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KẾ HOẠCH

Nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư 
giai đoạn 2019-2022

Thực hiện Kết luận số 08-KL/TWĐTN-BTC ngày 05/03/2019 của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn khóa XI về các giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư giai đoạn 2019-2022.

Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng kế hoạch nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư giai đoạn 2019-2022, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
Cụ thể hóa các nội dung, giải pháp theo Kết luận của Trung ương Đoàn trong việc thực hiện các giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư.

Xác định rõ trách nhiệm của các cấp bộ Đoàn, các đơn vị có liên quan và lộ trình thực hiện các nội dung, giải pháp sát với yêu cầu thực tiễn.
Thực hiện đồng bộ, hiệu quả các giải pháp nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư và khắc phục những hạn chế về công tác tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư đã được chỉ ra trong Kết luận.
II. CHỈ TIÊU:

· Hằng năm, Huyện, Thị, Thành đoàn tổ chức ít nhất 01 Lớp bồi dưỡng, tập huấn cho đội ngũ Bí thư chi đoàn trên địa bàn dân cư.

· 100% Bí thư Đoàn xã, phường, thị trấn đảm bảo tiêu chuẩn về trình độ chuyên môn (Đại học); trình độ lý luận chính trị (tối thiểu trung cấp lý luận chính trị).

· Đảm bảo 100% đoàn viên phải đăng ký rèn luyện đoàn viên, lấy đây là căn cứ quan trọng trong công tác đánh giá, xếp loại đoàn viên.

· Phấn đấu đến hết 2022, có 100% Chi đoàn trên địa bàn dân cư duy trì đươc chế độ sinh hoạt chi đoàn định kỳ theo Điều lệ Đoàn.

III. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
1. Tổ chức học tập, phổ biến và quán triệt Kết luận số 08-KL/TWĐTN-BTC ngày 05/03/2019 của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn khóa XI và các văn bản của Ban chấp hành Trung ương Đoàn, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn đã ban hành về các quy định, hướng dẫn, giải pháp, chủ trương nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn.
- Tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết, Kết luận trong cán bộ Đoàn chuyên trách cấp huyện và cán bộ các cơ sở Đoàn (Trong tháng 7/2020).
- Tiếp tục học tập, phổ biến, quán triệt và triển khai thực hiện các văn bản của Ban chấp hành Trung ương Đoàn, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về các quy định, hướng dẫn, giải pháp, chủ trương nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn.

2. Nâng cao chất lượng công tác cán bộ Đoàn các tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư 

2.1. Đối với công tác cán bộ Đoàn cơ sở (xã, thị trấn)

- Chủ động phát hiện, có kế hoạch bồi dưỡng và tạo nguồn cán bộ Đoàn cơ sở từ những đoàn viên trưởng thành từ phong trào thanh thiếu nhi tại địa phương. 
- Thường xuyên rà soát, đánh giá tiêu chuẩn, năng lực thực hiện nhiệm vụ, việc kiêm nhiệm của cán bộ Đoàn cấp cơ sở để quan tâm, chăm lo và cử tham gia các lớp đào tạo, tập huấn, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và lý luận chính trị cho đội ngũ cán bộ Đoàn cơ sở phù hợp và sát với thực tế.
- Thường xuyên nắm bắt tình hình cán bộ Đoàn cơ sở để làm việc với cấp ủy xã, thị trấn rà soát, đánh giá, thực hiện công tác quy hoạch đội ngũ cán bộ Đoàn cơ sở, kịp thời tháo gỡ những khó khăn về công tác cán bộ Đoàn trên địa bàn dân cư.

2.2. Đối với công tác cán bộ chi đoàn

- Chủ động phát hiện, động viên, giới thiệu các đồng chí đoàn viên là công chức, giáo viên, bộ đội xuất ngũ, đảng viên trẻ, công an viên, dân quân tự vệ; đoàn viên làm kinh tế giỏi trên địa bàn làm Bí thư, Phó Bí thư Chi đoàn ở những nơi không có nguồn nhân sự trên địa bàn (Không bố trí đoàn viên đi làm ăn xa, thường xuyên không có mặt tại địa bàn làm Bí thư, Phó Bí thư Chi đoàn khu, ấp).

- BTV Huyện đoàn chủ động xây dựng, định hướng nội dung bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ chi đoàn trên địa bàn dân cư hằng năm.

- Các cấp bộ Đoàn tổ chức các hội thi, liên hoan Bí thư chi đoàn, cán bộ Đoàn cơ sở giỏi, tạo môi trường giao lưu, chia sẻ kinh nghiệm giữa đội ngũ cán bộ Đoàn trên địa bàn dân cư.
3. Phát triển, nâng cao chất lượng đoàn viên

3.1. Đối với Đoàn cơ sở (xã,  thị trấn).

Đoàn xã, thị trấn thường xuyên kiểm tra, rà soát, nắm chắc số lượng, chất lượng, tình hình diễn biến đoàn số của các chi đoàn (đặc biệt là chi đoàn khu, ấp). Duy trì, đổi mới và nâng cao chất lượng “Ngày đoàn viên” tại khu, ấp.
Thường xuyên giáo dục, nâng cao nhận thức, bồi đắp lý tưởng cách mạng, giáo dục truyền thống, đạo đức, lối sống cho đoàn viên, nhất là đoàn viên mới kết nạp; kết hợp nội dung rèn luyện đoàn viên với các tiêu chí học tập và làm theo tấm gương đạo đức phong cách Hồ Chí Minh. Thường xuyên cập nhật kiến thức về tình hình chính trị, kinh tế - xã hội, an ninh quốc phòng tại địa phương, tổ chức học tập các bài lý luận chính trị cho đoàn viên trên địa bàn.
Kiểm tra, chấn chỉnh việc quản lý hồ sơ đoàn viên, đoàn vụ theo đúng quy định. Thực hiện nghiêm túc việc xóa tên đoàn viên đối với những đoàn viên không đóng đoàn phí, không sinh hoạt chi đoàn không có lý do chính đáng theo quy định của Điều lệ.

Triển khai, hướng dẫn việc thực hiện Chương trình Rèn luyện đoàn viên, coi đây là giải pháp quan trọng và bắt buộc trong việc nâng cao chất lượng đoàn viên. Thường xuyên kiểm tra, chấn chỉnh việc đánh giá, phân loại đoàn viên hằng năm của các tổ chức Đoàn cấp dưới, đảm bảo theo đúng quy định, hướng dẫn, khắc phục tình trạng chạy theo thành tích trong đánh giá, xếp loại đoàn viên, phân loại chi đoàn.
Tăng cường gặp gỡ, đối thoại và chăm lo từng hoàn cảnh đoàn viên thanh niên, nhất là thanh niên giỏi, ưu tú và thanh niên có hoàn cảnh khó khăn. Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Đoàn viên thanh niên phấn đấu trở thành Đảng viên Đảng cộng sản Việt Nam”, nâng cao chất lượng công tác bồi dưỡng đoàn viên ưu tú giới thiệu cho Đảng xem xét kết nạp; quan tâm phát triển Đảng từ đội ngũ Bí thư Chi đoàn, cán bộ chủ chốt Đoàn cơ sở. 
3.2. Đối với Chi đoàn địa bàn dân cư:
Triển khai thực hiện tốt chủ trương “1+1” - Mỗi đoàn viên giới thiệu ít nhất một thanh niên tham gia vào tổ chức Đoàn, Hội. Thực hiện đúng nguyên tắc, quy trình, thủ tục kết nạp đoàn viên mới, đảm bảo tiêu chuẩn về nhận thức và hành động của thanh niên khi kết nạp vào Đoàn; không chạy theo số lượng mà hạ thấp tiêu chuẩn khi kết nạp thanh niên vào Đoàn. 
Chi đoàn khu, ấp nhân rộng các mô hình CLB, Tổ, Đội, Nhóm để phát huy, đoàn kết, tập hợp thanh niên và từng bước nâng cao chất lượng đoàn viên. 
4. Đổi mới nội dung, phương thức hoạt động, gắn với củng cố tổ chức, bộ máy tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư:

4.1. Đối với Đoàn cơ sở (xã, thị trấn)

Chủ động rà soát thực trạng của Chi đoàn khu, ấp, tiến hành sắp xếp mô hình tổ chức Chi đoàn theo hướng linh hoạt, đảm bảo quy định của Điều lệ Đoàn. Đối với những chi đoàn hiện có quy mô đoàn số ít, không đủ điều kiện để tổ chức hoạt động thì có thể thành lập các chi đoàn liên khu dân cư, liên ấp. Đối với các chi đoàn có nhiều khu (Tổ) dân cư hoạt động trên địa bàn rộng, số lượng đoàn viên đông, khó sinh hoạt tập trung thì thành lập phân đoàn. 

Thực hiện mô hình xây dựng Đoàn cơ sở “3 chủ động” theo Hướng dẫn của Ban Thường vụ Huyện đoàn (chủ động thực hiện quản lý đoàn viên và chăm lo, nắm bắt tình hình thanh niên tại địa phương, đơn vị; chủ động xây dựng và thực hiện kế hoạch công tác; chủ động tham mưu cấp ủy, phối hợp với các tổ chức liên quan).

Xác định rõ nhiệm vụ chính của tổ chức Đoàn ở từng khu vực, địa bàn để tập trung thực hiện tốt, tránh dàn trải: Đoàn xã, chi đoàn trên địa bàn nông thôn tập trung thực hiện tốt phong trào “Tuổi trẻ chung tay xây dựng nông thôn mới”, Đoàn thị trấn và chi đoàn trên địa bàn đô thị triển khai thực hiện hiệu quả phong trào “Tuổi trẻ tham gia xây dựng văn minh đô thị”.

4.2. Đối với Chi đoàn địa bàn dân cư

Duy trì hiệu quả sinh hoạt chi đoàn, họp BCH chi đoàn định kỳ hàng tháng; Tiếp tục thực hiện cuộc vận động “Xây dựng chi đoàn mạnh”.
Trong việc tổ chức hoạt động phong trào tại cơ sở trên địa bàn dân cư cần quan tâm đặc thù cho từng loại chi đoàn khu, ấp: (1) Đối với khu vực đô thị: tập trung các hoạt động đồng hành với đoàn viên, thanh niên trong học tập, việc làm, lập nghiệp, khởi nghiệp, các phong trào sáng tạo, các hoạt động giáo dục sức khỏe, giới tính,...(2) Đối với khu vực nông thôn: Tập trung đầu tư các giải pháp hỗ trợ đoàn viên, thanh niên xây dựng mô hình kinh tế, hợp tác xã thanh niên, tổ sản xuất,... hỗ trợ chuyển giao công nghệ để lập nghiệp, phát triển sản xuất.

Hoạt động của Chi đoàn khu, ấp cần chú ý linh hoạt về thời gian, địa điểm (nhà văn hóa, di tích lịch sử, luân phiên tổ chức sinh hoạt chi đoàn ở nhà của đoàn viên trong chi đoàn,...). Nâng cao tính chính trị trong sinh hoạt chi đoàn, theo hướng lồng ghép sinh hoạt chính trị gắn với nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn.

5. Công tác chỉ đạo và tham mưu, phối hợp trong củng cố và nâng cao chất lượng hoạt động Đoàn trên địa bàn dân cư

5.1. Đối với Đoàn cơ sở (xã, thị trấn)

Đoàn xã, thị trấn chủ động trong công tác tham mưu cấp ủy Đảng, Đoàn cấp trên về các chủ trương, điều kiện hoạt động và cách thức nắm bắt tình hình tư tưởng đoàn viên thanh niên trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi tại địa phương. Chỉ đạo, thực hiện định kỳ việc gặp gỡ Bí thư Chi đoàn, đoàn viên thanh niên và tổ chức các hoạt động trong từng khối đối tượng để tập hợp thanh thiếu nhi. 
Tăng cường công tác phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể địa phương, đơn vị bạn, đơn vị kết nghĩa, các doanh nghiệp, mạnh thường quân, nhà trường trong tổ chức các hoạt động phong trào của Đoàn. Thường xuyên phối hợp với chi bộ khu, ấp trong việc chỉ đạo công tác thanh niên trên địa bàn; có cơ chế giao ban, làm việc định kỳ với chi đoàn tại khu, ấp... để kịp thời tháo gỡ những khó khăn, vướng mắc góp phần củng cố đội ngũ cán bộ Đoàn, lực lượng nồng cốt và nâng cao chất lượng hoạt động trên địa bàn dân cư.
5.2. Đối với Chi đoàn địa bàn dân cư

Thực hiện nghiêm túc các giải pháp của cấp ủy Đảng, chính quyền, Đoàn cấp trên về việc nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư. Kịp thời báo cáo những vấn đề khó khăn, phát sinh trong quá trình thực hiện nhiệm vụ. Thực hiện đánh giá kết quả định kỳ, lồng ghép trong báo cáo năm của chi đoàn.

6. Kiểm tra, giám sát và sơ, tổng kết 
Định kỳ 6 tháng và 01 năm có báo cáo sơ kết đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư (lồng ghép trong báo cáo công tác Đoàn và phòng trào thanh thiếu nhi định kỳ). Hàng năm có kiểm tra chuyên đề xây dựng tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư và tiến hành sơ kết, tổng kết theo chỉ đạo của Đoàn cấp trên.

Theo dõi việc triển khai thực hiện và sơ, tổng kết các chủ trương lớn của Đoàn về công tác tổ chức xây dựng Đoàn như: Công tác xây dựng Đoàn cơ sở “3 chủ động” giai đoạn 2018-2022,...
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp huyện
Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện hiệu quả, đồng bộ các giải pháp đã được xác định. 
UBKT Huyện đoàn định kỳ hàng năm có kiểm tra chuyên đề xây dựng tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư.
 Định kỳ báo cáo cho Ban Thường vụ Tỉnh đoàn theo quy định. 
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc. 
Xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện hiệu quả, tăng cường công tác kiểm tra, giám sát và định kỳ sơ, tổng kết đánh giá kết quả thực hiện.  

Trên đây là kế hoạch nâng cao chất lượng hoạt động tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư giai đoạn 2019-2022./.
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PHÓ BÍ THƯ
- BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc;
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