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	      TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG

***
Số: 07 -KH/HĐTN 
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Bù Đăng, ngày 20 tháng 05 năm 2020


KẾ HOẠCH

Phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông 
năm 2020
Thực hiện Kế hoạch số 23-KH/TĐTN-TG-TTNTH ngày 19/5/2020 của Ban thường vụ tỉnh Đoàn Bình Phước về việc phát động phong trào thi bảo đảm trật tự an toan giao thông năm 2020;

Ban Thường vụ Huyện Đoàn Bù Đăng ban hành Kế hoạch phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2020, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Tạo động lực mạnh mẽ trong hoạt động bảo đảm trật tự an toàn giao thông ở tất cả các lĩnh vực đường bộ, đường thủy đạt hiệu quả cao, thi đua thực hiện các nhiệm vụ chuyên môn được giao, góp phần kéo giảm từ 5% đến 10% số vụ, số người chết, số người bị thương do tai nạn giao thông so với cùng kỳ; giảm 10% số nạn nhân thương vong do tai nạn giao thông liên quan đến xe ô tô vận tải hành khách và xe mô tô, xe gắn máy; tiếp tục thực hiện năm An toàn giao thông 2020 với chủ đề “Đã uống rượu, bia không lái xe”.

- Phát huy tinh thần chủ động, tích cực sáng tạo của các tập thể, cá nhân, thông qua phong trào thi đua, tạo động lực để ĐVTN, người tham gia công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông tại các đơn vị quyết tâm phấn đấu, rèn luyện phẩm chất đạo đức, nâng cao tinh thần trách nhiệm.

- Biểu dương, khen thưởng những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phong trào thi đua.
- Phong trào thi đua được phát động và triển khai sâu rộng, thu hút đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia bảo đảm trật tự an toàn giao thông và phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2020 phải được kết hợp chặt chẽ với các phong trào thi đua do tổ chức Đoàn, địa phương phát động.

II. CHỈ TIÊU, NỘI DUNG PHONG TRÀO THI ĐUA:

1. Chỉ tiêu:

- 100% Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc tổ chức ít nhất 01 hoạt động tuyên truyền cho đoàn viên và thanh thiếu nhi dưới nhiều hình thức phong phú về các quy định của pháp luật bảo đảm trật tự, an toàn giao thông thu hút đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia.

- 100% đội ngũ cán bộ Đoàn thực hiện tốt Luật Giao thông đường bộ. 

- 100% Đoàn các trường học duy trì có hiệu quả mô hình xây dựng “Cổng trường an toàn giao thông”; tổ chức ít nhất 01 hoạt động tuyên truyền và tổ chức cho học sinh ký cam kết với nhà trường trong việc đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy và xe đạp điện khi tham gia giao thông; không lạng lách, đánh võng, tuân thủ nghiêm các quy định của pháp luật khi tham gia giao thông; điều khiển phương tiện giao thông như xe mô tô, xe gắn máy phải đủ độ tuổi và có giấy phép lái xe. 

- Tuyên truyền, phát động 100% đoàn viên, thanh thiếu nhi thực hiện nghiêm túc quy định không điều khiển phương tiện tham gia giao thông khi đã uống rượu, bia.

2. Nội dung phong trào thi đua: 

- Tiếp tục triển khai có hiệu quả chỉ thị số 18-CT/TW ngày 04/09/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông”; Nghị quyết số 88/NQ-CP ngày 24/08/2011 của Chính phủ về “Tăng cường thực hiện các giải pháp trọng tâm bảo đảm trật tự an toàn giao thông”; chiến lược quốc gia về bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ đến năm 2020, tầm nhìn 2030.

- Phát động đội ngũ cán bộ Đoàn gương mẫu không uống rượu, bia khi tham gia giao thông; thực hiện tốt các quy định của Luật Giao thông đường bộ, ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông; tích cực phê phán những trường hợp vi phạm an toàn giao thông.
- Đẩy mạnh tuyên truyền bảo đảm trật tự an toàn giao thông qua các hình thức: Tuyên truyền miệng, panô, áp phích, khẩu hiệu, hội thi, sinh hoạt chi Đoàn, chi Hội, chi Đội, trên các kênh thông tin của Đoàn, các trang mạng xã hội… Đặc biệt, cấp huyện tổ chức 02 đợt tuyên truyền lưu động về an toàn giao thông cho đoàn viên, thanh thiếu nhi toàn huyện, trong đó tập trung tuyên truyền Luật Giao thông đường bộ, quy định đội mũ bảo hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy, xe đạp điện; tuyên truyền, giáo dục, vận động người lớn tự giác đội mũ bảo hiểm cho trẻ em khi tham gia giao thông, sử dụng mũ bảo hiểm bảo đảm chất lượng, cài quai đúng quy cách; giáo dục thanh thiếu niên chưa đủ tuổi không điều khiển xe môtô, xe gắn máy...; chú trọng tuyên truyền các quy định của Luật Giao thông đường bộ đến đối tượng đoàn viên, thanh thiếu nhi vùng sâu, vùng xa, vùng nông thôn, vùng đồng bào dân tộc thiểu số, vùng biên giới.

- Tổ chức Lễ tưởng niệm các nạn nhân tử vong vì tai nạn giao thông với các hoạt động: thăm hỏi, tặng quà cho gia đình có người thân tử vong vì tai nạn giao thông có hoàn cảnh khó khăn.
- Duy trì hoạt động hiệu quả 01 đội hình thanh niên tình nguyện tham gia sơ cứu, ứng cứu nhanh tai nạn giao thông tại xã Minh Hưng (huyện Bù Đăng); thường xuyên tổ chức các lớp tập huấn nhằm nâng cao kỹ năng cho các thành viên của đội hình khi tham gia sơ cứu, ứng cứu người bị tai nạn giao thông.

- Tổ chức các Chiến dịch Thanh niên tình nguyện; “Ngày Chủ nhật xanh”, “Thứ Bảy tình nguyện”, “Hè tình nguyện” với các nội dung phát quang bụi rậm che khuất tầm nhìn trên các tuyến đường liên xã, liên huyện, tu sửa đường giao thông, san lấp ổ, hố trên mặt đường, làm đường bê tông nông thôn,…
- Tổ chức Ngày hội thanh niên với văn hóa giao thông gồm các hoạt động: Triển lãm ảnh đẹp về an toàn giao thông; thiết kế, trang trí nón bảo hiểm; tư vấn nón bảo hiểm thật và đổi nón bảo hiểm chất lượng với giá rẻ; hướng dẫn lái xe an toàn; thi lái xe an toàn, clip âm nhạc tuyên truyền, tiểu phẩm tuyên truyền, thi “Rung chuông vàng” tìm hiểu về các kiến thức liên quan đến an toàn giao thông…

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Huyện Đoàn:

- Ban Thường vụ Huyện Đoàn giao ủy ban hội LHTN Việt Nam huyện là bộ phận thường trực tham mưu xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện phong trào thi đua; kiểm tra, đôn đốc các Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc triển khai các phong trào thi đua. 

- Phổ biến, quán triệt tổ chức triển khai phong trào đến ĐVTTN. Phong trào thi đua được triển khai đến hết ngày 31/12/2020.

2. Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Xây dựng Kế hoạch và triển khai thực hiện phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2020, xác định cụ thể những nhiệm vụ, chỉ tiêu, biện pháp thực hiện phù hợp với yêu cầu, điều kiện thực tế của đơn vị, địa phương; tổ chức thực hiện phong trào thi đua đến từng cơ sở Đoàn, xem đây là tiêu chí quan trọng để đánh giá công tác Đoàn năm 2020. 

- Thường xuyên hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc cơ sở triển khai thực hiện phong trào thi đua; phát hiện, xây dựng, nhân rộng các điển hình tiên tiến; tích cực tuyên truyền dưới nhiều hình thức phong phú và hiệu quả, từ đó tạo sự lan tỏa của các điển hình tiên tiến, gương người tốt, việc tốt, làm nòng cốt cho phong trào thi đua. 

- Tổ chức tổng kết và bình xét khen thưởng.

- Tổng hợp kết quả, gửi báo cáo tổng kết phong trào thi đua về VP Huyện Đoàn trước ngày 10/11/2020.


Trên đây là Kế hoạch phát động phong trào thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2020 của Ban Thường vụ Huyện Đoàn./.
	Nơi nhận:

- TT tỉnh Đoàn;

- TT huyện ủy-UBND h;
- BTG, BDV;
- Ban ATGT (CA huyện);
- Các Đoàn trực thuộc ;
- Lưu: 
	TM. BAN THƯỜNG VỤ 

P.BÍ THƯ

                           (Đã ký)

Điểu Khôn
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