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Kính gửi: Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc; 

	Thực hiện Công văn số: 220-CV/TĐTN/ BPT ngày 2/7/2020 của Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc “Tuyên truyền hưởng ứng và tham gia cuộc thi Olympic Tiếng Anh dành cho cán bộ trẻ lần thứ II năm 2020” ;
 Nhằm tạo sân chơi lành mạnh và bổ ích cho các cán bộ, thanh niên công chức, viên chức, doanh nghiệp, thanh niên lực lượng vũ trang rèn luyện và nâng cao năng lực tiếng anh, hỗ trợ kỹ năng hội nhập quốc tế. Ban Thường vụ huyện Đoàn ban hành công văn về việc tuyên truyền và tham gia Cuộc thi Olympic Tiếng Anh dành cho cán bộ trẻ lần thứ II năm 2020, nội dung cụ thể như sau:
          I. Đối tượng, Thời gian dự thi:
	1. Đối tượng dự thi: 
Cán bộ Đoàn, thanh niên công chức, viên chức, khối doanh nghiệp, thanh niên lực lượng vũ trang. Cụ thể: 
- Bảng Cán bộ Đoàn: 100% cán bộ Đoàn các cấp them gia vòng loại cuộc thi.
- Bảng thanh niên, công chức, viên chức, khối doanh nghiệp: Là thanh niên thuộc khối cơ quan Nhà nước, doanh nghiệp từ 18 đến 35 tuổi.
- Bảng thanh niên lực lượng vũ trang: Là thanh niên thuộc khối công an, quân đội từ 18 đến 35 tuổi.
	* Lưu ý:
	- Thanh niên bao gồm sinh viên chuyên ngành tiếng Anh, giảng viên, giáo viên trẻ dạy tiếng Anh, thanh niên tốt nghiệp chuyên ngành tiếng Anh hoặc từng du học Đại học, sau Đại học tại các nước sử dụng tiếng Anh không thuộc đối tượng dự thi của Cuộc thi này.
	- Cán bộ Đoàn chuyên trách có thể lựa chọn thi bảng cán bộ Đoàn hoặc thi theo khối đối tượng thuộc nghề nghiệp của mình; cán bộ Đoàn kiêm nhiệm đề nghị thi đúng theo khối đối tượng thuộc nghề nghiệp của mình, không thi theo bảng cán bộ Đoàn.
2. Thời gian tổ chức:  Từ tháng 7/2020 đến tháng 11/2020.
- Thí sinh truy cập vào website hoặc Fanpage của Cuộc thi https://olympicenglish.vn/canbotre để tham dự thi trong vòng 1 trong 05 tuần (Từ 10h00’ ngày 23/7/2020 đến 23h59’ ngày 28/8/2020). 
- Kết thúc vòng 1, với mỗi Bảng thi, Ban Tổ chức sẽ lựa chọn ra 30 thí sinh có kết quả thi tốt nhất vào vòng 2 của Cuộc thi (tổng cộng 90 thí sinh vào vòng 2). Kết quả được thông báo vào đầu tháng 9/2020.
II. Thể lệ cuộc thi: (Có thể lệ chi tiết đính kèm).
III. Cách thức đăng ký tài khoản và dự thi Vòng 1:
	Vòng loại thi trực tuyến trên hệ thống website và ứng dụng chatbot trên Facebook Messenger. Thí sinh đăng ký dự thi tại địa chỉ https://olympicenglish.vn/canbotre/gioi-thieu
Khi đăng ký đề nghị đăng ký đúng đối tượng thuộc 03 bảng, cụ thể: (1) Cán bộ Đoàn; (2) Thanh niên công chức, viên chức, doanh nghiệp; (3) Thanh niên lực lượng vũ trang.
	* Cách dự thi: 
	- Thí sinh sẽ truy cập vào website hoặc Fanpage của Cuộc thi để tham dự thi trong vòng 05 tuần (Từ 10h00’ ngày 23/7/2020 đến 23h59’ ngày 28/8/2020).
	- Mỗi lần làm bài thi, thí sinh trả lời 30 câu hỏi trong vòng 10 phút. Lưu ý trong số 30 câu hỏi sẽ có các câu nghe (listening), vì vậy đề nghị thí sinh chuẩn bị tai nghe khi tham gia vòng thi.
	- Thời gian sẽ được tính từ lúc thí sinh bắt đầu bài thi cho đến khi kết thúc bài thi, tổng thời gian tối đa của bài thi là 10 phút. Trả lời đúng được 10 điểm mỗi câu hỏi, trả lời sai không có điểm. Điểm số tối đa của thí sinh trong vòng thi này là 300 điểm. Thí sinh có thể lựa chọn kết thúc bài thi bất kỳ lúc nào.
	- Mỗi thí sinh được dự thi nhiều lần và tối thiểu 10 lần trong vòng 05 tuần dự thi. Điểm số cuối cùng là điểm trung bình của 10 lần thi có điểm cao nhất.
	- Mỗi tuần, Ban Tổ chức sẽ trao giải thưởng nhất, nhì và ba tuần cho mỗi bảng 01 thí sinh có kết quả thi tốt nhất (chỉ tính 01 lần thi có điểm cao nhất với thời gian làm bài ngắn nhất). Ban Tổ chức sẽ trao giải thưởng cho 03 thí sinh có số lượt thi nhiều nhất trong suốt vòng 1. Các kết quả nhất tuần này không ảnh hưởng đến kết quả của vòng 1 Cuộc thi.
	- Kết thúc vòng 1, với mỗi Bảng thi, Ban Tổ chức sẽ lựa chọn ra 30 thí sinh có kết quả thi tốt nhất vào vòng 2 của Cuộc thi (tổng cộng 90 thí sinh vào vòng 2). Kết quả được thông báo vào đầu tháng 9/2020.


III. Lưu ý:
- BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc chủ động triển khai và tuyên truyền rộng rãi cho đoàn viên, hội viên, thanh niên tích cực tham gia cuộc thi thông qua sinh hoạt chi đoàn và thông qua mạng xã hội.
- Đăng tải hình ảnh tham gia trên facebook của đơn vị và báo cáo đợt 1 (tình hình, số lượng thí sinh dự thi) vào nhóm zalo “Ban chấp hành huyện Đoàn Bù Đăng” trước 15h ngày 19/8/2020 và đợt 2 trước 15h ngày 29/8/2020.
- Mọi thắc mắc về cuộc thi liên hệ: Đ/c Triệu Trúc Ngân- Phó chủ tịch Hội LHTN VN huyện. Điện thoại: 0364.228.294.
          Trên đây là công văn về việc tuyên truyền và tham gia Cuộc thi Olympic Tiếng Anh dành cho cán bộ trẻ lần thứ II năm 2020. Đề nghị BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai, thực hiện.
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