	   TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

	BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
	

	                    ***
	Bù Đăng, ngày 13  tháng 03 năm 2018

	            Số: ….. - CV/HĐTN
	

	V/v Phân công các cơ sở Đoàn nội dung câu hỏi tại buổi đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018


                    Kính gửi: - BCH cơ sở Đoàn và Đoàn cơ sở trực thuộc 

Thực hiện kế hoạch số: 24 KH-UBND ngày 06 tháng 3 năm 2018 của UBND huyện Bù Đăng về việc tổ chức đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018; 

Thực hiện kế hoạch số: 01KH-HĐTN ngày 31tháng 01 năm 2018 về việc tổ chức các hoạt động trong tháng thanh niên năm 2018.

Ban thường vụ Huyện Đoàn Bù Đăng xây dựng công văn phân công các cơ sở Đoàn trong toàn huyện đặt câu hỏi tại buổi đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018 nội dung cụ thể như sau:
II. NỘI DUNG VÀ PHÂN CÔNG CỤ THỂ: 
1. TT Đức Phong
Hiện nay trên địa bàn huyện nhu cầu học sinh ở trọ rất nhiều tuy nhiên lại chưa đảm bảo về an ninh trật tự, đặc biệt là trên địa bàn TT. Đức Phong. Xin hỏi lãnh đạo huyện có những giải pháp gì để quản lý tốt các hộ gia đình kinh doanh nhà trọ, tạo môi trường lành mạnh, an toàn cho học sinh?
2. Xã Phước Sơn:
Hiện nay các sân chơi thể thao như: Bóng đá, bóng chuyền của nhiều địa phương, đơn vị trên địa bàn huyện đã xuống cấp, từ đó ĐVTN thiếu các thiết chế văn hóa, thể thao lành mạnh dễ sa ngã vào các tệ nạn xã hội như: chơi games, bài bạc, nhậu nhẹt đã đến vi phạm pháp luật. Vì vậy các cấp lãnh đạo có giải pháp gì để tạo ra nhiều thiết chế văn hóa, thể thao tạo sân chơi bổ ích cho thanh niên trên địa bàn huyện trong thời gian tới?

3. Đoàn xã Thống Nhất:
Liên quan đến chính sách đào tạo nghề, hỗ trợ sau dạy nghề, giải quyết việc làm cho thanh niên đề nghị cơ quan chức năng thông tin thêm về các điểm mới, nội dung mới trong việc hỗ trợ đào tạo nghề, giải quyết việc làm cho thanh niên?
4. Trường THPT Lê Qúy Đôn:
Hiện nay trước cổng trường học trên địa bàn huyện có nhiều người tập trung buôn bán hàng rong gây mất an toàn, an ninh trật tự, cảnh quang trường học. Vậy lãnh huyện có những biện pháp gì để khắc phục tình trạng nêu trên?
5. Đoàn xã Đak Nhau:
Hiện nay chế độ đãi ngộ đối với cán bộ Đoàn ở thôn, ấp, khu phố rất thấp dẫn đến thay đổi thường xuyên đội ngũ cán bộ Đoàn? Vậy, kiến nghị với lãnh đạo các cấp trong thời gian tới có giải pháp gì ?
6. Trường THPT Bù Đăng:
Hiện nay vấn đề tuyển sinh và hướng nghiệp cho học sinh là một trong những vấn đề quan tâm. Ở các trường hiện nay có rất nhiều các trường Đại học, cao Đẳng về tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh nhưng học sinh và phụ huynh rất băn khoăn không biết chọn những ngành nghề nào phù hợp. Vậy, xin hỏi lãnh huyện có những định hướng gì đối với các trường trên địa bàn huyện?
7. Đoàn xã Minh Hưng:
Hiện nay tình hình vi phạm pháp luật trong giới trẻ ngày càng gia tăng (Trong đó có cả Đoàn viên thanh niên là học sinh đang ngồi trên ghế nhà trường như: Trộm, cướp, sử dụng và tàng trữ chất cháy nổ, các loại chất ma túy…) Các ngành chức năng huyện có những biện pháp, giải pháp, xử lý như thế nào để giảm tình trạng nêu trên?

8. Chi Đoàn VP. HĐND- UBND:
 Hiện nay trên địa bàn huyện có nhiều sinh viên đã tốt nghiệp Đại học, Cao Đẳng hệ chính quy và cử tuyển vẫn chưa có việc làm ổn định hoặc có việc làm nhưng phải nghỉ do tinh giản biên chế? Xin hỏi Lãnh đạo huyện trong thời gian sắp tới huyện có chủ trương, chính sách gì để những sinh viên này có việc làm ổn định? 

9. Đoàn xã Đồng Nai:

Như chúng ta đã biết vần đề khởi nghiệp, lập nghiệp của thanh niên ở nông thôn là hết sức khó khăn trong giai đoạn hiện nay. Để những thanh niên ở nông thôn có thể khởi nghiệp, lập nghiệp làm giàu một cách chính đáng thì vấn đề gặp phải khó khăn chủ yếu đó là vốn. Vậy mong lãnh đạo huyện có những giải pháp gì, định hướng như thế nào để tạo điều kiện cho thanh niên trên địa bàn huyện tiếp cận với các nguồn vốn tạo việc làm cho thanh niên hiện nay?
10. Đoàn xã Thọ Sơn:
Hiện nay trên địa bàn huyện tình hình bộ đội xuất ngũ, thanh niên nông thôn rất cần về vốn vay sản xuất kinh doanh. Vì hiện nay khi ngân hàng CSXH phân bổ các nguồn vốn về với các địa phương không phân rõ cho từng khối Đoàn thể.  Do đó lãnh đạo UBND ở các địa phương thường ưu tiên cho Hội LH Phụ nữ, cựu chiến binh….tổ chức Đoàn thanh niên ở các địa phương rất ít. Rất mong lãnh đạo ngân hàng CSXH huyện tạo điều kiện phân bổ các nguồn vốn cho tổ chức Đoàn thanh niên được tiếp cận.
* Một số lưu ý: 

- Các đơn vị chưa được phân công hoặc đã phân công nhưng đơn vị mình có nội thắc mắc lĩnh vực khác thì vẫn có thể đặt câu hỏi ở nội dung đó. Khi đọc câu hỏi cần phải chú ý là đọc rõ ràng, đọc chậm, có thể chuyển từ văn viết sang văn nói
- Ngoài những nội dung định hướng nêu trên, các cơ sở Đoàn trong toàn huyện vẫn có thể đặt các câu hỏi trực tiếp tại hội trường ở các nội dung và lĩnh vực khác.

Trên đây là công văn phân công các cơ sở Đoàn nội dung câu hỏi tại buổi đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018. BTV Huyện đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện.







                 TM. BAN THƯỜNG VỤ

Nơi nhận:




                           PHÓ BÍ THƯ 

- TT Huyện Đoàn;

- Các cs Đoàn & Đoàn trực thuộc;                                                                                               

- Lưu: VP.                      

                                                                                 Điểu Khôn
