   TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC



   ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG

                    ***



                  Bù Đăng, ngày 20 tháng 03 năm 2016
            Số:  02  - CV/HĐTN

	V/v triệu tập ĐVTN tham gia dự lễ mittinh

kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và  chương trình đối thoại giữa lãnh đạo với thanh niên năm 2016


                    Kính gửi: - BCH Đoàn cơ sở trực thuộc          
Thực hiện kế hoạch số: 41 KH-UBND ngày 18 tháng 2năm 2016 của UBND huyện Bù Đăng về tổ chức chương trình đối thoại giữa lãnh đạo với thanh niên năm 2016;  

Ban thường vụ Huyện Đoàn Bù Đăng xây dựng công văn triệu tập Đoàn viên thanh niên tham gia lễ mittinh kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và đối thoại giữa lãnh đạo với thanh niên năm 2016 nội dung cụ thể như sau:
1. Thời gian, địa điểm:

- Thời gian:7giờ 00, ngày 25/03/2016.
- Địa điểm: Nhà văn hóa huyện Bù Đăng.
2. Đối tượng: Là Đoàn viên- Hội viên thanh niên trên địa bàn huyện.

3. Số lượng và thành phần:
a. BCH Đoàn Khối xã, thị trấn: Mỗi xã, thị trấn 10 ĐVTN/đơn vị. 
b. BCH CĐ và Đoàn trực thuộc khối HCSN, LLVT: Mỗi chi Đoàn và Đoàn cơ sở trực thuộc là 3 ĐVTN/ đơn vị. Do Bí thư Chi Đoàn và Đoàn trực thuộc làm trưởng Đoàn.
4. Nội dung chuẩn bị:
- BCH Đoàn xã Minh Hưng, Đường 10, Nghĩa Trung, Nghĩa Bình, Đoàn Kết, Đồng Nai và Đoàn TT Đức Phong. Mỗi đơn vị chuẩn bị 02 câu hỏi đối thoại với lãnh đạo huyện (Đại diện khối nông thôn).
- BCH Đoàn trường THPT Lê Qúy Đôn, THPT Bù Đăng. Mỗi đơn vị chuẩn bị 02 câu hỏi đối thoại (Đại diện khối trường  học).
- BCH Chi Đoàn khối nội chính và Chi Đoàn Công An. Mỗi đơn vị chuẩn bị 01 câu hỏi đối thoại với lãnh đạo huyện (Đại diện khối cơ quan).

* Lưu ý:

- Nội dung câu hỏi xoay quanh theo chủ đề kế hoạch số 41/KH-UBND ngày 18/3/2016 của UBND huyện; Chương trình công tác năm 2016 và các lĩnh vực phát triển kinh tế, VH- XH, giáo dục, việc làm, chế độ, các nguồn vốn hỗ trợ thanh niên...

- Câu hỏi nội dung ngắn gọn, xúc tích, khoa học, đầy đủ, phù hợp với tình hình thực tế trên địa bàn huyện Bù Đăng. Các nội dung câu hỏi của mỗi đơn vị gửi trước cho BTC ít nhất 02 ngày theo địa chỉ: Dieukhonbd@gmail.com hoặc gọi trực tiếp cho đồng chí Điểu Khôn- Phó bí thư Huyện Đoàn.

5. Kinh phí: Thực hiện theo chế độ hiện hành
6. Một số yêu cầu chung: 

-    Mặc áo Thanh niên Việt Nam, quần tây sẫm màu.

-    Báo cáo với lãnh đạo cơ quan, đơn vị, Chi ủy chi bộ đang sinh hoạt và công tác về nội dung của công văn này.
Trên đây là công văn triệu tập Đoàn viên thanh niên dự lễ mittinh kỷ niệm 85 năm ngày thành lập ĐoànTNCS Hồ Chí Minh và chương trình đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2016. BTV Huyện Đoàn đề nghị các đơn vị quản lý, báo cáo quân số, đảm bảo đúng số lượng phân bổ triệu tập và thực hiện nghiêm túc.








                 TM. BAN THƯỜNG VỤ

Nơi nhận:







       PHÓ BÍ THƯ

- TT Huyện Đoàn;

- Các đ/c được triệu tập                                                                                               
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                                                                                                            Điểu Khôn
