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	TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

BCH HUYỆN ĐOÀN BÙ ĐĂNG

***

Số: 4 -HD/HĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Bù Đăng, ngày  16  tháng  4  năm 2019


HƯỚNG DẪN
Đẩy mạnh tuyên truyền gương điển hình tiêu biểu học tập và 
làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh 
giai đoạn 2019 - 2022
-----------

Căn cứ Hướng dẫn số 5-HD/TĐTN-TG-TTNTH  ngày 16/4/2019 của Ban Thường vụ tỉnh Đoàn về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trong cán bộ, đoàn viên, thanh niên giai đoạn 2019 - 2022”; 
Ban Thường vụ Huyện Đoàn ban hành Hướng dẫn đẩy mạnh tuyên truyền gương điển hình tiêu biểu học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh giai đoạn 2019 - 2022, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Tuyên truyền gương điển hình, tiêu biểu học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; coi trọng vai trò nêu gương, gương mẫu của người cán bộ đoàn; khẳng định giá trị hình mẫu thanh niên thời kỳ mới hướng tới các giá trị “Tâm trong, trí sáng, hoài bão lớn”, đồng thời ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống của đoàn viên, thanh niên trong giai đoạn hiện nay.
2. Thông qua việc phát hiện, bồi dưỡng, tôn vinh nhằm xây dựng và nhân rộng các gương điển hình tiêu biểu trong các phong trào hành động cách mạng của Đoàn; là cơ sở tổng hợp, xây dựng hệ thống dữ liệu về các gương điển hình, tiêu biểu các cấp phục vụ công tác quản lý, bồi dưỡng, phát huy học tập, nhân rộng trong toàn Đoàn.

3. Các cơ sở Đoàn chủ động tham mưu, đề xuất cấp ủy Đảng, chính quyền tập trung lãnh đạo, chỉ đạo xây dựng kế hoạch và đề ra tiêu chí cụ thể hàng năm; tổ chức triển khai thực hiện nghiêm túc, kịp thời, đạt hiệu quả thiết thực. Đa dạng hóa các kênh giới thiệu gương cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên tiêu biểu, ưu tiên giới thiệu từ cơ sở. Việc tuyên dương phải đảm bảo tính chính xác, khách quan để lựa chọn được các gương điển hình, tiêu biểu thực sự.
II. NỘI DUNG CƠ BẢN:
1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên báo chí và các phương tiện truyền thông hiện đại:
- Xây dựng các chuyên mục, chuyên đề, tổ chức các tuyến bài giới thiệu về các gương tiêu biểu đang công tác tại nơi biên cương, vùng sâu, vùng xa, khu vực khó khăn trên các cơ quan truyền thông trong và ngoài Đoàn.
- Đưa nội dung viết về các gương cán bộ đoàn, thanh niên tiêu biểu trong việc học tập và làm theo lời Bác thành một chủ đề nội dung của Giải thưởng báo chí viết về công tác Đoàn và phong trào thanh niên hàng năm. 
- Tuyên truyền phù hợp với từng đối tượng thanh thiếu nhi; xây dựng tủ sách “Bác Hồ với thanh thiếu nhi” dành cho cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên; tăng cường hoạt động phối hợp giữa các cơ quan báo chí, xuất bản của Đoàn với các cơ quan xuất bản, truyền thông trong việc nghiên cứu, xuất bản mới các ấn phẩm có giá trị, chất lượng. 
- Đẩy mạnh việc thực hiện tuyên truyền các gương điển hình tiêu biểu gắn với Cuộc vận động “Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp” trên mạng xã hội. Tuyên truyền rộng rãi thông qua các hoạt động Đoàn, Hội, Đội; triển khai tuyên truyền trên các trang thông tin điện tử, trang mạng xã hội của các đơn vị; các kênh truyền thông của Đoàn các cấp tại địa phương, đơn vị; đưa nội dung về mục đích, ý nghĩa của Cuộc vận động vào các buổi sinh hoạt chi Đoàn, chi Hội.

2. Tổ chức tuyên dương và các hoạt động gặp mặt lãnh đạo Đảng, chính quyền địa phương các cấp với điển hình tiêu biểu trong việc học tập và làm theo Bác:
- Tham mưu mời các đồng chí lãnh đạo Đảng, chính quyền địa phương các cấp dự các buổi gặp mặt và động viên, khích lệ các gương điển hình, tiêu biểu trong việc học tập và làm theo Bác.
- Định kỳ tổ chức Tuyên dương Thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác các cấp 02 năm/lần. Các cấp bộ Đoàn tổ chức sáng tạo các hình thức tuyên dương thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác trên các lĩnh vực nhằm tạo sự quan tâm của hệ thống chính trị và hiệu quả lan tỏa đến đông đảo xã hội.
- Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin vào việc tạo các diễn đàn trên Internet và mạng xã hội nhằm tạo cơ hội cho cán bộ đoàn tiêu biểu trao đổi kinh nghiệm; tổ chức các hoạt động chuyên môn/tình nguyện/an sinh xã hội cho thanh niên, cán bộ đoàn tiêu biểu tham gia sau các hoạt động tuyên dương.
- Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền về các hoạt động tuyên dương, gặp gỡ của các gương cán bộ đoàn, đoàn viên, thanh niên tiêu biểu.
3. Đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với thực hiện Cuộc vận động xây dựng lề lối, phong cách cán bộ Đoàn:
- Quán triệt trong đội ngũ cán bộ Đoàn các cấp về thực hiện Cuộc vận động xây dựng lề lối, tác phong cán bộ Đoàn là nội dung quan trọng thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính  trị. Xác định các tiêu chí sáng tạo, trách nhiệm, gương mẫu, sâu sát cơ sở làm nội dung đột phá của Cuộc vận động. 

- Cán bộ Đoàn chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện đăng ký từ đầu năm, cuối năm có đánh giá kết quả thực hiện. Ban Chấp hành Đoàn các cấp chịu trách nhiệm theo dõi, định kỳ đánh giá giúp cán bộ Đoàn thực hiện tốt các nội dung đã đăng ký. 

- Kịp thời phát hiện, biểu dương cán bộ Đoàn thực hiện tốt Cuộc vận động, có biện pháp chấn chỉnh, phê bình đối với các trường hợp thực hiện không nghiêm túc, vi phạm các quy định về những điều cán bộ Đoàn không nên làm.

4. Công tác kiểm tra, giám sát, sơ kết, tổng kết:
- Hàng năm, các cơ sở Đoàn xây dựng kế hoạch kiểm tra chuyên đề việc thực hiện kế hoạch. Chú trọng đánh giá ảnh hưởng tích cực của việc đẩy mạnh công tác tuyên truyền gương cán bộ đoàn tiêu biểu tới thanh thiếu nhi, tới kết quả thực hiện nhiệm vụ công tác; phát hiện những mô hình hay, cách làm hiệu quả; biểu dương những điển hình tiên tiến đồng thời phê bình, uốn nắn những việc làm hình thức, thiếu gương mẫu, nói không đi đôi với làm, kiến nghị về nội dung, hình thức tổ chức có hiệu quả việc triển khai thực hiện trong thời gian tới.
- Bổ sung nội dung xây dựng lề lối, tác phong cán bộ đoàn là nội dung quan trọng để đánh giá kết quả công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trong Bộ tiêu chí đánh giá thi đua hàng năm.

- Việc sơ kết được tiến hành hàng năm, tổng kết việc thực hiện kế hoạch trong toàn Đoàn vào năm 2022.

- Hàng năm kịp thời khen thưởng các tập thể, cá nhân làm tốt công tác tuyên truyền về các gương thanh niên, cán bộ đoàn tiêu biểu.
III. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN:
1. Huyện Đoàn:
- Ban thường vụ Huyện Đoàn ban hành hướng dẫn, đôn đốc việc triển khai kế hoạch.
- Các bộ phận chuyên môn của Huyện Đoàn triển khai thực hiện các nội dung theo phân công; thường xuyên theo dõi, đôn đốc và đánh giá việc triển khai thực hiện đối với các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc trong toàn huyện.
2. Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc:
-  Xây dựng kế hoạch, trực tiếp chỉ đạo thực hiện và gửi văn bản về Huyện Đoàn trước ngày 20/4/2019.
- Chủ động tham mưu với cấp uỷ Đảng, phối hợp với chính quyền, các ngành, đoàn thể, các lực lượng xã hội trong quá trình triển khai thực hiện.
Trên đây là Hướng dẫn “Đẩy mạnh tuyên truyền gương điển hình tiêu biểu học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh giai đoạn 2019 - 2022”, Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai và thực hiện hiệu quả các nội dung đề ra./.
	Nơi nhận:

- TT huyện ủy;

- UBND huyện;

- Ban TG; Ban DV;

- Các cs Đoàn trực thuộc;   

- Lưu: 
	TM. BAN THƯỜNG VỤ 
  BÍ THƯ 
Đã ký
   Điểu Khuê  
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