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HƯỚNG DẪN

Thực hiện chương trình rèn luyện Đoàn viên trong thời  kỳ mới
----------------------------

Căn cứ Hướng Dẫn của Tỉnh Đoàn về việc thực hiện chương trình rèn luyện Đoàn viên theo thời kỳ mới;
Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2016. Ban Thường vụ huyện Đoàn hướng dẫn nội dung thực hiện chương trình rèn luyện Đoàn viên trong thời kỳ mới.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

- Nhằm nâng cao chất lượng sinh hoạt chi Đoàn và đoàn viên, ý thức trách nhiệm của người Đoàn viên đối với bản thân, đối với địa phương, đất nước, tổ chức Đoàn và toàn xã hội.

- Nhằm thông qua việc thực hiện chương trình rèn luyện Đoàn viên, tạo môi trường hoàn thiện giúp đoàn viên tự tu dưỡng, rèn luyện để càng hoàn thiện bản thân, thực sự là một công dân tốt của xã hội, người bạn tốt của thanh niên, tấm gương tốt của thiếu nhi, có uy tín trong mỗi tập thể thanh niên và ở cộng đồng dân cư.
- Việc triển khai đảm bảo tính thiết thực, phù hợp với điều kiện ở từng địa phương, đơn vị. Đây là một trong những tiêu chí xếp loại đoàn viên và đánh giá chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn hàng năm.

II.NỘI DUNG CHƯƠNG TRÌNH RÈN LUYỆN ĐOÀN VIÊN:

1. Tiêu chí rèn luyện: Áp dụng chung cho các khối.

- Giàu lòng yêu nước, yêu chế độ xã hội chủ nghĩa.

- Đoàn kết thân ái vì cộng đồng
- Sống văn hóa tuân thủ pháp luật.

- Giàu trí thức có sức khỏe kỹ năng.

- Tự tin, bản lĩnh trong hội nhập.

2. Tiêu chí hành động;
a. Đoàn viên khối nông thôn:

- Nắm vững lịch sử truyền thống của quê hương Bình Phước.

- Tham gia các hoạt động tình nguyện tại Địa phương, bảo vệ môi trường xây dựng nếp sống văn minh.

- Thường xuyên tham gia các hoạt động thể dục thể thao, rèn luyện sức khỏe học tập nâng cao trình độ.

- Vận động thanh thiếu nhi tham gia các hoạt động Đoàn, Hội , Đội; giới thiệu và giúp đỡ được 01 thanh niên vào Đoàn.

b. Đoàn viên khối lực lượng vũ trang;

- Nắm vững giới thiệu được với bạn bè về truyền thống lịch sử của ngành, của đất nước và quê hương Bình Phước.

Thường xuyên rèn luyện sức khỏe và nâng cao trình độ chuyện môn nghiệp vụ.
- Thực hiện tốt hai phong trào “ Thanh niên quân đội thi đua rèn đức luyện tài, xung kích sáng tạo, xứng danh bộ đội cụ Hồ”; Phong trào “ Tuổi trẻ công an nhân dân học tập, thực hiện 6 điều Bác Hồ dạy- xung kích sáng tạo, tình nguyện lập công vì an ninh tổ quốc”.

- Tham gia các hoạt động tình nguyện, bảo vệ môi trường, phòng chống tệ nạn xã hội.

c. Đoàn viên khối trường học:
- Nắm vững và giới thiệu được lịch sử quê hương, đất nước.

- Thường xuyên học tập nâng cao hiểu biết, trình độ chuyên môn; tích cực tham gia các hoạt động tình nguyện.
- Đăng ký thực hiện cuộc vận động “ hai không” và phong trào thi đua xây dựng “ Trường học thân thiện, học sinh tích cực” của ngành giao dục.

- Chấp hành nghiệm việc tham gia sinh hoạt đoàn tạm thời ( trong dịp hè) nơi cư trú. Giới thiệu và giúp đỡ được hanh niên vào đoàn.

d. Đoàn viên khối HCSN, CNĐT:
- Thực hiện cuộc vận động “ Học tập và làm theo lời Bác” gắn với công cuộc cải cách hành chính nhà nước, áp dụng tiến bộ KHKT vào công việc.
- Đăng ký thực hiện phong trào “ 3 trách nhiệm” trong ĐVTN ( trách nhiệm với bản thân, với nhân dân, với công tác chuyên môn).

- Thường xuyên học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và tay nghề trong lao động, sản xuất kinh doanh.

- xây dựng nếp sống lành mạnh, văn minh, phòng chống tệ nạ xã hội. Tham gia tốt các hoạt động Đoàn ở địa bàn dân cư hoặc nơi cư trú.
III. QUY TRÌNH TRIỂN KHAI, PHƯƠNG PHÁP ĐÁNH GIÁ:

1. Quy trình triển khai:

a. Hướng dẫn đăng ký:
- Tổ chức sinh hoạt chi Đoàn quán triệt mục đích yêu cầu, nội dung của chương trình rèn luyện đoàn viên (CTRLĐV). Trên cơ sở các tiêu chí về rèn luyện, hành động, BCH chi Đoàn hướng dẫn các nội dung phù hợp với trình độ khả năng của từng Đoàn viên để đăng ký nội dung rèn luyện trực tiếp vào sổ chi đoàn, nêu rõ giai đoạn ( thời gian) hoàn thành.
- Tổ chức lễ đăng ký thực hiện CTRLĐV vào thời điểm thích hợp ( có thể mưòi đại diện cấp ủy và Đoàn cấp trên tham dự); mỗi đoàn viên đăng ký thực hiện ít nhất 2 nội dung trong một năm.

b. Tổ thực hiện:
BCH  các cơ sở Đoàn phân công các đồng chí ủy viên BCH chi đoàn theo dõi, hướng dẫn giúp đỡ đoàn viên thực hiện tốt nội dung đăng ký. Chủ động tạo môi trường thuận lợi qua việc chăm lo, bảo vệ lợi ích chính đáng cho đoàn viên, tổ chức các hoạt động tình nguyện, làm công tác xã hội, các diẽn đàn thanh niên, hái hoa dân chủ ... giúp đoàn viên thực hiện tốt các nội dung đã đăng ký.
c. Kiểm tra đánh giá;
Các cơ sở Đoàn tổ chức kiểm tra, đánh giá và công nhận kết quả rèn luyện của đoàn viên gắn với công tác đánh giá, phân loại đoàn viên trong 06 tháng, 01 năm.
- Tổng hợp, đánh giá kết quả thực hiện CTRLĐV báo cáo với đoàn cấp trên, cùng cấp và thông báo trong chi Đoàn đồng thời ghi nhận xét vào sổ chi Đoàn, sổ Đoàn viên.

2. Phương pháp đánh giá:
- Đoàn viên tự đánh giá gửi BCH chi Đoàn, chi đoàn tiến hành họp đánh giá, phân loại trên cơ sở mức độ, thời gian hoàn thành nộiu dung đã đăng ký theo 04 mức: đoàn viên rèn luyện yếu, đoàn viên rèn luyện trung bình ; đoàn viên rèn luyện khá và đoàn viên rèn luyện xuất sắc.
- Để đánh giá đúng mức độ hoàn thành của đoàn viên, chi đoàn tổ chức đánh giá kết quả theo nhiều hình thức như: kiểm tra, trắc nghiệm kết hợp với theo dõi quá trình tham gia sinh hoạt, các hoạt động, phong trào do chi đoàn tổ chức, phát động.

- Đối với đoàn viên chưa hoàn thành CTRLĐV hoặc kết quả rèn luyện yếu hoặc trung bình, BCH chi Đoàn cần xem xét, phân tích các ngnuyên nhân nhằm tìm ra các giải pháp giúp đỡ đoàn viên hình thành nội dung đề ra.

V. TỔ CHỨC, THỰC HIỆN.
1.  Đối với Huyện Đoàn.

- Triển khai nội dung hoạt động này đến các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc 

- Định kỳ kiểm tra đánh giá kết quả thực hiện, phổ biến kinh ngiệm và nhân rộng mô hình đến các cơ sở.

2. Đối với các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc:
- Tổ chức triển khai và thực hiện nội dung CTRLĐV tới các Đoàn viên thanh niên phù hợp với thực tế từng địa phương, đơn vị. đưa việc triển khai CTRLĐV vào tiêu chí đánh giá, xếp loại thi đua hàng năm đối với các Đoàn vien thanh niên tại cơ sở.
- Định kỳ 06 tháng, 01 năm đánh giá kết quả triển khai thực hiện ở cơ sở nhằm rút kinh nghiệm cho những đợt triển khai tiếp theo và báo cáo kết quả thực hiện về BTV huyện Đoàn qua (VP. huyện Đoàn).
BTV huyện Đoàn đề nghị BTV các Đoàn cơ sở và Đoàn trực thuộc chủ động xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện. Hàng năm có sửa đổi, bổ sung về CTRLĐV, BTV huyện Đoàn sẽ có văn bản điều chỉnh.

Nơi nhận:                                           TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 
- TT Huyện ủy
           BÍ THƯ 
- Ban Dân Vận huyện ủy


- Ban Tuyện Giáo,                                                     

- BCH cơ sở Đòan, Đoàn TT
             (Đâ ký)
- BCH Đoàn các trường học

- Lưu VP.









Tô Thị Huế
