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Kính gửi: BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc huyện.

	Thực hiện chỉ thị số 36-CT/HU ngày 10/8/2019 của Huyện ủy Bù Đăng về việc tăng cường công tác lãnh đạo, điều hành kịp thời ứng phó với các tình huống mưa lũ trên địa bàn huyện Bù Đăng.
	Thực hiện Công văn số     CV/TĐTN-BPT ngày 10/8/2019 của Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc “tập trung ứng phó với mưa lũ, thiên tai”.
Những ngày vừa qua, trên địa bàn tỉnh đã xuất hiện các đợt mưa lớn kéo dài, gây ra ngập úng, lũ lụt trên diện rộng, nhiều hecta hoa màu, nhà cửa của nhân dân đã bị mưa lũ cuốn trôi, ảnh hưởng nghiêm trọng đến cuộc sống của người dân, đặc biệt tại các huyện Bù Đăng, Bù Gia Mập. Dự báo trong những ngày tới, tình hình mưa lũ vẫn tiếp tục diễn ra và có những diễn biến rất phức tạp.
Trước tình hình này, Ban Thường vụ Huyện Đoàn yêu cầu BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc thực hiện nghiêm túc các nội dung sau:
- Thường xuyên cập nhật tình hình mưa lũ để thông tin liên lạc, kịp thời thông báo đến người dân được biết để có phương án phòng tránh, ứng phó; huy động lực lượng tối đa ĐVTN tại địa phương tham gia ứng phó khi mưa lũ xảy ra. Báo cáo kịp thời diễn biến, tình hình mưa lũ về Huyện Đoàn (báo cáo nhanh thông qua hệ thống mạng xã hội zalo, facebook hoặc email ). 
- Thành lập đội hình thanh niên tình nguyện ứng cứu tại chỗ, thực hiện tốt phương án “4 tại chỗ” (lực lượng tại chỗ, đảm bảo chỉ huy tại chỗ, phương tiện tại chỗ, hậu cần tại chỗ). 
- Tham gia hỗ trợ người dân sơ tán, di dời người và đồ đạc trong vùng có nguy cơ ngập úng, lũ lụt.
- Tổ chức trực cao điểm 24/24h, trên cơ sở có sự phân công, cụ thể từng tổ, nhóm đối với từng địa bàn, khu vực và các hộ dân có nguy cơ xảy ra lũ lụt cao, để đảm bảo sự giám sát thường xuyên, kịp thời khi có tình huống xảy ra.
- Hỗ trợ người dân khắc phục hậu quả sau mưa lũ, ổn định cuộc sống (tổ chức dựng nọc tiêu bị đổ; ra quân dọn dẹp, vệ sinh môi trường; tổ chức thăm hỏi, động viên, tặng quà cho các gia đình bị ảnh hưởng do mưa lũ,...)
 Trên đây là Công văn về việc tập trung ứng phó với mưa lũ, thiên tai. Ban Thường vụ Huyện Đoàn yêu cầu BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc tập trung tối đa lực lượng, chỉ đạo các cơ sở Đoàn thực hiện nghiêm túc các nội dung trên. 
	Trân trọng!
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