TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
                 ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                ***                                          Bù Đăng, ngày 2 tháng 2  năm 2018
     Số: 01-HD/HĐTN                                                    

HƯỚNG DẪN
Chủ điểm sinh hoạt Chi đoàn tháng 01,02/2018

Thực hiện Chương trình công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2018. Nhằm giúp các chi đoàn tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức của sinh hoạt chi đoàn để nâng cao hiệu quả chất lượng chi đoàn, sinh hoạt chi đoàn và công tác giáo dục thanh niên. Ban Thường vụ Huyện Đoàn hướng dẫn chủ điểm sinh hoạt chi đoàn tháng 01,02/2018, cụ thể như sau:
1. Nội dung sinh hoạt:

- Tổ chức các hoạt động mừng Đảng, mừng xuân Mậu Tuất, tổ chức giao lưu văn hóa - văn nghệ với ĐVTN đi làm ăn xa về quê ăn tết, tạo không khí vui tươi, phấn khởi, đồng thời tiếp tục triển khai tuyên truyền, quán triệt việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017 - 2022 tới ĐVTN đi làm ăn xa.

- Tuyên truyền ý nghĩa ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam và các sự kiện chính trị lớn như: tổ chức các hoạt động lập thành tích chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2018).
- Tuyên truyền về những giá trị truyền thống, bản sắc tốt đẹp của tết cổ truyền, tổ chức sân chơi dân gian với các trò chơi: kéo co, đấu vật...

- Tuyên truyền về ý nghĩa của chủ đề công tác năm 2018 và các hoạt động trọng tâm trong năm đến 100% đoàn viên trong chi đoàn, dự kiến nội dung các công trình, phần việc ý nghĩa chuẩn bị khởi động Tháng thanh niên năm 2018.
- Tuyên truyền, giáo dục trong ĐVTN về truyền thống, đạo đức, lý tưởng cách mạng, lòng yêu nước, tinh thần tự hào dân tộc, cổ vũ, động viên tuổi trẻ thi đua học tập, lao động, noi gương các anh hùng liệt sỹ; nâng cao trách nhiệm về vai trò, vị trí của tuổi trẻ thế hệ Bác Hồ cống hiến cho quê hương, đất nước.

- Tổ chức tuyên truyền, giới thiệu ngày Thầy thuốc Việt Nam (27/2), đồng thời tổ chức cho ĐVTN là các y, bác sĩ trẻ tham gia các hoạt động tình nguyện vì sức khỏe cộng đồng.
- Tham gia các hoạt động ở thôn, ấp như: vệ sinh môi trường, vận động các loại quỹ, tham gia giữ gìn an ninh trật tự, các hoạt động phục vụ Tết nguyên đán Mậu Tuất...và các hoạt động chuyên môn của cơ quan, đơn vị.
- Tổ chức thăm và chúc tết đoàn viên trong chi đoàn, nhất là đoàn viên thanh niên có hoàn cảnh khó khăn; thăm hỏi, động viên các gia đình thương binh liệt sỹ, gia đình có công với cách mạng. Tổ chức các hoạt động vui chơi lành mạnh trong dịp tết.

- Các chi đoàn khối trường học tổ chức cho đoàn viên ký cam kết không vi phạm trật tự an toàn giao thông, không mua bán, tàng trữ và đốt pháo, không vi phạm các tệ nạn xã hội.
- Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, ĐVTN về vị trí, vai trò, tiềm năng thế mạnh của biển, đảo Việt Nam đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Tuyên truyền, phổ biến ca khúc chính thức của Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Phước và toàn quốc (truy cập link: https://mp3.zing.vn/playlist/Ca-khuc-chao-mung-DH-Doan-toan-tinh-va-toan-quoc-lan-thu-XI/ZOADA7DF.html?st=5), đồng thời sử dụng các ca khúc này trong các buổi sinh hoạt, các hoạt đọng tập trung của chi đoàn.
- Tuyên truyền về Chiến dịch thanh niên tình nguyện Xuân Biên giới 2018, các cuộc thi: "Tìm hiểu lịch sử về Biên giới và Bộ đội Biên phòng", "Sưu tầm và tìm hiểu tem bưu chính dành cho thiếu nhi".

- Một số nội dung tuyên truyền khác: 72 năm ngày tổng tuyển cử bầu Quốc hội đầu tiên của nước Việt Nam Dân chủ Cộng Hòa (06/1/1946 - 06/1/2018); Kỷ niệm 68 năm Ngày truyền thống học sinh, sinh viên (09/1/1950 - 09/1/2018)...
2. Hình thức tổ chức sinh hoạt chi đoàn.

- Căn cứ những định hướng nêu trên, các chi đoàn cần lựa chọn nội dung để tổ chức sinh hoạt phù hợp với điều kiện của chi đoàn, đồng thời vận dụng sáng tạo các nội dung để thông tin, tuyên truyền đến ĐVTN. Có thể lồng ghép bằng những hình thức sau:

+ Các chi đoàn tổ chức tốt các buổi sinh hoạt chuyên đề, tọa đàm, hái hoa dân chủ, thi tìm hiểu về lịch sử 88 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (3/2/1930 - 3/2/2018).

+ Tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ, vui chơi giải trí lành mạnh, đăng ký đảm nhận các công trình, phần việc học tập và làm theo lời Bác mừng Đảng, mừng Xuân.

3. Định hướng tư tưởng cho thanh niên:
Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về trật tự an toàn giao thông, nâng cao ý thức cho cán bộ, đôàn viên thanh thiếu nhi khi tham gia giao thông; nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật, không tham gia vào các tệ nạn xã hội, không tàng trữ, đốt pháo, buôn bán, sử dụng các loại hàng giả, hàng kém chất lượng; kêu gọi ĐVTN nhất là thanh niên nông thôn, thanh niên làm kinh tế tích cực tham gia đẩy mạnh việc sản xuất, lưu thông hàng hóa để bảo đảm cân đối cung cầu các mặt hàng thiết yếu và đời sống nhằm bình ổn giá cả thị trường.
Trên cơ sở tình hình thực tế của mình, các chi đoàn cần vận dụng và tổ chức sinh hoạt chi đoàn cho phù hợp và hấp dẫn, lối cuốn đoàn viên tham gia. Sau buổi sinh hoạt chi đoàn, cần báo cáo nội dung cho cấp ủy, chi bộ, đồng thời triển khai thực hiện tốt các nội dung đã được thống nhất.
Trên đây là hướng dẫn chủ điểm sinh hoạt chi đoàn tháng 01,02/2018. Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện hiệu quả. 
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