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     TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

                  ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINNH

BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG



***




  Bù Đăng, ngày 20 tháng 2 năm 2017
             Số: 02 -KH/HĐTN

KẾ HOẠCH

Tháng Thanh niên năm 2017
----------
Nhằm tạo không khí thi đua sôi nổi chào mừng kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tạo đà thực hiện thắng lợi chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2017;
Căn cứ Kế hoạch số 04-KH/TĐTN-NT,CN&ĐT ngày 09/02/2017 của Tỉnh đoàn Bình Phước về việc triển khai kế hoạch Tháng Thanh niên năm 2017;
Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng kế hoạch Tháng thanh niên năm 2017 với chủ đề: “Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới và văn minh đô thị”, nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích:
- Khơi dậy niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong mỗi cán bộ, đoàn viên, thanh niên và tạo phong trào thi đua sôi nổi chào mừng Đại hội Đoàn các cấp.
- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của thanh niên trong tuyên truyền và tham gia phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng nông thôn mới và xây dựng văn minh đô thị.

- Tạo sự quan tâm của các cấp ủy Đảng, chính quyền, các ngành, các cấp và toàn xã hội đối với công tác bồi dưỡng, đào tạo và giáo dục thế hệ trẻ.

2. Yêu cầu:
Các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2017 phải được triển khai sâu rộng đến từng cơ sở, có tính hành động cao, đảm bảo thiết thực, hiệu quả, tránh phô trương, hình thức.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1. Tổ chức tuyên truyền, giáo dục về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và tuổi trẻ Việt Nam; tuyên truyền về Tháng Thanh niên; tuyên truyền trong đoàn viên, thanh niên về Đại hội Đoàn các cấp, tiến tới Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI.
2. Tổ chức các hoạt động tuổi trẻ chung tay tham gia xây dựng nông thôn mới, cụ thể như:
- Làm đường giao thông nông thôn, các tuyến đường thắp sáng đường quê, cầu giao thông nông thôn, nhà nhân ái, các điểm sinh hoạt, khu vui chơi cho thanh thiếu nhi. 
- Hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp; tổ chức các hoạt động chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật, phương thức sản xuất mới cho thanh niên nông thôn; phát triển các tổ hợp tác, hợp tác xã, câu lạc bộ thanh niên làm kinh tế; hỗ trợ vốn phát triển kinh tế; Triển khai các công trình thanh niên chào mừng Đại hội Đoàn các cấp. 
3. Tổ chức các hoạt động thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị:
- Tăng cường tổ chức các hoạt động giáo dục, tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, nội dung, sự cần thiết về xây dựng nếp sống văn minh đô thị cho thanh thiếu nhi và nhân dân trên địa bàn. Tổ chức các đợt bóc, xóa quảng cáo, rao vặt sai quy định, giữ gìn mỹ quan đô thị và các hoạt động “Ngày thứ bảy tình nguyện”, tổ chức 04 “Ngày chủ nhật xanh”. 
- Đẩy mạnh triển khai cuộc vận động “Thanh niên với văn hóa giao thông”. Tổ chức mô hình, đội hình thanh niên tình nguyện tham gia đảm bảo an toàn giao thông tại các giao lộ, nút thắt giao thông, các điểm trường học… 
- Xây dựng tại mỗi xã, thị trấn ít nhất 01 “Tuyến đường Sáng - Xanh - Sạch - Đẹp - Văn minh - An toàn”, trong đó đoàn viên, thanh niên là lực lượng nòng cốt trong duy trì hiệu quả hoạt động mô hình; mỗi đoàn viên, thanh niên là một tuyên truyền viên, tình nguyện viên tham gia giữ gìn vệ sinh môi trường, giữ gìn an ninh trật tự mọi lúc, mọi nơi. 
- Tổ chức cho thanh niên chậm tiến tham gia các chương trình giao lưu văn hóa - văn nghệ, thể dục - thể thao, các hoạt động Đoàn, Hội tại địa phương, góp phần thay đổi sự kỳ thị của cộng đồng đối với thanh niên chậm tiến, giúp họ tái hòa nhập cộng đồng. 
- Tổ chức các hoạt động hỗ trợ thanh niên nhập cư, trong đó đẩy mạnh triển khai các Câu lạc bộ thanh niên, …, qua đó nắm bắt tình hình, tư tưởng thanh niên, bảo đảm an ninh trật tự và phòng, chống tệ nạn xã hội trên địa bàn, đặc biệt tại khu vực lưu trú.
4. Tổ chức các hoạt động bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu: Xử lý các điểm đen về rác thải, ô nhiễm môi trường; trồng cây, trồng rừng và bảo vệ rừng; hỗ trợ đồng bào dân tộc thiểu số xây dựng nhà tiêu hợp vệ sinh và di chuyển chuồng trại chăn nuôi, nhà tiêu ra xa nơi ở; xây dựng các công trình cấp nước, chứa nước sạch cho nhân dân; tuyên truyền sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả; tổ chức các hoạt động bảo vệ dòng sông quê hương và nguồn nước sạch.

5. Triển khai các hoạt động chăm lo, hỗ trợ thanh thiếu nhi và an sinh xã hội: Hỗ trợ đoàn viên, thanh niên, học sinh có hoàn cảnh khó khăn; tổ chức tư vấn, hướng nghiệp, tư vấn mùa thi cho học sinh trung học phổ thông, dạy nghề, giới thiệu việc làm cho thanh niên; đào tạo nghề và giải quyết việc làm cho thanh niên khuyết tật, bộ đội xuất ngũ. Tổ chức các hoạt động tình nguyện vì an sinh xã hội với đối tượng gia đình chính sách, gia đình chiến sĩ đang làm nhiệm vụ nơi biên giới hoặc hải đảo; khám bệnh, cấp thuốc, tặng quà cho người nghèo và đối tượng chính sách. 
6. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm 86 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931-26/3/2017). Tổ chức gặp gỡ, trao đổi giữa cấp uỷ Đảng, lãnh đạo, chính quyền với các cấp bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên; bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Huyện Đoàn:
-Chỉ đạo các chi đoàn khối Cơ quan HCSN-LLVT tổ chức Đại hội hết nhiệm kỳ.

- Tổ chức Lễ khởi động Tháng Thanh niên năm 2017 (Dự kiến tổ chức vào ngày 23/02/2017 tạiTrường THCS-THPT Lương Thế Vinh.
- Tổ chức Lễ kỷ niệm 86 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2017).

- Tổ chức chương trình “Tư vấn hướng nghiệp” năm 2017 tại các đơn vị: Trường THPT Bù Đăng, Trường THPT Lê Quý Đôn, Trường THCS-THPT Lương Thế Vinh.

- Tổ chức chương trình “ Đối thoại với thanh niên và Họp mặt các thế hệ cán bộ Đoàn chuyên trách cơ quan Huyện Đoàn” nhân dịp kỷ niệm 86 năm thành lập Đoàn.
-Phát động triển khai thực hiện các công trình phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đoàn các cấp.
- Tổ chức Ngày hội sáng tạo và ngày hội đọc sách tại xã Bình Minh.
- Tổng hợp và báo cáo các hoạt động Tháng Thanh niên.
2. Các xã, Thị trấn và Đoàn trực thuộc:
-Xây dựng kế hoạch Tháng Thanh niên năm 2017 phù hợp với điều kiện thực tiễn của địa phương, đơn vị. Tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên ở cơ sở, khuyến khích các lực lượng thanh niên về với địa bàn, trong đó tập trung tại các xã trong chương trình xây dựng nông thôn mới, đồng thời huy động nguồn lực tham gia thực hiện các tiêu chí xây dựng nông thôn mới. Gửi kế hoạch và các hoạt động dự kiến thực hiện hoạt động Tháng thanh niên về huyện Đoàn trước ngày 01/03/2017.
- Chi Đoàn Công an Huyện, Đoàn Cơ sở  Quân sự huyện, các chi đoàn hành chính sự nghiệp: Huy động các nguồn lực tham gia xây dựng nông thôn mới, tập trung vào làm đường giao thông nông thôn, nhà văn hóa thôn, trao tặng nhà tình nghĩa tại Lễ phát động Tháng Thanh niên năm 2017.
- Chế độ thông tin, báo cáo: Thứ  Hai hằng tuần trong Tháng Thanh niên, các đơn vị báo cáo nhanh kết quả hoạt động về huyện Đoàn qua Văn phòng huyện đoàn. Báo cáo kết quả Tháng Thanh niên năm 2017 gửi trước ngày 30/3/2017.

Ban Thường vụ huyện Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các xã, thị trấn và chi Đoàn trực thuộc chủ động triển khai thực hiện hiệu quả các nội dung hoạt động Tháng Thanh niên năm 2017.
Nơi nhận:                                    TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN
- Tỉnh đoàn;                                                                                     BÍ THƯ
- TT huyện ủy;

- Lãnh đạo UBND huyện;

- Đ/c Lương Hận;





  (Đã ký)
-TT huyện Đoàn;
- Các cơ sở Đoàn và chi đoàn trực thuộc;

- Lưu: VP.
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