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                 ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
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Số:  04  HD/HĐTN                                                    
HƯỚNG DẪN
Thực hiện Quy định về chế độ học tập lý luận chính trị
đối với cán bộ Đoàn giai đoạn 2018 -2022

Thực hiện Quy định số 01-QĐ/TWĐTN-BTC, ngày 28/5/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc "Quy định về chế độ học tập lý luận chính trị đối với cán bộ Đoàn giai đoạn 2018 - 2022". Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng hướng dẫn với những nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu:

1. Mục đích.

- Đảm bảo cho cán bộ Đoàn được học tập lý luận chính trị, thường xuyên được cập nhật kiến thức mới về lý luận chính trị để có bản lĩnh chính trị vững vàng, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ của người cán bộ Đoàn trong tình hình mới góp phần thực hiện thành công Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017 - 2022.
- Học tập lý luận chính trị để gắn với việc chuẩn hóa cán bộ đoàn, đảm bảo tiêu chuẩn chức danh, vị trí việc làm.

2. yêu cầu.

- Nội dung học tập thiết thực, phù hợp, hiệu quả, tránh hình thức, lãng phí. Phát huy tính tích cực, tự giác và thực hiện nghiêm túc chế độ học tập lý luận chính trị của cán bộ Đoàn.

- Đảm bảo cán bộ đoàn hàng năm được học tập, bồi dưỡng, cập nhật kiến thức mới nâng cao trình độ lý luận chính trị bắt buộc theo quy định.
II. Đối tượng, nội dung học tập.

1. Đối tượng.
- Cán bộ Đoàn giữ chức danh Bí thư chi đoàn trở lên.

- Các đồng chí Tổng phụ trách Đội.

Đối với cán bộ Đoàn đang tham gia đào tạo trình độ lý luận chính trị hệ trung cấp, cao cấp thì không áp dụng quy định này trong thời gian học.

2. Nội dung.

- Lý luận về chủ nghĩa Mác - Leenin, tư tưởng Hồ Chí Minh.

- Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc của Đảng, các Nghị quyết của hội nghị Ban chấp hành Trung ương Đảng; các Chỉ thị, nghị quyết của Bộ chính trị, Ban Bí thư Trung ương Đảng; Nghị quyết của đại hội Đảng, nghị quyết của cấp ủy Đảng các cấp.

- Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh toàn quốc lần thứ XI; các Chỉ thị của Ban Bí thư Trung ương Đoàn; các nghị quyết, kết luận của Ban chấp hành, Ban Thường vụ trung ương Đoàn; Nghị quyết đại hội Đoàn các cấp; nghị quyết, kết luận chuyên đề của Đoàn cấp tỉnh.
- Những vấn đề mới trong đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước về chính trị, kinh tế, văn hóa, xã hội, quốc phòng, an ninh, đối ngoại, công tác xây dựng Đảng, chính quyền, công tác dân tộc, tôn giáo, công tác thanh vận; tình hình thế giới, trong nước, địa phương, đơn vị và những vấn đề thực tiễn đang đặt ra đối với công tác thanh niên.

III. Tổ chức thực hiện.

1. Ban thường vụ Huyện đoàn.
- Xây dựng hướng dẫn thực hiện quy định về chế độ học tập lý luận chính trị đối với cán bộ Đoàn giai đoạn 2018 - 2022; tổng hợp kết quả và báo cáo việc học tập lý luận chính trị về Ban Thường vụ Tỉnh đoàn.
- Kiểm tra, rà soát chất lượng học tập lý luận chính trị của cán bộ Đoàn cơ sở; hướng dẫn, kiểm tra việc xây dựng và thực hiện kế hoạch học tập lý luận chính trị.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc.

- Căn cứ các nội dung triển khai trong hướng dẫn, xây dựng kế hoạch học tập lý luận chính trị và tuyên truyền về quy định về chế độ học tập lý luận chính trị đối với cán bộ Đoàn.

- Tổ chức kiểm tra, đánh giá và sơ kết, tổng kết việc học tập lý luận chính trị đối với cán bộ Đoàn. Định kỳ báo cáo về Ban Thường vụ Huyện đoàn trước ngày 10/10 hàng năm.
Trên đây là Hướng dẫn thực hiện quy định về chế độ học tập lý luận chính trị đối với cán bộ Đoàn giai đoạn 2018 - 2022 của Ban Thường vụ Huyện đoàn. Đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc căn cứ hướng dẫn triển khai đảm bảo nội dung yêu cầu.
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