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   KẾ HOẠCH

KIỂM TRA,GIÁM SÁT VIỆC QUẢN LÝ,
THỰC HIỆN HOẠT ĐỘNG DỊCH VỤ UỶ  THÁC NĂM  2018.


Căn cứ vào chương trình hoạt động và nội dung ký kết thi đua của Đoàn Thanh niên  huyện năm 2018.
Căn cứ vào văn bản liên tịch số:188/VBLT
 ngày15/12/2014 giữa Ngân hàng CSXH huyện với các đoàn thể  về việc thực hiện uỷ thác cho vay đối với hộ nghèo và các đối tượng chính sách khác. Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng  kế họach kiểm tra, giám sát, thực hiện nguồn vốn  uỷ thác từ ngân hàng CSXH  huyện năm 2018 như sau : 

I.Mục đích :
Nhằm  nâng cao chất lượng hoạt động ủy thác giữa Đoàn Thanh niên và Ngân hàng CSXH huyện thông qua công tác kiểm tra, giám sát việc quản lý, thực hiện các nguồn vốn  từ tổ vay vốn đến cơ sở  một cách  đồng bộ và chặt chẽ hơn. 

Trong quá trình kiểm tra sẽ giúp cho BCH Đoàn cơ sở phát hiện những trường hợp sai phạm như : Việc tiến hành bình xét đối tượng vay không đúng dự án ; sử dụng vốn không đúng mục đích; tình trạng vay ké; Thu vốn lãi không theo quy định, nắm bắt tình hình các thành viên sử dụng nguồn vốn và những khó khăn, vướng mắc để kịp thời chấn chỉnh và kiến nghị lên hội cấp trên phối hợp với ngân hàng chính sách XH  huyện có những biện pháp giải quyết kịp thời đạt hiệu quả .

II .Nội Dung kiểm tra :
- Việc triển khai thực hiện các văn bản của Ngân hàng CSXH về các chính sách cho vay hộ nghèo và các chính sách ưu đãi khác đến thành viên vay vốn; quần chúng nhân dân. 
-Việc triển khai các văn bản của hội cấp trên về  nguồn ủy thác, hướng dẫn, giúp đỡ các tổ trưởng, các thành viên vay vốn , quản lý nguồn vốn đạt hiệu quả.

- Kiểm tra các sổ ghi chép, cập nhật tình hình vay vốn của các thành viên.

- Kiểm tra việc bình xét các đối tượng vay có đảm bảo công khai, đúng đối tượng, đúng nguồn theo dự án đã được phê duyệt .

- Kiểm tra sổ theo dõi thu nộp gốc, lãi, tiết kiệm của các thành viên thông qua các tổ trưởng theo bảng sao kê của NHCSXH huyện. Công tác thu hồi và xử lý nợ quá hạn
- Việc tuyên truyền và huy động tiết kiệm của BCH Đoàn, tổ trưởng và các thành viên vay vốn.Vận động nhân dân gửi tiền tiết kiệm qua hệ thống NHCSXH huyện để tăng thêm nguồn vốn cho vay hộ nghèo, hộ cận nghèo . 
- Kiểm tra việc quản lý, củng cố nâng cao chất lượng hoạt động tổ tiết kiệm, tham gia giao ban với NHCSXH huyện hàng tháng tại điểm giao dịch xã.

- Kiểm tra sổ theo dõi thu- chi phí uỷ thác của các xã .TT theo quy chế đề ra (có chứng từ thu chi theo nguyên tắc tài chính kế toán ).
III. Đối tượng và phương pháp kiểm tra.
1. Đối tượng kiểm tra:
BCH Đoàn các xã - thị trấn, tổ trưởng tổ TK&VV và thành viên vay vốn NHCSXH do Đoàn Thanh niên quản lý .
2. Phương pháp kiểm tra:
* BCH Đoàn các xã, TT: Xây dựng kế hoạch, tổ chức kiểm tra, giám sát việc ghi chép sổ sách của các tổ vay vốn (theo mẫu), nắm bắt tình hình sử dụng nguồn vốn của các thành viên, hiệu quả sử dụng vốn vay.
Có Biên bản kiểm tra và báo cáo vướng mắc về Huyện Đoàn và  NHCSXH huyện  sau mỗi đợt kiểm tra)
* Huyện Đoàn : Kiểm tra sổ sách theo dõi nguồn vốn uỷ thác của các xã, TT và chọn 50% tổ vay vốn để kiểm tra, thăm 5 hộ /tổ 
- Kiểm tra đột xuất theo yêu cầu của ban đại diện Ngân hàng CSXH huyện - NHCSXH tỉnh và Tỉnh Đoàn. Kiểm tra những trường hợp có dấu hiệu xâm tiêu, vay ké, chiến dụng vốn. 

3. Thời gian , địa điểm:
* Đối với cấp xã: Thường xuyên  theo dõi, đôn đốc các tổ, nhóm và thành viên  vay vốn. Cập nhật số liệu chính xác từng tháng, quý, 6 tháng, năm. Tham gia giao ban với Ngân hàng CSXH huyện  trong ngày giao dịch tại điểm giao dịch của xã để cùng nắm bắt thông tin tháo gỡ những vướng mắc của tổ TK& VV.
* Huyện Đoàn Kiểm tra các xã ,TT: 
- Tháng 5/2018 kiểm tra  3 xã : Phước Sơn - Đoàn kết -Thống Nhất   
- Tháng 6/ 2017 kiểm tra 4 xã: Minh Hưng - Đăk Nhau- Đường 10
-Tháng 7/2017 kiểm tra 3 xã :Bom Bo – Nghĩa Trung– Nghĩa Bình                                              
-Tháng 8/207 kiểm tra 3 xã : Phú Sơn – Thọ Sơn - Bình minh
-Tháng 9/2017 kiểm tra 4 xã : Đồng Nai - Đức Phong - Đăng Hà - Đức Liễu.

      ( Thời gian kiểm tra sẽ có lịch thông báo theo từng tháng cụ thể sau )
Trên đây là kế hoạch kiểm tra, giám sát về quản lý sử dụng nguồn vốn uỷ thác năm 2018 của Huyện Đoàn Bù Đăng. Đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn  căn cứ vào kế hoạch này,  xây dựng kế hoạch kiểm tra theo dõi, giám sát cập nhật sổ sách hàng tháng, quý hoạt động của tổ, thành viên vay vốn và thu -chi phí uỷ thác theo đúng quy định./.
	Nơi nhận:

- NHCS-XH huyện

- BCH Đoàn 16 xã, thị trấn;

- Lưu VT.
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