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     Bù Đăng, ngày 15 tháng 08 năm 2016
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THÔNG BÁO 

V/v tham gia  “Diễn đàn trẻ em” năm 2016.

- Căn cứ kế hoạch số 103/KH.UBND ngày 26/7/2016 của UBND huyện Bù Đăng về việc tổ chức “Diễn đàn trẻ em” năm 2016;


- Căn cứ kết quả thống nhất về việc tổ chức diễn đàn trẻ em giữa lãnh đạo Phòng LĐTBXH và lãnh đạo huyện Đoàn ngày 2/8/2016;

Nay, BTV huyện Đoàn thông báo nội dung tham gia diễn đàn, cụ thể như sau:


I. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM:


1. Thời gian: Dự kiến ngày 31/ 8/2016.

2. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Bù Đăng.


II. ĐỐI TƯỢNG – SỐ LƯỢNG:


1. Đối tượng: Là trẻ em từ  đủ 9 tuổi đến dưới 16 tuổi trên địa bàn các xã, thị trấn trong toàn huyện. Các em có khả năng phát hiện vấn đề tốt, có kinh nghiệm tham gia các hoạt động của trẻ em, có khả năng thuyết trình, phản biện, chất vấn, có phong cách tự tin, mạnh dạn; trẻ em đại diện cho dân tộc thiểu số, các nhóm trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn…. 

2. Số lượng:


- Mỗi xã, thị trấn chọn 05 em thiếu nhi tham gia diễn đàn.


- 02 xã sẽ thành lập một đội tuyển. Cụ thể như sau:

+ Xã Đoàn Kết, TT. Đức Phong: thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với chủ đề: “Trẻ em với quyền được vui chơi, giải trí”.


+ Xã Thọ Sơn, Đồng Nai thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với chủ đề: “Trẻ em với quyền được giáo dục không bạo lực trong ý nghĩa của bình đẳng hòa bình”.

+ Xã Phước Sơn, Thống Nhất thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với chủ đề: “Trẻ em với quyền được vui chơi, giải trí”.

+ Xã ĐakNhau, Đường 10 thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với  chủ đề: “Trẻ em với quyền được bảo vệ khỏi sự áp bức bóc lột và sức lao động, các vấn đề tai nạn thương tích trẻ em”.

+ Xã Bình Minh, Bom Bo thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với chủ đề: “Trẻ em với quyền được giáo dục không bạo lực trong ý nghĩa của hòa bình”.


+ Xã Nghĩa Trung, Nghĩa Bình thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với chủ đề: “Trẻ em với quyền được vui chơi, giải trí”.

+ Xã Phú Sơn, Đức Liễu thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với chủ đề: “Trẻ em với quyền được bào vệ khỏi sự áp bức bóc lột và sức lao động, các vấn đề tai nạn thương tích trẻ em”.

+ Xã Đăng Hà, Minh Hưng thành lập 01 đội tuyển gồm 10 em tham gia thảo luận với chủ đề: “Trẻ em với quyền được bào vệ khỏi sự áp bức bóc lột và sức lao động, các vấn đề tai nạn thương tích trẻ em”.

III. NỘI DUNG – HÌNH THỨC:


1. Nội dung:


Chủ đề diễn đàn trẻ em: “ Vì cuộc sống an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em”.

2. Hình thức:

Thảo luận nhóm, nêu vấn đề, bày tỏ ý kiến, nguyện vọng của mình về chủ đề mà đơn vị được phân công thảo luận.

* Cách thức thảo luận, thuyết trình: 

- BTC sẽ chuẩn bị cho mỗi đội 01 tờ giấy roki, bút để các đội thảo luận và ghi những ý chính của nhóm mình thảo luận lên tờ giấy ro ki.

- Sau khi thảo luận xong, mỗi đội cử 02 em: 01 em cầm giấy roki và 01 em nhìn vào những ý chính trong tờ giấy roki đó để thuyết trình, diễn giải, bày tỏ ý kiến, nguyện vọng của nhóm mình.

- Thời gian cho mỗi đội vừa thảo luận vừa thuyết trình là 07 phút. 
IV. MỘT SỒ YÊU CẦU:
- BCH Đoàn các xã, thị trấn cần định hướng cho các em tập trung thảo luận về các chuyên đề mình được phân công với các nội dung cơ bản sau:

+ Quyền của trẻ em đối với những chuyên đề đó hoặc tầm quan trọng của chuyên đề đó đối với trẻ em.
+ Thực trạng hiện nay đối với việc thực hiện quyền của các em đối với mỗi chuyên đề.

+ Những tâm tư nguyện vọng, những mong ước của các em về nội dung trong chuyên đề.

+ Nội dung thảo luận cần ngắn gọn, súc tích, đi thẳng vào trọng tâm của các chuyên đề. Trình bày thảo luận rõ ràng, mạch lạc.

- Các đơn vị được phân lập thành 01 đội phải có sự thống nhất, phối hợp để chuẩn bị các nội dung liên quan đến diễn đàn như: chọn thiếu nhi thuyết trình, thiếu nhi nêu vấn đề, chọn các vấn đề định hướng cho thiếu nhi….


- BCH Đoàn các xã, thị trấn sau khi định hướng thảo luận, thống nhất đặt câu hỏi nêu vấn đề đề nghị gửi nội dung thảo luận về cho BTV huyện Đoàn (nhà thiếu nhi huyện) qua địa chỉ em mail: nhathieunhibudang@gmail.com trước khi tổ chức diễn đàn 05 ngày. 
- Tất cả các đơn vị tham gia diễn đàn phải có mặt trước 7h30  ngày 31/8/2016 để thống nhất, trao đổi một số nội dung.

- Các em thiếu nhi đi tham dự phải mặc quần xanh, áo trắng hoặc đồng phục học sinh của trường mình đang học, thiếu nhi dân tộc thiểu số mặc trang phục của dân tộc mình.


- Liên đội trường THCS Phan Bội Châu huy động 100 em thiếu nhi và chuẩn bị 02 tiết mục gồm: 01 đơn ca và 01 song hoặc tam ca để chào mừng.

- Liên đội trường TH Đức Phong chuẩn bị 01 tiết mục múa: Cô giáo về bản.

V. KINH PHÍ:

- Các đơn vị tự túc kinh phí ăn nghỉ, đi lại cho thiếu nhi trong quá trình tham gia diễn đàn.


- Mỗi xã, thị trấn tham gia diễn đàn được BTC hỗ trợ 500.000đ/xã, thị trấn. 


- BTC hỗ trợ các tiết mục văn nghệ của liên đội trường THCS Phan Bội Châu: 200.000 đồng; Văn nghệ của liên đội trường TH Đức Phong: 400.000 đồng.

Trên tinh thần thông báo này, BTV huyện Đoàn đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn nghiêm túc triển khai thực hiện. Mọi vấn đề liên quan đến diễn đàn xin liên hệ trực tiếp số điện thoại: 0987.446.088 (đồng chí Tạ Minh Tuấn – UV.BTV huyện Đoàn) để được giải đáp.
Nơi nhận:
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- BGH trường TH Đức Phong; 

- BGH trường THCS Phan Bội Châu;

- Lưu VP.







Tô Thị Huế
