     TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

      ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG

                       ***


                 Bù Đăng, ngày 30 tháng10  năm 2016
            Số: 39- CV/HĐTN 
  “ V/v hướng dẫn tặng KNC Vì thế hệ trẻ”
Kính gửi:   - BCH các cơ sở Đoàn trong toàn huyện.
Căn cứ Hướng dẫn số 04-HD/TĐTN-VP ngày 20/2/2014 của Ban thường vụ Tỉnh Đoàn về việc thực hiện công tác thi đua – khen thưởng giai đoạn 2014-2017;

Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào TTN năm 2016 của BCH huyện Đoàn Bù Đăng;
Để thực hiện tốt công tác thi đua, khen thưởng đồng thời động viên và ghi nhận những cá nhân có nhiều đóng góp, cống hiến cho công tác Đoàn. Ban thường vụ Huyện Đoàn hướng dẫn thống nhất về việc thực hiện đề nghị xét tặng kỷ niệm chương Vì thế hệ trẻ như sau:

1. Thời gian: Việc đề nghị xét tặng hàng năm tiến hành trong 02 đợt;
- Đợt 1: Trước ngày 20/2

- Đợt 2: Trước ngày 02/9
2. Đối tượng, tiêu chuẩn:

- Mỗi cá nhân chỉ được 01 lần duy nhất nhận Kỷ niệm chương vì thế hệ trẻ - phần thưởng cao quí nhất của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh – tặng cho những đồng chí đạt các tiêu chuẩn sau:

a. Cán bộ Đoàn - Hội - Đội:

- Tiêu chuẩn chung: Hoàn thành tốt nhiệm vụ công tác, có phẩm chất đạo đức tốt có sáng kiến đem lại hiệu quả cho công tác Đoàn, Hội, Đội và phong trào thanh thiếu niên; đạt danh hiệu lao động giỏi trở lên; không bị kỷ luật từ hình thức khiển trách trở lên trong thời gian quy định để xét tặng.

- Thời gian giữ chức vụ công tác đến thời điểm đề nghị xét tặng:

+ UV.BCH Tỉnh Đoàn, Bí thư, Phó bí thư Đoàn cấp huyện và tương đương có thời gian giữ chức vụ từ 05 năm trở lên.

+ UV.BCH Huyện Đoàn và tương đương, Bí thư, Phó bí thư cơ sở; cán bộ chuyên trách Đoàn có thời gian công tác 07 năm trở lên.

+ Cán bộ Đoàn không chuyên trách có thời gian công tác 08 năm liên tục trở lên.

b. Cán bộ Đảng, chính quyền, đoàn thể:

- Tiêu chuẩn chung:

+ Có nhiều đóng góp xuất sắc cho công tác giáo dục, đào tạo, bồi dưỡng thế hệ trẻ, công tác xây dựng và củng cố công tác Đoàn, Hội, Đội ở địa phương, đơn vị công tác và tổ chức Đoàn, Hội, Đội ở địa phương, đơn vị 03 năm liền được công nhận là đơn vị xuất sắc.

+ Là tấm gương sáng cho đoàn viên, thanh thiếu niên noi theo.

- Thời gian giữ chức vụ công tác:

+ Các đồng chí lãnh đạo Đảng, chính quyền, các sở, ban ngành, đoàn thể tỉnh; Bí thư, Phó bí thư huyện, thị ủy và tương đương, Chủ tịch, Phó chủ tịch HĐND, UBND các huyện và tương đương; các đồng chí chính ủy, thủ trưởng cac đơn vị trong quân đội từ cấp trung đoàn và tương đương trở lên; các đồng chí là trưởng, phó công an từ cấp huyện và tương đương trở lên có thời gian giữ chức vụ từ 05 năm trở lên.

- Các đồng chí Bí thư, Phó bí thư Đảng ủy, Chủ tịch, Phó chủ tịch cấp xã và tương đương, lãnh đạo các phòng, ban trực thuộc các đơn vị tương đương cấp huyện có thời gian giữ chức vụ từ 07 năm trở lên.

c. Những người có hoạt động trong lĩnh vực khác:

- Có nhiều công lao trong sự nghiệp giáo dục, đào tạo, bồi dưỡng thế hệ trẻ Việt Nam; củng cố, xây dựng tổ chức Đoàn thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh, Hội Liên hiệp thanh niên Việt  Nam, Đội thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh vững mạnh.

- Có nhiều công trình khoa học, nghiên cứu, giảng dạy đóng góp trong sự nghiệp giáo dục, đào tạo, bồi dưỡng thế hệ trẻ Việt Nam.

- Những người công tác trong lĩnh vực văn hóa, nghệ thuật, báo chí, xuất bản có nhiều công trình, tác phẩm có ý nghĩa quan trọng cho sự nghiệp giáo dục, đào tạo bồi dưỡng thế hệ trẻ Việt Nam.

- Những người công tác trong lĩnh vực kinh tế, xã hội có nhiều đóng góp hỗ trợ các hoạt động giào dục, đào tạo, bồi dưỡng thế hệ trẻ Việt Nam.

3. Hồ sơ đề nghị:

- Tờ trình, danh sách, biên bản họp xét của BTV các cơ sở Đoàn trực thuộc.

- Mẫu khai thành tích đề nghị khen thưởng ( có mẫu kèm theo)
4. Hình thức trao tặng:

Các cá nhân được nhận Kỷ niệm chương Vì thế hệ trẻ do Ban thường vụ Huyện Đoàn tổ chức trao trong các Lễ kỷ niệm, các hoạt động lớn của Đoàn – Hội – Đội.

Ban thường vụ Huyện Đoàn trân trọng đề nghị các đồng chí làm 02 bản khai thành tích đề nghị xét tặng kỷ niệm chương Vì thế hệ trẻ trong đợt 1/2017. 02 bản thành tích có xác nhận của Đảng ủy ( hoặc chi bộ), gửi về văn phòng Huyện Đoàn qua  ( đ/c Trang) chậm nhất vào ngày 20/12/2016.

Trân trọng!

Nơi nhận:






 TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
- Như kính gửi;  






        BÍ THƯ
- Lưu VP.










         (Đã ký)
      Tô Thị Huế
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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