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ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH   BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG                         
                   ***                                                   Bù Đăng, ngày      tháng      năm 2018
          Số :   -TB/HĐTN
THÔNG BÁO

Kết luận hội nghị giao ban công tác Đoàn tháng 12/2018
bàn phương hướng hoạt động quý I/2019

Vào lúc 14 giờ 00 phút, ngày 10 tháng 12 năm 2018, tại phòng họp huyện Đoàn . Ban chấp hành Huyện Đoàn tổ chức giao ban định kỳ, đ/c: Điểu Khuê - Bí thư Huyện đoàn chủ trì giao ban công tác Đoàn - Hội  tháng  12/2018, bàn phương hướng hoạt động quý I/ 2019

* Thành phần tham dự gồm:

- UV.BCH Huyện Đoàn khóa VII: có mặt 22/33 đ/c

+ Vắng : đ/c Trương Văn Hồng, Phạm Phú Hoành ( UV.BTV huyện Đoàn), Phạm Hồng Hưng , Nông Thị Minh Nguyệt, Trần Thị Minh, Nguyễn văn Sơn, Trần Thị Hoài, Hà Thị Nhớ, Hứa Thị Lan trinh, Phan Văn Hồng, Nguyễn Ngọc Đạt ( UV.BCH huyện Đoàn)

- Các cơ sở Đoàn trực thuộc: có mặt 31/36
+ Vắng : Chi đoàn Công an, Chi đoàn TC-TK-NHCS, Chi đoàn Khối Đảng,  Đoàn trường THPT Bù Đăng, Đoàn trường THCS-THPT Lương Thế Vinh.

        - Sau khi nghe các bộ chuyên môn của Huyện Đoàn triển khai, đánh giá kết quả hoạt động vừa qua; và triển khai một số nhiệm vụ trọng tâm trong I/2019 ; qua thảo luận và nghe ý kiến phát biểu của các đồng chí UV.BCH Huyện Đoàn và các đơn vị dự họp; đồng chí Điểu Khuê - Bí thư Huyện Đoàn kết luận cuộc họp như sau: 
1. Đánh giá các hoạt động 
- Đánh giá các hoạt động trọng tâm vừa qua.
- Báo cáo kết quả đánh giá xếp loại công tác Đoàn- Hội năm 2018

- Bầu đơn vị dẫn đầu công tác Đoàn- Hội khối xã, tt và khối cơ quan HCSN, LLVT huyện năm 2018.

- Triển khai các văn bản, kế hoạch hoạt động trọng tâm trong tháng 12/2018; Kế hoạch tổ chức Đại hội Hội LHTN Việt Nam các cấp nhiệm kỳ 2019- 2024
2. Đối với văn bản triển khai tại Hội nghị: 
- Các ý kiến phát biểu của các bộ phận chuyên môn của cơ quan chuyên trách Huyện Đoàn; ý kiến phát biểu, đóng góp của các cơ sở Đoàn- Hội và Đoàn trực thuộc về kết quả hoạt động Đoàn và phong trào TTTN trong tháng vừa qua và phương hướng  hoạt động trong tháng 12/2018; một số nhiệm vụ cấp bách trong quý I/2019. 
  - Giao các bộ phận tham mưu cơ quan chuyên trách Huyện Đoàn tiếp thu, nghiên cứu, chỉnh sữa theo ý kiến đóng góp của các đống chí tham dự Hội nghị để hoàn thiện báo cáo và các văn bản triển khai tại hội nghị trình ký ban hành. 
3. Đối với hoạt động .
Các cấp bộ Đoàn cần tập trung hoàn thành các nội dung đã đăng ký trong chương trình công tác năm, tổ chức các hoạt động về công tác giáo dục tư tưởng như: triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2015 - 2020, Chỉ thị số 42-CT/TW của Ban Bí thư Trung ương Đảng, Chỉ thị số 05-CT/TW của Bộ Chính trị khóa XII. Xây dựng các trang web, facebook để đăng tải các tài liệu dành cho cán bộ đoàn năm 2018 và tài liệu về chuyên đề học tập Chỉ thị số 05 năm 2018.
- Đề nghị các đơn vị thực hiện nghiêm túc chế độ thông tin, báo cáo với Huyện Đoàn và các hoạt động tập trung, hội họp cấp huyện.
- Cần tăng cường công tác tuyên truyền và chú ý sử dụng có hiệu quả mạng xã hội

- Tập trung các hoạt động chào mừng 30 năm tái lập huyện và 44 năm ngày giải phòng Bù Đăng (14/12/1974-14/12/2018)
- Tổ chức các họat động  VHVN – TDTT kỷ niệm 30 năm ngày tái lập huyện Bù Đăng (1988-2018) và  ngày thành lập Quân đội nhân dân VN 22/12.
- Tổng kết công tác Đoàn và phong trào TTN huyện Bù Đăng năm 2018, triển khai nhiệm vụ năm 2019.
- Góp ý dự thảo Chương trình công tác Đoàn - Hội năm 2019

- Chuẩn bị công tác Đại hội Hội Liên hiệp thanh niên Việt Nam huyện.

- Tham mưu kế hoạch, Hướng dẫn cho cơ sở Đại hội Đoàn khối cơ quan HCSN-LLVT.

- Ban thường vụ Huyện Đoàn phê bình các đồng chí UV.BTV, BCH Huyện Đoàn và các cơ sở Đoàn trực thuộc không tham gia Hội nghị, tham gia không đúng thành phần, không đảm bảo thời gian; Đề nghị các đơn vị lưu ý trong việc tham gia các Hội nghị về sau.

Trên đây là thông báo kết luận giao ban công tác Đoàn - Hội tháng 12/2018, bàn phương hướng hoạt động quý I/2019. BTV huyện Đoàn yêu cầu BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện có hiệu quả.

Nơi nhận:                                                                               TM. BAN HẤP HÀNH
- TT Huyện đoàn;
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- Lưu VP.
                                                                         (đã ký)
                                                                                                        Điểu Khuê   
