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BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG


    ***
                                         Bù Đăng, ngày 13  tháng 5 năm 2019
           Số:   24  -CV/HĐTN
                   
 “Về việc đăng ký cây xanh trồng tại các đơn vị”

Kính gửi: - BCH  Đoàn khối xã, thị trấn và Đoàn- Đội trực thuộc
Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2019;
Thực hiện công văn số 168-CV/TĐTN-BPT ngày 09/05/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn về việc khảo sát, đăng ký cây xanh trồng tại đơn vị;

Nhằm phát huy vai trò xung kích của đoàn viên, thanh niên toàn tỉnh trong việc thực hiện phong trào “Tuổi trẻ Bù Đăng  tham gia xây dựng văn minh đô thị” đồng thời hỗ trợ các đơn vị trong hoạt động trồng cây xanh bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu. Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị Ban chấp hành Đoàn khối xã, Thị trấn thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:
- Các đơn vị tiến hành khảo sát khu vực, diện tích đất trống và đăng ký số lượng, chủng loại cây trồng. Giống cây gồm: sao, dầu, thông, cẩm, gõ dáng hương, lát hoa, tràm,…Nguồn gốc cây: Do Tỉnh Đoàn cung cấp. 
- Đăng ký các mô hình trồng cây xanh (đường/vườn hoa thanh niên, hàng cây thanh niên, đường cây thanh niên, đồi cây thanh niên…). Huyện Đoàn sẽ phối hợp với Tỉnh Đoàn và các cơ quan cấp tỉnh về khảo sát và giao cây cho các đơn vị.

Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị Ban chấp hành khối xã, Thị trấn đăng ký số lượng, giống cây, mô hình trồng cây về Huyện Đoàn trước ngày 17/5/2019. 
                                                                 TM. BAN THƯỜNG VỤ 
Nơi nhận:
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- Như Kính gửi;                                                               (đã ký)
- Lưu: Vp.
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