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Số:  03 -KH/HĐTN
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Bù Đăng, ngày  11 tháng 03 năm 2020


KẾ HOẠCH

Tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2020

Căn cứ Kế hoạch số 09-KH/TĐTN-XDĐ ngày 9 tháng 3 năm 2020 của BTV tỉnh Đoàn về việc tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2020;
Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Bù Đăng năm 2020, Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2020 với chủ đề “Tuổi trẻ Bù Đăng tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:

1. Thể hiện vai trò, trách nhiệm của tổ chức Đoàn đối với đoàn viên; tạo môi trường thuận lợi để đoàn viên đang lao động, công tác, sinh sống ở các khu vực chưa có tổ chức Đoàn tham gia các hoạt động của Đoàn, sinh hoạt Đoàn; là dịp đoàn viên thể hiện trách nhiệm với tổ chức Đoàn và thực hiện quyền, nghĩa vụ của người đoàn viên.
2. Tập hợp, vận động đông đảo đoàn viên công tác, lao động, sinh sống ở các khu phố, thôn ấp, vùng đồng bào dân tộc, tôn giáo tham gia “Ngày đoàn viên”.

3. “Ngày đoàn viên” phải được tổ chức với những nội dung thiết thực, tác động tích cực đến nhận thức, tư tưởng, hành động và để lại ấn tượng tốt đẹp trong đoàn viên; khiến mỗi đoàn viên cảm thấy tự hào, tin tưởng, gắn bó với tổ chức Đoàn, tích cực tham gia hoạt động Đoàn và phong trào thanh niên. 

4. Kết hợp khảo sát, nắm chắc tình hình đoàn viên, tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư, trong các doanh nghiệp, nhất là doanh nghiệp ngoài Nhà nước.

II. CÁC BƯỚC TIẾN HÀNH:
Bước 1. Xác định đối tượng tham gia; khảo sát, lập danh sách các địa bàn  chưa có  tổ chức Đoàn:

- Đối tượng tham gia: Đoàn viên lao động, công tác, sinh sống trong các khu nhà trọ, khu tập thể, các doanh nghiệp... nơi chưa có tổ chức Đoàn để sinh hoạt. 

- Lập danh sách các đơn vị chưa có tổ chức Đoàn: Các Đoàn xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch, tiến hành khảo sát, lập danh sách các khu nhà trọ, khu tập thể, các doanh nghiệp... có đoàn viên, nhưng chưa có tổ chức Đoàn. Trên cơ sở đó, căn cứ vào tình hình thực tế, phân công cho các cấp bộ Đoàn đảm nhận tổ chức “Ngày đoàn viên” ở từng địa bàn cụ thể.

Bước 2. Khảo sát, lập danh sách đoàn viên

- Tại các khu tập thể, khu nhà trọ, các doanh nghiệp: Các cơ sở Đoàn- Hội được phân công tổ chức “Ngày đoàn viên” khảo sát, lập danh sách đoàn viên đang cư trú ở các khu tập thể, khu nhà trọ, các doanh nghiệp.

- Tại khu nhà trọ, các doanh nghiệp: 

+ Tìm hiểu về doanh nghiệp: lĩnh vực kinh doanh, sản xuất, đặc điểm, giờ giấc lao động, làm việc...

+ Các cơ sở Đoàn được phân công tổ chức “Ngày đoàn viên” liên hệ với chủ doanh nghiệp để trao đổi rõ mục đích, ý nghĩa về việc tổ chức “Ngày đoàn viên”; vận động sự ủng hộ, tham gia của chủ doanh nghiệp; đề nghị phối hợp, lập danh sách đoàn viên đang lao động, công tác, sinh sống tại đơn vị, doanh nghiệp. 

+ Nắm bắt nhu cầu, nguyện vọng, điều kiện của đoàn viên (bằng phiếu hỏi, gặp gỡ và trao đổi...); tiếp cận, lựa chọn những nhân tố tích cực để xây dựng lực lượng nòng cốt trực tiếp tham gia tổ chức các hoạt động của “Ngày đoàn viên”.

Bước 3. Chuẩn bị và tổ chức hoạt động:
* Công tác chuẩn bị:

- Xây dựng kế hoạch, chương trình, kịch bản chi tiết của “Ngày đoàn viên”, trong  đó lưu ý:

+ Thời gian: Chọn thời gian phù hợp với điều kiện cụ thể ở từng địa phương, đơn vị để thu hút đông đảo đoàn viên tham gia. Tổ chức “Ngày đoàn viên” vào các ngày nghỉ của công nhân, người lao động trong khoảng thời gian từ ngày 15/03 đến ngày 26/03/2020.
+ Địa điểm: Nên tổ chức “Ngày đoàn viên” tại trong khuôn viên các doanh nghiệp. Đối với những nơi không có điều kiện về địa điểm như trên, có thể tổ chức tại nhà văn hóa trên địa bàn dân cư, nơi sinh hoạt chung của khu tập thể, khu nhà trọ; tại các trung tâm văn hóa thể thao, khu di tích, địa danh lịch sử, thắng cảnh…

- Xác định quy mô “Ngày đoàn viên”, dự kiến nhân lực tham gia, phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng cá nhân. 

- Chuẩn bị cơ sở vật chất đảm bảo cho hoạt động, đề nghị các doanh nghiệp, tổ chức xã hội ủng hộ; mời các ngành, đoàn thể cùng phối hợp tổ chức.

- Xây dựng kế hoạch tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa, nội dung, thời gian, địa điểm tổ chức “Ngày đoàn viên” dưới các hình thức như tuyên truyền trực quan thông qua đài phát thanh, in ấn các pa nô, áp phích, khẩu hiệu; đăng tin lên các báo, tạp chí, các trang mạng xã hội như facebook, zalo, website  về mục đích, ý nghĩa và kết quả tổ chức “Ngày đoàn viên”,…

* Hình thức tổ chức: Với chủ đề “Tuổi trẻ Bù Đăng tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”, các Đoàn xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc có thể căn cứ vào điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị giữ nguyên để chỉ đạo tổ chức hoạt động “Ngày đoàn viên” dưới nhiều hình thức như:


+ Tổ chức các hoạt động tìm hiểu về cuộc đời và sự nghiệp cách mạng của Chủ tịch Hồ Chí Minh, về lịch sử của Đảng Cộng sản Việt Nam, Đoàn TNCS Hồ Chí Minh dưới nhiều hình thức phù hợp với điều kiện của từng địa phương, đơn vị. Tổ chức lưu diễn các nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng cho đoàn viên là công nhân trong các khu công nghiệp, đoàn viên đang sinh sống tại các khu tập thể, khu nhà trọ.


+ Tổ chức các buổi gặp gỡ và trao đổi đối thoại giữa đoàn viên tại những nơi chưa có tổ chức Đoàn với chính quyền địa phương, chủ doanh nghiệp tạo cơ hội để đoàn viên được chia sẻ tâm tư, nguyện vọng.


+ Tổ chức các hoạt động chăm lo, bảo vệ quyền lợi và lợi ích hơp pháp, chính đáng cho đoàn viên là công nhân như: tư vấn sức khỏe, tuyên truyền về dinh dưỡng, sức khỏe sinh sản, khám bệnh miễn phí, hội trại truyền thống, giao lưu văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao trong đối tượng đoàn viên, tổ chức các hoạt động thăm hỏi, tặng quà cho đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn,…

+ Tổ chức tuyên dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân đoàn viên có thành tích xuất sắc trên các lĩnh vực. Ra mắt các tổ chức Đoàn mới thành lập trên địa bàn.
Bước 4. Xây dựng lực lượng nòng cốt, tiến tới thành lập tổ chức Đoàn:

- Thông qua các hoạt động, phát hiện những đoàn viên tích cực, nhiệt tình, có khả năng đoàn kết, tập hợp đoàn viên thanh niên để xây dựng thành lực lượng nòng cốt tham gia Ban Chấp hành lâm thời khi thành lập tổ chức Đoàn.

- Tại các khu tập thể, khu nhà trọ, doanh nghiệp ở địa bàn dân cư: Đoàn cơ sở báo cáo cấp ủy địa phương và Đoàn cấp trên, tiến hành chuẩn bị các thủ tục cần thiết để thành lập chi đoàn khu tập thể, khu nhà trọ, doanh nghiệp

- Tại  các doanh nghiệp: Đoàn cấp huyện cử cán bộ cùng với cấp bộ Đoàn cơ sở, gặp gỡ chủ doanh nghiệp để trao đổi, thống nhất thành lập tổ chức Đoàn trong khu công nghiệp, doanh nghiệp; chuẩn bị các thủ tục cần thiết, tiến tới thành lập tổ chức Đoàn.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Huyện Đoàn:

- Xây dựng và triển khai Kế hoạch tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2020. 

- Giao UB Hội LHTN Việt Nam huyện theo dõi đôn đốc, hướng dẫn, kiểm tra tổ chức thực hiện

2. Các Đoàn xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc:

- Ban thường vụ Huyện Đoàn giao BCH Đoàn thị trấn Đức Phong, Đoàn xã Đức Liễu, Đoàn xã Thống Nhất 

- Căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương, các Đoàn xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc, tham mưu cấp ủy chính quyền địa phương xây dựng kế hoạch, xác định rõ mục đích, yêu cầu, đối tượng, nội dung, hình thức, tổ chức thực hiện.

- Đối với tổ chức Đoàn khối lực lượng vũ trang thì tùy tình hình của đơn vị để lập kế hoạch tổ chức phù hợp.

- Đối với Đoàn khối trường học căn cứ tình hình thực tế của đơn vị tổ chức ngày Đoàn viên thực sự ý nghĩa, thiết thực, lan tỏa trong cộng đồng
- Các đơn vị tổng hợp báo cáo và phụ lục số liệu “Ngày đoàn viên” (theo mẫu đính kèm) gửi về Huyện Đoàn Bù Đăng (qua Văn phòng Huyện Đoàn) trước ngày 28/03/2020. Hoặc qua email: minhtien021195@gmail.com, số điện thoại: 0345021195.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2020 của Ban Thường vụ Huyện Đoàn. Đề nghị Đoàn xã , thị trấn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện.
	Nơi nhận:                           
- Tỉnh Đoàn;
- Ban Dân vận, Văn phòng khối;
- Thường trực huyện ủy;                                                                                           

- Các Đoàn xã, thị trấn và Đoàn TT;

- Website Huyện Đoàn;

- Lưu: VP HĐ.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ 

 PHÓ BÍ THƯ

Đã ký
Điểu Khôn
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BÁO CÁO 

Kết quả tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2020

(Kèm theo Kế hoạch số       -KH/HĐTN ngày 11 /03/2020

của Ban Thường vụ Huyện Đoàn Bù Đăng)
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