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	                                                       KẾ HOẠCH 
Tổ chức  tuyên truyền Phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội năm 2019

Căn cứ kế hoạch số: 7/KH-BCĐ ngày 11/01/2019 của Ban chỉ đạo về việc  thực hiện  Phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ Quốc năm 2019 địa bàn huyện Bù Đăng; 
Thực hiện chương trình hoạt động của Ban chấp hành Huyện Đoàn năm 2019. Ban thường vụ Huyện Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền Phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ Quốc năm 2019 tới Đoàn viên thanh niên trên địa bàn huyện Bù Đăng với những nội dung như sau:
I/ Mục đích, yêu cầu:
- Nhằm nâng cao nhận thức, vai trò, trách nhiệm và ý thức tự giác chấp hành pháp luật về  Phòng,  chống tội phạm,  Phòng , chống ttệ nạn ma túy, mại dâm  và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ Quốc trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu niên trong toàn huyện
- Vận động cán bộ Đoàn gương mẫu thực hiện và động viên thanh thiếu niên, người thân trong gia đình thực hiện các quy định của pháp luật về  ma túy, mại dâm và các tệ nạn xã góp phần làm ổn định an ninh trật tự trên địa bàn.
 - 100% cơ sở  Đoàn và đoàn trực thuộc, các câu lạc bộ, đội, nhóm tuyên truyền các chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà Nước về phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ Quốc .
II. Nội dung thực hiện:
Đổi mới và nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức của các tầng lớp Đoàn viên, thanh thiếu niên. Đồng thời chủ động  phối hợp với Công an xã và các Đoàn thể chính trị xã hội tích cực đấu tranh , phòng chống, tố giác tội phạm. 
Ban chấp hành Đoàn các xã, TT và cơ sở Đoàn trực thuộc xây dựng kế hoạch hoạt động tuyên truyền từng quý, năm đến từng chi Đoàn, chi Hội. Đặc biệt là đối với Đoàn viên, thanh niên vùng sâu, xa, vùng đồng bào dân tộc, đồng bào nghèo.
Tổ chức các hoạt động phong phú, đa dạng như : Hội thảo; nói chuyện chuyên đề; hái hoa dân chủ ; hội thi tìm hiểu về pháp luật phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ Quốc; xây dựng khu dân cư văn hóa nhằm  thu hút đông đảo hội viên phụ nữ tham gia.
III/ Tổ chức thực hiện 
1. Huyện Đoàn
 - Xây dựng kế hoạch, chuẩn bị nội dung, tài liệu tuyên truyền phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ Quốc.
- Triển khai kế hoạch đến các xã – TT  đảm bảo thực hiện tốt kế hoạch đề ra.
- Chọn đơn vị ra quân tuyên truyền, phòng, chóng tội phạm bảo vệ  an ninh Tổ Quốc làm điểm cấp huyện
2. BCH Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc:
-  Căn cứ  vào kế hoạch của BTV Huyện Đoàn xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện, tuyền truyền đến cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu niên và toàn dân nắm rõ về  phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ  an ninh Tổ Quốc. Tổ chức các hoạt  động tuyên truyền, trao đổi kinh nghiệm, giao lưu giữa các chi hội, nhằm nâng cao chất lượng hiệu quả công tác truyên truyền.
- Căn cứ vào tình hình thực tế tại địa phương tham mưu Đảng ủy- UBND, chi ủy chi bộ cùng cấp về nội dung kế hoạch này để tổ chức tuyên truyền tại địa phương, đơn vị mình cho phù hợp.
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động tuyên truyền  pháp luật phòng, chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ Quốc năm 2019 của Ban chấp hành Huyện Đoàn Bù Đăng.
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