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 ***                                            Bù Đăng, ngày  22  tháng 03 năm 2019
           Số:   8 -TB/HĐTN

       
         
THÔNG BÁO

V/v triệu tập ĐVTN tham dự kỷ niệm 88 năm ngày thành Đoàn và

 gặp gỡ, đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2019 
Thực hiện kế hoạch số: 21 KH-UBND ngày 31 tháng 01 năm 2019 của UBND huyện Bù Đăng về tổ chức Chương trình gặp gỡ, đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2019; 

Thực hiện kế hoạch số: 03 KH-HĐTN ngày 22 tháng 02 năm 2019 về việc tổ chức các hoạt động trong tháng thanh niên năm 2019.

Ban thường vụ Huyện Đoàn Bù Đăng triệu tập ĐVTN tham dự kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn và gặp gỡ đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2019 nội dung cụ thể như sau:

1. Thời gian- địa điểm: 
- Thời gian: Đúng 13 giờ 30, ngày 25/03/2019.( thứ 2)

- Địa điểm: Khu bảo tồn văn hóa s’tiêng Sok Bom Bo.

2. Đối tượng:

a.  Đối tượng: Là Đoàn viên thanh niên ở các đơn vị được phân bổ tham gia dự chương trình.

b. Số lượng tham gia:

- BCH Đoàn các xã, thị trấn: Mỗi đơn vị triệu tập 4 Đoàn viên thanh niên. Do Bí thư Đoàn làm trưởng Đoàn.
* Riêng BCH Đoàn xã Bình Minh huy động 30 ĐVTN tham dự buổi đối thoại.
- BCH khối cơ quan HCSN, LLVT:  Trực tiếp Đồng chí Bí thư hoặc PBT chi đoàn tham dự.
- BCH Đoàn trườngTHCS- THPT Lương Thế Vinh: Triệu tập 50 ĐVTN của đơn vị mình tham dự. Bí thư Đoàn trường làm trưởng đoàn.
3. Yêu cầu đối với các cơ sở Đoàn tham gia chương trình:
- Căn cứ theo số lượng phân bổ của các đơn vị, BTV Huyện Đoàn yêu cầu các đơn vị triệu tập ĐVTN đủ theo chỉ tiêu phân bổ. Tất cả ĐVTN tham gia chương trình mặc trang phục áo TNVN.
- Tham mưu và báo cáo với lãnh đạo Đảng ủy- UBND, cơ quan, đơn vị, Chi ủy chi bộ đang sinh hoạt và công tác tạo điều kiện hỗ trợ về thời gian để tham gia tốt chương trình đối thoại.

-Yêu cầu các đơn vị triệu tập ĐVTN của mình có mặt lúc 13h15 để ổn định chương trình.

Trên đây là thông báo triệu tập đại biểu tham dự Chương trình kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn và gặp gỡ, đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2019. BTV huyện Đoàn đề nghị các đồng chí sắp xếp thời gian tham dự đầy đủ đúng thành phần và thời gian quy định.
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