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Văn tắt các nội dung phục vụ công tác kiểm tra Đoàn và phong trào 

Thanh thiếu nhi năm 2016.
Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi năm 2016 của BCH Huyện Đoàn Bù Đăng;

Thực hiện sự chỉ đạo của Ban thường vụ Tỉnh Đoàn về việc kiểm tra công tác Đoàn và phong trào TTN năm 2016. Nay, BTV huyện Đoàn Bù Đăng báo cáo kết quả cụ thể như sau:

1. Kết quả thực hiện Tháng thanh niên năm 2016:
Phối hợp với Trung tâm văn hóa huyện tổ chức hội thi thanh niên tài năng và thanh lịch huyện Bù Đăng lần thứ 4/2016.

BTV huyện Đoàn tổ chức lễ ra quân Tháng thanh niên năm 2016 kết hợp với khai mạc hội trại “Tuổi trẻ giữ nước”, có hơn 2000 đoàn viên thanh thiếu niên nhi đồng và bà con nhân tham gia. Phối hợp tổ chức thành công hội trại tòng quân và lễ tuyên dương thanh niên lên đường bảo vệ Tổ quốc 2016.

Tổ chức lễ mittinh kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn. Tại buổi lễ, đã ôn lại truyền thống 85 năm vẻ vang của Đoàn đồng thời trao kỷ niệm chương “Vì thế hệ trẻ” cho 15 đồng chí đang là cán bộ Đoàn, nguyên là cán bộ Đoàn có nhiều đóng góp cho công tác Đoàn và phong trào thiếu nhi. Tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho đảng. 
         Tổ chức hội thi “Tôi yêu lịch sử Việt Nam” cho khối THPT. Kết quả, Đoàn trường THPT Thống Nhất đã xuất sắc đạt giải nhất toàn đoàn. Kết thúc hội thi BTC đã trao 01 giải nhất, 02 giải nhì, 02 giải ba, 01 giải thí sinh xuất sắc nhất và 05 giải cho 05 thí sinh cuối cùng trả lời được câu hỏi của BTC.


Phối hợp với phòng Nội vụ huyện tổ chức chương trình gặp mặt, đối thoại giữa ĐVTN tiêu biểu với lãnh đạo huyện, với 120 cán bộ đoàn và ĐVTN tham gia.  
Nằm trong chuỗi các hoạt động của Tháng thanh niên năm 2016, BTV huyện Đoàn đã phối hợp với Hội Chữ thập đỏ huyện tổ chức hiến máu tình nguyện đợt 1 năm 2016. Tại buổi hiến máu có hơn 250 ĐVTN tham gia hiến máu, kết quả đã có 219 đơn vị máu được hiến.

Song song với các hoạt động tập trung cấp huyện, các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc cũng đã tổ chức phát động ra quân tháng thanh niên năm 2016 với nhiều phong trào nhiều hoạt động sôi nổi, thiết thực như tổ chức hội thi “Bí thư chi đoàn giỏi”, tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, vì đàn em thân yêu, ra quân bảo vệ môi trường, khơi thông cống rãnh được 17 km; phát quang bụi rậm trên 25km đường, sửa chữa nhà cho 17 hộ dân có hoàn cảnh khó khăn, tổ chức được 05 hội thi “Bí thư chi đoàn giỏi”…. nổi bật trong các hoạt động này là Đoàn Xã Nghĩa Trung, Bom Bo, Phước Sơn, chi đoàn Ngân Hàng – Kho bạc huyện.

Các cơ sở Đoàn cũng đồng loạt tổ chức các hoạt động đền ơn đáp nghĩa, tổ chức mitinh kỷ niệm 85 năm thành lập đoàn, các hoạt động hội trại, văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, vui chơi giải trí, hành trình về nguồn...nhân kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn.  

Các cơ sở  Đoàn đã giới thiệu cho Đảng cho 115 đoàn viên ưu tú tham gia học cảm tình Đảng, kết nạp Đảng cho 35 đồng chí là ĐVTN, đồng thơi kết nạp lớp Đoàn viên 85 năm được  730 Đoàn viên mới. 
2. Công tác triển khai chiến dịch Thanh niên tình nguyện hè 2016:
Huyện Đoàn tổ chức ra quân chiến dịch cấp huyện tại xã Minh Hưng với 400 ĐVTN tham gia với các phần việc như tặng vật liệu tu sữa nhà cho 01 hộ dân, phát quang bụi rậm, tổ chức sinh hoạt vui chơi cho thiếu nhi, tặng quà cho 10 gia đình có hoàn cảnh khó khăn trên địa bàn xã.

Trong dịp hè, tuổi trẻ trong toàn huyện đã tích cực thực hiện các công trình, phần việc thanh niên. Kết quả, đã vận động thực hiện được 09 công trình thanh niên như: xây dựng 01 Ngôi nhà nhân ái cho bạn Vương Quang Vũ, Thôn 1, Xã Minh Hưng trị giá 15.000.000đ; chăm sóc vườn cây thanh niên tại Nhà thiếu nhi huyện; tặng 04 dàn máy âm thanh di động cho 04 Liên đội: TH Minh Hưng, TH Đoàn Kết, THCS Đức Liễu, THCS Võ Trường Toản, trị giá 40.000.000đ, Huyện Đoàn đã vận động xây 01 ngôi nhà nhân ái cho hộ Điểu Thị Mênh tại thôn 01 xã Minh Hưng trị giá 40.000.000đ, đã vận động được nguồn quỹ để tiệp tục xây dựng 01 ngôi nhà nhân ái cho 01 đội viên có hoàn cảnh khó khăn trị giá 20.000.000đ, (công trình này đang tiến hành khảo sát và thực hiện trong tháng 10/2016).Vận động xây dựng 01 ngôi nhà nhân ái cho hộ Đinh Thành Mậu xã Phước Sơn, Vận động xây lắp đường điện chiếu sáng tại xã Nghĩa Trung trị giá 10.000.000đ.
Phối hợp với Trung tâm văn hóa huyện tổ chức lễ hội ẩm thực chay gây qũy ủng hộ xây nhà tình thương cho người nghèo thu hút 1000 lượt  Đoàn viên, hội viên thanh niên và bà con nhân dân huyện nhà tham gia kết quả đã vận động được trên 50 triệu đồng.

Nhìn chung, trong chiến dịch thanh niên tình nguyện hè 2016 các chỉ tiêu của chiến dịch đề ra cơ bản đạt chỉ tiêu cụ thể như chiến dịch “Hoa phượng đỏ”, chiến dịch “Kỳ nghỉ hồng”, chiến dịch “Hành quân xanh”. Các hoạt động của các chiến dịch đều được đông đảo đoàn viên thanh niên và nhân dân nhiệt tình ủng hộ cổ vũ. Tổng cộng trong thời gian diễn ra chiến dịch đã có 21 đội hình tình nguyện với hơn 1000 Đoàn viên hội viên tham gia tổ chức và phối hợp với các đoàn tình nguyện trong và ngoài tỉnh tổ chức nhiều hoạt động thiết thực ý nghĩa như sửa chữa nhà cho nhân dân, tặng quà cho các gia đình chính sách, tặng quà, khám chữa bệnh, phát thuốc miễn phí cho nhân dân, tổ chức các hoạt động “vì đàn em thân yêu” cho thiếu nhi trong dịp hè... 

Trong chiến dịch các cơ sở Đoàn ra quân chiến dịch tình nguyện: Tu sửa được 10 ngôi nhà gia đình khó khăn, sửa chữa 20.5 km đường giao thông nông thôn với sự tham gia của 350 ĐVTN, làm tốt hoạt động này gồm các xã: Minh Hưng, Đak Nhau, Bom Bo, Phước Sơn. Phối hợp với các ngành liên quan tổ chức hướng dẫn, chuyển giao khoa học kỹ thuật về chăn nuôi, trồng trọt cho nhân dân; khuyến khích thanh niên xây dựng 2 mô hình làm kinh tế, thông qua các hoạt động đó có tác động tích cực đến nhận thức của ĐVTN về chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới. Phối hợp phát quang được 8km đường liên thôn. Phối hợp làm 02 km đường bê tông nông thôn tại 02 xã nông thôn mới là xã Đức Liễu và xã Minh Hưng.


Tổ chức  Đoàn phối hợp với đoàn tình nguyện Thành phố HCM, Bình Dương thăm tặng 6 phần quà trị giá 5.000.000đ cho 6 gia đình nghèo và 100 phần quà, trị giá 200.000/1 phần cho 100 gia đình có hoàn cảnh khó khăn tại thôn 1 xã Đoàn Kết. Phối hợp với Đoàn tình nguyện thành phố Hồ Chí Minh tổ chức thăm và tặng quà 05 gia đình chính sách tại xã Đoàn Kết với trị giá mỗi phần quà là 300.000đ.

Phối hợp với Đoàn thanh niên công an tỉnh tổ chức chuỗi hoạt động tình nguyện tại xã Đăng Hà gồm tu sửa nhà cho nhân dân, tổ chức khám bệnh cấp thuốc miễn phí và tặng quà cho các hộ gia đình nghèo, tổ chức sinh hoạt vui chơi và tặng quà, tặng xe đạp cho thiếu nhi khó khăn trên địa bàn xã. Ngoài ra đoàn thanh niên công an tỉnh còn tổ chức dọn vệ sinh, phát quang bụi rậm, làm giấy chứng minh, tuyên truyền chủ trương đường lối chính sách của Đảng và pháp luật của nhà nước cho bà con nhân dân trên địa bàn xã. 

Tổ chức các hoạt động Đền ơn đáp nghĩa, Uống nước nhớ nguồn như: Tổ chức chương trình Lễ thắp nến tri ân tại nghĩa trang liệt sỹ huyện với sự tham gia của 150 đoàn viên thanh niên. 

Phối hợp với đoàn Sở Khoa học công nghệ thành phố Hồ Chí Minh tổ chức chương trình kỳ nghỉ hồng gồm các hoạt động khám bệnh cho 220 người, tặng quà cho150 học sinh nghèo, 50 hộ gia đình nghèo, tổ chức trò chơi cho các thiếu nhi, tặng quà cho người nghèo, tặng 01 giếng khoan trị giá 22 triệu đồng, giao lưu bóng đá và giao lưu văn nghệ với xã Bom Bo. Tổng trị giá số tiền trong ngày tình nguyện là 126 triệu đồng.
BCĐ hè các xã, thị trấn  tổ chức liên  Liên hoan cháu ngoan Bác Hồ và giao lưu, gặp gỡ trẻ em nghèo vượt khó. Kết quả 16/16 xã, thị trấn đã tổ chức Liên Hoan cháu ngoan Bác Hồ và Gặp mặt trẻ em nghèo vượt khó học tốt năm học 2015-2016 cấp giấy chứng nhận, tặng quà và trao học bổng cho các em với tổng  trị giá gần 100 triệu đồng. 

Huyện Đoàn phối hợp với Phòng LĐTB và XH tổ chức chương trình diễn đàn trẻ em năm 2016 thu hút đông đảo thiếu nhi tham gia.

Phối hợp với Đoàn tình nguyện đại học Luật thành phố Hồ Chí Minh tổ chức chương trình tình nguyện “Nghĩa tình Đoàn Kết” năm 2016. Tổ chức thi Rung chuông vàng cho 100 em học sinh khối lợp 4,5; ngày hội thiếu nhi cho hơn 200 em thiếu nhi của trường TH Đoàn Kết.

Tổ chức liên hoan nghệ thuật thiếu nhi “Hoa phượng đỏ” hè năm 2016 cho các em có niềm đam mê nghệ thuật. Liên hoan đã thu hút được 17 đơn vị tham gia với hơn 500 em thiếu nhi tham gia và cổ vũ cho chương trình với gần 90 tiết mục đặc sặc.
Phối hợp với Trung tâm hoạt động TTN tỉnh tổ chức lớp kỹ năng sống cho hơn 300 em thiếu nhi tại xã Minh Hưng gồm các hoạt động nói chuyện chuyên đề, tổ chức các trò chơi vận động tập cho các em tinh thần làm việc nhóm, tập nhảy các bài nhạc dân vũ,..
Nhà thiếu nhi chiêu sinh các lớp năng khiếu trong hè như Mỹ thuật, múa dân vũ, Đàn, thể dục thẩm mỹ thu hút đông đảo TTN tham gia. 
3. Việc thực hiện Chỉ thị 03 của Bộ chính trị về “Tiếp tục đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”.
Đã có 100% cơ sở Đoàn triển khai thu hút trên 25.000 TTN tham gia. Các mô hình như Hội thi “ Tôi yêu lịch sử Việt Nam”, kể chuyện Bác Hồ được các cơ sở Đoàn-Đội duy trì thường xuyên, liên tục tổ chức đạt hiệu quả. 

Sinh hoạt chi đoàn gắn với việc Học tập và làm theo tư tưởng, tấm gương đạo đức Hô Chí Minh. Trong thời gian qua, BTV Huyện Đoàn đã xây dựng hướng dẫn cụ thể về nội dung sinh hoạt chi đoàn định kỳ tới các cơ sở Đoàn. Trong đó, chỉ đạo các cơ sở Đoàn đặc biệt quan tâm và lồng ghép triển khai trong các đợt sinh hoạt chi đoàn định kỳ về chuyên đề học tập và làm theo tư tưởng tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh hàng năm. Mặc dù các cơ sở Đoàn đã triển khai thực hiện khá tốt, tuy nhiên vẫn còn nhiều chi đoàn chưa sinh hoạt thường xuyên, việc triển khai các chuyên đề đến ĐVTN trong các đợt sinh hoạt còn nhiều hạn chế đặc biệt là một số chi đoàn khối nông thôn.

Nhằm thực hiện tốt đợt thi đua “Tuổi trẻ Bù Đăng thực hành tiết kiệm theo tấm gương của Bác”, BTV Huyện Đoàn đã nhân rộng các mô hình, điển hình các công trình, phần việc thanh niên đã thực hiện được trong năm (có báo cáo chi tiết kết quả thực hiện gửi kèm)

Năm học 2015 – 2016, BTV Huyện Đoàn tiếp tục đẩy mạnh triển khai và tham gia tốt cuộc thi Sáng tạo thanh thiếu niên nhi đồng. Kết quả có 100 sản phẩm tham gia dự thi cấp huyện và 30 sản phẩm tham gia thi cấp tỉnh; đơn vị Huyện Bù Đăng đã đạt giài nhì toàn đoàn tại cuộc thi cấp tỉnh và có nhiều cá nhân đã đạt giải cao tại cuộc thi cấp tỉnh.  

Cùng với những việc làm trên, trong năm qua, tổ chức Đoàn trong khối CBCC, VC có hình thức triển khai, quán triệt và cho ĐVTN là CBCC, VC trẻ đăng ký các nội dung thực hiện phong trào 3 trách nhiệm gắn với chương trình rèn luyện đoàn viên và nhiệm vụ chuyên môn. 
Duy trì hoạt động của câu lạc bộ Cán bộ trẻ VP.HĐND - UBND, gồm 16 thành viên, là cán bộ công chức trẻ thuộc chi đoàn VP.HĐND - UBND huyện. Câu lạc bộ nhằm tập hợp cán bộ trẻ trao đổi, giúp đỡ lẫn nhau trong công tác, học tập, rèn luyện, tạo môi trường và động lực thúc đẩy cán bộ trẻ hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, chủ động tham gia có hiệu quả công cuộc cải cách hành chính, nêu cao ý thức hết lòng phục vụ nhân dân, tham gia xây dựng cơ quan đạt chuẩn văn hóa.
Bên cạnh đó, nhiều thanh niên vươn lên làm kinh tế giỏi trên địa bàn huyện hiện nay như: 

-  Mô hình "Trồng điều, cà phê, thu mua nông sản"- của đồng chí: Ngô Đức Kim - bí thư chi đoàn Quân sự - thôn Sơn Phú - xã Phú Sơn: mỗi năm thu được hơn 1 tỷ đồng.

- Mô hình  "Xưởng chẻ điều" - Đ/c Hoàng Văn An - xã Thống Nhất. Thu nhập mỗi năm: 200 triệu đồng.

- Mô hình: "Trạm xăng dầu, Cao su" - đ/c Hoàng Văn tròn - xã Phước Sơn. Thu nhập mỗi năm: 300 triệu đồng.

- Mô hình: "Điều, cà phê, tiêu" - đ/c Lý Minh Châu -  xã Nghĩa Bình. Thu nhập mỗi năm: 150 triệu đồng.

- Mô hình: "Trồng tiêu, nuôi gà" - đ/c Mã Văn Trùng- xã Bom Bo. Thu nhập mỗi năm: 80 triệu đồng.

- Mô hình: "Trồng điều, cà phê" - đ/c Điểu Hải - xã Đoàn Kết. Thu nhập mỗi năm: 150 triệu đồng

4. Công tác quản lý đoàn viên, sinh hoạt chi đoàn, đoàn vụ:
100% các cơ sở Đoàn thực hiện đúng quy định về công tác quản lý hồ sơ đoàn viên (Các cơ sở Đoàn mở sổ ghi chép việc sinh hoạt hàng tháng, lập sổ theo dõi thu chi, sổ công văn đến, công văn đi theo quy định).

Tuy nhiên, do đặc thù công việc của chi đoàn khối cơ quan chuyên môn nhiều nên một số chi đoàn cập nhật thông tin theo dõi chưa được đầy đủ, việc lưu trữ văn bản còn chưa được khoa học.

Một số chi đoàn khối nông thôn, công tác quản lý sổ sách chưa được tốt, chưa khoa học, cập nhật thông tin chưa đầy đủ.

Đối với đoàn viên xin chuyển sinh hoạt, đoàn cơ sở đã giới thiệu các đồng chí đến sinh hoạt tại cơ quan mới đúng theo quy định. Hàng năm Đoàn cơ sở thường xuyên rà soát hồ sơ đoàn viên trường hợp nào thất lạc, các chi đoàn trình đoàn cấp trên xem xét cấp lại.

Đối với chi đoàn, Đoàn cơ sở nơi trực tiếp quản lý Đoàn viên: Ban chấp hành chi đoàn thống kê danh sách đoàn viên, điển đầy đủ thông tin vào giấy giới thiệu, đề nghị đoàn cấp trên trực tiếp đóng dấu xác nhận giới thiệu đoàn viên tham gia sinh hoạt đoàn tại nơi cư trú. Trường hợp, có nhiều đoàn viên cư trú cùng một nơi có thể giới thiệu bằng danh sách. Danh sách được Đoàn cơ sở nơi trực tiếp quản lý Đoàn viên đóng dấu xác nhận đề nghị tổ chức Đoàn nơi đoàn viên cư trú tiếp nhận và tổ chức cho ĐV sinh hoạt.

Đối với Chi đoàn, Đoàn xã, thị trấn nơi cư trú:

Đoàn xã, thị trấn tiếp nhận giấy giới thiệu của Đoàn cơ sở nơi trực tiếp quản lý Đoàn viên; vào sổ theo dõi ĐV tham gia sinh hoạt đoàn tại nơi cư trú, có ý kiến trực tiếp vào giấy giới thiệu đoàn viên về sinh hoạt tại chi đoàn phù hợp với địa bàn cư trú của ĐV. Chi đoàn nơi cư trú tiếp nhận đoàn viên, vào sổ theo dõi đoàn viên tham gia sinh hoạt tại nơi cư trú và tổ chức cho ĐV tham gia sinh hoạt Đoàn theo quy định.

Tuy nhiên về kết quả thực hiện nội dung này trong những năm qua mặc dù đã tích cực chỉ đạo hướng dẫn nhưng vẫn còn những hạn chế nhất định.

Đoàn cơ sở và các chi đoàn trực thuộc tổ chức định kỳ hàng tháng và đột xuất. Nội dung sinh hoạt tập trung vào phổ biến Nghị quyết của Đảng ủy và Đoàn cấp trên; tuyên truyền, giáo dục chính trị cho ĐVTN, đánh giá tình hình hoạt động của tháng trước và xây dựng nội dung hoạt động tháng tiếp theo.

Công tác triển khai quán triệt được thực hiện khá tốt, các chi đoàn trực thuộc có nhiều giải pháp chủ động, sáng tạo nhằm tạo môi trường cho đoàn viên rèn luyện nâng cao nhận thức và đóng góp hiệu quả trong thực hiện nhiệm vụ chính trị của đơn vị. Nhiều chi đoàn đã linh hoạt tranh thủ được sự quan tâm của lãnh đạo đơn vị để tham mưu đưa kết quả rèn luyện đoàn viên thành một trong những tiêu chí quan trọng để đánh giá kết quả thi đua lao động theo hàng tháng, từng quý và cả năm, điều này đã góp phần tạo sự chuyển biến trong thái độ, nhận thức của đoàn viên khi tham gia thực hiện Chương trình rèn luyện đoàn viên. 
5.Việc xây dựng kế hoạch hoạt động, chỉ đạo tổ chức thực hiện chủ đề công tác năm:
Năm 2016, năm đầu tiên triển khai nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, năm diễn ra Đại hội lần thứ XII của Đảng Cộng sản Việt Nam, bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XIV và đại biểu Hội đồng nhân dân các cấp nhiệm kỳ 2016 – 2021, kỷ niệm 85 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 75 năm Ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh và 60 năm Ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam. Ngay từ đầu năm, BTV Huyện Đoàn đã xây dựng Chương trình công tác đoàn và phong trào TTN với chủ đề công tác năm 2016 là "Tuổi trẻ xung kích, sáng tạo xây dựng và bảo vệ Tổ quốc”, trong đó đã đề ra 6 nhiệm vụ trọng tâm, 6 nội dung cơ bản (Có Chương trình chi tiết kèm theo).
Bám sát chủ đề công tác năm 2016, Ban thường vụ Huyện đoàn đã chỉ đạo quyết liệt và triển khai các đợt thi đua cao điểm chào mừng các ngày lễ lớn trong năm. Với chủ đề công tác năm là “Tuổi trẻ xung kích, sáng tạo xây dựng và bảo vệ Tổ quốc”, các cơ sở đoàn đã chủ động tổ chức, thực hiện các nội dung phù hợp với điều kiện của từng địa phương, đơn vị, tạo chuyển biến tích cực trong toàn hệ thống và tạo sức lan tỏa rộng khắp trong ĐVTN. Từ đó, vai trò của tổ chức đoàn thanh niên các cấp được khẳng định, góp phần tích cực vào sự phát triển chung của huyện.
 (Kết quả cụ thể có kèm theo báo cáo 9 tháng đầu năm).

6. Kết quả củng cố, nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động đội ngũ báo cáo viên, Công trình, phần việc thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới và  văn minh đô thị:

6.1. Kết quả củng cố, nâng cao chất lượng hiệu quả hoạt động đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên của Đoàn:

Trong năm 2016, BTV huyện Đoàn không ngừng kiện toàn tổ chức và nâng cao chất lượng đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên.  Hiện nay, báo cáo viên của Đoàn ở các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc là 25 đồng chí, là những đồng chí trong Ban Chấp hành, Ban Thường vụ huyện Đoàn và bí thư Đoàn các cơ sở. Ngoài ra còn có đội ngũ tuyên truyền viên của đoàn ở thôn, ấp là 95 đồng chí, đa số là bí thư các chi đoàn.

Thời gian qua, BTV huyện Đoàn đã mở các lớp tập huấn, bồi dưỡng nghiệp vụ nhằm cung cấp thông tin, tư liệu, hướng dẫn báo cáo viên, tuyên truyền viên nắm bắt diễn biến tình hình tư tưởng;  định hướng dư luận xã hội trong thanh niên, góp phần nâng cao chất lượng công tác tư tưởng của thanh niên trong tình hình mới.

Trong năm 2016, đội ngũ báo cáo viên của đoàn đã tổ chức 123 lượt báo cáo, tuyên truyền các nghị quyết của Đảng, Đoàn, Hội, các thông tin thời sự … nhằm khắc phục yếu kém về chính trị, suy thoái về đạo đức, lối sống trong thanh niên; đấu tranh chống lại quan điểm sai trái, các luận điểm xuyên tạc của các lực lượng thù địch, góp phần định hướng dư luận, bảo vệ quan điểm, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước … cho hơn 9.000 lượt đoàn viên thanh niên.

 Qua công tác tuyên truyền, đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên đã thường xuyên nắm bắt tình hình diễn biến tư tưởng, nhận thức chính trị của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi, nhất là những vấn đề phức tạp của đời sống xã hội và phản ánh kịp thời cho các cấp bộ Đoàn có các giải pháp giáo dục, định hướng tư tưởng cho ĐVTTN.
6.2 Các công trình, phần việc thanh niên tham gia xây dựng “nông thôn mới”:

* Công trình cấp huyện:

+ Công trình:  Xây dựng công trình nhà ở cho thanh niên có hoàn cảnh khó khăn.

- Người thụ hưởng: Đ/c: Vương Quang Vũ

-  Địa điểm thực hiện: Thôn 01 xã Minh Hưng, trị giá 15.000.000đ

- Người thụ hưởng: Đ/c Điểu Thị Mênh tại thôn 01 xã Minh Hưng, trị giá 40.000.000đ 

- Người thụ hưởng : Đ/c Đinh Thành Mậu  xã Phước Sơn

+ Công trình “Thắp sáng đường quê”:

- Phối hợp với chi đoàn truyền tải điện miền đông 2, hỗ trợ kinh phí lắp đèn điện chiếu sáng tại xã Nghĩa Trung trị giá 10.000.000đ. 

+ Công trình: Vườn cây thanh niên

-  Địa điểm thực hiện: Nhà Thiếu Nhi Bù Đăng

-  Số công vận động: 100 công

+ Công trình:  Dàn âm thanh di động:

- Số âm thanh: 04 dàn âm thanh 

- Số đơn vị thụ hưởng: Trường THCS Võ Trường Toản, Tiểu học Đoàn Kết, THCS Đức Liễu và Tiểu học Minh Hưng. 

2. Công trình cấp cơ sở:  
Trên 90% cơ sở Đoàn có công trình hoặc phần việc thanh niên.

- Công trình "Nồi cháo yêu thương" - chi đoàn VHTT - Đài TT huyện
- Công trình tuyến đường thanh niên tự quản của Đoàn TT Đức Phong

- "Bếp ăn tình thương" trường MG Anh Đào - xã Thống Nhất.

- Trồng cây cỏ đậu tại Đài tưởng niệm của xã Bom Bo và nền nhà yêu thương cho cán bộ Đoàn có hoàn cảnh khó khăn của xã Bom Bo.

- Công viên xanh tại trụ sở UBND xã Nghĩa Trung. 

- Công trình sân bê tông Nhà Văn hóa thôn 1 xã Đoàn Kết.

- Công trình Cổng chào chào mừng Đại hội đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2016 - 2021 xã Đức Liễu.

- "Mái ấm Đoàn viên" - xã Đak Nhau

- Công trình đường điện chiếu sáng nông thôn - xã Đồng Nai

- Công viên xanh tại trụ sở UBND xã Nghĩa Trung.

- Công trình "Giữ gìn đường liên thôn Xanh - Sạch - Đẹp" xã Thọ Sơn

- Trồng và chăm sóc vườn cây trong khuôn viên trụ sở UBND xã Bình Minh

- Công trình "Thùng đựng chai nhựa phân loại rác" - xã Đăng Hà

- Công trình đoàn đường bê tông 10m tại trường TH Đăng Hà

- Công trình "Ghế đá trường học: - xã Đăng Hà

- Tuyến đường "Sáng - Xanh - Sạch - Đẹp - An toàn" - xã Đăng Hà..

- Trồng 200 cây xanh xung quanh sân vận động xã Phú Sơn 

6.3 Kết quả thực hiện phong trào xây dựng văn minh đô thị:
 Tổ chức được 12 buổi tuyên truyền về Luật Giao thông đường bộ; tuyên truyền về bảo vệ mội trường, giữ gìn cảnh quan đô thị; tuyên truyền về phòng chống tệ nạn xã hội; tuyên truyền về các chính sách hỗ trợ của nhà nước đối với thanh niên về, nghề, lập nghiệp cho hơn 3000 lượt ĐVTN và bà con nhân dân…

 Hướng dẫn các cơ sở Đoàn Tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên đề về kỹ năng giao tiếp, kỹ năng ứng xử, văn hóa xếp hàng nơi công cộng cho đoàn viên, thanh niên với phương châm “Thanh niên đô thị ứng xử văn hóa, hành động văn minh”, đấu tranh loại bỏ các  hành vi giao tiếp thiếu văn hóa, xây dựng hình ảnh thanh niên đô thị thân thiện, thanh lịch; các buổi sinh hoạt chuyên đề về nâng cao ý thức bảo vệ, giữ gìin phát thuần phong, mỹ tục, đạo lý trong gia đình; các buổi sinh hoạt chuyên đề  về phòng, chống cháy nổ, an toàn trong sử dụng điện….bên cạnh đó các cơ sở Đoàn đã tổ chức và tham gia hội thi “ thanh niên tài năng và thanh lịch” do huyện Đoàn tổ chức năm 2016.
 Đoàn thị trấn Đức Phong đã đăng ký công trình “Con đường thanh niên”, định kỳ hàng tháng cho đoàn viên, tham niên tham gia sửa sang, vệ sinh khu phố, trồng, chăm sóc bảo vệ cây xanh; phân loại rác thải theo quy định, đặc biệt là rác thải nguy hại. Các chi đoàn khối cơ quan HCSN, LLVT đăng ký dọn dẹp vệ sinh, đoạn đường trước cơ quan đơn vị. 
Tổ chức được 15 đợt bóc, xoá các quảng cáo, rao vặt trái phép, giữ gìn mỹ quan đô thị. Mỗi tháng tổ chức các hoạt động tình nguyện : “Ngày chủ nhật xanh”, “ Ngày không túi nilon”…

 Phối hợp với Ban An toàn giao thông huyện tổ chức 03 đợt ra quân tuyên truyền về ATGT, tham gia đứng chốt giao thông được 25 buổi đã hướng dẫn, tuyên truyền cho hơn 5000 lượt người tham gia giao thông, tổ chức được 05 hội thi “Học sinh với ATGT” thu hút hàng ngàn thanh thiếu nhi tham gia.
Mỗi cơ quan, đơn vị đều có ĐVTN tham gia vào các tổ Dân quân tự vệ của các khối ủy ban, tự vệ khối huyện ủy, mỗi Đoàn viên, thanh niên là một tình nguyện viên tham gia giữ gìn an ninh trật tự  mọi lúc, mọi nơi. Xây dựng môi trường sống, làm việc theo đúng pháp luật, qua đó nâng cao ý thức của thanh niên về chấp hành pháp luật, có lối sống lành mạnh, có ứng xử và hành vi đúng pháp luật.

 Xây dựng  được 02 khu phố“Không có thanh niên, vị thành niên mắc tệ nạn xã hội” (Đức Lập, Hòa Đồng), tổ chức cho đoàn viên thanh niên đăng ký gia gia phong trào “3 không” ( không thử, không giữ, không dùng chất ma túy), tích cực tham gia phát hiện và tố giác tội phạm.

7. Việc thực hiện Nghị quyết 02 của TW Đoàn về năng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn:
Đội ngũ cán bộ Đoàn được quan tâm đào tạo theo hướng chuẩn hoá. Hiện nay, có 31/31 đồng chí trong BCH Huyện Đoàn có trình độ Đại học.

Trong  năm, toàn huyện có 16 Bí thư Đoàn xã, thị trấn được tham gia 02 đợt tập huấn cán bộ Đoàn do tỉnh tổ chức; tham gia hội trại huấn luyện do Hội LHTN tỉnh tổ chức và các đợt tập huấn về công tác Đoàn, công tác thiếu nhi do cấp tỉnh tổ chức.Hàng năm, BTV huyện Đoàn đều chủ động xây dựng kế hoạch phối hợp với Trung tâm BDCT huyện mở lớp tập huấn về công tác Đoàn - Hội cho đội ngũ BT, PBT các chi đoàn trên địa bàn huyện (01 lớp với 80 cán bộ chi đoàn, chi hội tham gia). 

- Độ tuổi bình quân của đội ngũ cán bộ Đoàn hiện nay là 28 tuổi.   

17 đồng chí là đại biểu HĐND cấp xã và cấp huyện, 01 đồng chí là đại biểu HĐND cấp huyện.

- Kết quả phát triển đoàn viên mới: toàn huyện mở được 26 lớp đối tượng Đoàn cho 2912 thanh niên ưu tú và đội viên; kết nạp mới được 1275 đoàn viên.

- Công tác quản lý đoàn viên:

BTV huyện đoàn chỉ đạo các cơ sở Đoàn trong huyện thống kê số liệu thanh niên độ tuổi từ 16 đến 30 tuổi của đơn vị. Từ đó biết được tỷ lệ thu hút thanh niên vào trong tổ chức của Đoàn và có cơ sở chính xác để quản lý đoàn viên. 

- Công tác đánh giá phân loại đoàn viên định kỳ:

BTV Huyện Đoàn đều chỉ đạo các cơ sở Đoàn tiến hành đánh giá phân loại đoàn viên theo quy định. Qua kết quả kiểm tra phần lớn các cơ sở Đoàn đều chấp hành tốt nội dung này.

- Kết quả thực hiện cuộc vận động “Đoàn viên thanh niên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng cộng sản Việt Nam.

- Thực hiện cuộc vận động “Đoàn viên thanh niên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng cộng sản Việt Nam” và cuộc vận động “Học tập và làm theo lời Bác” gắn với việc tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng, quán triệt các chủ trương, nghị quyết của Đảng, nâng cao nhận thức cho ĐVTN về Đảng, về Bác Hồ. BTV Huyện Đoàn đã phối hợp với Ban Tổ chức Huyện uỷ trong công tác giới thiệu Đoàn viên ưu tú cho Đảng. Tổng số ĐVUT giới thiệu đi học lớp đối tượng Đảng hàng năm đều tăng. Tổ chức 04 buổi toạ đàm, gặp gỡ trao đổi giữa các đồng chí lãnh đạo Đảng với đoàn viên ưu tú nhằm kịp thời chia sẽ, động viên và đề ra những giải pháp khắc phục hạn chế còn khó khăn vướng mắc trong công tác kết nạp đảng viên từ đoàn viên. Công tác quy hoạch, bồi dưỡng và giới thiệu cán bộ trẻ cho Đảng và các cấp chính quyền đoàn thể được chú trọng.

Việc củng cố, kiện toàn BTV, BCH chi đoàn và Đoàn cơ sở:
BCH huyện Đoàn tập trung chỉ đạo các cơ sở Đoàn tiến hành củng cố các chi đoàn hoạt động yếu, kém. Kịp thời tham mưu cho BTV Đảng uỷ, Chi bộ và Huyện Đoàn bổ sung các chức danh chủ chốt của Đoàn chuyển công tác. Vì vậy trong những năm qua bộ máy chủ chốt của các cơ sở Đoàn cơ bản ổn định để đi vào hoạt động.

- Vai trò của cơ sở Đoàn trong việc mở rộng mặt trận đoàn kết tập hợp thanh niên:

Hiện nay 16/16 xã, thị trấn đã thành lập được tổ chức Hội và có đủ các chức danh chủ chốt của Hội đi vào hoạt động. 

  Trong những năm qua, việc phát triển đa dạng các loại hình chi hội đã tạo thanh niên quan tâm, tham gia các hoạt động của Hội. Nhiều mô hình đã thu hút đông đảo thanh niên vào tổ chức như đội thanh niên tình nguyện, đội nhóm tuyên truyền ca khúc cách mạng, các CLB theo sở thích trong học tập, rèn luyện thể dục thể thao, văn hóa văn nghệ…
* Công tác chuẩn bị cho Đại hội Đoàn:
BTV Huyện Đoàn đang tập trung xây dựng văn kiện Đại hội, đã xây dựng xong kế hoạch Đại hội và tham mưu Chỉ thị cho Huyện ủy về lãnh đạo Đại hội Đoàn huyện Bù Đăng khóa VII nhiệm kỳ 2017 – 2022.

8. Trao danh sách đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp:
Nhân dịp kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2016), ), BTV Huyện Đoàn ban hành hướng dẫn số 03-HD/HĐTN, ngày 29/2/2016 về việc trao danh sách Đoàn viên ưu tú cho Đảng nhân dịp kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
Nhân dịp kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2016), các cơ sở Đoàn đã giới thiệu 295 ĐVƯT cho Đảng xem xét kết nạp, trong đó có 87/145 đảng viên được kết nạp (chiếm tỷ lệ 60% trên tổng số đảng viên trong toàn Đảng bộ).
Bên cạnh đó, việc lựa chọn, giới thiệu ĐVƯT cho Đảng luôn được các cơ sở Đoàn tiến hành chặt chẽ thông qua việc phân loại đoàn viên theo định kỳ, được tiến hành dân chủ, đúng nguyên tắc, quy trình kết hợp với phát hiện, bồi dưỡng ĐVƯT xuất sắc trong lao động, học tập, công tác góp phần nâng cao chất lượng ĐVƯT và tỷ lệ ĐVƯT kết nạp Đảng đươc duy trì và ổn định theo từng năm.
9. Các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 75 năm ngày thành lập Đội 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam:

9.1. Các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh:

(Đã có báo cáo ở trên - Hoạt động Tháng thanh niên).
9.2. Các hoạt động kỷ niệm 75 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh:

Hội đồng Đội huyện đã tham mưu cho Huyện Đoàn tổ chức hội thi “Nghi thức đội – Chỉ huy Đội giỏi” bậc THCS năm học 2015 - 2016. Có 17 liên đội tham gia. Kết quả giải nhất toàn đoàn thuộc về liên đội trường THCS Võ Trường Toản.

Hội Đồng Đội thành lập đội tuyển tham gia hội thi “Nghi thức Đội – Chỉ huy Đội giỏi” cấp tỉnh. Kết quả đạt giải ba toàn đoàn.

Tổ chức hội thi "Khi tôi 18" năm học 2015 - 2016. Tham gia hội thi có hơn 400 cổ động viên và các thí sinh dự thi đến từ 5 trường THPT trong huyện. 

 9.3. Các hoạt động kỷ niệm 60 năm ngày thành lập Hội LHTN Việt Nam:

Chỉ đạo UBH huyện chọn các đại biểu để tham gia các hoạt động cấp tỉnh.

BTV Huyện Đoàn đã thống nhất về chủ trương và chuẩn bị các điều kiện thuận lợi, qua đó Hội LHTN huyện đã xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động chào mừng 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam (KH số 05/KH – UBH ngày 07/9/2016), hiện nay đã phát hành và triển khai đến 100% cơ sở Hội để thực hiện.

Nhân dịp này trong toàn đoàn đã phát động tổ chức giải bóng đá dành cho nam thanh niên trong toàn huyện năm 2016, giải sẽ được tổ chức trong tháng 10/2016. Hiện nay BTV Huyện Đoàn đã và đang vận động nguồn lực để tổ chức giải.


Song song với các hoạt động trên, UBH huyện đã xây dựng hướng dẫn số 04 để hướng dẫn các cơ sở Hội tổ chức các hoạt động chào mừng 60 năm ngày truyền thống Hội. 

10. Việc tổ chức kết nạp lớp đoàn viên “85 năm Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”:

Các hình thức bồi dưỡng kết nạp thanh niên vào Đoàn: thông qua việc tổ chức mở lớp cảm tình đoàn, kết hợp với tổ chức các phong trào hành động cách mạnh. Tính đến ngày 31/3/2016, các cơ sở đã kết nạp 730 đoàn viên mới.

Nội dung các lớp bồi dưỡng kiến thức về Đoàn là 03 bài: "Một số vấn đề cơ bản về Đảng cộng sản Việt Nam", "Một số vấn đề cơ bản về Đoàn TNCS Hồ Chí Minh", "Phấn đấu để trở thành người đoàn viên thanh niên cộng sản".

Việc kiểm tra, đánh giá kiến thức của thanh niên sau khi học cảm tình Đoàn của cơ sở được thực hiện bằng hình thức làm bài thu hoạch.

Tổ chức Lễ kết nạp.

Sau khi Đoàn cấp trên có quyết định chuẩn y kết nạp đoàn viên mới, trong 30 ngày, Chi đoàn tiến hành tổ chức lễ kết nạp cho đoàn viên theo quy trình.

11. Củng cố và phát triển Đoàn trong doanh nghiệp:
BTV huyện đoàn đã chỉ đạo và hướng dẫn chi đoàn, chi hội hoạt động theo các chủ đề, chủ điểm phù hợp với tình hình thực tế và công việc chuyên môn của chi đoàn.

BTV huyện Đoàn đã thành lập và duy trì hoạt động được 01 chi đoàn, chi hội nông trường cao su Quỳnh Vy. Tổng số đoàn viên của chi đoàn hiện nay là 12 đ/c. Trong đó có 01 bí thư, 01 phó bí thư và 01 ủy viên BCH chi đoàn.

BCH chi đoàn đã tổ chức cho các đoàn viên tham gia các hoạt động tăng gia sản xuất tại các lô, với các công việc cụ thể như phân lô cạo mủ ở các tiểu khu, dọn vệ sinh, gom tỉa cành cao su, lắp mắng và chén chuẩn bị cho mùa vụ.
13. Công tác bồi dưỡng hướng dẫn nghiệp vụ công tác Đoàn và công tác kiểm tra giám sát:
* Công tác bồi dưỡng hướng dẫn nghiệp vụ công tác Đoàn:

BTV huyện Đoàn phối hợp với TT BDCT huyện tổ chức mở lớp tập huấn Đoàn - Hội khối nông thôn năm 2016. Trong 04 ngày tập huấn 75 đồng chí là bí thư, Phó Bí thư Đoàn các xã, TT; Bí thư, Phó BT các chi đoàn, chi hội trưởng hội Liên Hiệp Thanh niên khối nông thôn trong toàn huyện 
Chỉ đạo thành lập được CLB phụ trách Đội gồm 41 đồng chí tham gia, CLB đã xây dựng quy chế đi vào hoạt động và sinh hoạt định kỳ, hoạt động có hiệu quả.

BTV Huyện Đoàn đã tham mưu cho Huyện ủy cử 02 đồng chí cán bộ Đoàn tham gia lớp bồi dưỡng nghiệp vụ công tác Đoàn do tỉnh Đoàn phối hợp tổ chức từ tháng 12/2015 đến tháng 04/2016. 

Đôn đốc 15 bí thư Đoàn các xã tham gia tập huấn bồi dưỡng kiến thức kỹ năng tại tỉnh từ ngày 19/9 đến ngày 29/9. 

Đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên các cấp phát huy vai trò trong công tác tuyên truyền, công tác nắm bắt tư tưởng dự luận xã hội trong thanh niên được tiến hành kịp thời. Hàng quý đều cung cấp tài liệu tuyên truyền, tổ chức hội nghị thông tin thời sự cho đội ngũ báo cáo viên, tuyên truyền viên.   

Ngoài ra, BTV Huyện Đoàn thường xuyên hướng dẫn các cơ sở Đoàn những nội dung sinh hoạt chi đoàn định kỳ theo chủ đề, chủ điểm, đăng tải tài liệu tham khảo và các kỹ năng lên trang web của Huyện Đoàn để cung cấp thêm những thông tin quan trọng cho cơ sở.


* Công tác kiểm tra, giám sát cho đội ngũ làm công tác kiểm tra giám sát cấp huyện và cơ sở:


BTV Huyện Đoàn thường xuyên chỉ đạo và kiểm tra giám sát đội ngũ làm công tác kiểm tra giám sát của 02 cấp:


Ngay từ đầu năm, UBKT đã xây dựng kế hoạch kiểm tra giám sát năm 2016, tiến hành kiểm tra giám sát công tác Đoàn và phong trào TTN 6 tháng đầu năm, xây dựng kế hoạch kiểm tra, giám sát năm 2016. 
Trên đây là báo cáo vắn tắt những nội dung phục vụ công tác kiểm tra công tác Đoàn và phong trào TTN của Huyện Đoàn Bù Đăng năm 2016.
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