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Kính gửi: BCH Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc.
Căn cứ Công văn số 133-CV/TĐTN-TG-TTNTH ngày 16/04/2019 của Ban thường vụ tỉnh Đoàn Bình Phước về việc tham gia Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2019.
Nhằm khuyến khích những người làm báo có nhiều bài viết hay về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi, đời sống giới trẻ; tạo sự quan tâm của các cấp, các ngành, xã hội đối với công tác giáo dục, bồi dưỡng và phát huy thế hệ trẻ. Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị Ban chấp hành Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc tham gia Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2019 với những nội dung như sau:


1. Thời gian thi : Ban tổ chức nhận bài thi từ ngày 08/03/2019 đến ngày 15/05/2019.
 2. Nội dung: 
 Tác phẩm tham dự Giải thưởng cần phản ánh chính xác, hiệu quả một trong các nội dung sau:
 - Triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn toán quốc lần thứ XI; nhựng cách làm hay, mô hình, nhân tố mới, những ý tưởng sáng tạo trong triển khai thực hiện; khó khăn, vướn mắc, kinh nghiệm và đề xuất giải pháp trong thời gian tới.
- Việc thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ Chính trị: Triển khai các giá trị tiêu chí, chuẩn mực trong hành vi, lối sống, ứng xử của thanh thiếu nhi theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; trách nhiệm nêu gương, tự giác học trước, làm theo trước của cán bộ đoàn chủ chốt các cấp; gương thanh niên tiên tiến làm theo lời Bác; các hoạt động của tuổi trẻ hưởng ứng kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh; các mô hình mới trong triển khai thực hiện chỉ thị 05 trong thanh thiếu nhi.
- Công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, lối sống văn hóa: công tác tuyên truyền, học tập và vận dụng chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, chủ trương, đường lối, nghị quyết của Đảng, của Đoàn vào thực tiễn công tác và đời sống thanh niên; thực trạng và giải pháp giáo dục nâng cao bản lĩnh chính trị, ý thức cảnh giác cách mạng cho đoàn viên, thanh niên; vai trò của Đoàn trong công tác đấu tranh bảo vệ nền tảng tư tưởng của Đảng và phản bác các quan điểm sai trái của các thế lực thù địch; triển khai các đợt sinh hoạt chính trị gắn với kỷ niệm các ngày lễ lớn, các sự kiện quan trọng của đất nước; cuộc vận động " Mỗi ngày một tin tốt, mỗi tuần một câu chuyện đẹp", lan tỏa những giá trị tốt đẹp, những tấm gương tiêu biểu trong cuộc sống...
Công tác xây dựng Đoàn: trọng tâm là vấn đề chất lượng cán bộ Đoàn, chất lượng cơ sở Đoàn; việc thực hiện một số chủ trương mới trong công tác xây dựng Đoàn ( chủ trương 1+2, 1+1, xây dựng tổ chức cơ sở Đoàn " 3 chủ động"); cuộc vận động " Đoàn viên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng Cộng sàn Việt Nam"; các vần đề mới đặt ra đối với công tác Đoàn kết, tập hợp thanh niên trong giai đoàn hiện nay; triển khai cuộc vận động " Vì đàn em thân yêu", chăm lo cho thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn, khu vực vùng sâu, vùng xa, dân tộc thiểu số, biên giới; tham gia giải quyết các vấn đề xã hội liên quan đến trẻ em, đặt biệt là phòng chống bạo lực học đường, phòng chống tai nạn thương tích và bạo hành, xâm hại trẻ em.
- Việc triển khai thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2018 với chủ đề" Tuổi trẻ sáng tạo" ( từ 01/06/2018 đến nay), năm 2019 với chủ đề " Năm thanh niên tình nguyện": các giá trị mới của phong trào " Tuổi trẻ sáng tạo", " Thanh niên tình nguyện", nội hàm của phong trào giai đoạn mới, đổi mới phương thức triển khai phong trào, các giải pháp thúc đẩy phong trào giai đoạn mới.
- Các đề tài khác viết về thanh niên, công tác Đoàn và phong trào thiếu nhi.
3. Loại hình và thể lệ

- Các tác phẩm thuộc tất cả các loại hình báo chí hợp pháp được đăng tải từ ngày 01/06/2018 đến ngày 15/05/2019), có nội dung phù hợp với tiêu chí Giải thưởng đều cò thể tham dự:
- Tác phẩm báo chí dự thi ở 01 trong 03 thể loại sau:

+ Ảnh báo chí.

+ Phóng sự, phỏng vấn, bài viết chuyên đề về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi.
+ Tác phẩm giới thiệu gương điển hình thanh thiếu nhi tieu biểu.

4. Hình thức thi:

Các tác phẩm dự thi gửi về 1 trong 2 địa chỉ: Ban Tuyên giáo Trung ương Đoàn, số 62 Bà Triệu, Hoàn Kiếm, Hà Nội hoặc website chính thức của Giải thưởng (www.mauaoxanh.vn).
+ Đối với tác phẩm báo in: Bản scan  xác nhận của cơ quan báo chí nơi công tác phẩm được đăng kèm bản scan trang tác phẩm gửi trên hệ thống website của Giải thưởng

+ Đối với tác phẩm ảnh báo chí, báo điện tử: gửi file hoặc đường link bài viết trên hệ thống website của Giải thưởng.

+ Lễ trao giải thưởng được tổ chức nhân dịp kỷ niệm 94 năm Ngày Báo chí Cách mạng Việt Nam (21/6/2019)
+ Người gửi tác phẩm dự thi có thể là cá nhân tác giả hoặc cơ quan báo chí.

5. Giải thưởng

Ban Tổ chức trao Giải thưởng cho mỗi thể loại, bao gồm:

+ 01 giải nhất, mỗi giải trị giá 15.000.000 đồng

+ 02 giải nhì, mỗi giải trị giá 10.000.000 đồng

+ 03 giải nhất, mỗi giải trị giá 5.000.000 đồng

+ Một số Giải khuyến khích, mỗi giải trị giá 2.000.000 đồng

Cơ cấu giải thưởng được xác định dựa trên kết quả, chất lượng của tác phẩm. Quyết định của Ban Tổ chức Giải thưởng là quyết định cuối cùng.

6. Thể lệ: ( Có thể lệ chi tiết kèm theo)

Trên đây là Công văn về việc tham gia Giải báo chí toàn quốc về công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2019. Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị các đơn vị triển khai và thực hiện./.
Trân trọng!
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- Như Kính gửi;
- Lưu: Ban XDĐ, BPT.
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