   TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

                       ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

 BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                      ***                                                Bù Đăng, ngày 12 tháng 7 năm 2018
               Số: 42 -CV/HĐTN
 “V/v tuyên truyền,  vận động ĐVTN nhân dịp 
   kỷ niệm các  ngày lễ lớn của Đảng, đất nước 

            trong quý III năm 2018”
Kính gửi: BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc.
Thực hiện chương trình công tác và phong trào thanh thiếu niên năm 2018.

BTV Huyện Đoàn đề nghị BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc tiếp tục tổ chức tuyên truyền, vận động Đoàn viên, thanh niên thực hiện tốt các nội trong quý III năm 2018 dung cụ thể như sau:

 Nội dung truyên truyền: 
- Tuyên truyền, giới thiệu sơ lược về lịch sử địa phương của Bù Đăng và tỉnh Bình Phước đến cơ sở Đoàn, đoàn viên thanh niên.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động, sử dụng các ca khúc về Đoàn- Hội- Đội trong sinh hoạt Chi Đoàn; Câu lạc bộ Đội, nhóm theo sở thích, đặc biệt là những ca khúc đã đạt giải cao tại các hội thi do Trương ương Đoàn phát động trong thời gian qua. 

- Kỷ niệm 103 năm Ngày sinh Tổng Bí thư Nguyễn Văn Linh (1-7-1915 - 1-7-2018), 73 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám (19-8-1945 - 19-8-2018) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (2-9-1945 - 2-9-2018), Kỷ niệm 88 năm Ngày Xô-viết - Nghệ Tĩnh (12-9-1930 -12-9-2018); Kỷ niệm 73 năm Ngày thành lập Công an nhân dân (19-8-1945 - 19-8-2018) và 13 năm Ngày hội toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc (19-8-2005 - 19-8-2018).
- Chủ động phối hợp với các đoàn thể cơ quan, đơn vị mình tích cực tham gia phong trào “ Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, “ văn minh thanh lịch là nếp sống của ĐVTN” “ văn hóa học đường”.

- Nắm tình hình chung ĐVTN về nhận thức, hành động, ý thức chấp hành các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước trong  ĐVTN và quần chúng nhân dân như: Luật Thanh niên; luật hôn nhân gia đình; Luật giao thông đường bộ; Luật bảo vệ trẻ em; Luật an ninh mạng…..
- Đẩy mạnh tuyên truyền cuộc vận “ Nghĩa tình biên giới hải đảo”, “ Đền ơn đáp nghĩa”, “ uống nước nhớ nguồn”, tăng cường giáo dục nâng cao nhận thức của tuổi trẻ trong việc giữ gìn chủ quyền biên giới hải đảo quê hương. 

- Triển khai Nghị quyết Đại hội Đoàn huyện, tỉnh và Nghị quyết đại Đoàn cấp đơn vị của mình.
BTV Huyện Đoàn đề nghị BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc phối hợp với các ban ngành, đoàn thể nghiêm túc triển khai thực hiện. Báo cáo kết quả tuyên truyền, vận động  đoàn viên, thanh niên gửi về BTV Huyện Đoàn sau mỗi cuộc thi. 
                                                                                TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
Nơi nhận:                                                                                          PHÓ BÍ THƯ 
- BTT.UBMTTQVN Huyện;
- TT Huyện Đoàn;                                                                                             (Đã ký)
- BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu VP.
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