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KẾ HOẠCH
Tổ chức diễn đàn và tuyên dương cháu ngoan 

Bác Hồ huyện Bù Đăng năm 2019

Căn cứ Thông tư số 33/2014/TT-BLĐTBXH ngày 24/12/2014 của Bộ Lao động - Thương binh và Xã hội về việc hướng dẫn tổ chức Diễn đàn trẻ em các cấp;

Thực hiện Kế hoạch số 158/KH-UBND  ngày 25  tháng  6 năm  2019  của Ủy ban nhân dân tỉnh Bình Phước Tổ chức diễn đàn trẻ em tỉnh Bình Phước năm 2019.

 
Ủy ban nhân dân huyện xây dựng Kế hoạch tổ chức Diễn đàn trẻ em năm 2019, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích 

 Nhằm thu hút sự quan tâm của các cấp ủy, chính quyền, các ngành, gia đình và xã hội về tầm quan trọng và các mục tiêu cần đạt được của công tác chăm sóc, giáo dục và bảo vệ trẻ em cũng như phòng ngừa, hạn chế tối đa tình trạng trẻ em bị bạo lực, xâm hại hướng tới phát động toàn xã hội chung tay bảo vệ trẻ em để trẻ em được sống trong môi trường an toàn, lành mạnh, được phát triển toàn diện. Ngoài ra đây còn là cơ hội để trẻ em thực hiện quyền tham gia: được bày tỏ ý kiến, nguyện vọng của mình và nghe ý kiến phản hồi về các vấn đề liên quan đến trẻ em.

Giúp trẻ em có cơ hội được bày tỏ ý kiến, quan điểm, tâm tư, tình cảm của mình về quyền trẻ em và những vấn đề mà các em đang quan tâm. Trên cơ sở đó giúp các tổ chức, các nhà quản lý, nhà hoạch định chính sách hiểu được tâm tư, nguyện vọng, nhu cầu của trẻ em, từ đó hoàn thiện luật pháp, chính sách nhằm thúc đẩy việc thực hiện quyền của trẻ em ngày một tốt hơn, đồng thời nâng cao nhận thức, trách nhiệm, hành động của cấp ủy Đảng, chính quyền, các tổ chức kinh tế, xã hội, cộng đồng dân cư, gia đình và bản thân trẻ em về quyền của trẻ em, đặc biệt là quyền tham gia của trẻ em.

Qua diễn đàn nhằm trang bị cho trẻ em những kỹ năng thực hành xã hội, nâng cao nhận thức của đoàn viên, thanh thiếu niên về vai trò, trách nhiệm của bản thân đối với đất nước trong việc rèn luyện, tu dưỡng, trao dồi tri thức để trở thành chủ nhân tương lai của nước nhà.

2. Yêu cầu

Diễn đàn trẻ em phải thu hút được sự quan tâm của lãnh đạo chính quyền, các ban, ngành đoàn thể có liên quan. Đảm bảo tính thiết thực, tiết kiệm và đạt hiệu qụả, tính giáo dục, huy động được sự tham gia đóng góp tích cực của toàn xã hội đối với sự nghiệp bảo vệ chăm sóc trẻ em.
II. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM TỔ CHỨC 
1. Thời gian: Dự kiến ngày 22/7/2019.
2. Địa điểm: Hội trường UBND huyện Bù Đăng.

III. ĐỐI TƯỢNG, SỐ LƯỢNG, THÀNH PHẦN: 
1. Đối tượng 


- Là trẻ em từ đủ 9 tuổi đến đủ 16 tuổi, được lựa chọn Diễn đàn cấp xã, thị trấn  có khả năng phát hiện vấn đề tốt, có kinh nghiệm trong việc tham gia các hoạt động xã hội của trẻ em ở địa phương, có khả năng thuyết trình, phản biện, chất vấn, có phong cách tự tin, mạnh dạn; trẻ em đại diện cho dân tộc thiểu số, các nhóm trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn như: Trẻ em lang thang, trẻ em lao động sớm, trẻ em bị xâm hại, trẻ em thuộc hộ nghèo và trẻ em bị tai nạn thương tích.
2. Số lượng: 

- Để diễn đàn được tổ chức hiệu quả, tập trung, trọng tâm đúng chủ đề, đảm bảo các điều kiện tham gia. Ủy ban nhân dận huyện Bù Đăng ghép các đơn vị và chia làm 4 nhóm. Mỗi nhóm bao gòm 10 em  cụ thể nhu sau:

- Số lượng đại biểu tuyên dương cháu ngoan Bác Hồ là 40 em. Huyện Đoàn có văn bản thông báo riêng

+ Nhóm 01 bao gồm các đơn vị: TT. Đức phong, Thọ Sơn, Phú Sơn, Đồng Nai

+ Nhóm 02 bao gồm các đơn vị: Nghĩa Trung, Nghĩa Bình, Đức Liễu, Minh Hưng

+ Nhóm 3 bao gồm các đơn vị: Đăng Hà, Thống Nhất, Phước Sơn, Đoàn Kết

+ Nhóm 4 bao gồm các đơn vị: Bình Minh, Bom Bo, Đường 10, Đak Nhau

3. Thành phần:

- Cấp tỉnh: Đại diện lãnh đạo Sở Lao động Thương binh và Xã hội, Phòng Chăm sóc và Bảo vệ trẻ em, Trung tâm công tác xã hội.

- Cấp huyện: Lãnh đạo UBND huyện, UBMTTQVN huyện, Tòa án nhân dân huyện, Viện Kiểm sát nhân dân huyện, Phòng LĐTBXH, Phòng Y tế, Phòng Tư pháp, Phòng Văn hóa và Thông tin, Công an huyện, Tòa án nhân dân, Phòng Giáo dục và Đào tạo, Phòng Y tế; Hội Liên hiệp Phụ nữ; Huyện đoàn.

- Cấp xã: Đại diện lãnh đạo UBND xã, thị trấn, cán bộ làm công tác trẻ em
IV. NỘI DUNG
1. Chủ đề của Diễn đàn trẻ em: “Trẻ em với các vấn đề về trẻ em”

2. Nội dung Diễn đàn trẻ em:

- Trẻ em thảo luận các vấn đề liên quan đến quyền, bổn phận trẻ em, xây dựng môi trường an toàn, lành mạnh cho trẻ em, phòng chống bạo lực, xâm hại tình dục, luật trẻ em.

- Tại diễn đàn các đội sẽ được giao cho 01 chủ đề chính và tập trung thảo luận xung quanh chủ đề đó, các đội phải nêu bật được chủ đề trình bày trả lời các câu hỏi trọng tâm của vấn đề “Trẻ em với các vấn đề về trẻ em”. 
Ban tổ chức chia ra 04 nhóm thảo luận các vấn đề về trẻ em như sau:


- Nhóm 1: Chủ đề: Quyền và bổn phận trẻ em (TT. Đức phong, Thọ Sơn, Phú Sơn, Đồng Nai).


- Nhóm 2: Chủ đề: Xây dựng môi trường an toàn, lành mạnh cho trẻ em (Nghĩa Trung, Nghĩa Bình, Đức Liễu, Minh Hưng).


- Nhóm 3: Chủ đề: Phòng chống bạo lực, xâm hại tình dục (Đăng Hà, Thống Nhất, Phước Sơn, Đoàn Kết).


- Nhóm 4: Chủ đề: Tìm hiểu Luật trẻ em (Bình Minh, Bom Bo, Đường 10, Đak Nhau).

Yêu cầu của bài thuyết trình: Mở bài, thân bài, kết luận


- Mở bài: Giới thiệu tổng quan về đội, chủ đề của đơn vị mình

- Thân bài: Cần làm rõ nội dung trọng tâm của chủ đề


-  Kết luận: Đưa ra các giải pháp, kiến nghị, đề xuất
3. Hình thức tổ chức diễn đàn:
- Các đội tự giới thiệu về đội mình bằng các hình thức: Thơ, ca, hò, vè... nhưng phải nói lên được tên đơn vị, các cá nhân tham gia diễn đàn.

- Mỗi đội phải chuẩn bị bài diễn thuyết của mình xoay quanh chủ đề đã cho và làm toát lên được nội dung của chủ đề. Thông qua đó mỗi đội sẽ đặt 01 câu hỏi mà mình tâm đắc nhất liên quan đến chủ đề mà các em thấy được, nghe được tại địa phương mình để các cơ quan, ban ngành, đoàn thể có trách nhiệm trả lời, giải đáp.

- Thảo luận nhóm.
- Giới thiệu đội của mình
- Thuyết trình.

- Những khuyến nghị, giải pháp thúc đẩy thực hiện quyền trẻ em.

- Nhóm trình bày những thông điệp cần truyền tải trong diễn đàn.
*Lưu ý: 
- Các bài diễn thuyết và câu hỏi, đề nghị các nhóm gửi về phòng Lao động - Thương binh và Xã hội theo địa chỉ email: tuantran.672422@gmail.com, trước ngày 16/7/2019. Gồm 04 bài thuyết trình gửi về Ban tổ chức chức diễn đàn. 
- Mỗi đội cử ra 01 bạn thuyết trình, các thành viên trong nhóm được quyền bổ sung. 

- Mỗi đội có thời gian chuẩn bị và trả lời là 15- 20 phút/nhóm
- Trong diễn đàn Ban tổ chức sẽ chọn ra 01 đơn vị có thành tích xuất sắc nhất trong quá trình tham gia diễn đàn để đi tham gia diễn đàn cấp tỉnh.

4. Chương trình:
- Ổn định tổ chức.

- Văn nghệ chào mừng  (02-03 tiết mục)
- Phát biểu khai mạc.
- Các đội lần lượt thuyết trình theo tứ tự từ nhóm 01 đến nhóm 4

- Lãnh đạo huyện giải đáp các câu hỏi.

- Tuyên dương cháu ngoan Bác Hồ

- Kết thúc
V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội

- Chủ trì, hướng dẫn cho các xã, thị trấn xây dựng Kế hoạch Diễn đàn năm 2019.
- Tham mưu UBND huyện phân công các Phòng, Ban, nghành trả  lời các câu hỏi có liên quan. Báo cáo kết quả Diễn đàn.


- Phối hợp với Phòng Tài chính - Kế hoạch tham mưu cho UBND huyện hỗ trợ kinh phí tổ chức Diễn đàn trẻ em cấp huyện và tham gia cấp tỉnh.

- Phối hợp với các ngành liên quan tổ chức diễn đàn cấp huyện, tổng hợp báo cáo kết quả tổ chức Diễn đàn trẻ em.

2. Huyện Đoàn

- Phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội xây dựng, triển khai kế hoạch Diễn đàn trẻ em cấp huyện. 

- Chỉ đạo các Đoàn thanh niên các xã, thị trấn tham gia diễn đàn cấp huyện. Phối hợp Phòng LĐTB&XH huyện chọn lọc các em có năng khiếu diễn thuyết tốt để tham gia Diễn đàn trẻ em cấp cấp tỉnh và hướng dẫn tập luyện cho các em về chương trình diễn thuyết trên diễn đàn.

- Huyện Đoàn ra thông báo tuyển chọn đại biểu tuyên dương cháu ngoan Bác Hồ đảm bảo tiêu chí, đúng đối tượng, số lượng.


- Phối hợp Phòng giáo dục & Đào tạo huy động các em học sinh trên địa bàn thị trấn Đức Phong 


- Chỉ tiêu là 130 em học sinh tham dự diễn đàn 

3. Phòng Giáo dục và Đào tạo

- Phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội và Huyện Đoàn tuyển chọn những em có tiêu chí, có năng khiếu thuyết trình của các trường học để tham gia diễn đàn, có trách nhiệm chỉ đạo các trường huy động học sinh tham gia Diễn đàn.

- Chỉ đạo và huy động các em học sinh các trường THCS Phan Bội Châu 70 em học sinh, tiểu học Lê Lợi 30 em học sinh, Tiểu học Đức Phong 30 em học sinh tham dự chương trình.


- Chỉ tiêu 130 học sinh tham gia diễn đàn.

4. Phòng Tư pháp
- Phối hợp với Huyện Đoàn, phòng Giáo dục &Đào tạo cung cấp những tài liệu liên quan đến trẻ em, Luật bảo vệ chăm sóc trẻ em, quyền trẻ em ...
5. Phòng Văn hóa và Thông tin

- Phối với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội, Huyện đoàn tổ chức Diễn đàn trẻ em, chuẩn bị 02 tiết mục văn nghệ để tham gia biểu diễn trong chương trình diễn đàn 

- Chỉ đạo cán bộ trang trí hội trường, ánh sáng, âm thanh để tổ chức Diễn đàn trẻ em.
- Đăng tải, đưa tin chương trình Diễn đàn trẻ em cấp huyện năm 2019.
- In maket diễn đàn (có maket kèm theo) và 01 băngrol: Chào mừng quý vị đại biểu, các đơn vị và các em thiếu nhi về tham dự “Diễn đàn trẻ em”  huyện Bù Đăng năm 2019.

6. Phòng Tài chính - Kế hoạch: 

- Tham mưu UBND huyện cân đối nguồn ngân sách đảm bảo kinh phí cho tổ chức Diễn đàn trẻ em cấp huyện và tham gia cấp tỉnh năm 2019.

- Phối hợp với Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội tham mưu UBND huyện tặng giấy khen cho các đơn vị tham gia tốt diễn đàn.

8. Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn:
- Xây dựng kế hoạch phối hợp với các xã, thị trấn mà UBND huyện đã chia theo nhóm nêu trên và tổ chức Diễn đàn trẻ em cấp xã năm 2019 với chủ đề “Trẻ em với các vấn đề về trẻ em” phù hợp với đặc điểm, tình hình thực tế của địa phương, đảm bảo thực hiện các nội dung trong Kế hoạch.
- Bầu chọn đơn vị làm cụm trưởng, bố trí kinh phí tham gia diễn đàn cấp huyện.
- Tuyên truyền rộng rãi tới mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn về mục đích, ý nghĩa, nội dung, hình thức của Diễn đàn nhằm thu hút sự quan tâm và tham gia của trẻ em và gia đình trẻ em.

- Mỗi xã, thị trấn cử 01 cán bộ làm công tác Thương binh xã hội, 01 Bí thư hoặc PBT Đoàn xã, thị trấn, 01 cán bộ phụ trách đoàn, đội của trường học.

- Chỉ đạo Ban Thương binh xã hội phối hợp Đoàn thanh niên cùng cấp thành lập đội tuyển, lựa chọn, tập luyện, lập danh sách trẻ em tham gia Diễn đàn đảm bảo tiêu chí, số lượng trẻ em tham gia.

- UBND các xã, thị trấn phối hợp tổ chức tập duyệt cho trẻ em bày tỏ ý kiến, kiến nghị các nội dung liên quan đến chủ đề “Trẻ em với các vấn đề về trẻ em” các nhóm gửi bài thuyết trình và câu hỏi liên quan về Ban tổ chức đã được phân theo nhóm (qua phòng Lao động - Thương binh và Xã hội) theo địa chỉ email: tuantran.672422@gmail.com trước ngày 16/7/2019.
VI. KINH PHÍ

- Phòng Lao động - Thương binh và Xã hội phối hợp với Phòng Tài chính - Kế hoạch tham mưu cho UBND huyện hỗ trợ kinh phí tổ chức Diễn đàn trẻ em năm 2019.
- Huyện Đoàn đảm bảo kinh phí tuyên dương cháu ngoan Bác Hồ cấp huyện năm 2019
Trên đây là kế hoạch tổ chức Diễn đàn và tuyên dương cháu ngoan Bác Hồ cấp huyện năm 2019, yêu cầu các cơ quan, ban ngành, UBND các xã, thị trấntriển khai thực hiện./.
Nơi nhận:                                                                                     CHỦ TỊCH

- TT HU, TT HĐND huyện;

- CT. Các PCT  UBND huyện;
- Các ban ngành có liên quan;
- UBND các xã, thị trấn;

- Lưu: VT.
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