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   TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC		                ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG	
                     ***	                                    Bù Đăng, ngày 22  tháng 02 năm 2019
          Số: 02-  KH/HĐTN

KẾ HOẠCH
Tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2019

Căn cứ Kế hoạch số 08-KH/TĐTN-XDĐ ngày 30/01/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2019;
Căn cứ Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Bù Đăng năm 2019; Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng Kế hoạch tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2019, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:
1. Thể hiện vai trò, trách nhiệm của tổ chức Đoàn đối với đoàn viên, tạo môi trường thuận lợi để đoàn viên làm ăn xa quê, không có điều kiện sinh hoạt Đoàn tham gia các hoạt động của Đoàn, sinh hoạt Đoàn; là dịp đoàn viên thể hiện trách nhiệm với tổ chức Đoàn và thực hiện quyền, nghĩa vụ đoàn viên.
2. Thông qua “Ngày đoàn viên” với chủ đề “Thanh niên tình nguyện” để tập hợp, vận động đoàn viên công tác, sinh sống ở các khu công nghiệp, doanh nghiệp, khu tập thể, khu nhà trọ, ở các khu vực chưa có tổ chức Đoàn tích cực đề xuất các ý tưởng, phát huy sáng kiến nhằm nâng cao đời sống vật chất, văn hóa tinh thần; sáng tạo trong lao động góp phần nâng cao hiệu quả sản xuất kinh doanh của đơn vị; tham gia hiến kế các giải pháp nhằm thực hiện hiệu quả các hoạt động do tổ chức Đoàn khởi xướng, phát động.
3. Góp phần chăm lo, hỗ trợ, nâng cao đời sống vật chất và tinh thần cho đoàn viên; tạo không gian mở, sân chơi sáng tạo, lành mạnh, bổ ích cho đoàn viên, góp phần nâng cao nhận thức của đoàn viên trong việc tham gia sinh hoạt Đoàn.
4. Kết hợp khảo sát, nắm chắc tình hình đoàn viên, tổ chức cơ sở Đoàn trên địa bàn dân cư, trong các doanh nghiệp, nhất là doanh nghiệp ngoài Nhà nước.
II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC TỔ CHỨC:
1. Nội dung:
- Tổ chức hoạt động tuyên truyền, giáo dục trong đoàn viên về: truyền thống 88 năm lịch sử vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; truyền thống của Đảng, của địa phương, đơn vị; tuyên truyền về Nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, Nghị quyết Đại hội Đoàn tỉnh Bình Phước lần thứ XI và Nghị quyết Đại hội Đoàn huyện Bù Đăng lần thứ VII; triển khai đăng ký học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Tổ chức sinh hoạt chính trị “Tuổi trẻ Việt Nam nhớ lời Di chúc theo chân Bác” gắn với nhiệm vụ cụ thể của từng đoàn viên.
- Tư vấn sức khỏe, tư vấn pháp luật; thăm, tặng quà các đoàn viên, gia đình cán bộ Đoàn, đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn; hỗ trợ triển khai các mô hình làm kinh tế nhỏ và vừa; giới thiệu việc làm; trao học bổng cho các em học sinh, sinh viên, tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, hiến máu nhân đạo, ngày sách Việt Nam, …
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện góp phần nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn, nắm chắc tình hình đoàn viên công nhân, đoàn viên lao động tự do, đoàn viên trên địa bàn dân cư. Tổ chức lễ kết nạp đoàn viên, trao danh sách đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp. Triển khai các biện pháp quản lý đoàn viên: khôi phục Đoàn tịch, thực hiện quy trình cấp lại hồ sơ cho đoàn viên mất hồ sơ đoàn viên; tổ chức tiếp nhận, bàn giao đoàn viên về các cơ sở Đoàn phù hợp để quản lý... Tổ chức các mô hình sinh hoạt chi đoàn phù hợp. 
- Xây dựng các đội hình thanh niên tình nguyện, thanh niên xung kích đảm nhận những công trình, phần việc thanh niên gắn với chủ đề “Công trình thanh niên làm theo lời Bác”. Tổ chức các hoạt động chung sức vì cộng đồng nhằm phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của đoàn viên thanh niên như: vệ sinh môi trường, trồng cây xanh, thăm hỏi, tặng quà thanh thiếu nhi và nhân dân có hoàn cảnh khó khăn...
- Vận động thành lập chi đoàn, các câu lạc bộ, đội, nhóm trong các doanh nghiệp ngoài Nhà nước, trong các khu tập thể, khu nhà trọ.
2. Hình thức tổ chức:
- Tổ chức “Ngày đoàn viên” theo hướng linh hoạt, tạo không khí thi đua sôi nổi, trẻ trung, năng động, phát huy tinh thần tình nguyện của đoàn viên thanh niên, thể hiện sự đồng hành của tổ chức Đoàn, sự gắn kết giữa các tập thể, đơn vị và giữa các đoàn viên thanh niên.
- Có thể tổ chức “Ngày đoàn viên” với nhiều hình thức như:
+ Tổ chức cuộc thi tìm hiểu về phong trào thanh niên tình nguyện hướng tới kỷ niệm 20 năm phong trào thanh niên tình nguyện như: thi viết nhật kí “Dấu ấn tình nguyện”, thi ảnh “Khoảnh khắc tình nguyện” ...; phát động trong đoàn viên thanh niên tích cực tham gia hưởng ứng “Ngày Chủ nhật xanh”, “Ngày thứ Bảy tình nguyện”, thường xuyên tham gia các hoạt động tình nguyện do Đoàn, Hội tổ chức.
+ Tổ chức các hội thi, diễn đàn, các sân chơi sáng tạo… nhằm phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện, sáng tạo của mỗi đoàn viên; giới thiệu, chia sẻ những giải pháp tình nguyện, những sáng kiến, cải tiến kỹ thuật, nâng cao hiệu quả trong học tập, lao động, sản xuất kinh doanh của đơn vị.
+ Tổ chức bán hàng ưu đãi, đi bộ đồng hành gây quỹ hỗ trợ đoàn viên khó khăn; thăm và hỗ trợ các gia đình cán bộ Đoàn, đoàn viên khó khăn…
III. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian:
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc tổ chức “Ngày đoàn viên” trong khoảng thời gian từ ngày 15/3/2019 đến ngày 26/3/2019.


2. Địa điểm:
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc có thể căn cứ vào điều kiện cụ thể của địa phương, đơn vị để chỉ đạo tổ chức các hoạt động “Ngày đoàn viên” tại nhiều cơ sở, đơn vị, các khu công nghiệp,  khu dân cư đông đoàn viên thanh niên.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Huyện Đoàn:
- Xây dựng và triển khai Kế hoạch tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2019. 
- Đôn đốc, hướng dẫn, kiểm tra việc tổ chức thực hiện “Ngày đoàn viên” tại các đơn vị.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc:
- Cụ thể hóa Kế hoạch của Ban Thường vụ Huyện Đoàn, xây dựng kế hoạch tổ chức “Ngày đoàn viên” gắn với chương trình công tác năm của địa phương, đơn vị.
- Giao Đoàn trường THPT Lê Quý Đôn tổ chức điểm cấp huyện "Ngày đoàn viên" năm 2019.
- Các đơn vị tổng hợp, báo cáo kết quả thực hiện “Ngày đoàn viên” (theo mẫu đính kèm) về Huyện Đoàn trước ngày 30/3/2019.(email: maitrang.nguyen1186@gmail.com
Trên đây là Kế hoạch tổ chức “Ngày đoàn viên” năm 2019 của Ban Thường vụ Huyện Đoàn. Đề nghị Ban chấp hành các cơ sở Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện.
       TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN 
Nơi nhận:		       	                                               BÍ THƯ
- Ban XDĐ tỉnh Đoàn;					         (đã ký)
- TT Huyện Đoàn;
- BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc;
- Lưu VP.	

              Điểu Khuê
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