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KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động hướng tới kỷ niệm 85 năm Ngày truyền thống 
công tác dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015) và Đại hội thi đua 
yêu nước ngành dân vận, biểu dương điển hình “Dân vận khéo” 
trong đoàn viên thanh niên giai đoạn 2011 - 2015
--------------------
Hướng tới kỷ niệm 85 năm ngày Truyền thống công tác dân vận của Đảng và Đại hội thi đua yêu nước ngành Dân vận 5 năm do tỉnh tổ chức (giai đoạn 2011 – 2015), Đaị hội thi đua yêu nước toàn quốc lần thứ IX năm 2015, thiết thực chào mừng Đại hội Đảng các cấp, tiến tới Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII (nhiệm kỳ 2016 - 2021).
Căn cứ hướng dẫn số 05-HD/BDV ngày 08/01/2015 của Ban dân vận Huyện ủy, Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện một số nội dung, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích

- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên thanh niên về công tác Dân vận của Đảng, tư tưởng và phong cách Dân vận của Chủ tịch Hồ Chí Minh; đẩy mạnh tổ chức phong trào thi đua yêu nước lập thành tích chào mừng Đại hội Đảng các cấp, từ đó, động viên khích lệ đội ngũ cán bộ Đoàn làm công tác dân vận trong đoàn viên thanh niên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao, đáp ứng yêu cầu của tình hình mới.

- Phối hợp với BDV của địa phương biểu dương, khen thưởng điển hình “Dân vận khéo” trong đoàn viên thanh niên giai đoạn 2011 – 2015. Nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của đoàn viên thanh niên góp phần xây dựng tổ chức Đoàn ngày càng vững mạnh.

2. Yêu cầu


- Triển khai các hoạt động phải gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của Đoàn và các phong trào thi đua yêu nước, gắn với việc thực hiện chỉ thị 03-CT/TW; Nghị quyết 25...Các hoạt động đảm bảo có ý nghĩa thiết thực, hiệu quả, tránh phô trương, hình thức.


II. NỘI DUNG, HÌNH THỨC THỰC HIỆN.

1. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền về tư tưởng Hồ Chí Minh, chủ trương của Đảng về công tác dân vận, tuyên truyền về truyền thống 85 năm công tác dân vận của Đảng trong các cơ sở Đoàn.
- Tổ chức tuyên truyền, nói chuyện truyền thống với chủ đề về tìm hiểu tư tưởng Hồ Chí Minh và công tác Dân vận thông qua các buổi sinh hoạt chi Đoàn.
- Phối hợp tổ chức gặp mặt, giao lưu với cán bộ Đoàn, Hội tiêu biểu làm tốt công tác Dân vận trên các lĩnh vực.
2. Tiếp tục đẩy mạnh phong trào thi đua “Dân vận khéo” toàn diện rộng khắp trong các hoạt động của Đoàn nhằm thực hiện tốt các nhiệm vụ của từng địa phương đơn vị, thiết thực chào mừng kỷ niệm ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng
- Phối hợp với Đảng ủy, ban Dân vận xã, thị trấn tổ chức thực hiện Phong trào thi đua “Dân vận khéo”, trong đó tập trung đến công tác vận động, đoàn kết tập hợp thanh niên vào tổ chức Đoàn, Hội.
- Phát hiện, tuyên dương các điển hình “Dân vận khéo” trong giải quyết các vấn đề liên quan đến công tác thanh niên nổi lên tại các chi Đoàn, tạo được sự đồng thuận cao của đoàn viên thanh niên và phong trào thi đua đạt hiệu quả.
3. Tổ chức kỷ niệm 85 năm Ngày truyền thống công tác dân vận của  Đảng và tổ chức tổng kết phong trào “Thi đua dân vận khéo” giai đoạn 2011 - 2015 và phát động phong trào thi đua giai đoạn 2015 - 2020 
- Tổ chức các hoạt động tình nguyện, thăm hỏi tặng quà cho các gia đình chính sách.
- Tổ chức hoạt động giao lưu thể dục thể thao kỷ niệm 85 năm Ngày truyền thốngcông tác Dân vận của Đảng.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Cấp Huyện
- Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng, ban hành kế hoạch đến các cơ sở Đoàn.
- Đôn đốc các cơ sở Đoàn chủ động thực hiện các hoạt động.
- Tổng hợp báo cáo của các đơn vị, kiểm tra, rút kinh nghiệm cho các đơn vị và báo về Ban dân vận Huyện ủy các nội dung thực hiện.
2. Các chi Đoàn cơ sở và Đoàn trực thuộc

- Căn cứ Kế hoạch của Ban Thường Vụ Huyện đoàn, xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện sao cho phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị mình.

- Tổ chức thực hiện các nội dung trong kế hoạch thiết thực, có hiệu quả.

- Thường xuyên rút kinh nghiệm trong quá trình triển khai thực hiện. 
- Báo cáo kết quả triển khai kế hoạch về Ban Thường Vụ Huyện Đoàn.

Trên đây là Kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm 85 Ngày truyền thống công tác Dân vận của Đảng (15/10/1930 - 15/10/2015) và Đại hội thi đua yêu nước ngành dân vận, biểu dương điển hình “Dân vận khéo” trong đoàn viên thanh niên giai đoạn 2011 - 2015, BTV Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện!
	Nơi nhận:                                                    
- TT Huyện ủy;

- BDV Huyện ủy; (b/c)

- Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc; (t/h)
- Lưu: VP.
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