    TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

        ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG


                     ***
                                       Bù Đăng, ngày 11  tháng 12 năm 2018
          Số: 24 -KH/HĐTN


KẾ HOẠCH 

Chỉ đạo Đại hội chi Đoàn cơ sở trong các cơ quan

 hành chính sự nghiệp nhiệm kỳ 2019-2022
Căn cứ khoản 2, Điều 20, chương V Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh khóa XI quy định nhiệm kỳ đại hội đối với tổ chức cơ sở Đoàn;
Căn cứ Hướng dẫn số 22-HD/TĐTN-TC, ngày 22/11/2016 của Ban chấp hành tỉnh Đoàn Bình Phước về việc hướng dẫn Đại hội Đoàn các cấp;

Căn cứ Chương trình làm việc của Ban chấp hành Huyện Đoàn khóa VII, nhiệm ktf 2017 - 2022;

Ban Thường vụ Huyện Đoàn triển khai kế hoạch chỉ đạo đại hội cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH ,YÊU CẦU:

1. Mục đích:
- Tạo sự thống nhất và đồng bộ về nội dung, thời gian, tiến độ và công tác nhân sự trong quá trình triển khai và tổ chức đại hội chi Đoàn cơ sở trong các cơ quan hành chính sự nghiệp, nhiệm kỳ 2019 – 2022.
- Tổng kết đánh giá tình hình tổ chức thực hiện công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trong nhiệm kỳ cũ; đề ra phương hướng hoạt động trong nhiệm kỳ mới.
- Kiểm điểm vai trò lãnh đạo của tập thể Ban chấp hành Đoàn và các đồng chí ủy viên Ban chấp hành cơ sở Đoàn trong việc thực hiện nhiệm vụ được phân công; xây dựng đề án nhân sự Ban chấp hành nhiệm kỳ mới đảm bảo đủ sức lãnh đạo và chỉ đạo phong trào theo Nghị quyết của Đại hội đề ra.
2. Yêu cầu:
- Báo cáo tổng kết phải nhận định những mặt làm được, những mặt hạn chế, nguyên nhân yếu kém, bài học kinh nghiệm; và đề ra mục tiêu, nhiệm vụ nhiệm kỳ tới sát với yêu cầu nhiệm vụ chính trị của Đảng, của đơn vị và nhu cầu chính đáng của thanh niên.
- Ban chấp hành nhiệm kỳ mới phải đảm bảo tiêu chuẩn, tiêu biểu về phẩm chất, năng lực, có uy tín, tinh thần đoàn kết, có số lượng, cơ cấu, độ tuổi hợp lý, có khả năng lãnh đạo thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội.
- Quá trình chuẩn bị và tiến hành Đại hội phải tạo thành đợt sinh hoạt chính trị rộng rãi, tuyên truyền sâu rộng trong toàn Đoàn và ngoài xã hội; gắn với việc đẩy mạnh thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2019 và Nghị quyết Đại hội; đảm bảo thực hiện đúng Điều lệ Đoàn, đúng tiến độ và yêu cầu đề ra.
II. CÁC NỘI DUNG CHỈ ĐẠO:

1. Nhiệm kỳ đại hội:
- Đại hội chi đoàn cơ sở, chi đoàn trong các cơ quan hành chính sự nghiệp, doanh nghiệp là 5 năm 2 lần.
2. Về hình thức tổ chức:

a. Đại hội đoàn viên:
- Chi đoàn cơ sở tổ chức Đại hội đoàn viên.
3. Thời gian tiến hành đại hội: tiến hành tổ chức đại hội trong tháng 2/2019.
4. Đại hội chi Đoàn cơ sở  thực hiện các nội dung sau :
- Tổng kết việc thực hiện Nghị quyết Đại hội nhiệm kỳ qua và xác định phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi  trong nhiệm kỳ mới.
- Thông qua báo cáo kiểm điểm Ban chấp hành nhiệm kỳ cũ.
- Bầu Ban chấp hành nhiệm kỳ mới.
5. Việc xây dựng nội dung văn kiện và nhân sự Đại hội : 
a. Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ:
- Nắm vững nội dung nghị quyết Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, đại hội Đoàn toàn Tỉnh khóa XI và Nghị quyết Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh huyện Bù Đăng khóa VII, sự lãnh đạo của cấp ủy Đảng cùng cấp và tình hình thực tế đơn vị để xây dựng báo cáo tổng kết có trọng tâm, trọng điểm, đánh giá đúng thực trạng tình hình công tác Đoàn và phong trào thanh niên tại đơn vị, có phân tích, đánh giá vá rút ra bài học kinh nghiệm cho thời gian tới.
b. Xây dựng phương hướng cho nhiệm kỳ mới:
- Căn cứ vào nhiệm vụ chung của Đoàn cấp trên, định hướng lãnh đạo của cấp ủy Đảng cùng cấp, thực tiễn đơn vị và tình hình thanh niên để xây dựng phương hướng hoạt động với những chương trình hành động cụ thể, rõ ràng, xác định chỉ tiêu, nội dung, biện pháp thiết thực, khả thi nhằm khắc phục những khuyết điểm, tồn tại trong thời gian qua.
Lưu ý: Đối với báo cáo nhiệm kỳ và phương hướng nhiệm kỳ tới:
Các đơn vị cần bám sát mục phong trào, chương trình hành động cách mạng của tuổi trẻ đã được Ban chấp hành Trung ương Đoàn thảo luận và định hướng một số phong trào phát huy tinh thần tình nguyện, xung kích, sáng tạo của tuổi trẻ trong phong trào xây dựng và bảo vệ Tổ quốc như: Phong trào "Thanh niên tình nguyện"; phong trào "Tuổi trẻ sáng tạo"; phong trào "Tuổi trẻ xung kích bảo vệ Tổ quốc"; các chương trình đồng hành, chăm lo, hỗ trợ thanh thiếu nhi như: chương trình hỗ trợ thanh niên học tập, nghiên cứu, làm chủ khoa học công nghệ; chương trình hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp; chương trình hỗ trợ thanh niên phát triển kỹ năng thực hành xã hội, sức khỏe thể chất, đời sống văn hóa tinh thần.
c. Xây dựng báo cáo kiểm điểm Ban chấp hành:
- Cần viết ngắn gọn, thể hiện tinh thần tự phê bình và phê bình nghiêm túc, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ, trách nhiệm tập thể của Ban chấp hành và các ủy viên Ban chấp hành; chỉ ra mặt được và hạn chế, rút ra nguyên nhân, bài học kinh nghiệm để xây dựng và phân công nhiệm vụ Ban chấp hành khóa mới hoạt động hiệu quả, hoàn thành tốt nhiệm vụ.
d. Công tác chuẩn bị đề án nhân sự Ban chấp hành nhiệm kỳ mới:

* Về xây dựng Ban chấp hành khóa mới:

- Đảm bảo tiêu chuẩn do Ban chấp hành Trung ương Đoàn quy định.

- Đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ.

- Đảm bảo tính thiết thực.

- Đảm bảo tính kế thừa

- Đảm bảo độ tuổi bình quân

* Số lượng Ủy viên Ban chấp hành Đoàn:

- Chi Đoàn và chi đoàn cơ sở:
+ Có dưới 9 đoàn viên: Có Bí thư, nếu cần thiết thì có thể bầu thêm 01 Phó bí thư.
+ Có 9 đoàn viên trở lên: Ban chấp hành có từ 3 đến 5 ủy viên, trong đó có Bí thư và Phó bí thư.

* Lưu ý: Số lượng đề cử trong danh sách bầu cử Ban chấp hành, Ban thường vụ khóa mới phải nhiều hơn số lượng cần bầu ít nhất là 15%.
* Cơ cấu nhân sự Ban chấp hành Đoàn cần hợp lý:

Trên cơ sở đảm bảo tiêu chuẩn, Ban chấp hành Đoàn cần có cơ cấu hợp lý để chỉ đạo nhiệm vụ để Công tác Đoàn và phong trào TTN. Cần xây dựng cơ cấu các độ tuổi để đảm bảo tính kế thừa trong Ban chấp hành, Ban thường vụ, Thường trực. Chú trọng tỷ lệ cán bộ nữ, cán bộ Đoàn là người dân tộc thiểu số.

* Độ tuổi bình quân của Ban chấp hành Đoàn:
Cụ thể cấp cơ sở độ tuổi bình quân dưới 28 tuổi.

6. Công tác tuyên truyền và tổ chức các hoạt động chào mừng Đại hội :
- Việc thiết kế và tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phát động các phong trào, các hoạt động thi đua chào mừng Đại hội phải đảm bảo gắn với việc chào mừng kỷ niệm kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm, tạo thành đợt sinh hoạt chính trị rộng lớn trong xã hội và ở từng cơ sở Đoàn với nội dung thiết thực, cụ thể, tránh phô trương hình thức, lãng phí.
7. Chỉ đạo đại hội điểm: 
- BTV Huyện Đoàn chọn đơn vị chi đoàn Chi cục Thuế để  tổ chức đại hội điểm.
* Sau khi tổ chức đại hội điểm, Ban thường vụ huyện Đoàn đánh giá, nhận xét, rút kinh nghiệm và triển khai rộng các đơn vị còn lại.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Cấp huyện:

a. Thành lập Ban chỉ đạo: Gồm tập thể Ban Thường vụ huyện Đoàn.
b. Thành lập các tổ công tác:

* Tổ 1:
- Đ/c Điểu Khuê


Bí thư  huyện Đoàn
Tổ trưởng 
- Đ/c Điểu Khôn


PBT huyện Đoàn

Thành viên
- Đ/c Nguyễn Thị Mai Trang
UV.BCH huyện Đoàn
Thành viên
- Đ/c Nguyễn Thị Phượng Hồng
UV.BCH huyện Đoàn
Thành viên
* Phụ trách các đơn vị : chi đoàn Ngân hàng – Kho Bạc,  chi đoàn Chi cục Thuế, chi đoàn VP.HĐND-UBND, chi đoàn VP đăng ký đất đai, chi đoàn Trung tâm y tế.
* Tổ 2:
- Đ/c Đào Thị Quế


P.Bí thư  huyện Đoàn
Tổ trưởng 
- Đ/c Tạ Minh Tuấn


UV.BTV huyện Đoàn
Thành viên
- Đ/c Nguyễn Sỹ Thanh

UV.BTV huyện Đoàn
Thành viên
- Đ/c Triệu Trúc Ngân

UV.BCH huyện Đoàn
Thành viên
* Phụ trách các đơn vị : chi đoàn Khối Đảng, chi đoàn khối Nội chính, chi đoàn Khối MT- ĐT, chi đoàn Công an, CĐ Bảo hiểm xã hội, Chi đoàn Tài chính TK - NHCSXH.
2. Chi đoàn và Chi đoàn cơ sở : thực hiện các bước sau 
* Bước 1: Từ 20/12 đến 05/01/2019
- Xây dựng và triển khai kế hoạch tổ chức đại hội.

- Xây dựng văn kiện đại hội.

* Bước 2: Từ 20/01 đến 30/01/2019
- Ban thường vụ huyện Đoàn tiến hành làm việc với BCH Đoàn cơ sở, chi đoàn cơ sở và cấp ủy Đảng của đơn vị về nhân sự mới và góp ý văn kiện đại hội.
* Bước 3: Từ 01/2 đến 10/3/2019.
- Các đơn vị tiến hành tổ chức đại hội.

- Tham mưu văn kiện và đề án nhân sự Đại hội:

+ Văn kiện gửi về Huyện Đoàn (bao gồm các VB: Báo cáo tổng kết nhiệm kỳ, phương hướng, bản kiểm điểm của BCH, chương trình đại hội, dự thảo Nghị quyết, ....)

+ Đề án nhân sự BCH và danh sách trích ngang nhân sự BCH khóa mới (Văn bản này phải ký, ghi rõ họ tên, đóng dấu và có xác nhận của cấp ủy cùng cấp trước khi trình BTV huyện Đoàn). 


Lưu ý: Đại hội chỉ được diễn ra khi có sự nhất trí của Ban thường vụ huyện Đoàn và cấp ủy cùng cấp. Các văn bản đề nghị chuẩn y kết quả đại hội gửi về huyện Đoàn chậm nhất 15 ngày sau ngày tổ chức Đại hộii.
Trên đây là kế hoạch chỉ đạo tổ chức đại hội chi Đoàn cơ sở trong các cơ quan hành chính sự nghiệp nhiệm kỳ 2019-2022. Đề nghị BCH chi Đoàn cơ sở nghiên cứu triển khai thực hiện theo đúng tiến độ và quy định của Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
Nơi nhận:






      TM.BTV HUYỆN ĐOÀN
- BTV tỉnh Đoàn






           BÍ THƯ

- Thường trực Huyện ủy;






(đã ký)
- Ban dân vận Huyện ủy;

- Chi bộ khối cơ quan hành chính sự nghiệp huyện;
- Các chi đoàn khối cơ quan HCSN ;

- Lưu VP, TC-XD Đoàn. 










        Điểu Khuê
NGUYÊN TĂC TRANG TRÍ PHÔNG CHÍNH TRONG 

ĐẠI HỘI ĐOÀN CÁC CẤP
Trên cùng phông ngang khẩu hiệu: “ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM QUANG VINH MUÔN NĂM”.

- Tính từ mép phông phía trái qua phải, cách 1/3 chiều rộng phông là cờ Đảng và cờ Tổ quốc (cờ Đảng bên trái, cờ Tổ quốc bên phải nhìn từ dưới lên).

- Phía dưới cờ Đảng và cờ Tổ quốc là ảnh Bác (hoặc tượng Bác được đặt trên bục).

- Sang tiếp 1/3 phông là cờ Đoàn (hoặc huy hiệu Đoàn), vị trí tâm ngôi sao trên cờ Đoàn bằng vị trí tâm sao vàng cờ Tổ quốc.

- Phía dưới cờ Đoàn hoặc huy hiệu Đoàn là chữ:

+ Đại hội Đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh + tên địa phương, cơ quan, đơn vị tổ chức Đại hội + lần thứ (nếu có) + nhiệm kỳ + địa danh và thời gian tổ chức Đại hội.

+ Đại hội Đoàn TNCS Hồ Chí Minh + tên địa phương, cơ quan, đơn vị tổ chức Đại hội + lần thứ (nếu có) + nhiệm kỳ + địa danh và thời gian tổ chức Đại hội.

+ Đại hội chi đoàn + tên địa phương, cơ quan, đơn vị tổ chức Đại hội + lần thứ (nếu có) + nhiệm kỳ + địa danh và thời gian tổ chức Đại hội (đối với Đại hội chi đoàn, chi đoàn cơ sở).

*Có thể bố trí 2-3 hoặc 4 hàng với nhiều kiểu chữ khác nhau.
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              (Mẫu maket phông chính trang trí Đại hội Đoàn các cấp)

Trên cơ sở quy định chung, tùy theo điều kiện thực tế, Ban Chấp hành cấp triệu tập Đại hội tiến hành trang trí phông chính, trong và ngoài hội trường cho phù hợp; tạo nên màu sắc, không khí trang nghiêm, trẻ trung hướng tới Đại hội.
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