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THÔNG BÁO

Về việc tổ chức giao lưu bóng đá “Sức trẻ tuổi 20”
- Hòa chung không khí mừng Đảng –Mừng xuân Đinh Dậu 2017 của nhân dân cả nước; chào mừng kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam (03/2/1930-3/2/2017), kỷ niệm 20 năm ngày tái lập tỉnh Bình Phước (01/01/1997- 01/01/2017). Phát động đợt thi đua cao điểm hướng tới chào mừng đại hội Đoàn các cấp nhiệm kỳ 2017-2022.
BTV huyện Đoàn thông báo chương trình giao lưu bóng đá “Sức trẻ tuổi 20”, cụ thể như sau:
1. Các đội bóng tham gia giao lưu: Bao gồm 17 đội tuyển đến từ khối xã, thị trấn; Trường THCS-THPT; THPT và khối cơ quan, HCSN và LLVT huyện. 

a. Khối xã, thị trấn có  6  đội tuyển tham gia bao gồm: 

- Xã Phước Sơn; Thống Nhất; Đức Liễu; TT. Đức Phong + Đoàn Kết; Bom Bo + Ngân hàng- Kho bạc ; Đak Nhau; Minh Hưng + Bình Minh.

b.  Khối Trường học 7  đội tuyển bao gồm:  

 - Trường THPT Bù Đăng; THPT Lê Qúy Đôn; THPT Thống Nhất; THCS-THPT Lương Thế Vinh, Trường THCS- THPT Đăng Hà và Trường PT DTNT THCS Điểu Ong và Hội Đồng Đội huyện.

c. Khối cơ quan HCSN và LLVT huyện 4 đội tuyển bao gồm:
- Chi Đoàn Công An; Chi Đoàn khối Nội Chính+ Khối Đảng; Chi Đoàn Bệnh Viện Đa Khoa- TTY Tế; Chi Đoàn Điện Lực.

* Các đơn vị ghép, Ban thường vụ Huyện Đoàn đề nghị các đơn vị tổ chức họp bầu ra đơn vị làm Trưởng đoàn và báo về Huyện Đoàn. 
2. Thời gian- địa điểm: 
- Thời gian khai mạc: Đúng 6 giờ 45, ngày 04/01/2017.

-Tại sân vận động huyện Bù Đăng.
3. Huy động khối đông:

a.  Đối tượng: Là Đoàn viên thanh niên ở các đơn vị được phân bổ tham gia dự lễ khai mạc.

b. Số lượng tham gia:

-Trường THPT Bù Đăng huy động 50 ĐVTN tham gia.

- Đoàn Các xã Phú Sơn, Thọ Sơn, Đồng Nai, Nghĩa Trung, Nghĩa Bình, Đường 10, Đắk Nhau: mỗi đơn vị huy động 05 đoàn viên của xã đoàn tham gia.
- Các chi đoàn khối cơ quan HCSN-LLVT trong huyện huy động 80% ĐVTN tham gia.

- Riêng chi Đoàn công an: Cử 05 ĐVTN hỗ trợ BTC trong quá trình tổ chức giải (Nội dung cụ thể Huyện Đoàn sẽ thông báo sau).

- Chi đoàn Trung tâm Y tế: Tham mưu cho lãnh đạo hỗ trợ cơ số thuốc để chăm sóc sức khỏe cho VĐV (khi cần thiết). Cử 03 Y, Bác sỹ trực trong quá trình diễn ra giải.
4. Các yêu cầu đối với các đơn vị tham gia cổ vũ:
- Căn cứ theo số lượng phân bổ của các đơn vị, BTV Huyện Đoàn yêu cầu các đơn vị triệu tập ĐVTN đủ theo chỉ tiêu phân bổ. Tất cả ĐVTN tham gia gia cổ vũ mặc trang phục áo TNVN.
- Đoàn xã Đoàn Kết và và Minh Hưng mỗi đơn vị chuẩn bị 01 tiết mục văn nghệ cho phần khai mạc giải. 
- Các đơn vị có đội tuyển tham gia giao lưu bóng đá bố trí buổi tiệc liên hoan tại sân vận động huyện vào lúc 16h00 cùng ngày.(Trong quá trình chuẩn bị có gì vướng mắc liên hệ đ/c Quế-PBTTT Huyện Đoàn để được hướng dẫn thêm).

5. Chương trình liên hoan giao lưu:

BTC bố trí 20 bàn cho các đơn vị và chuẩn bị một số món sẵn như đã thống nhất với các đơn vị, mỗi đơn vị BTC sẽ ghi bảng tên. Ẩm thực của đơn vị nào thì bố trí lên bàn của đơn vị đó.
BTC chuẩn bị mọi kinh phí âm thanh, ánh sáng, nhạc công và trang trí cho buổi tiệc giao lưu.
 
Để cho buổi giao lưu giải bóng đá “Sức trẻ tuổi 20” diễn ra thành công và hiệu quả đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện.
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