     TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

           ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                       ***                                             Bù Đăng, ngày 12 tháng 10 năm 2015
            Số:  56 CV/HĐTN
  “V/v sưu tầm hiện vật trưng bày tại

       Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc

             S’tiêng Sok Bom Bo”

Kính gửi:  Ban chấp hành các cơ sở Đoàn trực thuộc.
Căn cứ Kế hoạch số 195/KH-UBND ngày 10/09/2015 của UBND Tỉnh về việc “Tổ chức liên hoan Văn hóa, thể thao các dân tộc thiểu số tỉnh Bình Phước lần IV và Lễ Khánh thành giai đoạn I Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng Sok Bom Bo, năm 2015”. 

Thực hiện Công văn số 286-CV/TĐTN-BTG, ngày 1/10/2015 của Ban Thường vụ Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc Sưu tầm hiện vật trưng bày tại Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng Sok Bom Bo. Nhằm góp phần giữ gìn bản sắc văn hóa dân tộc S’tiêng. Ban Thường Vụ Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện một số nội dung sau:

Tuyên truyền vận động đoàn viên thanh niên tham gia sưu tầm hiện vật gắn với đời sống văn hóa của người S’tiêng như cung, nỏ, kèn bầu, chiêng, chày, cối giã gạo, những vật dụng phục vụ sinh hoạt, sản xuất…để hiến tặng cho Bảo tàng tại Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng Sok Bom Bo. Mỗi cơ sở Đoàn trực thuộc sưu tầm ít nhất 5 kỷ vật của người S’tiêng gửi về Ban Thường vụ Huyện Đoàn trước ngày 15/11/2015.



Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng: Đài phát thanh các xã, thị trấn, facebook, zalo…cho đoàn viên thanh niên về Lễ Khánh thành giai đoạn I Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng Sok Bom Bo (Dự kiến khánh thành ngày 15,16/10/2015). Đồng thời, thường xuyên tổ chức cho đoàn viên thanh thiếu nhi tham gia hoạt động về nguồn tại Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng Sok Bom Bo nhằm tuyên truyền giáo dục nâng cao nhận thức cho đoàn viên thanh thiếu nhi về giữ gìn và phát huy các giá trị truyền thống tốt đẹp của người S’tiêng.

Trên đây là công văn về việc Sưu tầm hiện vật trưng bày tại Khu Bảo tồn Văn hóa dân tộc S’tiêng Sok Bom Bo. Ban Thường Vụ Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện.
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