     TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

 
     ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
 BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG

                       ***


                       Bù Đăng, ngày 15 tháng 01 năm 2019
            Số:    - CV/HĐTN 
  “ V/v góp ý các văn bản tại Hội Nghị 

     BCH Đoàn (mở rộng) và tổng kết 

               Đoàn- Hội năm 2018  
Kính gửi:    - Các cơ sở Đoàn Hội trực thuộc;
                    - Các đồng chí UV.BCH, BTV Huyện Đoàn.
Trong năm qua hoạt động Đoàn và phong trào thanh thiếu niên trên địa bàn toàn huyện có nhiều bước chuyển tích cực, từng bước thu hút đông đảo thanh thiếu nhi tham gia vào các hoạt động vui chơi, giải trí lành mạnh góp phần giáo dục thanh thiếu nhi trở thành công dân có ích cho xã hội. 
Căn cứ tình hình thực tế năm 2019, Ban Thường vụ Huyện xây dựng dự thảo chương trình hoạt động Đoàn- Hội năm 2019; Báo cáo công tác Đoàn- Hội năm 2018 và sữa đổi bổ sung một số nội dung trong các loại văn bản mang tính chiến lược của BCH khóa VII, nhiệm kỳ 2017- 2022 

Để các văn bản dự thảo nêu trên hoàn thiện trước khi BCH Huyện Đoàn ban hành, Ban Thường vụ Huyện Đoàn trân trọng đề nghị các cơ sở Đoàn- Hội trực thuộc trong toàn huyện, các đồng chí 
UV.BCH, UV.BTV Huyện Đoàn góp ý vào bản dự thảo của các loại văn bản mà bộ phận đã nén và đăng tải lên wesite Huyện Đoàn nội dung cụ thể như sau:
1. Hình thức: Góp ý trực tiếp vào văn bản gửi kèm hoặc văn bản riêng về Thường Văn phòng Huyện Đoàn Bù Đăng) 
2. Nội dung:

- Góp ý nội dung tổng thể của các loại văn bản
- Cho ý kiến về ưu điểm, hạn chế, phân công nhiệm vụ của các đồng chí trong BCH, BTV các chức danh cơ quan chuyên trách Huyện Đoàn …

 Ghi chú: Các ý kiến đóng góp cần ghi cụ thể: Cần điều chỉnh, thay đổi nội dung nào, theo hướng ra sao, bổ sung vần đề gì.

* Buổi Hội nghị tổng kết công tác Đoàn- Hội và PTTN năm 2018 bàn nhiều nội dung, khối lượng văn bản nhiều. Do vậy Ban thường vụ Huyện Đoàn không in tài liệu, đề nghị các cơ sở Đoàn- Hội và Đoàn trực thuộc nghiên cứu tài liệu trước ở nhà, tải và in các tài liệu của hội nghị trên wesite Huyện Đoàn, chuẩn bị các nội dung phát biểu ý kiến, nội dung phát biểu xoay quanh các vấn đề nêu trên, phát biểu phải có trọng tâm, trọng điểm, ngắn gọn, xúc tích và tránh trùng lắp với các đơn  vị khác.

 Trên đây là công văn đề nghị góp ý dự thảo các văn bản tại Hội Nghị BCH (mở rộng) và tổng kết Đoàn – Hội năm 2018, Ban Thường vụ Huyện Đoàn trân trọng đề nghị thực hiện tốt một số nội dung nêu trên. Văn bản góp ý gửi về Huyện Đoàn Bù Đăng trước ngày 23/01/2019 (Liên hệ Đ/c Nguyễn Thị Mai Trang)
Nơi nhận:






          TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
- Như kính gửi;  





                    PHÓ BÍ THƯ
- Lưu VP.                                                                                                                (đã ký)
                                                                                                        Điểu Khôn
