	   TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

	BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
	

	                    ***
	Bù Đăng, ngày 13  tháng 03 năm 2018

	            Số:12- CV/HĐTN
	

	V/v Phân công và định hướng các cơ sở Đoàn nội dung câu hỏi tại buổi đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018


Kính gửi: - BCH cơ sở Đoàn và Đoàn cơ sở trực thuộc

Thực hiện kế hoạch số: 24 KH-UBND ngày 06 tháng 3 năm 2018 của UBND huyện Bù Đăng về việc tổ chức đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018; 

Thực hiện kế hoạch số: 01KH-HĐTN ngày 31tháng 01 năm 2018 về việc tổ chức các hoạt động trong tháng thanh niên năm 2018.

Ban thường vụ Huyện Đoàn Bù Đăng xây dựng công văn phân công các cơ sở Đoàn trong toàn huyện đặt câu hỏi tại buổi đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018 nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH- YÊU CẦU:

- Khơi dậy niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong mỗi cán bộ, đoàn viên, thanh niên; tạo phong trào thi đua sôi nổi kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2018). 

- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện, đặc biệt là tinh thần, khả năng sáng tạo của thanh niên trong tham gia thực hiện các công trình, phần việc góp phần hoàn thành nhiệm vụ chính trị, nhiệm vụ chuyên môn tại địa phương, đơn vị; tham gia phát triển kinh tế - xã hội, xây dựng nông thôn mới và đô thị văn minh góp phần xây dựng đất nước. 

- Tập trung các giải pháp nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn tại cơ sở gắn với thực hiện Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp và Nghị quyết Đại hội Đoàn huyện khóa VII và nâng cao chất lượng cán bộ Đoàn, chất lượng sinh hoạt Chi đoàn, chất lượng đoàn viên.

- Các cơ sở Đoàn trong toàn huyện nội dung câu hỏi phải rõ ràng, xúc tích, mang tính nóng thời sự, phù hợp với tình hình thực tế trên địa bàn huyện Bù Đăng. 

- Các đơn vị có ý tưởng xây dựng các dự án, đề án, vốn vay, giải quyết việc làm và các nội dung khác liên quan đến phát triển kinh tế, văn hóa xã hội, thể dục- thể thao, giáo dục đào tạo, y tế, học đường, Quốc phòng- an ninh trật tự, tổ chức cán bộ… mà thanh niên đang cần, đang gặp khó khăn, thắc mắc nhất hiện nay trên địa bàn huyện.

II. NỘI DUNG VÀ PHÂN CÔNG CỤ THỂ: 

1. Lĩnh vực thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp phát triển kinh tế. 
- Bao gồm các đơn vị: Xã Đức Liễu, Minh Hưng, Đak Nhau, Thống Nhất, Thọ Sơn. Mỗi đơn vị đặt 02 câu hỏi.
2. Giáo dục đào tạo- y tế học đường:
- Bao gồm các đơn vị: Trường THPT Bù Đăng, THPT Thống Nhất, THCS- THPT Lương Thế Vinh, THCS- THPT Đăng Hà, THPT Lê Qúy Đôn và Trường PT.THCS DTN Điểu Ong. Mỗi đơn vị 02 câu hỏi.
3. Văn hóa- thể dục thể thao- du lịch: 
- Bao gồm các đơn vị: Xã Bom Bo, Bình Minh, Phú Sơn, Phước Sơn, Đoàn Kết, Nghĩa Trung, Trường THPT Bù Đăng và Trường PT.THCS DTN Điểu Ong. Mỗi đơn vị 02 câu hỏi.

4. Quốc phòng- an ninh: 
- Bao gồm các đơn vị: Đak Nhau, Thống Nhất, Nghĩa Bình, Đường 10, Trường THPT Bù Đăng, THCS- THPT Lương Thế Vinh, THCS- THPT Đăng Hà, THPT Lê Qúy Đôn, chi Đoàn Công An, Đoàn cơ sở Quân Sự. Mỗi đơn vị 02 câu hỏi
5.  Lĩnh vực xây dựng Đảng, thủ tục hành chính, tổ chức cán bộ:

- Bao gồm các đơn vị: Chi Đoàn khối Đảng, HĐND- UBND, Chi cục thuế, Ngân hàng- Kho bạc, Chi Đoàn khối Nội Chính, TT Đức Phong, Đang Hà và xã Đồng Nai.
III. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM GỬI NỘI CÂU HỎI:

1. Thời gian: Hạn chót ngày 16/3/2018.
2. Địa điểm: VP. Huyện Đoàn hoặc email: dieukhonbd@gmail.com (0918.213.345)
* Một số lưu ý: 

- Các đơn vị chưa được phân công hoặc đã phân công nhưng đơn vị mình có nội thắc mắc lĩnh vực khác thì vẫn có thể đặt câu hỏi ở nội dung đó.

- Ngoài những nội dung định hướng nêu trên, các cơ sở Đoàn trong toàn huyện vẫn có thể đặt các câu hỏi ở các nội dung và lĩnh vực khác.

Ví dụ: 1. Hiện nay trên địa bàn huyện nhà có nhiều bạn sinh viên đã tốt nghiệp Đại học, Cao Đẳng hệ chính quy và cử tuyển vẫn chưa có việc làm ổn định hoặc có việc làm nhưng lại phải nghỉ. Như ở một số cơ quan hiện nay nghỉ việc lý do tinh giảm biên chế. Vậy xin hỏi Lãnh đạo huyện trong thời gian sắp tới huyện có chủ trương, chính sách gì để những sinh viên này có việc làm ổn định. Với những giải pháp đã đề ra trong những năm trước thì hiện nay đã và đang thực hiện như thế nào? 

2: Cán bộ làm công tác Đoàn, khi hết tuổi Đoàn thì việc đầu ra cho cán bộ Đoàn luôn là vấn đề gặp nhiều khó khăn? Ngoài sự phấn đấu, rèn luyện của cá nhân cán bộ Đoàn? Vậy mong quý cấp lãnh đạo của huyện đề ra những giải pháp gì trong thời gian tới về vấn đề này?

Trên đây là công văn phân công và định hướng các cơ sở Đoàn nội dung câu hỏi tại buổi đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2018. BTV Huyện đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện.







                 TM. BAN THƯỜNG VỤ

Nơi nhận:




                           PHÓ BÍ THƯ 

- TT Huyện Đoàn;

- Các cs Đoàn & Đoàn trực thuộc;                                         (Đã ký)                                                        

- Lưu: VP.                      

                                                                                    Điểu Khôn
