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Kính gửi:
- Thường trực Đảng ủy, UBND các xã, thị trấn;
- Ban giám hiệu các trường Tiểu học; Trung học Cơ sở; THCS-THPT và THPT;
- Ban Chấp hành Đoàn các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc;
- Các liên đội và anh, chị Tổng phụ trách Đội các trường học trên địa bàn huyện.

Căn cứ Quyết định số 677/QĐ-TTg, ngày 18/5/2017 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án “ Phát triển Hệ tri thức việt số hóa”; Chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 04/05/2017 của Thủ tướng Chính phủ về việc tăng cường năng lực tiếp cận cuộc cách mạng công nghệ lần thứ 4;
Căn cứ Kế hoạch số 02-KH/TWĐTN-TNTH ngày 02/12/2017 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia “Hệ tri thức Việt số hóa”; Công văn số 2086-CV/TWĐTN-TNTH ngày 27/12/2018 của Ban Bí thư Trung ương Đoàn về việc triển khai Đề án “Phát triển Hệ tri thức Việt số hóa” giai đoạn 2;
Căn cứ Công văn số 240/UBND-KGVX, ngày 24/01/2019 của UBND tỉnh Bình Phước về việc triển khai Đề án “Phát triển Hệ tri thức Việt số hóa” trên địa bàn tỉnh;
Thực hiện Công văn số 07-CV/TĐTN-TTNTH, ngày 10/01/2019 của Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc triển khai Đề án “Phát triển Hệ tri thức Việt số hóa” giai đoạn 2; Công văn số 45-CV/TĐTN-TG-TTNTH, ngày 19/02/2019 của Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc đẩy mạnh tiến độ thực hiện thu thập dữ liệu Bản đố số phục vụ Đề án “Phát triển Hệ tri thức Việt số hóa”.
Trong gia đoạn 2 của Đề án, Ban chấp hành Huyện Đoàn đã phối hợp với Chi nhánh Bưu điện huyện thực hiện dự án “Nền tảng dữ liệu bản đồ số Việt Nam” thuộc Đề án “Hệ tri thức Việt số hóa”. Theo đó, tất cả đoàn viên, thanh niên, các tổng phụ trách đội trong toàn huyện đã trực tiếp tham gia thu thập dữ liệu địa chỉ trên địa bàn huyện (có phụ lục số liệu báo cáo cụ thể). Tuy nhiên, kết thúc giai đoạn 2 (28/02/2019), trong toàn huyện chỉ thu thập được 9.168/38.612 địa chỉ chiếm tỷ lệ 23,74% . Trong đó tổng số địa chỉ đã thu thập được do Đoàn phụ trách là 6.708/23.592 địa chỉ, chiếm 28,43%; trong khi số địa chỉ đã thu thập được do chi nhánh Bưu điện huyện phụ trách là 2.460/15.020 địa chỉ, chiếm 16,38%.
Như vậy, trong giai đoạn 3 này chúng ta phải thực hiện thu thập đến 76,26% mới hoàn thành tỷ lệ giao. Trong đó, 71,57% do Đoàn phụ trách và 83,62% do chi nhánh Bưu điện huyện phụ trách.
Để thực hiện tốt nhiệm vụ trên, Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị Ban chấp hành Đoàn các xã, thị trấn, các cơ sở đoàn và đoàn trực thuộc, tổng phụ trách đội các trường học trên địa bàn huyện nghiêm túc triển khai thực hiện các nội dung sau:
1. Tham mưu cấp ủy cùng cấp về chủ trương cũng như tạo điều kiện trong việc chỉ đạo,triển khai thực hiện thu thập dữ liệu Bản đồ số Việt Nam của đơn vị mình để hoàn thành đúng tiến độ, kế hoạch được giao;
2. Phối kết hợp tốt với Ban giám hiệu các trường, các cơ sở đoàn trường học, các tổng phụ trách đội trên địa bàn để thực hiện tốt và hoàn thành sớm nhất việc thu thập dữ liệu;
3. Về chỉ tiêu, thời gian hoàn thành và công tác thi đua khen thưởng:
- Thời gian: Từ 01/03/2019 đến hết ngày 20/03/2019. Tất cả các đơn vị phải hoàn thành 100% chỉ tiêu cũng như số lượng dữ liệu được phân công thu thập (có phụ lục số liệu phân bổ cụ thể);
- Các đơn vị hoàn thành 100% chỉ tiêu đến hết ngày 20/03/2019 nêu trên thì mỗi địa chỉ thu thập đúng sẽ được Bưu điện tỉnh và huyện hỗ trợ thêm 500đ/địa chỉ. Như vậy, tổng cơ chế cho người đi thu thập thông tin trực tiếp là 1.500đ/ địa chỉ.
- Các đơn vị không đạt được chỉ tiêu và thực hiện đúng tiến độ đề ra, đồng chí Bí thư các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc; tổng phụ trách đội các trường học phải chịu trách nhiệm trước cấp ủy và đoàn cấp trên về kết quả của đơn vị mình; đồng thời sẽ là căn cứ đánh giá xếp loại đơn vị trong năm 2019.
4. Lưu ý:
- Để công tác thu thập dữ liệu đạt hiệu quả cũng như đảm bảo tiến độ đề ra, đề nghị các đơn vị chủ động giữ mối liên hệ với Huyện Đoàn và Bưu điện huyện qua các nhóm Zalo: BCH HĐ Bù Đăng; Đoàn trường học Bù Đăng; Hoi dong Doi Bu Dang; Tỉnh Đoàn VN POST.
- Đảm bảo thông tin 2 chiều thông qua việc báo cáo kết quả triển khai của đơn vị mình, lộ trình cụ thể và dự kiến thời gian hoàn thành về Huyện Đoàn qua địa chỉ Mail: huyendoanbudang@gmail.com. Hoặc trực tiếp liên hệ đồng chí Nguyễn Sĩ Thanh – UV Ban thường vụ - PCT Hội Đồng Đội huyện, số đt: 0913448379 – 0975208614.
Trên đây là công văn về việc đẩ mạnh tiến độ thu thập dữ liệu Bản đồ số phục vụ Đề án “Phát triển Hệ tri thức Việt số hóa”, Ban thường vụ huyện đoàn đề nghị Ban Chấp hành các cơ sở đoàn và đoàn trực thuộc, các liên đội nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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