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KẾ HOẠCH

Tổ chức đợt hoạt động “Tuổi trẻ Bình Phước nhớ lời Di chúc theo chân Bác”

kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969 - 2019)

(Từ tháng 01/2019 đến tháng 9/2019)
----------


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:


1. Thông qua hoạt động nhằm tạo đợt sinh hoạt chính trị rộng lớn trong đoàn viên, thanh thiếu nhi, giúp đoàn viên, thanh thiếu nhi nhận thức sâu sắc hơn những nội dung cơ bản và giá trị to lớn của Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh; đồng thời đẩy mạnh công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thanh thiếu nhi; xây dựng hình mẫu thanh niên trong thời kỳ mới. 


2. Việc triển khai các nội dung phải gắn liền với triển khai các phong trào hành động cách mạng của tuổi trẻ toàn tỉnh để thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ X, các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Đoàn TNCS Hồ Chí Minh lần thứ XI, Nghị quyết Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh tỉnh Bình Phước, Nghị quyết Đại hội Đoàn huyện khóa VII, nhiệm kỳ 2017 - 2022 và Năm Thanh niên tình nguyện 2019.

3. Tổ chức các hoạt động cần đảm bảo trang trọng, sáng tạo, thiết thực, hiệu quả, tránh phô trương hình thức; có tác dụng giáo dục sâu sắc; tạo sự ủng hộ, phối hợp của các ban, ngành, đoàn thể, các tổ chức xã hội, thu hút được đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia.

II. NỘI DUNG:


1.Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị và các hoạt động tuyên truyền:
- Các cấp bộ Đoàn tổ chức đợt sinh hoạt chính trị với chủ đề “Tuổi trẻ Bình Phước nhớ lời Di chúc theo chân Bác” (Từ tháng 5 đến tháng 9); tổ chức sinh hoạt chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019 với 02 chuyên đề: “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh gắn với việc phát huy dân chủ, chăm lo và bảo vệ quyền, lợi ích chính đáng của thanh thiếu nhi” dành cho cán bộ Đoàn và chuyên đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về trung thực, trách nhiệm, nói đi đôi với làm” dành cho đoàn viên, thanh niên. Các buổi sinh hoạt chuyên đề về nội dung, giá trị Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh phải gắn với nhiệm vụ chính trị cụ thể của từng cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên tại địa phương, đơn vị; chủ động đấu tranh, bác bỏ những luận điệu sai trái, xuyên tạc của các thế lực thù địch, đặc biệt là trên không gian mạng.
- Tổ chức triển khai học tập các bài học lý luận chính trị (sửa đổi, bổ sung) trong đoàn viên.

- Tổ chức các hội nghị, diễn đàn, tọa đàm về ý nghĩa, tầm quan trọng của việc thấm nhuần những tư tưởng của Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh gắn với việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2019. 
- Tham gia Hội thi tìm hiểu chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh “Ánh sáng soi đường” năm 2019 (Từ tháng 3 đến tháng 5), Hội thi tìm hiểu lịch sử, xã hội Việt Nam “Tự hào Việt Nam” lần thứ II (tháng 9) do Trung ương Đoàn tổ chức.
- Một số khẩu hiệu tuyên truyền trực quan tại cơ quan, đơn vị:

+ Kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969 - 2019)!

+ Tự hào tuổi trẻ thời đại Hồ Chí Minh!

+ Tuổi trẻ Bình Phước học tập và làm theo lời Bác!

+ Tuổi trẻ Bình Phước học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh!
2. Tổ chức các hoạt động làm theo lời Bác:

- Tổ chức phát động đợt thi đua trong tuổi trẻ toàn huyện với chủ đề “Tuổi trẻ Bình Phước nhớ lời Di chúc theo chân Bác” gắn với phát động “Năm Thanh niên tình nguyện” vào tháng 01/2019, gồm các nội dung chính: tổ chức Lễ phát động; trao nhà Nhân ái; tặng quà Tết cho học sinh vượt khó, học giỏi; khám bệnh, phát thuốc miễn phí và tặng quà nhân dân có hoàn cảnh khó khăn, dọn vệ sinh khu Đài tượng niệm…; triển khai các công trình, phần việc thanh niên tình nguyện, các hoạt động an sinh xã hội tại địa phương.

- Tổ chức các hoạt động: Diễn đàn, hội nghị, hội thi, hội diễn… nhân dịp kỷ niệm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5/2019).

- Trong Tháng Thanh niên 2019, Chiến dịch thanh niên tình nguyện hè năm 2019, cán bộ Đoàn triển khai các hoạt động tình nguyện; tổ chức các hành trình giáo dục truyền thống về thăm các địa danh, di tích lịch sử, địa chỉ đỏ gắn với cuộc đời hoạt động của Chủ tịch Hồ Chí Minh; thực hiện các công trình, phần việc thanh niên với chủ đề “Công trình thanh niên làm theo lời Bác”, chú trọng tới các địa bàn vùng sâu, vùng xa, khu vực biên giới, đối tượng học sinh, công nhân có hoàn cảnh khó khăn, vươn lên trong cuộc sống.

- Tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ; Liên hoan tuyên truyền ca khúc Cách mạng các cấp với chủ đề về Bác Hồ. Tổ chức các hoạt động thể dục thể thao, rèn luyện sức khoẻ theo tấm gương Bác Hồ. 
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Huyện Đoàn:

- Giao Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện làm bộ phận thường trực, trong việc triển khai thực hiện kế hoạch; tham mưu cho Ban Thường vụ huyện Đoàn trong công tác theo dõi, chỉ đạo cơ sở và kiểm tra, giám sát công tác triển khai thực hiện tại các cơ sở Đoàn. 

- Các bộ phận chuyên môn của Huyện Đoàn căn cứ kế hoạch triển khai, tổ chức, thực hiện các nội dung, phần việc được phân công.

2. Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc:

- Xây dựng kế hoạch với các phương thức triển khai sáng tạo, phù hợp với điều kiện tình hình thực tiễn tại địa phương, đơn vị.

- Tổ chức các hoạt động đồng loạt tại các cơ sở Đoàn trong toàn huyện nhằm hưởng ứng Lễ phát động Hành trình “Tuổi trẻ Việt Nam nhớ lời Di chúc theo chân Bác” vào ngày 28/01/2019  như: sinh hoạt chi Đoàn, tổ chức diễn đàn, tọa đàm, giao lưu nhân chứng lịch sử...

Trên đây là Kế hoạch tổ chức đợt hoạt động “Tuổi trẻ Bình Phước nhớ lời Di chúc theo chân Bác” kỷ niệm 50 năm thực hiện Di chúc Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969 - 2019) của Ban Thường vụ Huyện Đoàn./.

	Nơi nhận:
- TT Huyện ủy-UBND;

- Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo;                        
- Thường trực Tỉnh Đoàn;
- CS Đoàn, Đoàn trực thuộc;

- Lưu: VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ 
PHÓ BÍ THƯ
(đã ký)
Điểu Khôn
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