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       KẾ HOẠCH
v/V Chuyển hóa địa bàn xã Đắk Nhau, xã Nghĩa Trung
Căn cứ Kế hoạch 97/KH-BCĐ PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ an ninh Tổ Quốc ngày 19/7/2018 của BCĐ PCTP, TNXH và XDPT toàn dân bảo vệ an ninh Tổ Quốc huyện Bù Đăng về việc thực hiện Đề án “Chuyển hóa địa bàn trọng điểm, phức tạp về trật tự, an toàn xã hội đến năm 2020”. 

Để phát huy sức mạnh tổng hợp của cả hệ thống chính trị trong việc chuyển hóa địa bàn phức tạp về trật tự, an toàn xã hội tại 02 xã Đắk Nhau, Nghĩa Trung thành các xã không có tội phạm hoặc giảm tội phạm đến mức thấp nhất. Ban chấp hành Huyện Đoàn ban hành kế hoạch thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích:

- Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn – Hội trong việc tuyên truyền, giáo dục thanh thiếu niên nâng cao nhận thức, trách nhiệm và ý thức tự giác chấp hành pháp luật, các biện pháp phòng ngừa các loại tội phạm trên địa bàn, huy động sức mạnh của các cấp, các ban ngành, đoàn thể, các lực lượng chuyên trách và quần chúng nhân dân tích cực, nhiệt tình tham gia công tác đảm bảo an ninh trật tự ở cơ sở; thực hiện chuyển hóa thành công địa bàn 02 xã Đắk Nhau, Nghĩa Trung.
- Củng cố, nâng cao hiệu quả phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc phù hợp với từng thôn, xóm, tạo bước chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức của các lực lượng cơ sở, của quần chúng nhân dân về yêu cầu, nhiệm vụ đẩy mạnh công tác phòng, chống tội phạm trên địa bàn.

2. Yêu cầu:
- Các hoạt động phải được tuyên truyền phổ biến rộng rãi trong Đoàn viên, thanh thiếu niên, được duy trì một cách thường xuyên và liên tục; với những mô hình, giải pháp, công trình, phần việc cụ thể.
- Xác định nội dung, nhiệm vụ, mục tiêu cụ thể, phân công trách nhiệm, cơ chế phối hợp, thời gian, tiến độ, chất lượng, hiệu quả trong công tác chuyển hóa địa bàn theo đúng nội dung kế hoạch đề ra.
II. NỘI DUNG TRỌNG TÂM
1. Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến pháp luật:  
a. Nội dung: 
- Thay đổi nhận thức của đội ngũ cán bộ Đoàn – Hội đối với công tác đảm bảo trật tự an toàn xã hội. Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn – Hội trong công tác tuyên truyền, giáo dục thanh thiếu niên tham gia giữ gìn và đảm bảo an ninh trật tự ơ nông thôn.

b. Giải pháp - Hình thức:
+ Nội dung phổ biến pháp luật phải được triển khai, quán triệt thường xuyên trong các kỳ sinh hoạt chi Đoàn, chi Hội hàng tháng, quý và năm của các đơn vị. Các nội dung tuyên truyền phải được đưa vào đánh giá phân loại hàng năm. Đoàn – Hội các xã, thị trấn có giải pháp để quản lý, giáo dục đối với TTN vi phạm pháp luật.

+ Cơ sở Đoàn – Hội các xã, thị trấn tổ chức các cuộc thi tìm hiểu, sân khấu hóa, đa dạng hoá các hình thức tuyên truyền.
+ Tổ chức tọa đàm, hội thảo chuyên đề, trong đó ưu tiên phân tích những nguyên nhân của vi phạm các loại tệ nạn xã hội trên địa bàn địa phương, đơn vị. 
+ Tuyên truyền  trực quan bằng tờ rơi, áp phích, pano, băng rôn, khẩu hiệu, triễn lãm ảnh… tại trụ sở làm việc của cơ quan, các khu vực tập trung đông dân cư và tại các nhà văn hoá cộng đồng thôn, ấp…

3. Tập trung thành lập, duy trì và đẩy mạnh hoạt động của các CLB Đội, nhóm, đội TNTN tuyên truyên pháp luật.

a. Nội dung: 
Huy động tinh thần tình nguyện và sức sáng tạo của tuổi trẻ tham gia bảo đảm an ninh trật tự  và an toàn xã hội. 

b. Giải pháp - Hình thức:
+ Thành lập ít nhất 03 CLB, nhóm thanh niên tình nguyện tuyên truyền cảm hóa thanh niên vi phạm pháp luật, thanh niên chậm tiến, thanh niên xong án phạt tù tái hòa nhập cộng đồng; phối hợp, thông tin, hỗ trợ lực lượng chức năng có liên quan giải quyết các vụ, việc trên địa bàn; Tổ chức cho Đoàn viên thanh niên, học sinh ký cam kết không vi phạm pháp luật. 
+ Xây dựng các chương trình, đề án của Đoàn, Hội chuyển hóa địa bàn. 

+ Phát động Đoàn viên, Hội viên, Thanh thiếu niên tổ chức ra quân ngày chủ nhật xanh, làm vệ sinh các tuyến đường tạo vẻ mỹ quan và trong sạch môi trường.

4. Tổ chức tuyên dương các điển hình thanh thiếu niên.

a. Nội dung: Biểu dương, khen thưởng các điển hình và các mô hình tiêu biểu của Đoàn, Hội tham gia tuyên truyền và bảo đảm trật tự an toàn xã hội
b. Giải pháp - hình thức: Tuyên dương tại các ngày hội thanh niên, tại các hoạt động lớn của Đoàn, Hội; giới thiệu trên các phương tiện thông tin đại chúng, tổ chức gặp gỡ các điển hình tiêu biểu với lãnh đạo cấp ủy, chính quyền các cấp.

5. Công tác phòng ngừa
- Triển khai đồng bộ các biện pháp phòng ngừa xã hội; lực lượng trực tiếp đấu tranh phòng, chống tội phạm chủ động phối hợp với các ngành, đoàn thể và cấp ủy, chính quyền địa phương đẩy mạnh tuyên truyền phòng chống tội phạm, bảo đảm an ninh, trật tự tại địa bàn với những hình thức, nội dung thiết thực, hiệu quả, phù hợp với từng địa bàn, từng nhóm đối tượng để người dân nâng cao ý thức chấp hành pháp luật, chủ động phòng ngừa, phát hiện, tố giác và hỗ trợ lực lượng chức năng bắt giữ, xử lý tội phạm. Tập trung phổ biến các quy định của pháp luật liên quan đến ANTT; thông báo rộng rãi phương thức, thủ đoạn của các loại tội phạm, nhất là những loại tội phạm mới, tội phạm thường xuyên xảy ra trên địa bàn; đồng thời hướng dẫn nhân dân biện pháp tự phòng ngừa, tự bảo vệ, không để tội phạm lợi dụng.
- Xây dựng, củng cố và nhân rộng mô hình phòng, chống tội phạm, tổ hòa giải và các hình thức tập hợp quần chúng tham gia bảo vệ an ninh trật tự đang hoạt động hiệu quả. Thực hiện các biện pháp bảo đảm tái hòa nhập cộng đồng đối với người chấp hành xong án phạt tù. Phân công các tổ chức đoàn thể, cán bộ, hội viên, đoàn viên trực tiếp tham gia phối hợp cùng các gia đình để quản lý, giáo dục, giúp đỡ số đối tượng có nguy cơ vi phạm pháp luật cao, người lầm lỗi, người được đặc xá, tù tha trở về địa phương tái hòa nhập cộng đồng.

- Củng cố và phát huy vai trò lực lượng cơ sở, nhất là lực lượng Công an xã, Tổ nhân dân tự quản về an ninh trật tự trong công tác phòng, chống tội phạm. Tăng cường tuần tra kiểm soát trên địa bàn được lựa chọn chuyển hóa nhằm hạn chế thấp nhất các vi phạm pháp luật và tội phạm xảy ra.

6. Công tác đấu tranh
- Tăng cường lực lượng xuống địa bàn chuyển hóa, phối hợp Công an xã chủ động nắm chắc tình hình, đẩy mạnh tấn công trấn áp tội phạm, tệ nạn xã hội trên địa bàn chuyển hóa, nhất là các loại tội phạm rất nghiêm trọng, đặc biệt nghiêm trọng, tội phạm ma túy, tội phạm trộm cắp tài sản…; không để hình thành các băng nhóm tội phạm có tổ chức, hoạt động theo kiểu “xã hội đen”, tội phạm sử dụng vũ khí nóng; tăng cường công tác xác minh, truy bắt, vận động đối tượng truy nã ra đầu thú. Nâng cao hiệu quả công tác điều tra, xử lý, đảm bảo đúng người, đúng tội, đúng pháp luật, không để ra oan sai, bỏ lọt tội phạm. Chấp hành nghiêm chỉnh các quy định của pháp luật về tiếp nhận, giải quyết tố giác, tin báo về tội phạm và kiến nghị khởi tố.
- Nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý nhà nước về ANTT tại địa bàn chuyển hóa, nhất là quản lý cư trú, quản lý người nước ngoài, các tổ chức phi chính phủ, quản lý chặt chẽ các cơ sở, ngành nghề kinh doanh có điều kiện về ANTT, đặc biệt là các cơ sở cầm đồ, lưu trú; quản lý và bảo đảm trật tự, an toàn giao thông, trật tự công cộng; quản lý các dịch vụ văn hóa, internet, vận động toàn dân giao nộp, thu hồi vũ khí, vật liệu nồ, công cụ hỗ trợ, các loại pháo; phòng, chống cháy, nổ, cứu nạn, cứu hộ; phát hiện và xử lý kịp thời tệ nạn cờ bạc, ma túy, mại dâm, mê tín dị đoan, tuyên truyền tôn giáo trái pháp luật, truyền bá, phát tán văn hóa phẩm đồi trụy, bạo lực gia đình, ngược đãi trẻ em...

IV. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ:

1. Huyện Đoàn.
- Chỉ đạo các cơ sở Đoàn- Hội- Đội tại 2 địa bàn chuyển hóa xây dựng kế hoạch phối hợp với lực lượng Công an cùng cấp tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết liên tịch số 03 giữa Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Bộ Công an. Thường xuyên tổ chức các chương trình hoạt động bổ ích, lành mạnh để thu hút đông đảo các tầng lớp thanh thiếu niên, học sinh tham gia, thông qua đó quản lý, giáo dục các em, góp phần phòng ngừa thanh thiếu niên vi phạm pháp luật.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các kênh thông tin của Đoàn – Hội, nhân rộng mô hình, điển hình, cách làm hay, hoạt động từ cơ sở trên các kênh thông tin của Đoàn – Hội, chương trình phát thanh thanh niên của huyện.
- Xây dựng kế hoạch triển khai đến các cơ sở Đoàn- Hội, xác định đây là công tác  thường xuyên, liên tục của tổ chức Đoàn thanh niên trong toàn huyện. Đặc biệt là 02 xã Đak Nhau và Nghĩa Trung.

- Đưa nội dung kế hoạch chuyển hóa địa bàn vào tiêu chí xét phân loại tổ chức cơ sở Đoàn- Hội năm 2018. 

- Chỉ đạo, đôn đốc, theo dõi tiến độ thực hiện kế hoạch đối với cơ sở.

- Phối hợp Công An huyện tuyên dương khen thưởng các đơn vị chuyển hóa thành công.

2. Các Cơ sở Đoàn – Hội trực thuộc.

- Triển khai kế hoạch theo điều kiện thực tế tại địa phương. Xây dựng các mô hình, đội hình thanh niên xung kích tham gia đảm bảo an ninh trật tự và an toàn xã hội tại địa phương đơn vị.
- Xây dựng kế hoạch phối hợp với lực lượng Ban Công an cùng cấp tiếp tục triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết liên tịch số 03 giữa Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và Bộ Công an.
- Phối hợp với công an xã tổ chức tuyên truyền, xây dựng kế hoạch phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương. 
- Tổ chức tuyên truyền trong ĐVTN – Hội viên đăng ký không vi phạm pháp luật. 
- Phối hợp với Ban tư pháp xã; Công an xã để tổ chức các hội thi, hội diễn, tọa đàm….trên địa bàn của đơn vị mình. 
Trên đây là Kế hoạch chuyển hóa địa bàn xã Đắk Nhau, Nghĩa Trung. Quá trình thực hiện có khó khăn, vướng mắc, đề nghị các đơn vị báo về Công an huyện để được hướng dẫn./.
Nơi nhận:                                                                      TM. BAN THƯỜNG VỤ
- BCĐ Huyện;                                                                                                  PHÓ  BÍ THƯ
-  Tỉnh Đoàn;
- Thường trực Huyện ủy;

- Thường trực HĐND huyện;
Đã ký
- Lãnh đạo UBND huyện;

- Thành viên BCĐ huyện;

- Công an huyện;

- UBND xã Đắk Nhau, Nghĩa Trung;                                                                  Điểu Khôn
- Lưu: VT.
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