	TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
BCH HUYỆN ĐOÀN BÙ ĐĂNG
***
Số:        - KH/HĐTN 
	ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

Bù Đăng, ngày  13  tháng  3  năm 2018


KẾ HOẠCH 
Họp mặt  thế hệ cán bộ Đoàn qua các thời kỳ
 Tuyên dương cán bộ Đoàn tiêu biểu nhân kỉ niệm 87 năm
 Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931/ - 26/3/2018)  

Thực hiện chương trình công tác Đoàn và phong trào Thanh thiếu nhi huyện Bù Đăng năm 2018;
Thiết thực tổ chức các hoạt động chào mừng kỉ niệm 87 năm ngày thành lâp Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 – 26/3/2018), chào mừng thành công đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh Toàn Quốc lần thứ XI. Chào mừng 30 năm ngày tái lập huyện. BTV huyện Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức họp mặt thế hệ cán bộ Đoàn qua các thời kỳ, tuyên dương cán bộ Đoàn tiêu biểu nhân kỉ niệm 87 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3) với nội dung cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU: 
- Nhằm thể hiện sự biết ơn đối với thế hệ cán bộ Đoàn qua các thời kỳ cũng như động viên, cổ vũ và tuyên dương đội ngũ cán bộ đoàn và đoàn viên tiêu biểu; tạo động lực để đội ngũ cán bộ đoàn và đông đảo đoàn viên không ngừng rèn luyện, phấn đấu và trưởng thành, thúc đẩy sự phát triển công tác đoàn và phong trào thanh thiếu nhi trên địa bàn huyện. 
- Tiếp tục khẳng định vai trò và vị trí quan trọng của tổ chức Đoàn và        người cán bộ Đoàn trong xã hội; đồng thời bồi đắp niềm tin, khơi dậy trong tuổi trẻ huyện nhà tinh thần vượt khó vươn lên, tạo môi trường giáo dục mang tính thực tiễn cao nhằm xác định mục tiêu, lý tưởng sống, xây dựng hoài bão, ước mơ.

- Tạo điều kiện cho cán bộ Đoàn qua các thời kỳ được giao lưu, gặp gỡ         trao đổi về truyền thống của Đoàn, về hoạt động Đoàn của thế hệ đi trước và công tác Đoàn hiện tại và trong tương lai. Tạo sự gắn bó, tiếp lửa truyền thống của thế hệ đi trước đối với thế hệ cán bộ Đoàn hiện nay. 

- Chương trình họp mặt phải được tổ chức chu đáo, trang trọng, thân thiện, tiết kiệm và hiệu quả.

II. NỘI DUNG

1. Thời gian -  Địa điểm:
1.1 Thời gian: Dự kiến lúc 13h30 ngày 26/3/2017 (thứ 2).
1.2 Địa điểm: Hội trường UBND huyện Bù Đăng

2. Đối tượng – Số lượng:

2.1- Đối tượng: Là cán bộ Đoàn qua các thời kỳ, BT Đoàn của các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc.
2.2 Số lượng: Khoảng 80 đại biểu.  
 Trong đó: 

- Đại biểu khách mời: Là cán bộ Đoàn qua các thời kỳ, lãnh đạo tỉnh Đoàn; Thường trực Huyện ủy; TT.HĐND - UBND - UBMTTQVN huyện, lãnh đạo các ban Đảng và các ban ngành đoàn thể của huyện.
- UV.BCH Huyện Đoàn khóa VII, Bí thư của các cơ sở Đoàn trực thuộc huyện Đoàn.
3. Đại biểu tuyên dương:
*  Tiêu chuẩn:

- Là những cán bộ, đoàn viên chi đoàn, Đoàn cơ sở xuất sắc trong công tác Đoàn, Hội, những đoàn viên tiêu biểu trong các lĩnh vực học tập, phát triển kinh tế xã hội, đạt các giải cao trong các kỳ thi cấp tỉnh và quốc gia…).

- Có lập trường tư tưởng vững vàng, có nhận thức chính trị đúng đắn, thực hiện tốt các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, Điều lệ của Đoàn, có phẩm chất đạo đức tốt và uy tín đối với thanh niên.

- Có thành tích xuất sắc trong việc tổ chức triển khai, thực hiện nhiệm vụ công tác được giao; có sáng kiến mang lại hiệu quả thiết thực cho công tác Đoàn và phong trào thanh niên (có minh chứng); có kỹ năng, nghiệp vụ công tác Đoàn, tâm huyết, nhiệt tình, có lối sống gần gũi, gắn bó và khả năng thu hút tập hợp đoàn kết đoàn viên, thanh niên.

- Có thành tích xuất sắc trong việc củng cố, kiện toàn tổ chức Đoàn nơi mình đang công tác, học tập trở thành tổ chức Đoàn vững mạnh.

* Số lượng phân bổ cho các khối như sau: 
 + Đoàn khối xã, thị trấn: Mỗi cơ sở Đoàn giới thiệu 01 cán bộ Đoàn hoặ Đoàn viên tiêu biểu để tuyên dương (Ưu tiên cho đoàn viên cơ sở thôn, ấp, khu phố và trường học). 
+ Khối cơ quan, LLVT huyện 06 đ/c gồm: CĐ NH-KB; CĐ khối nội chính; CĐ VP HĐND-UBND; CĐ chi cục thuế; CĐ công an huyện; CĐ khối Đảng: mỗi chi đoàn giới thiệu một cán bộ Đoàn hoặc đoàn viên tiêu biểu để tuyên dương (riêng chi đoàn khối Đảng chọn một cán bộ đoàn có thành tích xuất sắc trong phong trào hiến máu nhân đạo để tuyên dương).
+ Đoàn khối trường học: 05 đồng chí: Trường THPT Bù Đăng; Trường THPT Lê Quý Đôn; Trường THCS-THPT Đăng Hà; Trường THCS-THPT Lương Thế Vinh; Trung tâm GDNN-GDTX. Mỗi đoàn trường giới thiệu 01 đồng chí tiêu biểu trong công tác Đoàn để tuyên dương. 
+ TPT Đội các trường: 06 đồng chí của các đơn vị gồm:TH-THCS Trần Văn Ơn; THCS Quang Trung; TH Xuân Hồng; TH Lý Tự Trọng;TH Thọ Sơn; THCS Bình Minh.

 4. Hồ sơ đề nghị tuyên dương:

- Mỗi cá nhân đề nghị tuyên dương phải nộp 02 ảnh (4 x 6) và 1 bản thành tích cá nhân về Huyện Đoàn. 

- Công văn đề nghị của cơ sở Đoàn; biên bản họp BCH Đoàn để bình chọn giới thiệu cùng danh sách tổng hợp các gương được bình chọn (STT, họ tên, năm sinh, chức vụ, tóm tắt thành tích).

- Hồ sơ đề nghị tuyên dương gửi về huyện Đoàn chậm nhất vào ngày 20/3/2018 (đ/c Nguyễn Thị Mai Trang). Các hồ sơ gửi trễ không được xét công nhận, Huyện Đoàn không chịu trách nhiệm. 

5. Chương trình:

- Ổn định tổ chức.

- Văn nghệ chào mừng.

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

- Phát biểu của trưởng Ban chỉ đạo chiến lược phát triển thanh niên

- Phát biểu ôn lại truyền thống 87 năm ngày thành Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3 và phát động đợt thi đua cao điểm chào mừng 30 năm ngày tái lập huyện.
- Đối thoại giữa lãnh đạo huyện và lãnh đạo các cơ quan, ban, ngành của huyện với thanh niên.
- Phát biểu của Thường trực Huyện Ủy.
- Tri ân các thế hệ cán bộ cơ quan chuyên trách huyện Đoàn qua các thời kỳ.

- Tuyên dương cán bộ đoàn tiêu biểu trên các lĩnh vực.
- Phát biểu của thường trực tỉnh Đoàn.

- Phát biểu đáp từ.
- Kết thúc chương trình
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Huyện Đoàn 
- Xây dựng kế hoạch tham mưu cho thường trực huyện Ủy, lãnh đạo UBND huyện tổ chức chương trình.

- Phát hành thư mời  đại biểu.

- Chuẩn bị cơ sở vật chất, toàn bộ nội dung chương trình.

2. Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc: 
- Tham dự chương trình họp mặt theo kế hoạch

- Mặc đồng phục áo TNVN khi tham dự chương trình. Khối LLVT mặc trang phục của ngành.

Trên đây là kế hoạch tổ chức tổ chức họp mặt thế hệ cán bộ Đoàn qua các thời kỳ, tuyên dương cán bộ Đoàn tiêu biểu nhân kỉ niệm 87 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh(26/3/1931/ - 26/3/2018).  BTV huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện.

Nơi nhận:




TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

- TT tỉnh Đoàn;





       BÍ THƯ

- TT huyện Ủy; 
- Ban Tuyên giáo h/u:

- BDV huyện ủy;

- LĐ UBND huyện;
- UV.BCH huyện Đoàn;
- Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Lưu VP.
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