TUỔI TRẺ BÙ ĐĂNG
 ĐỒNG LOẠT TỔ CHỨC : RA QUÂN NGÀY “CHỦ NHẬT XANH”
Thiết thực tổ chức các hoạt động thiết thực, ý nghĩa chào mừng 88 năm ngày thành lập Đoàn THCS HCM (26/3/19310-  26/3/2019) và tháng Thanh niên năm 2019. 
Nhằm phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong việc giữ gìn vệ sinh môi trường nói chung và bảo vệ môi trường tại các khu danh lam thắng cảnh nói riêng, tạo ấn tượng tốt cho du khách đến tham quan. Sáng ngày 17/3/2019 vừa qua, huyện Đoàn Bù Đăng tổ chức phát động đồng loạt “Ra quân ngày Chủ nhật xanh”  cấp huyện lần thứ I  trong toàn huyện năm 2019 tại khu danh lam thắng cảnh Thác Đứng xã Đoàn Kết huyện Bù Đăng, tại buổi ra quân thu hút hơn 200 ĐVTN đến từ các xã, thị trấn; Chi Đoàn khối cơ quan HCSN,LLVT và bà con nhân dân thôn 6, xã Đoàn Kết nhiệt tình tham gia.
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Hình ảnh tại xã Đoàn Kết
Với chủ đề “Tuổi trẻ Bù Đăng tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng”, các bạn ĐVTN và bà con đã chung tay thực hiện các phần việc theo nhóm đã được phân công cụ thể: phát quang bụi rậm, dọn dẹp vệ sinh, thu gom rác thải toàn bộ tại khu vực hai bên bờ và lòng suối dưới chân Thác Đứng, làm sạch môi trường, bảo vệ cảnh quan cho khu vực này.
Thông qua hoạt  động ý nghĩa này , góp phần nâng cao ý thức của ĐVTN chung tay bảo vệ, giữ gìn môi trường Xanh- Sạch- Đẹp. Từ đó, tạo ra sức lan tỏa rộng khắp trong mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn về ý thức, trách nhiệm bảo vệ môi trường. Dịp này, UBND xã Đoàn Kết đã trao tặng 06 phần quà cho các gia đình có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn trên địa bàn thôn 6. Tổng  giá trị hơn 1.8 triệu đồng.
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Hình ảnh tại xã Thống Nhất

Song song với hoạt động cấp huyện, ở các cơ sở Đoàn- Hội- Đội trong toàn huyện cũng đã đồng loạt tổ các hoạt động tình nguyện đầy  ý nghĩa, thiết thực như: Đoàn xã Đăng Hà, xã Đường 10, xã Đồng Nai, xã Đak Nhau, xã Nghĩa Trung và xã Thống Nhất. Tại buổi tình nguyện các đơn vị đã phát quang bụi rậm, nạo vét đường giao thông nông thôn hơn 3.5km; dọn dẹp vệ sinh tại bia tưởng niệm, thu gom rác thải bảo vệ môi trường, hỗ trợ tu sửa nhà dân; thăm và tặng quà gia đình chính sách, gia đình có hoàn cảnh khó khăn hơn 30 phần quà, trí giá 2.5 triệu đồng và đặc biệt là đơn vị xã Thông Nhất đã vận động hơn 30 Đoàn viên thanh trên địa bàn xã hỗ trợ nhân dân thu hoạch vụ tiêu năm 2019. (còn tiếp)
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