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	TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
***
Số: 36 - CV/HĐTN
	 ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

      Bù Đăng, ngày 10 tháng 6 năm 2021

	“V/v tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền và vận động nguồn lực hỗ trợ công tác phòng, chống dịch Covid-19  trên địa bàn huyện Bù Đăng trong tình hình hiện nay”
	



Kính gửi: BCH Đoàn các xã, thị trấn và các Chi Đoàn trực thuộc


Thực hiện Công văn số 125 – CV/TĐTN-BPT ngày 09/6/2021 của Ban Thường vụ tỉnh Đoàn Bình Phước  về việc tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền và vận động nguồn lực hỗ trợ công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn tỉnh Bình Phước trong tình hình hiện nay.
Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị Ban BCH Đoàn các xã, thị trấn và các Chi Đoàn trực thuộc tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền và vận động nguồn lực hỗ trợ công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn huyện Bù Đăng trong tình hình hiện nay, cụ thể sau:
I. CÔNG TÁC TUYÊN TRUYỀN:
1. Nội dung tuyên truyền:
- Tiếp tục tuyên truyền các quan điểm, nguyên tắc, phương châm trong việc triển khai thực hiện nghiêm các chỉ đạo của Trung ương, Tỉnh ủy, UBND tỉnh và những khuyến cáo của ngành y tế về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 và thực hiện “mục tiêu kép”: vừa phục hồi và phát triển kinh tế - xã hội, phấn đấu đạt tăng trưởng ở mức cao nhất; vừa quyết liệt phòng, chống dịch bệnh. Tăng cường thông tin tuyên truyền về những nguy cơ của dịch bệnh, khuyến cáo cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi và người dân đề cao cảnh giác, bình tĩnh, không hoang mang, hốt hoảng trước những diễn biến phức tạp của tình hình dịch bệnh hiện nay.
- Tập trung tuyên truyền, làm rõ tình hình và tính chất nguy hiểm của dịch bệnh đối với sức khỏe đoàn viên, thanh thiếu nhi và người dân và những tác động tiêu cực đối với sự phát triển kinh tế - xã hội của huyện.
- Ngoài việc thực hiện nghiêm Thông điệp 5K của Bộ Y tế trong công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19: Khẩu trang - Khử khuẩn - Khoảng cách - Không tập trung - Khai báo y tế. Trên địa bàn huyện thực hiện thêm Thông điệp 4K sau: Kiểm soát biên giới - Khu cách ly an toàn - Không ra khỏi nhà khi không cần thiết - Không đăng tải thông tin sai sự thật; thông tin về việc yêu cầu tất cả người dân đeo khẩu trang khi ra khỏi nhà, nơi công cộng, nơi tập trung đông người theo sự chỉ đạo của Chính phủ và hướng dẫn của ngành y tế; hạn chế tập trung đông người, tạm ngừng hoạt động các dịch vụ không thiết yếu theo chỉ đạo, giữ khoảng cách nơi công cộng…
- Tuyên truyền trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi và mỗi người dân không đi đến các địa phương đang có ca nhiễm Covid-19 khi không thật cần thiết; tuyên truyền, vận động những người đã đến/ở/về từ các địa phương có ca nhiễm Covid-19 khẩn trương đến các cơ sở y tế gần nhất để thực hiện khai báo y tế và thực hiện các biện pháp cách ly theo quy định. 
- Tuyên truyền cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi và người dân phải khai báo y tế bằng QR code khi đi/đến các địa điểm công cộng thông qua các phần mềm ứng dụng app mobile: “Vietnam Health Declaration”, “Bluezone”, “Ncovi” trên điện thoại di động thông minh.
- Đề cao công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trong cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi; kịp thời nhắc nhở các tập thể, cá nhân vi phạm những quy định về phòng, chống dịch bệnh, như: không đeo khẩu trang nơi công cộng, không khai báo y tế hoặc khai báo không trung thực, không chấp hành việc cách ly y tế theo quy định, các trường hợp đăng phát thông tin không chính xác về diễn biến của dịch bệnh trên địa bàn huyện…
- Kịp thời tuyên truyền, biểu dương, khen thưởng, động viên cán bộ Đoàn, đoàn viên trực tiếp tham gia công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19, đặc biệt là cán bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên đang làm nhiệm vụ tại các Chốt cửa ngõ đi vào huyện, khu cách ly tập trung trên địa bàn huyện …
- Kịp thời nắm bắt dư luận xã hội trong đoàn viên thanh niên về tình hình dịch bệnh trên địa bàn huyện; kịp thời phản ánh các thông tin sai lệch, thông tin xuyên tạc ở ngoài xã hội và trên mạng xã hội về tình hình dịch bệnh gây hoang mang trong đoàn viên thanh niên và nhân dân, gây mất ổn định an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, ảnh hưởng tiêu cực đến tình hình phát triển kinh tế - xã hội của huyện.
2. Hình thức tuyên truyền:
Hình thức tuyên truyền phải “chủ động, đồng bộ, đa dạng, thường xuyên, lâu dài, tránh hình thức”. Vì lợi ích của đất nước, cộng đồng và của chính mình, mỗi người dân Việt Nam nói chung và huyện Bù Đăng nói riêng: hãy đồng lòng quyết tâm giữ vững thành quả đã đạt được trong phòng, chống dịch Covid-19. 
- Tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông đại chúng trên website, facebook, fanpage, zalo của đơn vị, địa phương. Tiếp tục tuyên truyền cổ động trực quan: băng rôn, pano, áp phích, tờ rơi, khẩu hiệu, các cẩm nang tuyên truyền về Covid-19… Tuyên truyền vận động cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi và người dân tham gia đóng góp Quỹ vaccine phòng, chống Covid-19.
- Tiếp tục tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, đoàn viên tham gia tuyên truyền những người thân trong gia đình và những người xung quanh hưởng ứng tham gia công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19; tích cực đăng tải, chia sẻ thông tin tích cực về công tác phòng, chống dịch bệnh Covid-19 trên mạng xã hội.
- Thành lập các tổ tuyên truyền xe loa lưu động bằng xe máy thực hiện Mô hình “Tiếng loa tuyên truyền”, “Tiếng loa phòng dịch” để tuyên truyền tại các thôn, ấp, khu dân cư, nơi tập trung đông người, các khu công nghiệp, các trung tâm thương mại, ưu tiên khu vực biên giới, vùng sâu, những nơi không có hệ thống loa truyền thanh để phát đi thông tin tuyên truyền về tình hình dịch bệnh, khuyến cáo đoàn viên, thanh thiếu nhi và người dân không tập trung đông người, giữ khoảng cách với người xung quanh, thực hiện nghiêm Thông điệp 5K và Thông điệp 4K.
3. Một số khẩu hiệu tuyên truyền:
- Đảm bảo an toàn thực phẩm, ăn chín uống sôi để phòng bệnh.
- Hãy đeo khẩu trang đúng cách để phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Toàn dân tích cực tham gia phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Quyết tâm kiểm soát, không để lây lan dịch bệnh Covid-19.
- Vệ sinh cá nhân, giữ nhà cửa sạch sẽ, thông thoáng là cách duy nhất để
phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Rửa tay thường xuyên bằng xà phòng với nước sạch, súc miệng bằng
nước muối để phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
- Hãy rửa tay thường xuyên, đúng cách với xà phòng và nước sạch.
- Không tụ tập đông người để tránh nguy cơ lây nhiễm Covid-19.
- Vì một thế giới không có Covid-19.
- Chủ động phòng, chống dịch bệnh Covid-19 là trách nhiệm của mọi người.
- Covid-19: Đừng chủ quan - Đừng hoang mang.
- Phòng, chống đại dịch Covid-19 là bảo vệ chính bạn, gia đình và xã hội.
- Hạn chế đến nơi công cộng, tụ tập đông người không cần thiết.
- Không được chủ quan, lơ là. Luôn đề cao cảnh giác phòng chống dịch Covid-19.
- Thực hiện tốt Khuyến cáo 5K: KHẨU TRANG - KHỬ KHUẨN - KHOẢNG CÁCH - KHÔNG TỤ TẬP - KHAI BÁO Y TẾ để phòng, chống dịch COVID-19.
- Liên hệ với đường dây nóng Bộ Y tế: 1900.9095 để được tư vấn khi cần thiết về dịch Covid-19.
II. CÔNG TÁC VẬN ĐỘNG NGUỒN LỰC, THAM GIA HỖ TRỢ HOẠT ĐỘNG PHÒNG, CHỐNG DỊCH:
1. Công tác vận động nguồn lực:
- Vận động đoàn viên, hội viên, thanh thiếu nhi và nhân dân phát huy tinh thần “Tương thân, tương ái” hưởng ứng công tác phòng, chống dịch Covid-19 bằng những hành động thiết thực, cụ thể như: Hỗ trợ tiền mặt, vật chất, trang thiết bị y tế, lương thực, thực phẩm, thuốc, nhu yếu phẩm… hỗ trợ các chốt kiểm soát dịch, các khu cách ly trên địa bàn huyện; trong đó chú trọng tuyên truyền, vận động hỗ trợ  các suất ăn cho những người đang thực hiện cách ly tại các khu cách ly tập trung, vận động đèn pin đội đầu, võng, mùng chống muỗi cho các chiến sĩ tại các chốt kiểm soát tuyến đầu…
- Đối với nguồn lực vận động, quyên góp được, đề nghị các đơn vị chủ động phối hợp với Ban Thường trực UBMTTQV Việt Nam cùng cấp phân phối trợ giúp cho các Chốt kiểm soát dịch, các khu cách ly trên địa bàn huyện. 
- Việc vận động, quản lý, sử dụng nguồn lực vận động phải đảm bảo công khai, minh bạch, đúng mục đích, đúng pháp luật và hướng dẫn của cấp trên.
2. Tham gia hỗ trợ hoạt động phòng, chống dịch Covid-19:
- Thành lập hoặc kích hoạt lại các đội hình nòng cốt, nhóm phản ứng nhanh phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tại các thôn, ấp, khu dân cư, tích cực rà soát, truy vết các trường hợp đi về từ vùng dịch để chỉ đạo các biện pháp phòng, chống dịch kịp thời.
- Cử cán bộ Đoàn, đoàn viên thanh niên phối hợp với lực lượng tuyến đầu phòng, chống dịch Covid-19 tham gia các hoạt động tại các chốt phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn huyện.
- Tổ chức các Đoàn thăm, động viên các Chốt kiểm dịch tại các cửa ngõ dẫn vào tỉnh, vào huyện và các khu cách ly tập trung trên địa bàn huyện.

Trên đây là Công văn về việc tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền, vận động nguồn lực hỗ trợ công tác phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn huyện trong tình hình hiện nay của BTV Huyện Đoàn. Đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn và Chi Đoàn trực thuộc khẩn trương triển khai thực hiện, báo cáo tổng hợp kết quả thực hiện về Huyện Đoàn qua đồng chí Tiến trước 11h00’ hàng ngày(theo mẫu gửi kèm)./.

	
Nơi nhận:
- Tỉnh Đoàn; BPT;
- HU: VP, BDV, BTG;
- UBND huyện;
- UBMTTQVN huyện;
- TT. Huyện Đoàn;
- Như Kính gửi;
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