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	TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
***
Số: 06 -KH/HĐTN
	         ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

 Bù Đăng, ngày  26  tháng 02 năm 2021




KẾ HOẠCH
Tháng Thanh niên năm 2021



Căn cứ Kế hoạch số: 04 -KH/TĐTN-BPT ngày 25/02/2021 của Ban thường vụ tỉnh Đoàn về Tháng Thanh niên năm 2021;
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2021, Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng Kế hoạch Tháng thanh niên năm 2021 với chủ đề “Tự hào truyền thống Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Tạo đợt thi đua sôi nổi của thanh niên Bù Đăng bằng những hành động, công trình, phần việc cụ thể chào mừng thành công Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021).
2. Tăng cường sự quan tâm, chăm lo của các cấp, các ngành và toàn xã hội đối với thanh niên; bồi dưỡng, giáo dục, tạo môi trường cho thanh niên rèn luyện, cống hiến, trưởng thành. 
3. Các hoạt động Tháng Thanh niên 2021 được triển khai sâu rộng từ cấp huyện tới cơ sở, có tính hành động cao, đảm bảo thiết thực, hiệu quả và bám sát trọng tâm công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2021, đồng thời phù hợp với chương trình hoạt động và nhu cầu của địa phương.
4. Các hoạt động được tổ chức đảm bảo an toàn, tuân thủ các biện pháp phòng chống dịch bệnh Covid-19.
II. THỜI GIAN - ĐỊA ĐIỂM:
1. Thời gian: Các hoạt động tập trung diễn ra từ ngày 28/02/2021 đến ngày 31/03/2021.
2. Địa điểm: Các hoạt động được tổ chức rộng khắp trên địa bàn toàn huyện, trong đó tập trung hướng về vùng biên giới, các xã khó khăn, vùng sâu vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số.
III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1. Công tác tuyên truyền, giáo dục:
- Tuyên truyền về kết quả Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, tổ chức quán triệt, học tập Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc; xây dựng Chương trình hành động của các cấp bộ Đoàn thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XIII, Đại hội Đảng các cấp.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về lịch sử, truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tuổi trẻ Việt Nam nhân dịp kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2021); tổ chức sinh hoạt chi đoàn, diễn đàn, tọa đàm với chủ đề “Tự hào Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”.
- Vận động đoàn viên, thanh niên hưởng ứng hoạt động truyền thông “Tôi - Người đoàn viên TNCS Hồ Chí Minh” trên mạng xã hội. Tuyên truyền, giới thiệu đến đoàn viên, thanh niên cuốn sách “Đoàn TNCS Hồ Chí Minh trong thời kỳ đổi mới” do Trung ương Đoàn thực hiện nhân dịp kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn. 
- Tham gia xây dựng và tuyên truyền, giới thiệu về bản đồ số các địa danh lịch sử gắn với tuổi trẻ; tổ chức hành trình “Tự hào tuổi trẻ Việt Nam” đến với các địa chỉ đỏ; gặp mặt truyền thống các thế hệ cán bộ Đoàn; nói chuyện chuyên đề, gặp gỡ nhân chứng lịch sử; tổ chức các hoạt động xã hội, đền ơn đáp nghĩa.
- Tổ chức đợt sinh hoạt chính trị, các hoạt động kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phù hợp với điều kiện của địa phương, đơn vị để cán bộ, đoàn viên, thanh niên thể hiện tình cảm, những kỷ niệm đối với tổ chức Đoàn; giới thiệu những tấm gương, gương mặt trẻ tiêu biểu của địa phương, cơ quan, đơn vị; tuyên dương gương cán bộ Đoàn tiêu biểu.
2. Tổ chức các hoạt động văn hóa - văn nghệ, ngày hội tuổi trẻ sáng tạo, hoạt động thi đua chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh:
- Tổ chức lễ kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể thao cho đoàn viên, thanh thiếu nhi phù hợp với tình hình dịch bệnh hiện nay.
- Tổ chức các hoạt động khởi động Tháng Thanh niên 2021.
- Hướng dẫn đăng ký, thực hiện 90 công trình, phần việc thanh niên chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn.
- Tổ chức gặp mặt cán bộ qua các thời kỳ; tuyên dương các gương Đoàn viên thanh niên tiêu biểu trong các lĩnh vực.
- Tổ chức Ngày đoàn viên; Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn”.
- Giới thiệu, tuyên dương các tấm gương thanh niên tiêu biểu trong các lĩnh vực học tập, lao động, sáng tạo, nghiên cứu khoa học, tình nguyện, tham gia đảm bảo an ninh, trật tự xã hội và bảo vệ Tổ quốc. 
- Tổ chức khởi công xây dựng hoặc khánh thành các công trình thanh niên, xây dựng khu vui chơi cho thanh thiếu nhi.
- Nghiên cứu, triển khai các mô hình mới, mô hình sáng tạo, đặc biệt là các hoạt động trực tuyến dựa trên các nền tảng mạng xã hội trong tình hình dịch bệnh.
3. Tổ chức các hoạt động phát huy tinh thần tình nguyện vì cộng đồng của thanh niên:
3.1. Thanh niên tình nguyện tham gia xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh:
- Triển khai các đội hình thực hiện các công trình, phần việc của thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, đảm bảo an toàn giao thông.
- Tổ chức các hoạt động tập huấn, hỗ trợ các xã triển khai thực hiện chương trình OCOP - Mỗi xã một sản phẩm. Vận động, hỗ trợ các hộ thanh niên, thanh niên làm kinh tế giỏi tham gia chương trình.
- Triển khai các hoạt động bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu: thường xuyên ra quân quét dọn, làm đẹp cảnh quan; thực hiện các mô hình hưởng ứng phong trào Chống rác thải nhựa như: thành lập các tổ hợp tác, hợp tác xã, đội hình thanh niên thu gom rác thải nhựa, triển khai mô hình Chợ không rác thải nhựa, Chợ giảm túi nilon,… bảo vệ nguồn nước tại các xã, phường, thị trấn; tổ chức ra quân đồng loạt “Ngày Chủ nhật xanh” lần thứ nhất; Vận động, kết nối những nguồn lực thực hiện các mô hình “Thắp sáng đường quê”, “Camera an ninh”, đường giao thông nông thôn, đường hoa thanh niên, cầu giao thông nông thôn...; xây dựng, duy trì các tuyến đường “Sáng - Xanh - Sạch - Đẹp - Văn minh - An toàn”, “Tuyến đường không rác”, “Tuyến đường hoa thanh niên kiểu mẫu”,… Thực hiện các công trình thanh niên, khu vui chơi sử dụng các vật liệu tái chế như: nhựa, lốp xe,…; Giao BCH Đoàn xã Nghĩa Bình, BCH Đoàn xã Bom Bo, BCH Đoàn xã Thống Nhất là các đơn vị triển khai thực hiện điểm các hoạt động bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu trong Tháng Thanh niên.
	- Tổ chức các hoạt động tham gia xây dựng đời sống văn hóa mới tại các xã nông thôn mới; tận dụng các không gian công cộng, nhà sinh hoạt cộng đồng, nhà văn hóa thôn, ấp tổ chức các hoạt động nâng cao đời sống văn hóa, tinh thần cho người dân và đoàn viên, thanh thiếu nhi. Tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên, người dân xây dựng nếp sống văn minh, văn hóa giao tiếp nơi công cộng. Giao BCH Đoàn xã Đồng Nai, BCH Đoàn xã Bình Minh là đơn vị triển khai thực hiện điểm việc Đoàn thanh niên tham gia bảo tồn và phát huy bản sắc văn hóa của đồng bào các dân tộc thiểu số (tiếng nói, chữ viết; ngữ văn dân gian; nghệ thuật trình diễn dân gian; tập quán xã hội; lễ hội truyền thống; nghề thủ công truyền thống; tri thức dân gian, nghề và sản phẩm nghề thủ công truyền thống...)
3.2. Thanh niên tham gia các hoạt động an sinh xã hội, phục vụ nhân dân:
- Chủ động phối hợp với các cơ quan, ban, ngành, chính quyền từ huyện đến xã triển khai các hoạt động tuyên truyền, phổ biến về phòng, chống dịch Covid-19. 
- Tổ chức các chương trình tư vấn sức khỏe, khám bệnh, cấp thuốc, tư vấn vệ sinh phòng dịch bệnh, vệ sinh an toàn thực phẩm; thăm, tặng quà các gia đình chính sách, gia đình chiến sĩ đang làm nhiệm vụ nơi biên giới, hải đảo, Mẹ Việt Nam anh hùng, thanh niên yếu thế (thanh niên khuyết tật, thanh niên bị nhiễm chất độc da cam Dioxin,...),...
- Tổ chức các hoạt động hỗ trợ thanh thiếu nhi có hoàn cảnh khó khăn; vận động các nguồn lực xây dựng Nhà Nhân ái, Nhà Khăn quàng đỏ, xây dựng các điểm sinh hoạt, vui chơi giải trí cho thanh thiếu nhi. 
- Tổ chức ra quân đồng loạt “Ngày thứ Bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân” đợt 1 - năm 2021. Giao Chi Đoàn Văn phòng HĐND&UBND huyện là đơn vị triển khai thực hiện điểm trong Tháng Thanh niên.
4. Tổ chức các hoạt động đồng hành với thanh niên:  
4.1. Hỗ trợ thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp:
- Triển khai các hoạt động tư vấn hướng nghiệp, tư vấn tuyển sinh trong học sinh các trường trung học cơ sở, trung học phổ thông, trung tâm giáo dục nghề nghiệp - giáo dục thường xuyên; hỗ trợ tư vấn, giới thiệu việc làm cho học sinh, sinh viên trước khi tham gia thị trường lao động; phối hợp với các đơn vị, doanh nghiệp tổ chức ngày hội tuyển dụng lao động, ngày hội việc làm, tư vấn và giới thiệu việc làm cho các đối tượng thanh niên, trong đó tập trung đối tượng thanh niên nông thôn, bộ đội xuất ngũ, thanh niên công nhân.
- Phối hợp với Ngân hàng chính sách xã hội cùng cấp hỗ trợ, giải ngân vốn vay cho các dự án làm kinh tế của thanh niên, đặc biệt là thanh niên đồng bào dân tộc thiểu số, thanh niên tái hòa nhập cộng đồng, thanh niên xuất ngũ; tổ chức tập huấn, trang bị kiến thức về chuyển giao khoa học kỹ thuật, hỗ trợ thanh niên nông thôn khởi nghiệp, tìm kiếm việc làm ổn định.
- Hướng dẫn, định hướng thanh niên xây dựng các mô hình kinh tế ứng dụng khoa học công nghệ, chú trọng các mô hình kinh tế sản xuất xanh, hướng tới các mô hình, ý tưởng khởi nghiệp bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu; sản xuất các sản phẩm thân thiện với môi trường, nông nghiệp công nghệ cao.
4.2. Tổ chức các hoạt động đồng hành, chăm lo cho thanh thiếu nhi:
- Triển khai các hoạt động rèn luyện thể dục thể thao trong thanh niên; các chương trình giáo dục giới tính, sức khỏe sinh sản vị thành niên, phòng chống ma túy, HIV/AIDS trong thanh niên. 
- Huy động các nguồn lực xã hội chăm lo đời sống, sức khỏe, kỹ năng thực hành xã hội cho các đối tượng thanh niên, đặc biệt là thanh niên yếu thế, thanh niên công nhân; quan tâm hỗ trợ cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên có hoàn cảnh khó khăn.
- Tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi khỏe - Tiến bước lên Đoàn” trong các Liên đội Tiểu học và Liên đội Trung học cơ sở nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
- Tạo đợt sinh hoạt chính trị nhằm giúp thanh niên, sinh viên nhận thức về quá trình ra đời, phát triển và truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. 
5. Xây dựng Đoàn vững mạnh, mở rộng mặt trận đoàn kết, tập hợp thanh niên:
- Chỉ đạo các cấp bộ Đoàn trong toàn tỉnh tiếp tục triển khai thực hiện hiệu quả Chương trình Rèn luyện đoàn viên giai đoạn 2018 - 2022; tăng cường rèn luyện cán bộ Đoàn theo Chỉ thị số 01-CT/TWĐTN của Ban Thường vụ Trung ương Đoàn; tiếp tục triển khai học tập các bài lý luận chính trị trong đoàn viên, thanh niên theo các hình thức và bộ công cụ mới.
- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn chủ điểm gắn với chủ đề của Tháng Thanh niên nhằm nâng cao nhận thức, hành động của đoàn viên, thanh niên, khơi dậy niềm tự hào về truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh qua 90 năm rèn luyện, cống hiến và trưởng thành.
- Tổ chức các lớp bồi dưỡng nhận thức về Đoàn, phát triển đoàn viên mới. Triển khai cuộc vận động “Đoàn viên thanh niên phấn đấu trở thành đảng viên Đảng Cộng sản Việt Nam”. 
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, phổ biến về Luật Thanh niên (sửa đổi) và các văn bản hướng dẫn thi hành luật, các chính sách pháp luật đối với thanh niên, Chiến lược phát triển thanh niên Việt Nam giai đoạn 2021 - 2030 thông qua các buổi sinh hoạt Chi đoàn trong Tháng Thanh niên.
- Tổ chức các hoạt động tập hợp các đội hình thanh niên: liên hoan, tọa đàm, giao lưu các câu lạc bộ, đội, nhóm thanh niên; tạo điều kiện thuận lợi để Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam các cấp có hoạt động phù hợp kỷ niệm 90 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.  
- Tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng nhân dịp kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
6. Một số hoạt động cấp huyện:
Các hoạt động cấp huyện được tổ chức phù hợp với tình hình dịch bệnh Covid-19 đang diễn ra hiện nay theo hướng hạn chế các hoạt động tập trung đông người, cụ thể như sau:
- Các hoạt động ra quân Tháng Thanh niên năm 2021: Giao BCH Đoàn xã Thọ Sơn đăng cai tổ chức thực hiện điểm cấp huyện.
- Tổ chức Lễ bàn giao Công trình thanh niên: nhà nhân ái tại xã Bình Minh, chào mừng 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tổ chức đồng loạt “Ngày thứ Bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân” đợt 1, năm 2021 vào ngày 13/03/2021.
- Tổ chức đồng loạt “Ngày Chủ nhật xanh” lần thứ nhất vào ngày 21/03/2020.
- Triển khai đồng loạt Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe - Tiến bước lên Đoàn” vào ngày 22/03/2021. Giao BCH Đoàn TT Đức Phong - Hội đồng Đội TT Đức Phong chọn 1 liên đội Tiểu học và 1 liên đội Trung học cơ sở tổ chức điểm cấp huyện. 
- Tổ chức gặp mặt cán bộ qua các thời kỳ nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (dự kiến vào ngày 26/03/2021).
- Tổ chức Ngày đoàn viên vào ngày 31/03/2021.
- Tiếp tục triển khai các đội hình thanh niên tình nguyện tuyên truyền về dịch vụ công trực tuyến hỗ trợ người dân và doanh nghiệp tại bộ phận một cửa huyện, các xã, thị trấn. 
- Tổ chức chỉnh trang, dọn vệ sinh Nghĩa trang liệt sỹ huyện.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Huyện Đoàn: 
- Tổ chức các hoạt động hưởng ứng tại Chương trình khởi động Tháng Thanh niên cấp huyện vào ngày 02/3/2021 bằng hình thức live stream trực tiếp
- Tổ chức Lễ bàn giao Công trình thanh niên: Nhà Nhân Ái tại xã Bình Minh.
- Theo dõi các hoạt động thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới, văn minh đô thị; các hoạt động Đoàn thanh niên tham gia bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu; tham mưu chỉ đạo tổ chức đồng loạt “Ngày Chủ nhật xanh” vào ngày 21/03/2021 , “Ngày thứ Bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân” vào ngày 13/03/2021 trên toàn huyện. 
- Xây dựng báo cáo tổng kết Tháng Thanh niên, kiểm tra, đánh giá, khen thưởng đối với các đơn vị có thành tích nổi bật trong việc triển khai thực hiện các phần việc trong Tháng Thanh niên 2021.
- Theo dõi các hoạt động thúc đẩy và hỗ trợ tinh thần sáng tạo của thanh niên; chỉ đạo các cơ sở Đoàn đăng tải các ý tưởng lên Cổng thông tin Ngân hàng ý tưởng sáng tạo thanh niên Việt Nam; đôn đốc các cơ sở Đoàn thường xuyên đăng tải ý tưởng lên Cổng thông tin. 
- Vận động các nguồn lực từ các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm, các cơ quan, ban, ngành trong và ngoài tỉnh tổ chức các hoạt động tình nguyện vì an sinh xã hội, vì cuộc sống cộng đồng; triển khai các chương trình, hoạt động hỗ trợ thanh niên, đặc biệt là thanh niên đồng bào dân tộc thiểu số khởi nghiệp, lập nghiệp.
- Chuẩn bị các điều kiện tổ chức Cuộc thi trực tuyến Olympic Tiếng Anh dành cho học sinh, sinh viên và tổ chức Ngày hội “Thiếu nhi vui khỏe - tiến bước lên Đoàn”. 
- Chỉ đạo triển khai các đội hình thanh niên, sinh viên tình nguyện phối hợp tham gia xây dựng nông thôn mới và đô thị văn minh trên địa bàn; tổ chức các hoạt động hỗ trợ sinh viên khởi nghiệp.
- Chỉ đạo Hội đồng Đội các cấp tổ chức các hoạt động tuyên truyền về truyền thống của Đoàn với thiếu nhi. 
- Tổ chức các hoạt động tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh, sinh viên các trường THCS, THPT, trung tâm giáo dục nghề nghiệp, giáo dục thường xuyên trên địa bàn huyện.
- Tổ chức và chỉ đạo các đơn vị tổ chức các cuộc thi online; tổng hợp, theo dõi, tuyên truyền việc tổ chức các cuộc thi tại các đơn vị.
- Chủ trì tổ chức chương trình Ngày đoàn viên cấp huyện năm 2021.
- Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện tổ chức Chương trình Gặp mặt cán bộ Đoàn qua các thời kỳ nhân kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931 - 26/03/2021) phù hợp với tình hình dịch bệnh Covid-19 theo sự chỉ đạo của Huyện ủy, UBND huyện.
- Chỉ đạo công tác xây dựng Đoàn vững mạnh như: triển khai các bài học lý luận chính trị, bồi dưỡng cán bộ Đoàn, công tác bồi dưỡng và phát triển đoàn viên mới, công tác phát triển tổ chức Đoàn trong các doanh nghiệp ngoài Nhà nước,…
2. BCH Đoàn các xã, thị trấn và Chi Đoàn trực thuộc:
- Trên cơ sở Kế hoạch Tháng Thanh niên cấp huyện, các đơn vị chủ động xây dựng Kế hoạch Tháng Thanh niên năm 2021 phù hợp với điều kiện thực tiễn của địa phương, đơn vị; đồng thời bám sát chủ đề công tác năm “Thanh niên lập nghiệp, khởi nghiệp”.
- Triển khai, thực hiện các công trình, phần việc, hoạt động chào mừng kỷ niệm 90 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phù hợp và đảm bảo công tác phòng chống dịch bệnh.
- Tổ chức các hoạt động trong Tháng Thanh niên hướng về các đối tượng thanh niên, đặc biệt là thanh niên yếu thế; xây dựng các đội hình thanh niên tình nguyện trực tiếp trên địa bàn tham gia triển khai các hoạt động xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh.
- Huy động nguồn lực thực hiện các công trình, phần việc như: làm đường giao thông nông thôn, thắp sáng đường quê, trao tặng Nhà Nhân ái, xây dựng sân chơi thiếu nhi…
- Đoàn đồng loạt ra quân thực hiện“Ngày thứ Bảy tình nguyện giải quyết thủ tục hành chính cho nhân dân”  vào ngày 13/03/2021 và “Ngày Chủ nhật xanh” vào ngày 21/03/2021 theo sự chỉ đạo của Ban Thường vụ Huyện Đoàn.
- Chỉ đạo đoàn viên, thanh niên, các Chi Đoàn trực thuộc đăng tải các ý tưởng sáng tạo lên Cổng thông tin Ngân hàng ý tưởng sáng tạo thanh niên Việt Nam theo chỉ tiêu phân bổ (có Công văn chỉ đạo cụ thể sau). 
- Căn cứ tình hình dịch bệnh, các đơn vị nghiên cứu, triển khai thực hiện các mô hình mới, sáng tạo
[bookmark: _GoBack]- Xây dựng Kế hoạch thực hiện các hoạt động được giao và báo cáo phương án triển khai về Ban Thường vụ Huyện Đoàn qua Gmail: minhtien021195@gmail.com (Đ/c Tiến) trước ngày 01/03/2021.
3. Chế độ thông tin, báo cáo:
- BCH Đoàn các xã, thị trấn và Chi Đoàn trực thuộc thực hiện chế độ thông tin, báo cáo về Huyện Đoàn qua Đ/c Tiến cụ thể như sau:
+ Báo cáo tổng kết Tháng Thanh niên năm 2021 (theo biểu mẫu gửi kèm): Gửi trước ngày 29/3/2021.
+ Hồ sơ khen thưởng: Các đơn vị chủ động lập hồ sơ, xét chọn 01 tập thể và 01 cá nhân tiêu biểu gửi về Huyện Đoàn trước ngày 10/4/2021. Ban Thường vụ Huyện Đoàn sẽ bình xét và quyết định khen thưởng đối với các hồ sơ đạt tiêu chuẩn và không trả lại hồ sơ đã trình. Đối với các đơn vị được Ban Thường vụ Huyện Đoàn xét trình cấp cao hơn nhưng không được xét khen thưởng cấp đó thì sẽ được nhận giấy khen của Ban Thường vụ Huyện Đoàn.


Trên đây là Kế hoạch Tháng Thanh niên 2021 của Ban Thường vụ Huyện Đoàn. Đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn và Chi Đoàn trực thuộc chủ động triển khai thực hiện hiệu quả các nội dung hoạt động của Tháng Thanh niên năm 2021./.
	
Nơi nhận:
- Tỉnh Đoàn – Ban Phong trào;
- TT Huyện ủy; 
- LĐ Ban Dân vận, Ban Tuyên giáo; 
- LĐ Ủy ban nhân dân huyện;
- LĐ Ủy ban MTTQ Việt Nam huyện;
- Đảng ủy các xã, thị trấn; 
- TT Huyện đoàn, Hội LHTN Việt Nam huyện;
- Ủy viên BCH Huyện Đoàn;
- BCH Đoàn các xã, thị trấn và CĐ trực thuộc; 
- Lưu: VP.
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