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	BCH ÐOÀN TỈNH BÌNH PHƯỚC
***
Số: 85 - CV/HĐTN
	      ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
     
[bookmark: _GoBack]Bù Đăng, ngày 07 tháng 12 năm 2020 

	“V/v triển khai Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu 
“90 năm truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS 
Hồ Chí Minh”
	


                            
Kính gửi: BCH Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc.

	Căn cứ Công văn số 362-CV/TĐTN-BTG-TTNTH ngày 04/12/2020 của Ban Thường vụ tỉnh Đoàn về việc triển khai Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “90 năm truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”.
Nhằm tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi nhận thức sâu sắc, toàn diện về quá trình ra đời, phát triển, về những truyền thống vẻ vang, những đóng góp nổi bật của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh và các thế hệ đoàn viên, thanh thiếu nhi trong công cuộc xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, Ban Thường vụ Huyện Đoàn triển khai Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “90 năm truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”, cụ thể như sau:
1. Đối tượng tham gia: Cán bộ Đoàn - Hội - Đội, đoàn viên, thanh niên Việt Nam trong và ngoài nước.
2. Nội dung thi:
- Lịch sử hình thành và phát triển của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Các phong trào, công trình, sự kiện, hoạt động tiêu biểu của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh từ khi thành lập đến nay.
- Những người anh hùng trẻ tuổi, lãnh đạo Đoàn Thanh niên các thời kỳ; những đoàn viên, thanh thiếu nhi tiêu biểu có đóng góp cho sự nghiệp giải phóng dân tộc, thống nhất đất nước, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, có nhiều cống hiến cho công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi 90 năm qua.
- Những ý tưởng, sáng kiến, giải pháp, hiến kế nâng cao chất lượng công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi.
3. Hình thức, thời gian tổ chức cuộc thi:
3.1. Hình thức thi:
- Vòng thi Tuần: Thí sinh tham gia trả lời câu hỏi dưới dạng trắc nghiệm bằng các hình thức câu hỏi dạng chữ, câu hỏi hình ảnh, câu hỏi tiếng, câu hỏi dạng video.
- Vòng Bán kết: Thí sinh tham gia thi trả lời các câu hỏi dưới dạng trắc nghiệm và thi viết về ý tưởng, sáng kiến, giải pháp, hiến kế nâng cao chất lượng công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi theo nội dung do Ban Tổ chức Cuộc thi quy định.
- Vòng Chung kết: Thí sinh tham gia thi theo hình thức sân khấu hóa, đối kháng trực tiếp.
3.2. Các vòng thi:
- Vòng thi Tuần: Được diễn ra trong 06 tuần với hình thức trực tuyến trong thời gian như sau:
+ Tuần 1: 15/12/2020 - 20/12/2020
+ Tuần 2: 21/12/2020 - 27/12/2020
+ Tuần 3: 28/12/2020 - 03/01/2021
+ Tuần 4: 04/01/2021 - 10/01/2021
+ Tuần 5: 11/01/2021 - 17/01/2021
+ Tuần 6: 18/01/2021 - 24/01/2021
- Vòng thi Bán kết: gồm 2 phần thi
+ Phần thi viết: Viết về ý tưởng, sáng kiến, giải pháp, hiến kế nâng cao chất lượng công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi theo nội dung do Ban Tổ chức Cuộc thi quy định. Diễn ra từ 26/01/2021 - 27/02/2021.
+ Phần thi trắc nghiệm trực tuyến: Thí sinh tham gia thi bằng cách trả lời các câu hỏi dưới dạng trắc nghiệm thông qua Apps Thanh niên Việt Nam. Diễn ra ngày 27/02/2021.
+ Số thí sinh tham gia vòng thi Bán kết là 90 thí sinh, trong đó: 42 thí sinh được lấy từ 6 tuần thi (mỗi tuần lấy 7 thí sinh có điểm số cao nhất); 48 thí sinh có tổng điểm số tích lũy của 6 tuần thi cao nhất. Trong trường hợp sau 6 tuần thi có ít hơn 42 thí sinh đạt điểm cao nhất, Ban Tổ chức sẽ lựa chọn thêm các thí sinh có điểm số tích lũy qua 6 tuần thi để lựa chọn đủ 90 thí sinh thi Bán kết.
-  Vòng thi Chung kết: Diễn ra tại thủ đô Hà Nội dự kiến vào ngày 13-14/3/2021, thi bằng hình thức đối kháng sân khấu. 15 thí sinh có tổng điểm số cao nhất của vòng thi Bán kết được tham gia Vòng chung kết, được bốc thăm thành 5 đội, mỗi đội có 3 thành viên.
4. Cách thức tham gia: Thí sinh tải về Apps Thanh niên Việt Nam trên điện thoại di động từ kho ứng dụng App Store (đối với hệ điều hành IOS) và Google Play (đối với hệ điều hành Android). Tạo tài khoản, đăng nhập theo các bước và vào mục Cuộc thi từ màn hình chính của Apps để tham gia thi.
(Gửi kèm Thể lệ cuộc thi)
5. Cơ cấu giải thưởng:
5.1. Vòng thi tuần, vòng thi bán kết:
- 07 thí sinh có điểm thi cao nhất hằng tuần được nhận giải thưởng tuần.
- 90 thí sinh được chọn tham gia vòng thi Bán kết, mỗi thí sinh được nhận phần quà và Giấy chứng nhận của Ban Tổ chức.
5.2. Vòng chung kết toàn quốc:
- Giải đội tuyển: 01 Giải nhất, 01 Giải nhì, 01 Giải ba, 2 giải Khuyến khích.
- Giải tập thể:
+ 01 Đoàn cấp tỉnh có số thí sinh tham gia thi nhiều nhất.
+ 01 Đoàn cấp tỉnh có tỉ lệ số thí sinh tham gia thi/tổng số thanh niên cao nhất.
- Giải cá nhân:
+ 01 giải đặc biệt dành cho thí sinh có tổng điểm số qua 03 vòng thi cao nhất toàn quốc (cộng dồn tổng điểm từ vòng thi trực tuyến, vòng thi Bán kết, vòng chung kết toàn quốc - lấy điểm của tập thể đội tuyển).
+ 01 giải cho bài viết hay nhất về ý tưởng, sáng kiến, giải pháp, hiến kế nâng cao chất lượng công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi.
(Trong trường hợp cần thiết, Ban tổ chức cuộc thi sẽ cơ cấu giải thưởng cho phù hợp).
Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các Đoàn xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc tuyên truyền, vận động cán bộ Đoàn - Hội - Đội, đoàn viên thanh niên tích cực tham gia cuộc thi, mỗi tuần tổ chức cho ĐVTN tham gia thi tập trung. Ban Thường vụ Huyện Đoàn sẽ khen thưởng cho 01 tập thể Đoàn cấp xã và tương đương có tỷ lệ số thí sinh tham gia thi/ tổng số cán bộ Đoàn - Hội - Đội, ĐVTN cao nhất của mỗi tuần và khen thưởng cho các cá nhân có thành tích xuất sắc trong các vòng thi tuần, bán kết và chung kết.
Trên đây là Công văn về việc triển khai Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “90 năm truyền thống vẻ vang của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh”, của Ban Thường vụ Huyện Đoàn./. 
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