TỈNH ĐOÀN TỈNH BÌNH PHƯỚC
ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH


BCH HUYỆN ĐOÀN BÙ ĐĂNG                  


            ***


           Số:      -CV/HĐTN


         Bù Đăng, ngày 01 tháng 03 năm 2016
“V/v triển khai các hoạt động Tháng Thanh niên”

Kính gửi: 
- BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Thực hiện công văn số 49-CV/TĐTN-NT,CNVC&ĐT ngày 19/02/2016 của Ban Chấp hành Tỉnh Đoàn về việc triển khai các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2016; 

Để tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên 2016 đạt hiệu quả, thiết thực; Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc, triển khai Tháng Thanh niên năm 2016 tập trung vào một số nội dung sau:
1.Tiếp tục quán triệt, tuyên truyền cho ĐVTN và xã hội nhận thức đúng và đầy đủ về Tháng Thanh niên với phương châm ”Thanh niên hành động vì cộng đồng, xã hội chăm lo, bồi dưỡng thanh niên”.

2. Tập trung tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2016 theo hướng: 

2.1. Tuần 1, từ ngày 27/02 đến 06/03/2016 với chủ đề ”Đồng hành, hỗ trợ thanh niên lập thân, lập nghiệp”.

- Tổ chức Lễ khởi động Tháng Thanh niên 2016 gắn với các hoạt động hướng nghiệp, giới thiệu việc làm cho thanh niên, học sinh.

- Ngày hội tư vấn cho thanh niên vay vốn giải quyết việc làm, học tập và đi xuất khẩu lao động.

- Tùy điều kiện cụ thể tổ chức hoạt động tuyên dương thanh niên tiêu biểu, gương mặt trẻ tiêu biểu; phối hợp trao học bổng; vận động nguồn lực đỡ đầu, giúp đỡ thường xuyên thiếu nhi, học sinh, có hoàn cảnh khó khăn vươn lên trong học tập.

- Phối hợp, huy động các nguồn lức tổ chức các hoạt động rèn luyện sức khỏe, kỹ năng, nâng cao thể chất, đời sống văn hóa tinh thần cho thanh thiếu nhi.

- Đối với thanh niên vùng đồng bào dân tộc thiểu số, vùng sâu vùng xa: Tổ chức tập huấn chuyển giao ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật; phối hợp giới thiệu việc làm, hỗ trợ thanh niên tiếp cận các nguồn vốn vay ưu đãi phát triển sản xuất.

- Đối với thanh niên chậm tiến, thanh niên hoàn lương, thanh niên sau cai nghiện ma túy: Tổ chức các hoạt động gặp gỡ tư vấn; thắp sáng ước mơ thanh niên hoàn lương; hỗ trợ vốn vay, mô hình kinh tế, giới thiệu việc làm cho thanh niên...

- Tổ chức các hoạt động đẩy mạnh thực hiện cuộc vận động  ’Nghĩa tình biên giới, hải đảo” gắn với hoạt động kỷ niệm 57 năm ngày truyền thống Bộ đội Biên phòng (03/3/1959 – 03/3/2016).

2.2 Tuần 2, từ ngày 07 – 13/3/2016 với chủ đề ”Môi trường xanh”.

- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, nâng cao nhận thức hướng đến thay đổi hành vi của thanh thiếu nhi và cộng đồng về bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu.

- Tổ chức các hoạt động ra quân dọn vệ sinh, bảo vệ môi trường. Phát động ĐVTN đăng ký tham gia đảm nhận thực hiện các tuyến đường thanh niên tự quản xây dựng nông thôn mới; các tuyến đường sáng – xanh – sạch – đẹp – an toàn và duy trì tốt các mô hình xây dựng văn minh đô thị.

- Tổ chức “Ngày chủ nhật xanh” (khuyến khích thực hiện vào ngày 13/3 của Tháng Thanh niên), trọng tâm là: hoạt động vệ sinh môi trường, tham gia xóa các điểm đen về môi trường; trồng cây xanh; tham gia chỉnh trang, tạo cảnh quan, môi trường sáng – xanh - sạch - đẹp...
2.3.Tuần 3, từ ngày 14 – 20/3/2016 với chủ đề ”Tuổi trẻ vì an sinh xã hội”.

- Tổ chức “Ngày thứ bảy tình nguyện” vào ngày 19/03/2016, trọng tâm là: hoạt động hiến máu tình nguyện; hoạt động tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông, phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội...

- Đăng ký đảm nhận, ra quân thực hiện đợt cao điểm thi đua xây dựng 85 công trình, phần việc chào mừng các sự kiện trọng đại của tổ chức Đoàn – Hội – Đội năm 2016. Tập trung đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc theo các khối, đối tượng thanh niên, cụ thể: 

+ Thanh niên nông thôn: Đảm nhận công trình, phần việc tham gia chuyển giao, ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật trong phát triển sản xuất nông nghiệp, xây dựng hạ tầng nông thôn gắn với việc đẩy mạnh phong  trào ”Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới”.

+ Thanh niên đô thị: Đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc tham gia đảm bảo vệ sinh môi trường và trật tự an ninh đô thị gắn với việc đẩy mạnh phong  trào ”Thanh niên tham gia xây dựng văn minh đô thị”.

+ Thanh niên công chức, viên chức: Đảm nhận thực hiện các công trình phần việc trong cải cách hành chính, các đề tài, sáng kiến, sáng tạo trong thực hiện nhiệm vụ chuyên môn, xây dựng công sở xanh- sạch- đẹp gắn với việc đẩy mạnh ”Phong  trào 3 trách nhiệm”.

+ Thanh niên trường học: Đảm nhận thực hiện các công trình, đề tài, sáng kiến trong dạy và học; các công trình, phần việc xây dựng cảnh quan trường học xanh- sạch- đẹp, an toàn; các công trình tình nguyện vì cộng đồng.

+ Thanh niên lực lượng vũ trang: Đảm nhận thực hiện các công trình, phần việc phát huy vai trò xung kích, sáng tạo, lập công, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao và các công trình tình nguyện vì cộng đồng.

2.4. Tuần 4, từ ngày 21 – 31/3/2016 với chủ đề ”Mừng sinh nhật Đoàn”

- Tham mưu phối hợp tổ chức các chương trình gặp gỡ, tọa đàm, diễn đàn về vai trò sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác thanh niên thời kỳ mới, hoặc các chương trình gặp mặt, đối thoại giữa lãnh đạo cấp ủy Đảng, chính quyền với cán bộ, đoàn viên, thanh niên. 

- Tổ chức hội nghị tuyên  truyền, triển khai Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII. Giới thiệu cử tri trẻ tham gia ứng cử Đại biểu Quốc hội và Hội đồng nhân dân các cấp.
- Tổ chức ngày hội ”Thanh niên khỏe”, hội trại tập huấn, rèn luyện phát triển kỹ năng cho thanh thiếu nhi; Các trường tổ chức đồng diễn ”Tiến lên đoàn viên” và ”Thanh niên làm theo lời Bác”.

- Tổ chức các hoạt động mít tinh, văn hóa văn nghệ, ngày hội tuổi trẻ chào mừng kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, tuyên dương cán bộ Đoàn giỏi, gặp mặt cán bộ Đoàn qua các thời kỳ....

- Bồi dưỡng, phát triển lớp đoàn viên ”Mừng 85 năm ngày sinh nhật Đoàn”; tổ chức Ngày đoàn viên 26/3; nắm danh sách đoàn viên đi làm ăn xa, đoàn viên trong các doanh nghiệp ngoài Nhà nước; đẩy mạnh thực hiện chương trình rèn luyện đoàn viên, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng xem xét kết nạp.

- Tổng kết Tháng Thanh niên 2016.

3. Tổ chức thực hiện: 

- Giao Hội LHTN là bộ phận thường trực Tháng Thanh niên 2016, tham mưu chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc, tổng hợp đánh giá kết quả triển khai, tổ chức thực hiện các hoạt động.


- Các bộ phận: VP huyện Đoàn, Hội đồng Đội, Nhà thiếu nhi, tổ chức xây dựng Đoàn chủ động tham mưu, phối hợp, tổ chức thực hiện có hiệu quả các nhiệm vụ cụ thể trong kế hoạch này.

- Các cơ sở Đoàn và đoàn trực thuộc triển khai các hoạt động Tháng Thanh niên 2016 phù hợp với điều kiện, nhiệm vụ cụ thể tại địa phương, đơn vị. 

- Thực hiện chế độ thông tin báo cáo:

+ Báo cáo nhanh hàng tuần: gửi trước 10h00 ngày Thứ sáu hàng tuần trong Tháng Thanh niên 2016(qua Email:                                             ).

+ Báo cáo tổng kết Tháng Thanh niên 2016: gửi trước ngày 05/4/2016.
Ban Thường vụ huyện Đoàn đề nghị các cơ sở đoàn và Đoàn trực thuộc, các đơn vị liên quan triển khai thực hiện tốt các nội dung hoạt động trong Tháng Thanh niên 2016./.

	Nơi nhận:

- TT Tỉnh Đoàn; BTNNT,CNVC&ĐT

- Ban Dân vận Huyện ủy;

- TT huyện Đoàn;

- Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- Lưu VP.
	TM. BAN THƯỜNG VỤ HUYỆN ĐOÀN

PHÓ BÍ THƯ

Điểu Khôn


