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HƯỚNG DẪN

Triển khai một số nội dung trọng tâm chương trình bảo vệ môi trường

và ứng phó với biến đổi khí hậu năm 2019

----------------

Căn cứ chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2019; 
Căn cứ Hướng dẫn số 8-HD/TĐTN ngày 22/4/2019 của Ban thường vụ tỉnh Đoàn Bình Phước về việc triển khai một số nội dung trọng tâm chương trình bảo vệ môi trường và ứng phó với biến đổi khí hậu năm 2019;
Ban Thường vụ Huyện Đoàn xây dựng hướng dẫn triển khai một số nội dung trọng tâm chương trình bảo vệ môi trường và ứng phó với biến đổi khí hậu năm 2019, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Nhằm phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi trong các hoạt động bảo vệ môi trường và ứng phó với biến đổi khí hậu.
2. Đẩy mạnh tuyên truyền, giáo dục góp phần hình thành ý thức, thái độ tốt, hành vi thân thiện với môi trường của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi; nâng cao kiến thức, kỹ năng phòng tránh thiên tai và ứng phó với biến đổi khí hậu, góp phần giảm nhẹ thiệt hại do thiên tai gây ra cho cá nhân và cộng đồng.
3. Các chương trình góp phần giải quyết những vấn đề, điểm nóng về môi trường gây bức xúc, ô nhiễm môi trường, khắc phục hậu quả thiên tai và ứng phó với biến đổi khí hậu tại địa phương, nhất là khu vực đô thị, nông thôn và gắn với việc tuyên truyền vận động đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân thực hiện tiêu chí môi trường trong xây dựng nông thôn mới và văn minh đô thị.

4. Tổ chức các chương trình, hoạt động, nội dung đảm bảo thiết thực, hiệu quả tránh hình thức, đồng thời tạo sự quan tâm, ủng hộ của các cấp, các ngành.

II. NỘI DUNG CƠ BẢN:
1. Hoạt động trồng cây hưởng ứng Chương trình “Vì một Việt Nam xanh”:
- Triển khai các đợt cao điểm trồng cây xanh như: Tháng Thanh niên, Chiến dịch hè tình nguyện, Ngày môi trường thế giới, Chiến dịch làm cho thế giới sạch hơn,… tùy vào điều kiện cụ thể của các địa phương, đơn vị.

- Thành lập mới, kết nối các CLB, tổ đội nhóm tình nguyện trồng, chăm sóc cây xanh.
- Phát động phong trào mỗi một cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh thiếu nhi trồng mới và chăm sóc ít nhất 01 cây xanh.

2. Hoạt động hưởng ứng phong trào “Chống rác thải nhựa”:
- Triển khai các hình thức tuyên truyền về phong trào "Chống rác thải nhựa"  như: Xây dựng bộ công cụ tuyên truyền trực quan, truyền thông hiện đại như: Infographic, poster, clip; treo băng rôn, panô, áp phích, khẩu hiệu về chủ đề chống rác thải nhựa tại các khu vực công cộng, đường phố, trụ sở cơ quan làm việc, khu vực đông dân cư, các khu công nghiệp, công ty, nhà máy…; tuyên truyền trên mạng xã hội, tạo dư luận và áp lực xã hội lên án những hành vi gây ô nhiễm môi trường, vi phạm pháp luật về bảo vệ môi trường; khuyến khích sử dụng công nghệ, sản phẩm thân thiện với môi trường, các sản phẩm thay thế nhựa, túi nilon phân hủy; nói không với sản phẩm nhựa sử dụng một lần; truyền thông qua các kênh thông tin của Đoàn như: fanpage, facebook, zalo, …Trong đó, tăng cường đưa tin, bài viết, thời lượng phát sóng về tác hại của rác thải nhựa với môi trường, chương trình cổ động, bài viết, phóng sự về các mô hình, kinh nghiệm của các cấp bộ đoàn trong triển khai phong trào chống rác thải nhựa.
3. Hoạt động đồng loạt 04 Ngày Chủ nhật xanh toàn tỉnh:
* Trong thanh niên nông thôn: Tổ chức ra quân dọn dẹp vệ sinh môi trường tại địa bàn khu vực nông thôn; tổ chức trồng, chăm sóc, bảo vệ rừng; phối hợp triển khai các hoạt động thu gom, xử lý các điểm rác thải tự phát. Xây dựng các đội, nhóm thanh niên tình nguyện tuyên truyền vận động người dân phân loại rác, hạn chế rác thải nhựa, thúc đẩy việc sử dụng các chế phẩm sinh học trong việc xử lý các phụ phẩm nông nghiệp. Triển khai các mô hình bảo vệ dòng sông quê hương; mô hình hỗ trợ nhân dân xây dựng nhà tiêu hợp vệ sinh, di dời chuồng trại ra xa nơi ở; mô hình làng xã sáng - xanh - sạch - đẹp; triển khai mô hình 30 phút sạch nhà đẹp ngõ; mô hình biến điểm rác thải thành vườn hoa.

* Trong đối tượng thanh niên thị trấn: Tổ chức các hoạt động phát tờ rơi, túi thân thiện với môi trường, thu gom rác thải, phân loại rác thải tại gia đình, vệ sinh môi trường tại các tuyến phố, cung đường nội đô; thực hiện các hoạt động bóc xóa quảng cáo rao vặt, giữ gìn và bảo vệ cảnh quan đô thị. Tập trung trồng cây xanh đô thị, cây cảnh quan; xây dựng các mô hình đường cây (hoa) thanh niên,vườn cây (hoa) thanh niên, xây dựng các khu dân cư nói không với rác thải nhựa và hạn chế sử dụng túi nilon 1 lần... gắn với bảo vệ môi trường sinh thái.
* Trong đối tượng thanh niên công nhân, viên chức: Vệ sinh môi trường, cảnh quan tại trụ sở làm việc; xây dựng các công trình nhà máy xanh, cơ quan nói không với rác thải nhựa, các công trình rừng hoàn nguyên; phát hiện, đề xuất và phối hợp xử lý các hành động cố tình gây ô nhiễm môi trường tại đơn vị. Phối hợp vận động các nhà máy, xí nghiệp, doanh nghiệp, cơ sở sản xuất trên địa bàn ký cam kết về bảo vệ môi truờng, bảo vệ dòng sông quê hương.
* Trong thanh niên lực lượng vũ trang: Tổ chức các hoạt động tình nguyện về bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu tại đơn vị; xây dựng các mô hình hỗ trợ nhân dân, cộng đồng bảo vệ môi trường; ứng phó với biến đổi khí hậu. Xây dựng các mô hình “Hàng cây biên giới”, “Hàng cây thanh niên”.
* Trong thanh niên trường học: Thực hiện các mô hình/công trình thanh niên, sinh viên bảo vệ môi trường; đăng ký các mô hình trường học văn minh – xanh - sạch - đẹp. Xây dựng các mô hình: Đổi giấy lấy cây, tình nguyện tại chỗ, vườn hoa trong khuôn viên trường, gom giấy vụn, vỏ chai nhựa gây quỹ.

4. Hoạt động ứng phó với thiên tai, dịch bệnh và sự cố môi trường:
- Phối hợp với các cơ quan báo chí, phát thanh, truyền hình của tỉnh thông tin kịp thời diễn biến, tình hình khắc phục hậu quả thiên tai, dịch bệnh; tổ chức quyên góp ủng hộ, tuyên truyền giới thiệu những kinh nghiệm tổ chức các hoạt động phòng chống, khắc phục hậu quả thiên tai, dịch bệnh và sự cố môi trường.

- Tổ chức các đợt kiểm tra, giám sát các hoạt động phòng chống, khắc phục hậu quả thiên tai, dịch bệnh và sự cố môi trường ở một số cơ sở Đoàn; tuyên dương, khen thưởng các tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác ứng phó, hỗ trợ người dân khi có thiên tai, dịch bệnh.
* Khi diễn ra thiên tai, dịch bệnh và sự cố môi trường: tập trung huy động lực lượng ứng cứu, chuẩn bị lực lượng, phương tiện, hậu cần tại chỗ sẵn sàng ứng phó, thông tin kịp thời diễn biến tình hình thiên tai, dịch bệnh và sự cố môi trường theo thẩm quyền để đoàn viên, thanh thiếu nhi và nhân dân trong khu vực biết để kịp thời ứng phó. 
* Sau thiên tai, dịch bệnh và sự cố môi trường: Tham gia hỗ trợ giúp đỡ nhân dân trở về nơi sinh sống; khắc phục hậu quả sau thiên tai như: sửa chữa nhà cửa, đường xá, ruộng vườn, hỗ trợ các mô hình kinh tế thanh niên chịu ảnh hưởng bởi thiên tai..., phối hợp tổ chức, kêu gọi quyên góp ủng hộ, giúp đỡ nhân dân sớm ổn định cuộc sống, tổ chức các hoạt động khám chữa bệnh, thăm hỏi người dân.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Huyện Đoàn 

- Xây dựng kế hoạch triển khai đến các cơ sở Đoàn- Hội- Đội, xác định đây là công tác  thường xuyên, liên tục của tổ chức Đoàn thanh niên trong toàn huyện.

- Đưa nội dung hướng dẫn vào tiêu chí xét phân loại tổ chức cơ sở Đoàn- Hội- Đội năm 2019. 

- Chỉ đạo, đôn đốc, theo dõi tiến độ thực hiện đối với cơ sở.
- BTV Huyện Đoàn chỉ đạo, chọn đơn vị tổ chức điểm cấp huyện.
2. BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc:
- Xây dựng kế hoạch cụ thể tổ chức các hoạt động phù hợp với tình hình thực tế của địa phương.

- Huy động ĐVTN tại chỗ tham  gia các hoạt động tình nguyện “Thứ bảy tình nguyện”, “Chủ nhật xanh”…

- Chủ động  xác định mục tiêu trọng tâm gắn với yêu  cầu giải quyết những tồn tại ở địa phương,  theo phương châm thiết thực, cụ thể, phục vụ lợi ích của cộng đồng, động  viên mọi sự tham gia tích cực của nhân dân. 

3. BCH Chi Đoàn khối cơ quan HCSN, LLVT huyện:

Căn cứ vào tình hình thực tế ĐVTN của đơn vị mình để tổ chức các hoạt động. Khuyến khích các Chi Đoàn tổ chức các hoạt động nên liên kết với các Chi Đoàn bạn hoặc cơ sở Đoàn ở các xã, thị trấn. 

Trên đây là hướng dẫn triển khai một số nội dung trọng tâm chương trình bảo vệ môi trườngvà ứng phó với biến đổi khí hậu năm 2019. BTV Huyện Đoàn trân trọng đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn, khối cơ quan HCSN-LLVT huyện thực hiện tốt và hiệu quả. 

	Nơi nhận:

-TT tỉnh Đoàn;
- TT Huyện ủy- UBND;
- Cs Đoàn và Đoàn trực thuộc;
- Lưu: VP.

	TM. BAN THƯỜNG VỤ 
PHÓ BÍ THƯ

(Đã ký)
Điểu Khôn
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