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KẾ HOẠCH
Xây dựng Công trình thanh niên năm 2019
------------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi huyện Bù Đăng năm 2019; Thiết thực chào mừng 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; 78 năm thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh; 45 năm ngày giải phóng Bù Đăng. Ban Thường vụ Huyện Đoàn Bù Đăng xây dựng kế hoạch thực hiện Công trình thanh niên cấp huyện với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tăng cường tuyên truyền giáo dục, phát huy vai trò xung kích, trách nhiệm của cán bộ, Đoàn viên thanh niên trong toàn huyện thực hiện xây dựng công trình thanh  niên cấp huyện .

- Thông qua các công trình phần việc của thanh niên góp phần nâng cao vị thế, vai trò và uy tín của tổ chức Đoàn; thể hiện rõ tính xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ góp phần xây dựng tổ chức Đoàn, Hội, Đội ngày càng vững mạnh; Tiếp tục đẩy mạnh phong trào“Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới”.
- Việc triển khai thực hiện công trình thanh niên là đợt hoạt động cao điểm chào mừng kỷ niệm 45 năm ngày giải phóng huyện Bù Đăng.
- Công trình triển khai đảm bảo tính hiệu quả, huy động tối đa các nguồn lực, sự đóng góp của đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia thực hiện công trình.

II. NỘI DUNG THỰC HIỆN CÁC CÔNG TRÌNH
1. Công trình thanh  niên cấp huyện:
a.  Công trình camera an ninh, đường giao thông nông thôn.
-  Kinh phí thực hiện dự kiến: 60.000.000 triệu đồng
b. Công trình khu vui chơi cho các em thiếu nhi vùng sâu, vùng xa
- Kinh phí thực hiện dự kiến: 40.000.000đ

- Tổng cộng: 100.000.000 triệu đồng.

2. Phương thức thực hiện
Huy động sự đóng góp của các nhà hảo tâm, các mạnh thường quân, doanh nghiệp trong và ngoài huyện, sự đóng góp của Đoàn viên thanh niên trên địa bàn huyện Bù Đăng .
3. Đối tượng và mức vận động
- Đoàn viên, đảng viên trẻ (sinh hoạt Đoàn) hưởng lương: 20.000đ/người.

- Đoàn viên, thanh niên không hưởng lương: 5.000đ/người.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với huyện Đoàn.

- Triển khai nội dung kế hoạch đến 100% cơ sở Đoàn qua các kênh thông tin của Đoàn, chỉ đạo việc triển khai tại cơ sở. Tổ chức tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của công trình trong ĐVTN.
- Triển khai vận động kinh phí hỗ trợ từ các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm trong và ngoài huyện thực hiện công trình. 
- Phối hợp với các cơ sở Đoàn chọn tuyến đường, chọn vị trí khu vực để thực hiện công trình.
- Có trách nhiệm triển khai, thực hiện và giám sát các công trình, báo cáo kết quả về BTV Tỉnh Đoàn Bình Phước, Thường trực Huyện ủy, Ban dân vận huyện ủy.

2. Các cơ sở Đoàn  trực thuộc. 
- Triển khai nội dung kế hoạch đến các cơ sở Đoàn trực thuộc và tuyên truyền sâu rộng mục tiêu, ý nghĩa của việc xây công trình thanh niên đến cán bộ, đoàn viên thanh niên.
- Kinh phí vận động nộp tại Huyện Đoàn qua đồng chí (Trang) trước ngày 30/9/2019 
Trên đây là kế hoạch triển khai xây dựng công trình thanh niên năm 2019. BTV Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn triển khai thực hiện./.
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