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KẾ HOẠCH

Triển khai phát động vận động phòng, chống dịch Covid- 19

trong Đoàn viên-hội viên thanh niên năm 2020.





Hưởng ứng lời kêu gọi của Ủy ban mặt Tổ Quốc Việt Nam tỉnh Bình Phước về công tác phòng, chóng dịch Covid – 19; 


Căn cứ tình hình thực tế trên địa bàn tỉnh Bình Phước, nhằm đảm bảo công tác phòng, chống dịch Covid- 19 trên địa tỉnh Bình Phước thực hiện tốt hơn, giúp bà con nhân dân khu vực cách ly ổn định cuộc sống, an tâm cách ly; 


BTV huyện Đoàn xây dựng kế hoạch triển khai phát động vận động Đoàn viên- Hội viên thanh niên, các doanh nghiệp, các mạnh thường quân trong và ngoài huyện  ủng hộ công tác phòng, chống dịch Covid-19 cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU:

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động ĐVTN và nhân dân tích cực tham gia các hoạt động công tác phòng, chống dịch Covid- 19; huy động các nguồn lực hỗ trợ, tạo điều kiện giúp đỡ cho những người cách ly có đời sống ổn định, góp phần thực hiện có hiệu quả công tác phòng, chống dịch covid – 19.
- Phát huy tinh thần xung kích, tình nguyện của thanh niên trong công tác phòng, chống dịch Covid- 19 gắn với các chủ trương xây dựng và phát triển kinh tế - xã hội trên địa bàn huyện.

- Hoạt động thu hút được đông đảo đoàn viên thanh niên tham gia. Vận động tối đa các nguồn lực trong và ngoài huyện tham gia cùng tổ chức Đoàn - Hội các cấp.

- Việc triển khai thực hiện phải phối hợp chặt chẽ với các ban, ngành, đoàn thể, đảm bảo hiệu quả thiết thực, gắn với các nội dung chỉ đạo của huyện.

II. THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM:

1. Thời gian:

- Thời gian phát động: Từ ngày có kế hoạch đến khi công bố hết dịch 

- Thời gian phát động: 14h ngày 26/3/2020.

2. Địa điểm: Hội trường khối mặt trận đoàn thể huyện
II. ĐỐI TƯỢNG- HÌNH THỨC 
1. Đối tượng: Là Đoàn viên- Hội  viên, thanh niên, các doanh nghiệp, các mạnh thường quân trong và ngoài huyện 
2. Hình thức vận động:

- Căn cứ tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị. BCH Đoàn các xã, thị trấn và Đoàn trực thuộc vận động Đoàn viên- Hội viên, thanh niên các doanh nghiệp, các mạnh thường quân tham gia chung sức công tác phòng, chống dịch Covid- 19 
- Nội dung vận động: Mỳ gói, bánh kẹo, gạo, rau củ quả, khuyến khích các đơn vị vận động bằng tiền mặt

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Huyện Đoàn:

- Xây dựng kế hoạch, triển khai đến tất cả các cơ sở Đoàn – Hội trực thuộc;

- Vận động thêm các nguồn lực để hỗ trợ thực hiện công trình.

- Vận động các nguồn lực từ các mạnh thường quân.

- Là đầu mối tiếp nhận các nguồn lực vận động hỗ trợ được từ các mạnh thường quân, cơ sở để tổng hợp và gửi về cơ quan UBMTTQ VN huyện.
2. BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Căn cứ tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị, BCH Đoàn các xã, thị trấn tham mưu Đảng ủy- UBND tổ chức phát động vận động Đoàn viên- Hội viên, thanh niên các doanh nghiệp, các mạnh thường quân tham gia chung sức công tác phòng, chống dịch Covid- 19 

- Triển khai kế hoạch đến ĐVTN, hội viên, tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của hoạt động nhằm thu hút ĐVTN tham gia một cách đông đảo nhất.

- Tổng hợp các nguồn kinh phí vận động, các nhu yếu phẩm từ ĐVTN và các nguồn vận động được nếu có (gửi về VP Huyện Đoàn ngày 26/3/2020 (đợt phát động).

Trên tinh thần kế hoạch này, BTV huyện Đoàn đề nghị BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện để đảm bảo công tác phòng, chống dịch được diễn ra theo đúng kế hoạch.
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