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TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
                   ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                ***                                         Bù Đăng, ngày 02 tháng 03  năm 2020                  

 Số: 01-  HD/HĐTN                                                    
HƯỚNG DẪN
Tổ chức sinh hoạt Chi đoàn năm 2020
----------

Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2020, nhằm giúp các Chi đoàn tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức của sinh hoạt Chi đoàn để nâng cao hiệu quả, chất lượng Chi đoàn, Ban Thường vụ Huyện Đoàn ban hành Hướng dẫn tổ chức sinh hoạt Chi đoàn năm 2020, cụ thể như sau:
1. Đối tượng tham gia, thời gian sinh hoạt Chi đoàn:
1.1. Đối tượng:
- Đoàn viên đang học tập, lao động, công tác và sinh hoạt tại Chi đoàn.

- Đại diện cấp ủy, lãnh đạo cơ quan, đơn vị; các hội, đoàn thể có liên quan… (nếu cần thiết).
1.2. Thời gian sinh hoạt:

Ban Chấp hành Chi đoàn chủ động sắp xếp thời gian tổ chức sinh hoạt Chi đoàn theo quy định của Điều lệ Đoàn và phù hợp với tình hình thực tế tại địa phương, đơn vị.
2. Các loại hình và hình thức sinh hoạt Chi đoàn:
2.1. Các loại hình sinh hoạt Chi đoàn:

- Sinh hoạt thường kỳ: Buổi sinh hoạt Chi đoàn được quy định trong một thời gian nhất định trong tháng của Chi đoàn.

- Sinh hoạt theo chủ điểm: Trong năm có các ngày lễ, ngày kỷ niệm của đất nước. Dựa vào những sự kiện đó để xây dựng nội dung sinh hoạt giúp đoàn viên hiểu biết và phát huy truyền thống tốt đẹp của dân tộc, niềm tự hào, vinh dự và trách nhiệm của mình.

- Sinh hoạt theo chuyên đề: Buổi sinh hoạt được quy định trong kế hoạch tháng hoặc năm của Chi đoàn nhằm giải quyết một số vấn đề lớn được toàn thể đoàn viên quan tâm như đạo đức, lối sống, nếp sống, xây dựng tổ chức Đoàn, giúp đỡ và bồi dưỡng cho đoàn viên ưu tú trưởng thành, đứng vào hàng ngũ của tổ chức Đảng.

- Sinh hoạt bất thường: Buổi sinh hoạt nhằm giải quyết những công việc đột xuất của Chi đoàn không nằm trong kế hoạch.
2.2. Các hình thức sinh hoạt Chi đoàn:

- Sinh hoạt Chi đoàn tại phòng họp: Hình thức sinh hoạt này thích hợp với nội dung sinh hoạt theo chuyên đề giáo dục vì cần sự yên tĩnh, có trang trí hài hòa để tạo ấn tượng. Cần sắp xếp vị trí ngồi trong một không gian thích hợp, cách tốt nhất là ngồi theo hình chữ “U” hoặc nửa hình tròn.
- Sinh hoạt Chi đoàn tại các địa chỉ “đỏ”: Sinh hoạt tại di tích lịch sử, thắng cảnh theo hình thức tham quan, dã ngoại (trường hợp này có thể gắn với một số hoạt động của Chi đoàn để mở rộng đối tượng, tuy nhiên cần bố trí thời gian để đoàn viên sinh hoạt riêng). Đối với hình thức này cần tổ chức những trò chơi dân gian thích hợp với địa hình, cảnh quan; phát động đoàn viên thanh niên thi viết ngắn về những di tích lịch sử, thắng cảnh; trao đổi, hỏi đáp về các di tích lịch sử, cảm nhận sau khi tham quan.
- Sinh hoạt Chi đoàn tại nhà đoàn viên: Chọn nhà đoàn viên có đủ điều kiện để tổ chức sinh hoạt và có thể luân phiên theo định kỳ. Phát động đoàn viên đóng góp hỗ trợ cơ sở vật chất như: sách, báo, truyện, loa đài phục vụ cho sinh hoạt Chi đoàn.


- Sinh hoạt Chi đoàn theo hình thức hội thảo, hái hoa dân chủ, tọa đàm:
Hình thức này thích hợp trong các buổi sinh hoạt giao lưu giữa các Chi đoàn với nhau, cần phổ biến trước cho đoàn viên biết chủ đề hoặc câu hỏi để đoàn viên chuẩn bị.

- Sinh hoạt Chi đoàn vào các ngày lễ, ngày kỷ niệm, ngày sinh nhật của đoàn viên: Cần gắn nội dung sinh hoạt với các nội dung của ngày lễ, ngày kỷ niệm để có chủ đề, chủ điểm. Nếu tổ chức vào ngày sinh nhật của đoàn viên thì nên có quà tặng của Ban Chấp hành Chi đoàn cho đoàn viên.

- Tăng cường tổ chức sinh hoạt Chi đoàn theo chủ điểm.


- Xây dựng và nhân rộng các mô hình sinh hoạt Chi đoàn phù hợp, ứng với từng đối tượng, địa phương, cơ quan, đơn vị…


- Đối với Chi đoàn trên địa bàn dân cư, có thể nghiên cứu, kết hợp tổ chức sinh hoạt Chi đoàn liên khu phố, thôn, ấp nhằm nâng cao chất lượng của sinh hoạt Chi đoàn và khả năng đoàn kết, tập hợp thanh niên.
3. Nội dung sinh hoạt Chi đoàn:
- Nâng cao trình độ lý luận chính trị: Học tập Chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh; triển khai, học tập chủ trương của Đảng, Nghị quyết, kết luận… của Đoàn.
- Triển khai, thực hiện các văn bản của Đoàn cấp trên và cấp ủy Đảng. 

- Cung cấp thông tin thời sự, chính trị nổi bật trong và ngoài nước; chính sách, pháp luật của Nhà nước có liên quan đến đoàn viên thanh niên…

- Tuyên truyền, phổ biến các ngày kỷ niệm quan trọng của đất nước, ngày lễ lớn trong năm, danh nhân văn hóa, anh hùng dân tộc, đề xuất tổ chức các hoạt động thiết thực kỷ niệm, chào mừng.
- Tổ chức, quán triệt, triển khai các chương trình, các phong trào, hoạt động của Đoàn.
- Đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ kỳ trước, gồm:
+ Kết quả hoạt động của Chi đoàn trong kỳ trước; tình hình thực hiện những đề xuất, kiến nghị của đoàn viên thanh niên trong Chi đoàn.
+ Tình hình tư tưởng của đoàn viên thanh niên; việc chấp hành chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước; những vấn đề đoàn viên thanh niên quan tâm và cần được giải quyết.

+ Việc đoàn viên thanh niên thực hiện các nhiệm vụ được Chi đoàn phân công; tham gia các hoạt động do Đoàn cấp trên tổ chức; triển khai các hoạt động của Ban Chấp hành Chi đoàn cho đoàn viên thanh niên.

+ Đánh giá chung những ưu điểm, hạn chế trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi của Chi đoàn trong tháng.

+ Tổng hợp ý kiến nhận xét, phản ánh, đề xuất của cấp ủy, công đoàn, đoàn viên thanh niên về hoạt động của Chi đoàn hoặc đối với Ban Chấp hành Chi đoàn, cá nhân đoàn viên…

- Đề ra phương hướng hoạt động của Chi đoàn trong kỳ tiếp theo: Căn cứ kế hoạch công tác của Chi đoàn trong tháng, quý khả năng của Chi đoàn kết quả thực hiện nhiệm vụ tháng trước, yêu cầu nhiệm vụ mới đặt ra và sự chỉ đạo của Đảng ủy, Đoàn cấp trên, Chi đoàn xác định và đề ra phương hướng hoạt động cho tháng tới.

4. Các bước sinh hoạt Chi đoàn:
Bước 1. Công tác chuẩn bị trước khi sinh hoạt Chi đoàn: 
- Bí thư Chi đoàn chuẩn bị dự thảo nội dung và hình thức sinh hoạt, các đánh giá kết quả thực hiện công tác của Chi đoàn trong kỳ, định ra nội dung sinh hoạt kỳ tiếp theo.

- Họp Ban Chấp hành Chi đoàn thống nhất về nội dung và hình thức sinh hoạt, phân công Ban Chấp hành (chuẩn bị nội dung và điều khiển chương trình sinh hoạt). Tổ chức sinh hoạt và chuẩn bị các điều kiện cho buổi sinh hoạt (công tác hậu cần).

- Xác định thời gian, địa điểm sinh hoạt phù hợp với đặc điểm tình hình của Chi đoàn.

- Thông báo cho đoàn viên và gửi thư mời đại biểu (nếu có), thời gian và địa điểm sinh hoạt cùng những nội dung có liên quan. Cần tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin trong việc thông báo, gửi dự thảo văn bản, tài liệu trong sinh hoạt Chi đoàn.
Bước 2. Tổ chức sinh hoạt Chi đoàn: 
 - Triển khai sinh hoạt Chi đoàn cần đơn giản về hình thức, nghiêm túc về thái độ nhưng phải hấp dẫn, sinh động, phù hợp tâm lý thanh niên. Người điều khiển cần tôn trọng đoàn viên thanh niên. Nội dung chính của nghị quyết phải được phân công cho từng cá nhân và yêu cầu thời gian hoàn thành. Trong sinh hoạt Chi đoàn phải đảm bảo, tính chiến đấu (nhìn thẳng vào sự thật, đánh giá đúng ưu điểm, khuyết điểm của cả tổ chức, thực hiện tốt quyền của đoàn viên về việc được thông tin đầy đủ và thảo luận; phê bình và tự phê bình; trình bày ý kiến khi tổ chức Đoàn nhận xét, đánh giá...), tính giáo dục, tính tập trung dân chủ, hấp dẫn, trẻ trung.

- Chương trình sinh hoạt phổ biến như sau:

+ Ổn định tổ chức bằng một số tiết mục văn nghệ, điểm danh đoàn viên.

+ Giới thiệu đồng chí chủ trì buổi sinh hoạt và thư ký.

+ Đại diện Ban Chấp hành Chi đoàn triển khai nội dung sinh hoạt.

+ Chi đoàn thảo luận: Bí thư Chi đoàn cần nêu rõ những nội dung trọng tâm, quan trọng để Chi đoàn tập trung thảo luận. Trong quá trình thảo luận, cần phát huy tính dân chủ, tạo không khí đoàn kết, cởi mở, thẳng thắn để đoàn viên thể hiện chính kiến của mình. Đối với những vấn đề còn có ý kiến khác, Chi đoàn cần trao đổi, thảo luận, tạo sự thống nhất trước khi biểu quyết.

+ Đại biểu phát biểu (đối với cuộc họp có mời Đoàn cấp trên, cấp ủy, chính quyền tham dự để chỉ đạo, định hướng các nội dung có liên quan).

+ Đồng chí chủ trì tổng hợp ý kiến và kết luận.

+ Thư ký thông qua biên bản, kết thúc buổi sinh hoạt.

Bước 3. Sau khi sinh hoạt Chi đoàn: 
- Ban hành Nghị quyết làm căn cứ cho các cuộc họp sau, đồng thời lưu hồ sơ và gửi các cá nhân có liên quan, Đoàn cấp trên và cấp ủy Đảng.
- Các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Chi đoàn phát huy vai trò lãnh đạo của mình, thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, nhắc nhở đoàn viên trong việc triển khai các công việc và nội dung đã đề ra trong buổi sinh hoạt Chi đoàn.
Lưu ý: Cơ sở để đánh giá một buổi sinh hoạt Chi đoàn có hiệu quả là đoàn viên được bàn bạc, trao đổi dân chủ đi đến thống nhất chương trình hành động của Chi đoàn và điều cần chú ý là sau buổi sinh hoạt Chi đoàn mỗi đoàn viên đều biết được nhiệm vụ của mình trong việc thực hiện nghị quyết của Chi đoàn và phần việc của mình phối hợp với các cá nhân, bộ phận khác.
 Tài liệu sinh hoạt chi đoàn hàng tháng trên website tỉnh đoàn:

https://tinhdoanbinhphuoc.vn/Huong-dan-sinh-hoat-chi-doan/
Trên đây là Hướng dẫn sinh hoạt Chi đoàn năm 2020. Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc nghiên cứu, phát huy tính sáng tạo, triển khai, tổ chức sinh hoạt Chi đoàn thiết thực, hiệu quả.

Hướng dẫn này phổ biến đến cấp Chi đoàn.

Nơi nhận:






   TM.BTV HUYỆN ĐOÀN

- TT Huyện Đoàn;






     PHÓ BÍ THƯ

- BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc;





(đã ký)
- Lưu VP.






















       Điểu Khôn
CHỦ ĐIỂM SINH HOẠT CHI ĐOÀN NĂM 2020

(Ban hành kèm theo Hướng dẫn số 01-HD/HĐTN
 ngày 02 /03/2020 của Ban Thường vụ Huyện Đoàn)

1. Chủ đề công tác năm: 
“Tuổi trẻ Bình Phước tự hào tiến bước dưới cờ Đảng”

2. Chủ điểm sinh hoạt theo tháng:

- Tháng 1: Xuân trên mảnh đất anh hùng.
- Tháng 2: Tuổi trẻ Bình Phước tự hào tiến bước dưới cờ Đảng.

- Tháng 3: Thanh niên Bình Phước xung kích, tình nguyện xây dựng quê hương.
- Tháng 4: Mừng đất nước nở hoa.
- Tháng 5: Nghĩ về Bác lòng ta trong sáng hơn.
- Tháng 6: Chung tay tình nguyện vì cộng đồng.
- Tháng 7: Đời đời nhớ ơn các anh hùng liệt sỹ.
- Tháng 8: Không có gì quý hơn độc lập tự do.
- Tháng 9: Ngày khai trường nhớ Bác.

- Tháng 10: Thanh niên Bình Phước: Tiên phong - Bản lĩnh - Đoàn kết - Sáng tạo - Phát triển.
- Tháng 11: Nhớ ơn thầy cô.
- Tháng 12: Tôi yêu Tổ quốc tôi.
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