    TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

       ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG

                    ***                                             Bù Đăng, ngày 29 tháng 2  năm 2016
            Số:  03 HD/HĐTN                                                    

HƯỚNG DẪN
Trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng 

nhân kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh

 (26/3/1931-26/3/2016)
Căn cứ Hướng dẫn số 01-HD/TĐTN-BTC, ngày 11/1/2016 của BTV tỉnh Đoàn Bình Phước về việc trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng nhân dịp kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
Ban Thường vụ huyện Đoàn Bù Đăng triển khai hướng dẫn trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng xem xét kết nạp nhân dịp kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn như sau:

I. Mục đích, yêu cầu.

- Tăng cường sự lãnh đạo, chỉ đạo của các cấp ủy Đảng trong công tác phát triển Đảng viên; tuyên truyền giáo dục, nâng cao nhận thức, xây dựng lý tưởng phấn đấu vào Đảng đúng đắn cho ĐVTN.
- Nâng cao trách nhiệm của các cấp bộ Đoàn trong thực hiện công tác bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú cho Đảng.

- Phát huy vai trò chủ động của đoàn viên trong việc phấn đấu vào hàng ngũ của Đảng; nâng cao tính chủ động của tổ chức Đoàn trong việc nâng cao nhận thức về Đoàn, Đảng cho đoàn viên. Phát huy vai trò nòng cốt của các Đảng viên trẻ trong công tác Đoàn và phong trào thanh niên ở các đơn vị, địa phương.
- 100% các Cơ sở Đoàn tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng xem xét kết nạp.

- Tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng xem xét kết nạp phải được tổ chức trang trọng, ý nghĩa.

II. Thời gian - Địa điểm.

1. Thời gian: Tổ chức diễn ra từ ngày 1/3/2016 đến 31/3/2016.

2. Địa điểm: Căn cứ tình hình cụ thể, các cơ sở Đoàn tổ chức hoặc lồng ghép trong các hoạt động để tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng, tại các địa điểm như phòng họp, hội trường, nhà văn hóa tại địa phương đơn vị...
III. Nội dung - Chương trình.

- Tổ chức buổi lễ trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng nhân kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn theo bố cục chương trình sau:

+ Ổn định tổ chức (nên có một số tiết mục văn nghệ với chủ đề ca ngợi về Đảng, ca ngợi Bác, ca ngợi quê hương đất nước).
+ Chào cờ (Hát quốc ca, Đoàn ca).

+ Tuyên bố lý do - giới thiệu đại biểu.

+ Ôn lại truyền thống 85 năm của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.

+ Lồng ghép tiến hành hoạt động theo các nội dung kế hoạch cụ thể của từng đơn vị.

+ Báo cáo tổng hợp quá trình phấn đấu của Đoàn viên ưu tú và tổng số ĐVƯT được trao.

+ Lễ trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng (Bao gồm danh sách đoàn viên ưu tú và sơ lược thành tích quá trình phấn đấu học tập, lao động, rèn luyện của từng đoàn viên ưu tú).
+ Phát biểu đại diện đoàn viên ưu tú, cấp ủy, Đoàn cấp trên.

+ Kết thúc.

IV. Tổ chức thực hiện.

1. Huyện Đoàn.

- Triển khai hướng dẫn thực hiện đến BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Chỉ đạo, kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện, tổng hợp kết quả tổ chức thực hiện thường xuyên, định kỳ.

- Phân công UV.BTV, BCH, cán bộ cơ quan chuyên trách tham gia sinh hoạt tại các cơ sở Đoàn trực thuộc, tham dự các buổi lễ.
2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc.
- Tổ chức sinh hoạt chi đoàn theo chủ điểm tìm hiểu về truyền thống vẻ vang 85 năm xây dựng và trưởng thành của Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (hoặc tổ chức các hoạt động như mít tinh, hội thi, các hoạt động hái hoa dân chủ, các hoạt động VHVN - TDTT, các hoạt động kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn...) gắn với việc trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng xem xét kết nạp theo bố cục chương trình trên.
- Báo cáo kết quả việc thực hiện tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng xem xét kết nạp (bằng văn bản) về BTV Huyện Đoàn trước ngày 02/4/2016.
Trên đây là hướng dẫn tổ chức trao danh sách đoàn viên ưu tú cho cấp ủy Đảng xem xét kết nạp nhân dịp kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh. BTV Huyện Đoàn đề nghị BCH các cơ sở Đoàn trực thuộc căn cứ hướng dẫn tổ chức thực hiện phù hợp với điều kiện của địa phương, đơn vị.
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