	 HỘI LIÊN HIỆP THANH NIÊN VIỆT NAM

ỦY BAN HỘI HUYỆN BÙ ĐĂNG

***

Số: 04-KH/UBH
	Bù Đăng, ngày 05 tháng 9 năm 2016


KẾ HOẠCH
Triển khai tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 

60 năm ngày truyền thống Hội Liên Hiệp Thanh Niên Việt Nam
 (15/10/1956- 15/10/2016).  
Căn cứ kế hoạch số: 04- KH/ UBH ngày 29 tháng 7 năm 2016 của Ủy ban Hội LHTN Việt Nam tỉnh Bình Phước về việc tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống của Hội LHTN Việt Nam (15/10/1956- 15/10/2016). Ủy ban Hội LHTN Việt Nam huyện Bù Đăng xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm ngày truyền thống của Hội LHTN Việt Nam năm 2016 cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH -YÊU CẦU:

-Tuyên truyền sâu rộng trong Hội viên thanh niên và nhân dân về truyền thống của thanh niên Việt Nam và Hội LHTN VN thông qua các hoạt động giúp hội viên thanh niên tự hào về lịch sử, truyền thống cách mạng vẻ vang của Hội LHTN Việt Nam, giáo dục hội viên ý thức phấn đấu vươn lên lập thân, lập nghiệp, xây dựng đất nước, nêu cao tinh thần xung kích tình nguyện vì an sinh xã hội, vì cuộc sống cộng đồng.
-Thông qua các hoạt động kỷ niệm, đẩy mạnh triển khai phong trào ”Tôi yêu tổ quốc tôi”; củng cố hệ thống tổ chức Hội tại cơ sở, nâng cao năng lực đội ngũ cán bộ hội.
- Các hoạt động chào mừng phải được tổ chức từ cơ sở, thiết thực, tránh hình thức, có sự phối hợp chặt chẽ của Đoàn thanh niên và sự chỉ đạo, tạo điều kiện của cấp ủy Đảng và chính quyền địa phương.
II. THỜI GIAN TỔ CHỨC:

Hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN diễn ra trong cả năm 2016, trong đó hoạt cao điểm diễn ra từ ngày 15/9/2016 đến ngày 15/10/2016. Chủ đề của đợt hoạt động này là ”Tôi Yêu tổ quốc tôi”.
III. NỘI DUNG VÀ GIẢI PHÁP:
- Từ ngày 15/9/2016 đến hết ngày 15/10/2016, tập trung chỉ đạo cơ sở hội tổ chức đồng loạt Ngày hội “Tôi yêu tổ quốc tôi” gắn với kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN VN, cụ thể như sau:

- Tuyên truyền cho hội viên, thanh niên về truyền thống, phong trào thanh niên và Hội LHTN VN thông qua tuần sinh hoạt truyền thống trên các phương tiện thông tin đại chúng, trên bản tin thanh niên, băng rôl khẩu hiệu tuyên truyền, sinh hoạt chi hội, CLB, Đội, nhóm...
- Tổ chức sinh hoạt chuyên đề ôn lại truyền thống vẻ vang của Hội, ôn lại lịch sử, truyền thống 60 năm xây dựng và trưởng thành gắn với các phong trào hành động cách mạng, những tấm gương tiêu biểu; xác định trách nhiệm rèn luyện, phấn đấu của người hội viên hiện nay; Tuyên truyền về các gương thanh niên tiêu biểu trên các lĩnh vực; tổ chức các hoạt động thăm hỏi, chăm lo cho cán bộ Hội, hội viên có hoàn cảnh khó khăn. 
- Tổ chức cho hội viên, thanh niên tìm hiểu, nghiên cứu bài huấn thị của Bác hồ tại Đại hội thành lập Hội LHTN VN ngày 15/10/1956.

- Củng cố, phát triển, nâng cao chất lượng hoạt động của các chi hội, câu lạc bộ, đội, nhóm sở thích đáp ứng nhu cầu, nguyện vọng của hội viên, thanh niên; tổ chức kết nạp hội viên mang tên “Lớp hội viên 60 năm”.
- Ủy ban Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn; các câu lạc bộ trực thuộc tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, tuyên truyền ngày hội tuổi trẻ nhân dịp kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống của Hội; tăng cường hoạt động tuyên truyền trực quan về các hoạt động kỷ niệm với chủ đề : Ngày hội thanh niên “Tôi yêu tổ quốc tôi”.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Hộ LHTN Việt Nam Huyện:
- Xây dựng kế hoạch, chỉ đạo, hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc, tổng hợp đánh giá kết quả triển khai, tổ chức thực hiện các hoạt động kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống của Hội năm 2016. Phối hợp tổ chức các hoạt động cao điểm, đưa tin bài trên đài truyền thanh của huyện, Wed site của huyện Đoàn...
-Tổ chức Lễ kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN VN và tổ chức giải bóng đá 05 người.

2. Các cơ sở Hội trực thuộc:
- Xây dựng và tổ chức thực hiện kế hoạch hoạt động tổ chức triển khai tốt các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
-Tổ chức ngày hội ”Tôi yêu tổ quốc tôi” và các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN VN 15/10.

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, treo băng rol, khẩu hiệu chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam. 
3. Câu Lạc bộ thầy thuốc trẻ và các CLB, Đội nhóm chủ động tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam như: khám phát thuốc miễn phí cho người nghèo, phối hợp với các mạnh thường quân tổ chức các hoạt động an sinh xã hội tại các đơn vị,...

Ủy ban Hội LHTN Việt Nam Huyện đề nghị UBH các xã, TT căn cứ nội dung trên, vận dụng phù hợp với điều kiện tình hình thực tế của địa phương, tổ chức thực hiện đảm bảo yêu cầu trong kế hoạch. Báo cáo tổng hợp các hoạt động gửi về UBH huyện trước ngày 20/10/2016.
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