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TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC
                ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                ***                                       Bù Đăng, ngày 7 tháng 8  năm 2018

     Số: 05   HD/HĐTN                                                    

HƯỚNG DẪN
Chủ điểm sinh hoạt Chi đoàn tháng 8,9/2018
Thực hiện Chương trình công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi năm 2018; Nhằm giúp các Chi đoàn tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức của sinh hoạt Chi đoàn để nâng cao hiệu quả, chất lượng Chi đoàn; sinh hoạt Chi đoàn và công tác giáo dục thanh niên, Ban Thường vụ Huyện Đoàn ban hành Hướng dẫn chủ điểm sinh hoạt Chi đoàn tháng 8,9/2018, cụ thể như sau:
1. Nội dung sinh hoạt:

- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục của Đoàn, trong đó tăng cường triển khai kế hoạch hành động thực hiện chỉ thị số 42 -CT/TW, ngày 24/3/2015 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về "Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống văn hóa cho thế hệ trẻ giai đoạn 2015 - 2030"
- Tiếp tục tuyên truyền chỉ thị số 05-CT/TW, ngày 15/5/2016 của Bộ chính trị khóa XII về "Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh", chuyên đề năm 2018 "Rèn luyện tác phong cán bộ Đoàn sáng tạo, trách nhiệm, tiên phong, gương mẫu, sâu sát cơ sở theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" và chuyên đề "Thực hành tiết kiệm chống lãng phí theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh" năm 2018.
- Trong tháng 8 tập trung tuyên truyền và tổ chức các hoạt động có ý nghĩa nhân ngày: Ngày truyền thống ngành tuyên giáo (01/8/1930), ngày vì nạn nhân chất độc màu da cam Việt Nam (10/8/2004), Ngày Quốc tế Thanh thiều niên (12/8), kỷ niệm 73 năm Ngày Cách mạng tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2018), kỷ niệm 73 năm Ngày thành lập lực lượng Công an nhân dân Việt Nam (19/8/1945 - 19/8/2018), kỷ niệm 130 năm Ngày sinh chủ tịch Tôn Đức Thắng (20/8/1888 - 20/8/2018), Ngày truyền thống ngành giao thông vận tải (28/8/1945), Ngày truyền thống văn phòng cơ quan hành chính (28/8/1945).
- Trong tháng 9 tập trung tuyên truyền, giáo dục truyền thống vẻ vang của dân tộc, hoàn cảnh ra đời và khẳng định ý nghĩa và giá trị lịch sử của ngày Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam 02/9/1945, Tưởng niệm ngày diễn ra phong trào Xô Viết Nghệ Tĩnh 12/9/1930, Ngày Việt Nam trở thành thành viên Liên hiệp quốc 20/9/1977, Ngày nam bộ kháng chiến 23/9/1945, Tết trung thu vào ngày 15/8 âm lịch, Ngày khởi nghĩa Bắc Sơn 27/9/1940.
- Tiếp tục tuyên truyền Nghị quyết Đại hội Đoàn các cấp, Điều lệ Đoàn TNCS Hồ Chí Minh khóa XI, nhiệm kỳ 2017 - 2022 qua các cuộc thi, diễn đàn...
- Tiếp tục tuyên truyền về các khu di tích văn hóa - lịch sử, địa chỉ đỏ, bảo tàng, địa điểm căn cứ cách mạng trên địa bàn tỉnh.

- Tuyên truyền ĐVTN tham gia các hoạt động vệ sinh môi trường, vận động các loại quỹ, tham gia giữ gìn an ninh trật tự...tại địa phương.

- Tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, ĐVTN về vị trí, vai trò, tiềm năng, thế mạnh của biển, đảo, biên giới đất liền Việt Nam đối với sự nghiệp xây dựng và bảo vệ Tổ quốc.
- Đẩy mạnh tuyên truyền về dự thảo Luật đơn vị hành chính đặc biệt Vân Đồn, Bắc Vân Phong, Phú Quốc, Luật an ninh mạng đến toàn thể cán bộ, ĐVTN. 
2. Hình thức tổ chức sinh hoạt Chi đoàn:
Căn cứ những định hướng nêu trên, các Chi đoàn cần lựa chọn nội dung để tổ chức sinh hoạt phù hợp với điều kiện của Chi đoàn; đồng thời vận dụng sáng tạo các nội dung để thông tin, tuyên truyền đến đoàn viên thanh niên. Có thể tổ chức lồng ghép bằng những hình thức sau:
- Tổ chức các sân chơi, chương trình, hoạt động văn hóa - văn nghệ, tặng thưởng dành cho thiếu nhi nhân dịp Tết Trung thu.

- Tổ chức các hội thi tìm hiểu kiến thức, hội diễn văn nghệ, hoạt động sinh hoạt tập thể về ngày cách mạng tháng Tám thành công, Ngày Quốc Khánh 2/9, Về Chủ tịch Hồ Chí Minh và chủ tịch Tôn Đức Thắng.

- Tổ chức tham quan, sinh hoạt truyền thống, thực hiện các công trình, phần việc, các hoạt động tình nguyện gắn với thế mạnh của ĐVTN tại đơn vị; tổ chức kết nạp đoàn viên, hội viên, tham mưu kết nạp đảng viên trẻ tại các khu di tích lịch sử, địa chỉ đỏ nhân kỷ niệm ngày cách mạng tháng Tám thành công, Ngày Quốc Khánh 2/9.
- Tổ chức các hoạt động tiếp bước đến trường kết hợp với tuyên dương, trao học bổng cho đối tượng học sinh các gia đình chính sách, gia đình có hoàn cảnh khó khăn.
3. Định hướng tư tưởng cho thanh niên:
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về trật tự an toàn giao thông, nâng cao ý thức cho cán bộ đoàn viên, thanh thiếu niên khi tham gia giao thông; nghiêm chỉnh chấp hành pháp luật, không tham gia vào các tệ nạn xã hội, không tàng trữ, buôn bán, sử dụng các loại hàng giả, hàng kém chất lượng; kêu gọi đoàn viên, thanh niên tham gia làm kinh tế, lập nghiệp, khởi nghiệp sáng tạo để làm giàu cho bản thân, quê hương, đất nước, chung tay thực hiện các công trình, phần việc chăm lo, hỗ trợ đoàn viên thanh thiếu nhi vùng sâu, vùng xa, vùng biên giới, vùng có đông đồng bào dân tộc thiểu số.
- Khuyến khích đoàn viên thanh niên xây dựng những sản phẩm truyền thông trên mạng xã hội. Ví dụ như những bộ ảnh, những video clip đăng tải về các hoạt động Đoàn tại địa phương, đơn vị mình. Truy cập trang web Tỉnh Đoàn Bình Phước (http://tinhdoanbinhphuoc.vn/); fanpage TUỔI TRẺ BÌNH PHƯỚC (https://www.facebook.com/tinhdoanbinhphuoc/) nơi để các bạn trẻ toàn tỉnh trao đổi kinh nghiệm, chia sẻ những thông tin hữu ích về hoạt động công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi. 
Trên cơ sở tình hình thực tế của mình, các Chi đoàn cần vận dụng và tổ chức sinh hoạt Chi đoàn phù hợp và hấp dẫn, lôi cuốn đoàn viên tham gia. Sau buổi sinh hoạt Chi đoàn, cần báo cáo nội dung cho cấp ủy, Chi bộ, đồng thời triển khai thực hiện tốt các nội dung đã được thống nhất.
Lưu ý: Tài liệu sinh hoạt chi đoàn tháng 8,9 trên website tỉnh đoàn:

https://tinhdoanbinhphuoc.vn/Huong-dan-sinh-hoat-chi-doan/

Trên đây là Hướng dẫn chủ điểm sinh hoạt Chi đoàn tháng 8, 9/2018. Ban Thường vụ Huyện Đoàn đề nghị Ban Thường vụ các cơ sở Đoàn trực thuộc triển khai thực hiện hiệu quả.
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