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KẾ HOẠCH

Triển khai, thực hiện phong trào “Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay 

xây dựng nông thôn mới” năm 2016 -2020
------------

Thực hiện Chương trình Mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2016-2020; Căn cứ kế hoạch số 35 KH/TĐTN- TNNT,CN&ĐT của Tỉnh Đoàn Bình Phước về triển khai, thực hiện phong trào “Tuổi trẻ Bình Phước chung tay xây dựng nông thôn mới”. Ban Thường vụ Huyện đoàn xây dựng kế hoạch triển khai, thực hiện phong trào cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:
- Tiếp tục triển khai thực hiện phong trào “ Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới” theo hướng cụ thể hóa các nội dung, xây dựng các mô hình cụ thể.

- Phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của thanh thiếu thi trong tuyên truyền và tham gia hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới tại cơ sở, góp phần thực hiện thắng lợi chủ trương phát triển nông nghiệp, nông dân, nông thôn của Đảng và Nhà nước trên địa bàn huyện Bù Đăng.

- Đa dạng hóa các hình thức hỗ trợ thanh niên nông thôn phát triển kinh tế, chăm lo việc cải thiện đời sống vật chất và tinh thần cho thanh thiếu nhi trên địa bàn nông thôn, góp phần tạo sự chuyển biến về chất lượng tổ chức và hoạt động của Đoàn –Hội – Đội trên địa bàn nông thôn.

2. Yêu cầu:

- Kế hoạch triển khai thực hiện Phong trào “Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới” được triển khai sâu rộng đến các cấp bộ đoàn và đông đảo đoàn viên, thanh thiếu nhi.

- Nội dung triển khai tại cơ sở phải thiết thực, có kết quả cụ thể, phù hợp với sự chỉ đạo của cấp ủy, chính quyền và thực tiễn của mỗi địa phương.

- Tập trung hỗ trợ triển khai tại các xã chỉ đạo điểm xây dựng nông thôn mới của cấp huyện và cấp xã.

II. NỘI DUNG TRIỂN KHAI:
1. Công tác tuyên truyền, nâng cao nhận thức cho đoàn viên, thanh niên về xây dựng nông thôn mới:
- Tiếp tục triển khai các hoạt động tuyên truyền đến đoàn viên, thanh niên và nhân dân về từng nội dung, từng tiêu chí về xây dựng nông thôn mới. Trong đó, tập trung tuyên truyền về từng nội dung thực hiện, từng tiêu chí cụ thể theo định hướng thực hiện của cấp ủy, chính quyền cũng như kế hoạch của Đoàn thanh niên trong việc thực hiện các tiêu chí đó.

- Định kỳ hàng tháng, Đoàn thanh niên các cấp cập nhật các thông tin, phổ biến các mô hình, các điển hình, sáng kiến và kinh nghiệm hay về xây dựng nông thôn mới của Đoàn thanh niên các địa phương để phổ biến đến đoàn viên thanh niên thông qua sinh hoạt chi đoàn, chi hội, chi đội; lồng ghép trong các hoạt động thanh thiếu niên, sự kiện của địa phương; thông qua các hội thi, hội diễn văn nghệ, đội tuyên truyền lưu động...

- Sử dụng hiệu quả các phương tiện truyền thông, các kênh thông tin của đoàn, đặc biệt hệ thống loa phát thanh tại cơ sở.

2. Tham gia xây dựng cơ sở hạ tầng, cảnh quan và bảo vệ môi trường nông thôn: Cần tập trung vào các nội dung của Tiêu chí số 2 về giao thông, Tiêu chí số 3 về thủy lợi, Tiêu chí số 17 về Môi trường cụ thể:

- Trong công tác tham gia xây dựng cơ sở hạ tầng, cảnh quan:

+ Các cấp bộ Đoàn chủ động mạnh dạn đăng ký với cấp ủy, chính quyền trong việc đảm nhận các công trình, phần việc thanh niên như: thiết kế, triển khai xây dựng đường giao thông nông thôn, sân chơi cho thanh thiếu nhi, tuyến đường điện thắp sáng;...

+ Các hộ gia đình trẻ đăng ký đi đầu trong cải tạo nhà cửa, vườn, ao, chuồng, làm đẹp hệ thống hàng rào, cổng... tạo mẫu để các hộ gia đình khác tham khảo, học tập.

- Trong công tác bảo vệ môi trường nông thôn:

+ Tổ chức các hoạt động tuyên truyền về tầm quan trọng, ý nghĩa của môi trường, của nguồn nước sạch đối với sự sống; ứng phó với biến đổi khí hậu; nâng cao ý thức của đoàn viên, thanh niên đi đầu trong công tác phân loại, xử lý rác tại hộ gia đình...Các hoạt động tuyên truyền nên tập trung thành chuỗi các hoạt động để hiệu ứng rộng và trải đều theo thời gian, tránh tình trạng tập trung vào các dịp nhân kỷ niệm các sự kiện về môi trường.

+ Ở từng địa bàn, gắn với điều kiện thực tiễn, tổ chức đoàn đảm nhận xây dựng các mô hình về bảo vệ môi trường như: Mô hình thanh niên tham gia trồng và bảo vệ rừng đầu nguồn, Mô hình thắp sáng đường quê với nội dung Sáng- xanh- sạch- đẹp; xây dựng, duy trì và nhân rộng các đội thanh niên tình nguyện trong các hoạt động bảo vệ tài nguyên, môi trường, nguồn nước như: Đội tình nguyện xanh, Đội thanh niên xung kích, Đội tuyên truyền măng non...Tổ chức ra quân thực hiện có hiệu quả “Ngày thứ 7 tình nguyện“, “chủ nhật xanh“, vệ sinh môi trường,...

3. Tham gia phát triển kinh tế, sản xuất gắn với tái cơ cấu nông nghiệp, dịch chuyển cơ cấu kinh tế, nâng cao thu nhập cho thanh niên nông thôn.

- Định hướng cho đoàn viên thanh niên khối nông thôn phát triển kinh tế, thay đổi tư duy trong sản xuất nông nghiệp theo hướng hàng hóa. Đồng thời, tổ chức tư vấn, hỗ trợ thanh niên nông thôn về kỹ năng quản lý kinh tế, kiến thức khởi sự doanh nghiệp và lập nghiệp.

- Hỗ trợ đoàn viên, thanh niên mở rộng liên kết sản xuất theo chuỗi giá trị, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm; kết nối với các doanh nghiệp để hỗ trợ đầu ra cho các sản phẩm nông nghiệp của thanh niên, chú trọng công nghệ chế biến nông sản sau thu hoạch. Khuyến khích đoàn viên, thanh niên đăng ký, xây dựng thương hiệu sản phẩm nông sản.

- Tiếp tục hỗ trợ thanh niên xây dựng và phát triển các mô hình liên kết phát triển kinh tế như: tổ hợp tác thanh niên, hợp tác xã thanh niên đồng thời duy trì và nhân rộng các tổ tiết kiệm và vay vốn,... Tổ chức thành lập và duy trì hoạt động của các câu lạc bộ thanh niên làm kinh tế giỏi.

- Hỗ trợ thanh niên nông thôn vay vốn phát triển kinh tế. Chủ động phối hợp với Ngân hàng chính sách xã hội, Ngân hàng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Quỹ quốc gia hỗ trợ việc làm (vốn 120), hướng dẫn thanh niên vay vốn phát triển sản xuất, kinh doanh. Củng cố và nâng cao hiệu quả hoạt động các tổ, đội, nhóm trợ vốn giúp nhau lập nghiệp trong thanh niên, phát huy nội lực và đẩy mạnh phong trào tiết kiệm, tích lũy của đoàn viên, thanh niên, động viên đông đảo thanh niên nông thôn mạnh dạn đầu tư phát triển sản xuất, kinh doanh.

- Tích cực phối hợp với ngành nông nghiệp trong chuyển giao tiến bộ kỹ thuật mới vào sản xuất cho thanh niên nông thôn, khuyến khích thanh niên nông thôn mạnh dạn ứng dụng kỹ thuật, công nghệ mới vào sản xuất để tạo ra sản phẩm nông sản mới có chất lượng cao.

- Thường xuyên tổ chức hoạt động tuyên dương, tôn vinh các điển hình thanh niên nông thôn làm kinh tế giỏi, góp phần tham gia xây dựng nông thôn mới.

4. Tham gia xây dựng đời sống văn hóa mới, giữ gìn và phát huy bản sắc văn hóa truyền thống trên địa bàn nông thôn: Cần tập trung vào nội dung Tiêu chí số 6 về cơ sở vật chất văn hóa và Tiêu chí số 16 về văn hóa, cụ thể:
- 100% cơ sở Đoàn khối nông thôn tổ chức cho ĐVTN tham gia cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới“ do ủy ban MTTQ VN huyện phát động. Tham mưu với cấp ủy, đề xuất với chính quyền, vận động ĐVTN tích cực đi đầu trong giữ gìn và phát huy bản sắc văn hóa dân tộc; tham gia tu sữa, làm đẹp các công trình sân thể thao phục vụ cho các hoạt động VHVN-TDTT,...

- Phối hợp khai thác và sử dụng có hiệu quả các Điểm Bưu điện văn hóa xã, Nhà văn hóa, Nhà sinh hoạt cộng đồng...

- Tăng cường tổ chức các hoạt động giao lưu, kết nghĩa, các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao giữa tổ chức Đoàn địa phương với thanh niên lực lượng vũ trang, thanh niên các cơ quan, doanh nghiệp, trường học...đóng trên địa bàn, chú trọng và duy trì hoạt động của các đội tuyên truyền ca khúc cách mạng, góp phần nâng cao đời sống văn hóa tinh thần cho thanh thiếu nhi ở nông thôn.

- Tiếp tục duy trì và phát triển các loại hình câu lạc bộ gia đình trẻ, câu lạc bộ tiền hôn nhân, câu lạc bộ kỹ năng xã hội, câu lạc bộ sở thích; thành lập các tổ tư vấn pháp lý cung cấp kiến thức, thông tin về pháp luật, tình yêu, hôn nhân, gia đình, tệ nạn xã hội và cách phòng tránh trong thanh niên nông thôn...

- Đẩy mạnh tổ chức các hoạt động chăm lo, hỗ trợ thiếu nhi, học sinh như: chương trình “Tiếp sức đến trường“, “Em tôi đi thi“; hướng dẫn, hỗ trợ học sinh, sinh viên vay vốn tín dụng học tập; vận động ủng hộ quỹ học bổng, quỹ khuyến học, trao học bổng; tuyên dương, khen thưởng các tấm gương vượt khó vươn lên trong học tập, rèn luyện...

5. Xung kích giữ gìn an ninh, trật tự trên địa bàn nông thôn: Cần tập trung vào các nội dung của tiêu chí số 19 về an ninh trật tự xã hội, cụ thể:
- Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, thanh niên đi đầu trong công tác đấu tranh phòng chống, ngăn ngừa, đẩy lùi các biểu hiện vi phạm trật tự an toàn xã hội, các tệ nạn xã hội thông qua loa đài phát thanh địa phương, qua các buổi sinh hoạt chi đoàn, chi hội, Wedsite và các trang mạng xã hội của Đoàn. Qua đó nâng cao nhận thức của ĐVTN, không vi phạm pháp luật và các tệ nạn xã hội, đảm bảo an ninh trật tự tại địa phương.

- Đẩy mạnh công tác giáo dục quốc phòng, tuyên truyền Luật nghĩa vụ quân sự, pháp lệnh dân quân tự vệ; tổ chức các chương trình gặp mặt, tặng quà, động viên thanh niên lên đường nhập ngũ và đón nhận thanh niên hoàn thành nghĩa vụ trở về địa phương; tăng cường các hoạt động giao lưu, kết nghĩa giữa Đoàn thanh niên các địa phương với các đơn vị lực lượng vũ trang đóng quân trên địa bàn.

-Mỗi xã xây dựng nông thôn mới duy trì các đội thanh niên xung kích bảo vệ trật tự an toàn giao thông; nhân rộng các mô hình cổng trường an toàn giao thông; ra quân các đội hình thanh niên tình nguyện đứng chốt tại các điểm giao cắt giữa các tuyến đường bộ, điểm nóng giao thông.

- Chú trọng công tác giáo dục đến đối tượng thanh niên chậm tiến, thanh niên hoàn lương, trong đó tăng cường giải pháp hỗ trợ thanh niên chậm tiến, thanh niên hoàn lương về nghề nghiệp, việc làm và các hoạt động hòa nhập với cộng đồng. Mỗi năm, Đoàn xã có kế hoạch giúp đỡ được 01 thanh thiếu niên chậm tiến trở nên tiến bộ.

6. Tổ chức các Đội trí thức trẻ tình nguyện xây dựng nông thôn mới:
- Tổ chức các đội hình tình nguyện xây dựng nông thôn mới tại địa phương; xây dựng các mô hình hoặc hỗ trợ hướng dẫn người sản xuất nông nghiệp đem lại giá trị kinh tế cao, chuyển giao tiến bộ khoa học kỹ thuật trong sản xuất nông nghiệp cho người dân...

- Mỗi xã, Thị trấn thành lập ít nhất 01 đội hình thanh niên tham gia xây dựng nông thôn mới là các cán bộ, đoàn viên thanh niên trên địa bàn xây dựng và duy trì các tiêu chí xây dựng nông thôn mới.

7. Củng cố và nâng cao chất lượng tổ chức Đoàn, Hội; tích cực tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền ở nông thôn:
- Các Đoàn xã có kế hoạch xây dựng tổ chức Đoàn, Hội đạt vững mạnh trên cơ sở tiếp tục thực hiện Kết luận số 10-KL/TWĐTN-BTC ngày 29/7/2014 của Ban Chấp hành Trung ương Đoàn khóa X về “Một số giải pháp nâng cao chất lượng Đoàn viên và hoạt động của Chi đoàn trên địa bàn dân cư giai đoạn 2014-2017”; tổ chức thực hiện chương trình “Rèn luyện Đoàn viên” sửa đổi. 
- Thường xuyên tổ chức đào tạo, bồi dưỡng nâng cao kỹ năng nghiệp vụ, công tác Đoàn cho đội ngũ bí thư chi đoàn để vừa đảm bảo tiêu chuẩn và kinh nghiệm, khả năng công tác cho đội ngũ bí thư chi đoàn, chi hội thôn ấp.
- Quan tâm bồi dưỡng giới thiệu đoàn viên ưu tú là thanh niên nông thôn trực tiếp tham gia sản xuất để cho cấp ủy Đảng xem xét kết nạp.

- Tham mưu xây dựng cơ chế (định kỳ 01năm/01 lần) để cấp ủy, chính quyền gặp gỡ đối thoại với đoàn viên thanh niên về các vấn đề liên quan đến thanh niên nông thôn.

- Tham mưu cho cấp ủy Đảng quy hoạch đào tạo, bồi dưỡng và sử dụng đội ngũ cán bộ trẻ; lựa chọn cán bộ có năng lực, nhiệt tình, tâm huyết, gắn bó với địa phương làm công tác Đoàn ở cơ sở.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
Trong quá trình vận dụng ở từng địa phương, đơn vị, yêu cầu các cơ sở Đoàn và chi đoàn trực thuộc cần chủ động, sáng tạo, cụ thể hóa bằng những biện pháp, hình thức linh hoạt phù hợp với yêu cầu thực tiễn đặt ra trên địa bàn, đồng thời gắn với sự chỉ đạo của từng cấp ủy, chính quyền, sự vào cuộc của cả hệ thống chính trị ở địa phương để triển khai thực hiện Phong trào “Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới“.


1. Cấp huyện:
- Xây dựng kế hoạch triển khai đến các cơ sở Đoàn trong toàn huyện, qua đó hướng dẫn cơ sở tổ chức thực hiện các nội dung theo tiêu chí về xây dựng nông thôn mới. Đưa việc thực hiện phong trào “Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới” vào nội dung đánh giá thi đua công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi hàng năm.
- Tổ chức các hoạt động tuyên truyền, hỗ trợ, cổ vũ xây dựng nông thôn mới.

- Tăng cường công tác hỗ trợ vốn vay cho thanh niên phát triển các mô hình kinh tế; tuyên truyền, nhân rộng các mô hình phát triển kinh tế hiệu quả trong nông thôn, đồng thời tập trung chỉ đạo đồng loạt,  hỗ trợ chỉ đạo điểm xây dựng nông thôn mới để hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới tại xã Minh Hưng và xã Đức Liễu.

- Tổ chức các chương trình thanh niên tình nguyện hè, ngày Chủ nhật xanh, ngày Thứ 7 tình nguyện, các hoạt động cao điểm về công tác bảo vệ tài nguyên môi trường hàng năm.

- Tăng cường kiểm tra, giám sát hoạt động xây dựng nông thôn mới ở các cơ sở Đoàn thông qua việc lồng ghép với các hoạt động kiểm tra thường xuyên của Đoàn; đồng thời, tổ chức tuyên dương những tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong phát triển kinh tế và xây dựng nông thôn mới.

2. Các cơ sở Đoàn và chi đoàn trực thuộc:

- Căn cứ kế hoạch của huyện và điều kiện thực tế ở địa phương  xây dựng kế hoạch, chương trình cụ thể, chi tiết về hoạt động tham gia xây dựng nông thôn mới ở địa phương.

- Tiếp tục có các hoạt động xây dựng nông thôn mới để hoàn thành các tiêu chí xây dựng nông thôn mới, đồng thời có các hoạt động duy trì, nâng cao chất lượng các tiêu chí đối với các xã đã được công nhận đạt chuẩn nông thôn mới. 

- Đối với các chi đoàn trực thuộc: Chủ động xây dựng kế hoạch, phối hợp với các xã, TT để hỗ trợ nguồn lực, vật chất trong tham gia xây dựng nông thôn mới. Các hoạt động hỗ trợ tập trung chủ yếu: xây dựng nhà văn hóa, nhà tình nghĩa; hỗ trợ máy tính truy cập internet; xây dựng các tủ sách thanh niên; xây dựng các mô hình trồng rừng, bảo vệ môi trường, hỗ trợ chuyển giao tiến bộ Khoa học kỹ thuật…

- Trong quá trình triển khai kế hoạch, thường xuyên tiến hành kiểm tra, đôn đốc hướng dẫn việc tổ chức thực hiện ở cơ sở;báo cáo kết quả thực hiện về Ban thường vụ huyện Đoàn (qua văn phòng huyện đoàn) định kỳ 6 tháng và lồng ghép trong báo cáo tổng kết năm.

Trên đây là Kế hoạch Triển khai, thực hiện phong trào “Tuổi trẻ Bù Đăng chung tay xây dựng nông thôn mới” giai đoạn 2016 -2020. Ban Thường vụ huyện đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn và chi đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện tốt phong trào.
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