    TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC

                                ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

 BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                       ***                                                                  Bù Đăng, ngày 14 tháng 08 năm 2015
          Số: 16-KH/HĐTN
KẾ HOẠCH

Tổ chức lấy ý kiến cán bộ Đoàn, đoàn  viên, hội viên, thanh niên
đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi)

Thực hiện kế hoạch số 42-KH/TĐTN-BTG  ngày 04 tháng 08 năm 2015 của Ban thường vụ Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc Tổ chức lấy ý kiến cán bộ Đoàn, đoàn  viên, hội viên, thanh niên đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi), Ban thường vụ Huyện Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện, cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:
- Phát huy quyền làm chủ, huy động trí tuệ, tâm huyết của cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên trong việc đóng góp ý kiến đối với dự thảo Bộ luật hình sự (sửa đổi).

- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm và tạo sự đồng thuận của các cấp bộ Đoàn, cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên đối với việc sửa đổi Bộ luật Hình sự và thi hành Bộ luật Hình sự.

2. Yêu cầu:

- Tổ chức thảo luận, lấy ý kiến của cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên với các hình thức thích hợp, rộng rãi, dân chủ, khoa học, công khai, bảo đảm chất lượng, hiệu quả, tiết kiệm.

- Ý kiến đóng góp của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên phải được tổng hợp đầy đủ, chính xác và bảo đảm đúng về tiến độ thời gian.

II. NỘI DUNG, ĐỐI TƯỢNG VÀ HÌNH THỨC LẤY Ý KIẾN

1. Nội dung:

- Nội dung lấy ý kiến cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên về dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi) bao gồm toàn bộ dự thảo thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi), trọng tâm là những vấn đề được xác định trong Phụ lục I.
- Tập trung góp ý sâu về những nội dung liên quan trực tiếp đến phạm vi, lĩnh vực hoạt động của tổ chức Đoàn, Hội và những vấn đề đoàn viên, hội viên, thanh niên quan tâm, cụ thể như: vấn đề trách nhiệm hình sự của pháp luật; về phạm vi chịu trách nhiệm hình sự của người chưa thành niên và các biện pháp thay thế xử lý hình sự áp dụng đối với người chưa thành niên phạm tội; về việc bãi bỏ một số tội phạm và bổ sung một số tội phạm mới…

2. Đối tượng và tài liệu lấy ý kiến:
- Đối tượng lấy ý kiến gồm: các cấp bộ Đoàn, Hội;cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên trong toàn huyện.

- Các tài liệu phục vụ việc lấy ý kiến: được đăng tải toàn văn trên báo Nhân dân, trang thông tin điện tử của Quốc hội (duthaoonline.quochoi.vn); Cổng thông tin điện tử Chính phủ; Cổng thông tin điện tử của Trung ương Đoàn (doanthanhnien.vn); hệ thống văn bản trên trang thông tin điện tử của Tỉnh Đoàn (tinhdoanbinhphuoc.vn), cụ thể bao gồm:

+ Dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi);
+ Phụ lục I: Các vấn đề trọng tâm xin ý kiến nhân dân về dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi);

+ Phụ lục II: Đề cương báo cáo kết quả đóng góp ý kiến của nhân dân đối với dự thảo Bộ luật Hình sự (sửa đổi).
3. Hình thức triển khai lấy ý kiến:

- Các cơ sở Đoàn, Hội tổng hợp ý kiến đóng góp của cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên cho dự thảo Bộ luật dân sự (sửa đổi) thông qua sinh hoạt chi đoàn, chi hội, qua các cuộc hội nghị, hội thảo, tọa đàm…

- Các cơ sở Đoàn, Hội có hình thức khuyến khích cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên ngoài việc đóng góp ý kiến tại địa phương, đơn vị nơi mình sinh hoạt, có thể đóng góp qua hệ thống báo chí của Đoàn, cũng như tích cực tham gia đóng góp ý kiến của cá nhân trực tiếp tại website Huyện Đoàn.
- Tăng cường tuyên truyền, giới thiệu, phổ biến nội dung dự thảo Bộ Luật Dân sự (sửa đổi) và các hoạt động của tuổi trẻ góp ý cho dự thảo Bộ Luật Dân sự (sửa đổi) trên báo giấy và báo điện tử.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Huyện Đoàn

- Xây dựng kế hoạch triển khai đến các cơ sở Đoàn trực thuộc. Tổng hợp báo

cáo góp ý dự thảo Bộ luật hình sự (sửa đổi) gửi Tỉnh Đoàn trước ngày 5/9.

- Đăng tải các tài liệu phục vụ cho việc lấy ý kiến góp ý trên website Huyện

Đoàn.

2. Các cơ sở Đoàn trực thuộc
- Chủ động tổ chức lấy ý kiến đóng góp của cán bộ Đoàn, đoàn viên, hội viên, thanh niên cho dự thảo Bộ Luật Dân sự (sửa đổi); tổng hợp ý kiến góp ý gửi về BTV Huyện Đoàn ngày 04/09/2015.
- Phối hợp với đài phát thanh địa phương thực hiện tuyên truyền việc lấy ý kiến góp ý dự thảo Bộ Luật Dân sự (sửa đổi) tới đông đảo đoàn viên, thanh niên, hội viên. 
Để việc tổ chức lấy ý kiến đóng góp của cán bộ Đoàn, đoàn viên, thanh niên vào dự thảo Bộ Luật Dân sự (sửa đổi) đảm bảo chất lượng, dân chủ, đúng tiến độ. BTV Huyện Đoàn yêu cầu các cơ sở Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện Kế hoạch này.
Nơi nhận:                                                                                    TM.BTV HUYỆN ĐOÀN
- Ban Tuyên giáo Tỉnh Đoàn;                                                                   PHÓ BÍ THƯ
- TT Huyện Đoàn;

- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;

- Lưu VP.         







(Đã ký)
                                                                                                                 Phạm Anh Tuấn
