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Kính gửi: BCH Đoàn các xã, thị trấn.

Thực hiện sự chỉ đạo của Trưởng Ban đại diện NHCS-XH huyện Bù Đăng tại cuộc họp giao ban quí II/2019;
Nhằm thực hiện tốt công tác quản lý nguồn vốn ủy thác do Đoàn Thanh niên quản lý tại các xã, thị trấn. Đồng thời nhằm tạo điều kiện cho NHCS-XH huyện trong việc thu nợ đến hạn cũng như nợ quá hạn phát sinh. BTV Huyện Đoàn có một số yêu cầu như sau:
1/ Đối với nợ lãi không đống (tính đến 31/07/2019), nợ quá hạn và nợ đến hạn trong tháng 08/2019: 
Yêu cầu BCH Đoàn các xã, thị trấn thường xuyên liên hệ với NHCS-XH huyện cũng như chủ động rà soát danh sách các hộ vay để nắm tình hình nợ quá hạn và nợ đến hạn của địa phương mình; có biện pháp nhắc nhở, đôn đốc các hộ vay trả nợ gốc và lãi đến hạn đúng theo yêu cầu của NHCS-XH huyện.
2/ Đối với việc tham gia công tác giao ban, phiên giao dịch đối với NHCS-XH huyện và công tác kiểm tra, giám sát đối với các tổ vay vốn:
Yêu cầu BCH Đoàn các xã, thị trấn cần tăng cường kiểm tra, nắm tình hình hoạt động của các tổ vay vốn và các hộ cho vay và tham gia đầy đủ phiên giao ban, giao dịch với NHCS-XH huyện tại UBND các xã, thị trấn. Thường xuyên kiểm tra bảng kê thu lãi hàng tháng của các tổ vay vốn, kịp thời báo cáo về cho Huyện Đoàn và NHCS-XH huyện những khó khăn, vướng mắc.
Để công tác quản lý vốn ủy thác NHCS do Đoàn Thanh niên quản lý trên địa bàn huyện trong thời gian tới được hiệu quả hơn. BTV huyện Đoàn đề nghị BCH Đoàn các xã, thị trấn nghiêm túc thực hiện một số yêu cầu trên và thường xuyên báo cáo công tác quản lý vốn ủy thác hàng tháng về BTV huyện Đoàn và NHCS-XH huyện./.
(Kèm theo danh sách các hộ vay không đống lãi 2 tháng tính đến 31/07/2019)
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