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THỂ LỆ
Hội thi “Diễn đàn trẻ em” huyện Bù Đăng năm 2019

Thực hiện Kế hoạch số: 91/KH-UBND ngày 15/07/2019 của Ủy nhân dân huyện Bù Đăng về việc Tổ chức Diễn đàn trẻ em  và Tuyên dương Cháu ngoan Bác Hồ năm 2019 ;
	Để có cơ sở đánh giá, khen thưởng các đội trong quá trình tham gia Diễn đàn trẻ em huyện Bù Đăng năm 2019; BTV huyện Đoàn thống nhất với phòng LĐTB&XH – TT.BTC diễn đàn trẻ em cấp huyện xây dựng thể lệ diễn đàn, cụ thể như sau:
 
I. THỂ LỆ:
1. Phần tự giới thiệu: 20 điểm.
- Mỗi đội tự giới thiệu đội mình tham gia phần thi: Phải nêu được tên đơn vị, tên các thí sinh tham gia dự thi, chủ đề của diễn đàn.
- Thời gian cho phần tự giới thiệu của mỗi đội được cho tối đa là 5 phút, quá 5 phút BTC sẽ trừ điểm 01 điểm.
- BTC khuyến khích các đội có các hình thức giới thiệu vui tươi, sôi nổi thông qua các tiểu phẩm, thơ ca, hò vè…
2. Phần thuyết trình: 20 điểm.
- Các đơn vị chuẩn bị phần thuyết trình của mình và gửi về BTC đúng theo kế hoạch quy định.
- Khi tham gia thuyết trình, mỗi đội có thời gian từ 5 – 7 phút để thống nhất trong đội và ghi những ý chính của mình trên giấy roki. 
- Hết thời gian chuẩn bị, các đội cử 01 em đại diện hoặc cả đội của mình lên thuyết trình về những nội dung đã chuẩn bị, thời gian thuyết trình của các đội cho phần này tối đa là 10 phút. Hết thời gian, BTC sẽ trừ 02 điểm. 
	3. Phần nêu câu hỏi cho các cơ quan, ban ngành: 10 điểm.
	- Mỗi đội chuẩn bị cho mình 01 câu hỏi tâm đắc nhất xoay quanh chủ đề mà có liên quan trực tiếp đến đơn vị, địa phương mình đang sống để nêu lên cho lãnh đạo, các ngành chức năng giải đáp.
	- Câu hỏi phải phù hợp với chức năng, nhiệm vụ của các ban ngành đoàn thể của huyện. Tránh hỏi những vấn đề, những nội dung lớn thuộc thẩm quyền của các cấp cao hơn.
	- Câu hỏi phải ngắn gọn, súc tích, đúng chủ đề, tránh dài dòng, không đi vào trọng tâm, trọng điểm của diễn đàn.

Trên đây là thể lệ hội thi “Diễn đàn trẻ em” huyện Bù Đăng năm 2019. BTC diễn đàn đề nghị các đơn vị bám sát thể lệ để tham gia diễn đàn một cách tốt nhất.
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