    TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC		                  ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                    ***                                     	         Bù Đăng, ngày 30 tháng 03 năm 2019
        Số:  13  -BC/HĐTN              

BÁO CÁO
TỔNG KẾT THÁNG THANH NIÊN NĂM 2019

Căn cứ kế hoạch số 10-KH/TĐTN-BPT ngày 18/02/2019 của Tỉnh Đoàn Bình Phước về việc triển khai kế hoạch Tháng thanh niên năm 2019. Ban thường vụ huyện Đoàn Bù Đăng triển khai sâu rộng đến ĐVTN trong toàn huyện và đạt được kết quả Tháng thanh niên năm 2019, cụ thể như sau:
I. CÔNG TÁC TRIỂN KHAI VÀ THỰC HIỆN.
Ban Thường vụ Huyện Đoàn đã xây dựng, ban hành kế hoạch số 03-KH/HĐTN ngày 22/02/2019 về việc triển khai Tháng thanh niên năm 2019 với chủ đề “Tuổi trẻ Bình Phước tình nguyện vì cộng đồng” tới các cơ sở Đoàn và đoàn trực thuộc trong toàn huyện. 
Ban thường vụ huyện Đoàn phối hợp với các cấp ủy Đảng và các ngành quan tâm tạo điều kiện cho các cấp bộ Đoàn trong huyện tổ chức các hoạt động ý nghĩa chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931-26/03/2019); thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng Đại hội Hội liên hiệp Thanh niên các cấp nhiệm kỳ 2019-2024 với tinh thần sôi nổi, xung kích, sáng tạo, đảm bảo tính hiệu quả, ý nghĩa và thiết thực.
Trong tuần đầu của tháng 3/2019, đồng loạt các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc đã tổ chức triển khai kế hoạch tháng thanh niên phù hợp với tình hình thực tế tại cơ quan, đơn vị, địa phương và ra quân khởi động tháng thanh niên. Đồng thời, tổ chức các hoạt động hưởng ứng ý nghĩa sau lễ ra quân như: ra mắt đội hình thanh niên tình nguyện, dọn dẹp vệ sinh môi trường, khơi thông cống rãnh, phát quang bụi rậm, trồng và chăm sóc cây xanh, bóc tờ rơi, rao vặt trên các trụ điện, thăm hỏi, tặng quà người già neo đơn, các đợt tình nguyện vì cuộc sống cộng đồng, vì đàn em thân yêu, san lập ổ gà trên các tuyến đường giao thông nông thôn...
II. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC.
1. Công tác tuyên truyền giáo dục:
Công tác tuyên truyền, giáo dục được tổ chức dưới nhiều hình thức như: tổ chức gặp mặt truyền thống các thế hệ cán bộ Đoàn, tổ chức các hoạt động về nguồn, tham quan di tích lịch sử cách mạng, dã ngoại, tổ chức các cuộc thi tìm hiểu về truyền thống của Đảng, của Đoàn; tổ chức đối thoại với lãnh đạo cấp uỷ, chính quyền; tổ chức các hoạt động kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; Ngày hội Thanh niên được tổ chức đồng loạt ở nhiều địa phương, gắn với kỷ niệm Ngày thành lập Đoàn 26/3 với nhiều hoạt động phong phú, đa dạng, thu hút đông đảo cán bộ, đoàn viên, thanh niên tham gia.
Ban thường vụ huyện Đoàn chỉ đạo các cơ sở Đoàn, Đoàn trực thuộc treo băng rôn chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3 theo đúng quy định. Kết quả, các cơ sở Đoàn trong huyện đã đồng loạt treo băng rôn tuyên truyền với các nội dung: “Nhiệt liệt chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3/1931-26/3/2019”, “ Thiết thực tổ chức các hoạt động chào mừng kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh 26/3/1931-26/3/2019” trước cổng cơ quan, đơn vị, trường học, UBND xã, thị trấn và các trục đường chính.
Triển khai sâu rộng cho ĐVTN về mục tiêu, ý nghĩa, vai trò của Tháng thanh niên. Tuyên truyền ĐVTN tích cực học tập các Chủ trương, Nghị quyết của Đảng các cấp; các Chỉ thị, chuyên đề của Trung ương Đảng, Trung ương Đoàn, các chính sách pháp luật của Nhà nước. Lồng ghép tuyên truyền các luật có liên quan đến thanh niên như: Luật nghĩa vụ Quân sự, hôn nhân gia đình, luật giao thông, luật chăm sóc và giáo dục trẻ em... bảo đảm an ninh trật tự, phòng, chống tệ nạn xã hội, tuyên truyền sử dụng năng lượng tiết kiệm hiệu quả. Kết quả, các cấp bộ Đoàn trong toàn huyện đã tổ chức tuyên truyền được 17 cuộc có trên 506 lượt ĐVTN và quần chúng nhân dân tham gia. 
Tổ chức cho cán bộ, ĐVTN học tập 6 bài lý luận chính trị mới của Đoàn do Ban Tuyên giáo Trung ương Đảng và Ban Bí thư Trung ương Đoàn phối hợp biên soạn. Trong tháng 3/2019 có trên 500 thanh niên tham gia lớp cảm tình Đoàn nhân kỷ niệm ngày thành lập Đoàn 26/3. 
2. Các hoạt động kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh(26/03/1931-26/03/2019).
Ngày 25/03/2019, Huyện Đoàn phối hợp với BCĐ chiến lược phát triển thanh niên huyện tổ chức chương trình ‘‘Lễ kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Đoàn và Đối thoại giữa lãnh đạo huyện với thanh niên năm 2019” tại khu bảo tồn văn hóa sóc Bom Bo. Chương trình diễn ra trong không khí sum họp, ấm cúng với sự có mặt của các đồng chí lãnh đạo huyện và 150 cán bộ Đoàn, ĐVTN. Sau phần ôn lại truyền thống 88 năm ngày thành lập Đoàn là phần chia sẻ các đồng chí nguyên cán bộ Đoàn đã để lại nhiều ấn tượng. 
Trong buổi đối thoại, các đồng chí cán bộ đoàn và ĐVTN đã đưa ra các câu hỏi xoay quanh các vấn đề: về vốn vay, giải quyết việc làm cho ĐVTN , tư vấn hướng nghiệp... và được các đồng chí lãnh đạo huyện, đại diện  các ban, ngành, đoàn thể của huyện trao đổi, trả lời, giải đáp thắc mắc. Chương trình cơ hội cho các bạn ĐVTN nói lên tâm tư, nguyện vọng của mình, đáp ứng nhu cầu của ĐVTN. 
	Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc trong toàn huyện tổ chức các hoạt động thiết thực nhân dịp kỷ niệm ngày thành lập Đoàn 26/3 như: tổ chức Mittinh, ôn lại truyền thống 88 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh; Họp mặt truyền thống các thế hệ cán bộ Đoàn; Chương trình Đối thoại giữa lãnh đạo cấp ủy, chính quyền với CB Đoàn, ĐVTN; Tuyên dương CB Đoàn tiêu biểu đạt thành tích xuất sắc trong công tác Đoàn và phong trào thanh thiếu nhi; ngày hội Đoàn viên; trưởng thành đoàn cho các Đoàn viên hết tuổi đoàn; văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao, tổ chức ngày hội cho ĐVTN với các trò chơi: kéo co, đẩy gậy, bóng đá, bóng chuyền, thi ẩm thực... thu hút hơn 2000 ĐVTN tham gia.  Đặc biệt, các cơ sở Đoàn tổ chức Hội trại, ẩm thực chào mừng 26/3: Đoàn xã Thống Nhất , xã Phước Sơn với nhiều hoạt động quy mô, phong phú: thi văn nghệ, thời trang... thu hút đông đảo ĐVTN tham gia, bà con nhân dân cổ vũ.
Trong dịp 26/3, cơ sở Đoàn các  trao tặng 41 phần quà cho các em có học sinh, ĐVTN có hoàn cảnh khó khăn, gia đình chính sách trị giá 11.300.000đ (Xã Phước Sơn, xã Đak Nhau, Thống Nhất, Đăng Hà, Nghĩa Bình, Đoàn Kết, Bình Minh)
3. Các phong trào hành động cách mạng phát huy thanh niên trong xây dựng và bảo vệ quê hương.
Các cơ sở Đoàn đã tổ chức nhiều hoạt động ý nghĩa nhằm phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ vì cuộc sống cộng đồng như: mỗi xã, thị trấn xây dựng 1 tuyến đường tự quản của thanh niên “Sáng - xanh - sạch - đẹp”; ngày thứ 7 tình nguyện, ngày chủ nhật xanh, tham gia tình nguyện thu dọn vệ sinh tại các khu công cộng, khơi thông các cống rãnh đảm bảo vệ sinh môi trường, xử lý các ‘‘điểm đen” về rác thải trên địa bàn khu dân cư, tu sửa các công trình thanh niên... Kết quả, có 900 ĐVTN tham gia ngày chủ nhật xanh, thứ 7 tình nguyện.
Hưởng ứng phong trào "Chống rác thải nhựa", tổ chức Đoàn đã ra quân thu gom rác thải nhựa tại trảng cỏ, với sự tham gia của 213 ĐVTN. 
Tổ chức ngày thứ bảy tình nguyện, đêm văn nghệ  gây quỹ tặng quà cho các em học sinh nghèo, với tổng số tiền gây quỹ được 47.700.000đ (xã thống Nhất, Phú Sơn).
Phối hợp với Trường Cao đẳng Công an nhân dân II TP.HCM tặng 20 phần quà cho các hộ nghèo trên địa bàn xã Thống Nhất,  trị giá 6.000.000đ.
Phối hợp với cục nghiệp vụ Bộ Công an tặng 150 phần quà cho học sinh nghèo; 3 phần quà tặng giáo viên có hoàn cảnh khó khăn, 90 phần quà Báo khăn quàng đỏ tặng cho trường TH Nguyễn Trãi và TH Trần Quốc Toản, 250 suất khám bệnh đoàn bệnh viện chợ rẫy cho hộ nghèo, 136 suất học bổng của trường ĐH Quốc Tế TP.HCM cho Học sinh trường THCS Chu Văn An, xã Đăk Nhau.
Tổ chức ra quân Ngày chủ nhật xanh, làm sạch lòng suối Đak Oa, khu vực khu du lịch Thác Đứng, xã Đoàn Kết, với sự tham gia của hơn 200 ĐVTN.
Ra quân dọn vệ sinh, trồng 100 cây xanh tại Nông trường cao su Thống Nhất, Với sự tham gia của 125 ĐVTN và 300 học sinh.
Tổ chức du khảo về nguồn tại Bến nhà Rồng - TP HCM cho 440 ĐV, học sinh trường THCS NGuyễn Trường Tộ - xã Đức Liễu và tổ chức  kết nạp Đoàn cho 143 thanh niên ưu tú. 
4. Các chương trình đồng hành với thanh niên
Tham gia ngày chạy Olympic vì sức khỏe toàn dân huyện Bù Đăng năm 2019 với hơn 850 ĐVTN, học sinh, khối LLVT, Cán bộ công chức toàn huyện tham gia.
Các cơ sở Đoàn tổ chức ngày chạy Olympic và ngày hội thanh niên khỏe: Đoàn xã Đồng Nai, Đoàn kết, Đoàn xã Đaknhau, Đoàn TT Đức Phong, Thống Nhất, Đoàn xã Đăng Hà, Đoàn xã Nghĩa Trung, Nghĩa Bình.
Tổ chức trò chơi lớn cho hơn 800 em học sinh trường THCS Nguyễn Trường Tộ, xã Đức Liễu, qua đó tạo sân chơi lành mạnh, bổ ích cho các em và giúp các em rèn luyện các kỹ năng: morse, dấu đi đường, kỹ năng làm việc nhóm...
Phối hợp tổ chức chương trình Tư vấn, hướng nghiệp  cho ĐVTN, học sinh trên các trường THCS-THPT và THPT trên địa bàn huyện.
5. Nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở Đoàn và chất lượng Đoàn viên.
Ban thường vụ huyện Đoàn chỉ đạo, hướng dẫn các chi đoàn khối cơ quan HCSN-LLVT tổ chức Đại hội chi đoàn nhiệm kỳ 2019-2022. Tính đến thời điểm này đã có 7 chi đoàn tổ chức thành công và đạt kết quả cao.
Trong tháng, có 617 thanh niên ưu tú được kết nạp vào tổ chức Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
Bên cạnh đó, công tác bồi dưỡng, giới thiệu đoàn viên ưu tú để Đảng xem xét, kết nạp được triển khai có hiệu quả. Các cấp bộ Đoàn đã giới thiệu cho Đảng 85 đoàn viên ưu tú tham gia học cảm tình Đảng, kết nạp được 19 Đảng viên mới. 
III. Đánh giá chung:
 Nhìn chung, công tác triển khai tổ chức các hoạt động “Tháng Thanh niên năm 2019” luôn được các cấp ủy Đảng, chính quyền quan tâm tạo điều kiện cho tuổi trẻ huyện nhà tiếp tục phát huy vai trò xung kích, tình nguyện trên các mặt trận. 
Các cấp bộ Đoàn triển khai các hoạt động sâu rộng, nghiêm túc, hiệu quả và tiết kiệm; phát huy được tính xung kích của tuổi trẻ, khẳng định vai trò và trách nhiệm của thanh niên trong xã hội. 
Bên cạnh những kết quả đã đạt được, vẫn còn một số hạn chế cần rút kinh nghiệm và khắc phục như: Một số đơn vị chưa chủ động trong việc triển khai tổ chức các hoạt động“Tháng Thanh niên năm 2019”.

             Trên đây là báo cáo kết quả tổ chức các hoạt động Tháng Thanh niên năm 2019 của tuổi trẻ Huyện Bù Đăng.

Nơi nhận:                               	                                                  TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
- Thường trực Tỉnh Đoàn 	                                                PHÓ BÍ THƯ 
     - VP Tỉnh Đoàn;	
- TT huyện Ủy;	                                                ( Đã ký)
- Ban Dân vận Huyện ủy;
- TT huyện Đoàn;
- Các cơ sở Đoàn và chi đoàn trực thuộc;		
- Lưu VP.                                                                               
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