PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ ĐẶT CÂU HỎI ĐỐI THOẠI NĂM 2016

A. Khối xã:

1. Đồng Nai:

Câu 01: Theo tình hình chung, hiện nay việc tập hợp đoàn viên thanh niên gặp rất nhiều khó khăn. Một phần do chế độ đãi ngộ đối với cán bộ chi đoàn ở cơ sở rất thấp, cũng như chưa có biện pháp chế tài để đội ngũ bí thư chi đoàn có tâm huyết và nhiệt tình với công tác đoàn nên dẫn tới việc thay đổi thường xuyên đội ngũ này và ảnh hưởng không nhỏ đến vệc tập hợp đoàn kết thanh niên? Vậy, kiến nghị với lãnh đạo các cấp có giải pháp hoặc chế độ đãi ngộ nào để đội ngũ cán bộ Đoàn cơ sở nhiệt tình và tâm huyết với Đoàn?

2. Nghĩa Bình:

Câu 02: Thanh niên muốn vay vốn đầu tư sản xuất, kinh doanh, đầu tư vào các dự án có giá trị lớn thì cần những điều kiện gì? Khi thanh niên không có tài sản có giá trị để thế chấp?

3. Nghĩa Trung:

Câu 3: Hiện nay thanh niên trúng tuyển nghĩa vụ quân sự lên đường nhập ngũ bảo vệ Tổ Quốc cấp lúc đi huyện tổ hoành tráng, trang nghiêm nhưng khi xuất ngũ thì huyện lại chưa tổ chức thăm hỏi, gặp gỡ, động viên thường xuên những thanh niên đã hoàn thành nghĩa vũ quân sự? Trong thời gian tới huyện cần đề ra những giải pháp gi?
4. Minh Hưng:

Câu 4: Hiện nay trên địa bàn huyện nhà có nhiều bạn sinh viên đã tốt nghiệp Đại học, Cao Đẳng hệ chính quy và cử tuyển chuyên ngành quản lý Nhà nước vẫn chưa xin và bố trí được việc làm. Vậy xin hỏi Lãnh đạo huyện có chủ trương, chính sách gì để những sinh viên này có việc làm, đặc biệt là hệ cử tuyển? Với những giải pháp đã đề ra trong những năm trước thì hiện nay đã và đang thực hiện như thế nào? 

5. Đức Phong:

Câu 5: Cán bộ Đoàn, khi hết tuổi Đoàn thì việc đầu ra cho cán bộ Đoàn luôn là vấn đề gặp nhiều khó khăn? Ngoài sự phấn đấu, rèn luyện của cá nhân cán bộ Đoàn? Vậy mong quý cấp lãnh đạo của huyện đề ra những giải pháp gì trong thời gian tới về vấn đề này?

B. Khối Trường học

7 Trường THPT Lê quý Đôn: 

Câu 6: Tình hình vi phạm tệ nạn xã hội trong giới trẻ hiện nay ngày càng gia tăng. Vây, các ngành chức năng của huyện cần có những biện pháp, giải pháp, xử lý như thế nào để giảm tình trạng nêu trên?

8. Trường Bù Đăng

Câu 7. Hiện nay ĐVTN thiếu các thiết chế văn hóa, thể thao lành mạnh nên dễ sa ngã vào các tệ nạn xã hội như: chơi gams, bài bạc, nhậu nhẹt, bê tha, vi phạm pháp luật...Vì vậy, các cấp lãnh đạo có biện pháp gì để tạo ra nhiều sân chơi văn hóa, thể thao lành mạnh cho ĐVTN để họ tránh xa các tệ nạn xã hội trên địa bàn huyện hiện nay?

C. Khối cơ quan:

9: CĐ Khối nội chính: 

Câu 8. Hiện nay việc quy hoạch, đào tạo, bồi dưỡng cán bộ nguồn, nguồn nhân lực có chất lượng phục vụ huyện nhà trong thời gian tới như thế nào? Đặc biệt là cán bộ trẻ? Vậy xin hỏi Lãnh đạo huyện có những chủ trương, chính sách gì để thu hút nguồn nhân tài đó? 

Câu 9. Muốn xin vào biên chế các cơ quan Đảng, nhà nước thì cần những tiêu chuẩn và điều kiện gì?  

