   TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC


                      ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH

 BCH ĐOÀN HUYỆN BÙ ĐĂNG
                      ***                                           
            Số: 76 -CV /HĐTN                                                    Bù Đăng, ngày 14 tháng 12 năm 2018
   “V/v bảo đảm trật tự an toàn giao thông trước, 

trong và sau Tết dương lịch và tết nguyên đán 
                   kỷ hợi năm 2019 ”.

 Kính gửi:  

- BTV Đoàn các xã, TT và các chi đoàn trực thuộc;

Căn cứ vào công văn số 437-CV/TĐTN-BTG ngày 27 tháng 11 năm 2018 của tỉnh Đoàn Bình Phước về việc đảm bảo trật tự an toàn giao thông trước, trong và sau Tết nguyên đán Kỷ hợi năm 2018 và  kế hoạch số 158/KH-UBND ngày 12 tháng 12 năm 2018 của UBND huyện Bù Đăng về việc tổ chức ra quân thực hiện an toàn giao thông 2018 và đợt cao điểm Tết Nguyên đán kỷ hợi năm 2019;
 Nhằm nâng cao ý thức chấp hành luật giao thông đường bộ trong nhân dân và đoàn viên thanh niên, để nhân dân tự giác chấp hành nghiêm túc luật giao thông đường bộ nhằm hạn chế tai nạn giao thông, đồng thời giảm thiểu các vụ tai nạn giao thông có thể xảy ra, bảo đảm tính mạng, tài sản cho ĐVTN trên địa bàn huyện. Ban Thường Vụ huyện đoàn đề nghị BTV Đoàn các xã, TT và chi đoàn trực thuộc thực hiện một số nội dung sau:

  -Mở đợt tuyên truyền cao điểm vận động đoàn viên, thanh niên gương mẫu chấp hành pháp luật, trật tự an toàn giao thông, đặc biệt chấp hành nghiêm chỉnh quy định đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông bằng mô tô, xe gắn máy, xe đạp điện, không đua xe trái phép và không uống rượu, bia trước khi điều khiển phương tiện.

- Phối hợp với chính quyền địa phương tổ chức tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật về nồng độ cồn đối với người điều khiển phương tiện cơ giới đường bộ trong nhân dân, đoàn viên thanh niên, học sinh,… quy định cán bộ công chức gương mẫu không sử dụng rượu bia vào buổi trưa, trong giờ làm việc, không điều khiển phương tiện giao thông sau khi sử dụng rượu bia.

-Treo băng rol, khẩu hiệu tuyên truyền tại địa phương, cơ quan đơn vị với khẩu hiệu như sau:

“Tính mạng con người là trên hết”

“Đã uống rượu, bia – Không lái xe”


-  Thời gian tổ chức đợt tuyên truyền cao điểm: Từ nay đến hết ngày 28/02/2018.


- Các đơn vị báo cáo tình hình đảm bảo trật tự an toàn giao thông trong 9 ngày nghỉ Tết nguyên đán, báo cáo trước 9 h 00 ngày 11/2/2019 về văn phòng huyện đoàn để Huyện Đoàn tổng hợp báo cáo cho Ban ATGT huyện và Tỉnh Đoàn.
Trên đây là công văn về việc bảo đảm trật tự an toàn giao thông trước, trong và sau Tết nguyên đán năm 2019. Ban Thường Vụ huyện Đoàn đề nghị các đơn vị nghiêm túc triển khai thực hiện.
Nơi nhận:                                                                         TM. BTV HUYỆN ĐOÀN
· Như kính gửi;





    PHÓ BÍ THƯ
· Lưu VP.                                                                                    
                                                                                                  (đãký)                                                                        





                             Điểu Khôn
