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KẾ HOẠCH

Triển khai xây dựng công trình thanh thiếu nhi

"Phòng truyền thống Đoàn - Hội - Đội tỉnh Bình Phước"

Thiết thực thi đua lập thành tích chào mừng 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 75 năm ngày hành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam;
Thực hiện kế hoạch số 02-KH/TĐTN-VP, ngày 14/01/2016 của Ban Thường vụ tỉnh Đoàn Bình Phước về việc xây dựng công trình thanh thiếu nhi "Phòng truyền thống Đoàn - Hội - Đội tỉnh Bình Phước". Ban Thường vụ huyện Đoàn Bù Đăng triển khai kế hoạch xây dựng công trình thanh thiếu nhi đến các cơ sở Đoàn - Hội - Đội, nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu:

- Tăng cường tuyên truyền giáo dục, phát huy vai trò xung kích, trách nhiệm của cán bộ, đoàn viên, hội viên, thanh thiếu nhi toàn huyện trong việc giữ gìn các giá trị, hoạt động truyền thống của tổ chức Đoàn, Hội, Đội.

- Thông qua công trình thanh thiếu nhi góp phần nâng cao vị thế, vai trò và uy tín của tổ chức; thể hiện rõ tính xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ góp phần xây dựng tổ chức Đoàn, Hội, Đội ngày càng vững mạnh.

- Việc triển khai thực hiện công trình là đợt hoạt động cao điểm chào mừng 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, 75 năm ngày thành lập Đội TNTP Hồ Chí Minh, 60 năm ngày truyền thống Hội LHTN Việt Nam.
- Công trình triển khai đảm bảo tính hiệu quả, huy động tối đa các nguồn lực, sự đóng góp của đoàn viên, thanh thiếu nhi tham gia thực hiện công trình.

II. Nội dung:

1. Tên công trình: PHÒNG TRUYỀN THỐNG ĐOÀN - HỘI - ĐỘI TỈNH BÌNH PHƯỚC.

2. Địa điểm: Đặt tại khuôn viên tỉnh Đoàn, số 880, quốc lộ 14, xã Tiến Thành, TX Đồng Xoài, tỉnh Bình Phước.
3. Thời gian: Dự kiến hoàn thành và bàn giao công trình vào dịp kỷ niệm 85 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/2016).

4. Kinh phí đóng góp:

- Huy động nguồn vốn đóng góp trong ĐVTTN (kể cả đảng viên trẻ đang tham gia sinh hoạt đoàn, trừ đối tượnng ĐVTN, đội viên khó khăn, vừng sâu, vùng xa, dân tộc thiểu số), với mức kinh phí đóng góp tối thiểu như sau:
* Đối với Đoàn viên:

+ Hưởng lương: 10.000đ/người

+ Không hưởng lương: 3.000đ/người

* Đối với Hội viên: 3.000đ/người

* Đối với Đội viên: 1.000đ/người.

5. Thời gian đóng nộp:

- Các cơ sở Đoàn –Hội trực thuộc, các liên Đội có trách nhiệm thu kinh phí và đóng nộp về Huyện đoàn theo bộ phận phụ trách trước ngày 28/2/2016.
III. Tổ chức thực hiện.

1. Đối với huyện Đoàn.

- Triển khai nội dung kế hoạch đến 100% cơ sở Đoàn, Hội, Đội qua các kênh thông tin của Đoàn, chỉ đạo việc triển khai tại cơ sở. Tổ chức tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của công trình trong ĐVTN.

- Thường trực Hội LHTN, Hội đồng đội huyện có trách nhiệm triển khai công trình đến đông đảo hội viên, đội viên đóng góp vào việc xây dựng công trình.
- Triển khai công tác sưu tầm hiện vật, kỷ vật truyền thống của tổ chức Đoàn, Hội, Đội trưng bày tại phòng truyền thống.

2. Các cơ sở Đoàn- Hội  trực thuộc.

- Bao cáo cấp ủy, chính quyền triển khai nội dung kế hoạch đến các cơ sở Đoàn trực thuộc và tuyên truyền sâu rộng mục tiêu, ý nghĩa của công trình thanh niên đến cán bộ, đoàn viên thanh niên.
- Phối hợp Hội LHTN, Hội đồng đội triển khai công trình đến 100% cán bộ, đoàn viên, thanh thiếu nhi.

- Triển khai công tác sưu tầm hiện vật, kỷ vật truyền thống của tổ chức Đoàn, Hội, Đội trưng bày tại phòng truyền thống.

3. Đối với Liên Đội trường TH, THCS trong toàn huyện: 

- Phát động phong trào, đẩy mạnh công tác tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của công trình; đồng thời vận động học sinh tích cực tham gia.

- Thông qua việc thực hiện phong trào "Kế hoạch nhỏ” bằng hình thức thu gom các loại sách báo, giấy và các loại phế liệu khác không còn giá trị sử dụng và các hình thức quyên góp tự nguyện khác.
- Kinh phí đóng nộp, HĐĐ căn cứ vào số liệu báo cáo Đội viên sơ kết học kỳ I năm học 2015-2016.
- Định kỳ các Liên Đội báo cáo tiến độ triển khai, kết quả thu được thành 01 mục trong báo cáo tháng gửi về Hội Đồng Đội huyện. Đây cũng là tiêu chí làm cơ sở và căn cứ xếp loại thi đua năm học.
Trên đây là kế hoạch triển khai xây dựng công trình thanh thiếu nhi "Phòng truyền thống Đoàn - Hội - Đội tỉnh Bình Phước". BTV Huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn trực thuộc; Hội LHTN Việt Nam, Hội đồng đội các xã, thị trấn nghiêm túc, khẩn trương triển khai thực hiện theo đúng yêu cầu, tiến độ đề ra.
Nơi nhận:






    TM.BTV HUYỆN ĐOÀN
- Các cơ sở Đoàn trực thuộc;





      PHÓ BÍ THƯ
- Hội LHTN Việt Nam các xã, thị trấn;

- Hội đồng đội các xã, thị trấn;
- Lưu VP.










      Điểu Khôn

