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TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC                           ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH
              BCH HUYỆN BÙ ĐĂNG

          
                             ***                                          Bù Đăng, ngày 23 tháng 2 năm 2019
                   Số: 5  /KH.HĐTN
KẾ HOẠCH

Tổ chức các hoạt động bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2019

Thực hiện kế hoạch số 12/KH-TĐTN ngày 20 tháng 2 năm 2019 của Ban chấp hành tỉnh Đoàn Bình Phước về việc tổ chức các hoạt động đảm bảo trật tự an toàn giao thông năm 2019. Ban thường vụ Huyện Đoàn xây dựng kế hoạch thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông trên địa bàn huyện Bù Đăng nội dung cụ thể như sau:
I. Mục đích – Yêu cầu.

1. Mục đích:
- Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn – Hội trong việc tuyên truyền, giáo dục thanh thiếu niên nâng cao nhận thức, trách nhiệm và ý thức tự giác chấp hành pháp luật về trật tự an toàn giao thông, các biện pháp phòng ngừa tai nạn giao thông, đặc biệt không lạm dụng rượu, bia khi điều khiển phương tiện tham gia giao thông.

- Đẩy mạnh và đổi mới hoạt động tuyên truyền giáo dục, phổ biến kiến thức pháp luật về giao thông đường bộ nhằm từng bước rèn luyện và trang bị kiến thức, thói quen, ý thức ứng xử văn hoá cho thanh thiếu niên khi tham gia giao thông.
- Kịp thời biểu dương, khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích xuất sắc trong công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông.
2. Yêu cầu:
Các hoạt động phải được tuyên truyền phổ biến rộng rãi trong Đoàn viên, thanh thiếu niên, được duy trì một cách thường xuyên và liên tục; với những mô hình, giải pháp, công trình, phần việc cụ thể, tích cực hưởng ứng thi đua bảo đảm trật tự an toàn giao thông.

II. Nội dung hoạt động:
1. Chỉ tiêu cơ bản:
- 100 % các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc tổ chức tuyên truyền, triển khai với nhiều hình thức các  quy định của pháp luật về trật tự an toàn giao giao thông.

- 100% cán bộ Đoàn, Đoàn viên- hội viên thanh niên thực hiện tốt luật giao thông đường bộ. Không điều khiển phương tiện giao thông khi  đã uống rượu, bia.
- 100% các cơ sở Đoàn khối trường học trên địa bàn huyện tổ chức cho học sinh ký cam kết với nhà trường việc đội  mũ bảo   hiểm khi ngồi trên xe mô tô, xe gắn máy và xe đạp điện khi tham  gia  giao thông. Tham gia điều khiển phương tiện giao thông phải đúng độ tuổi và có giấy phép lái xe. 
- 100% Đoàn các trường học uy trì có hiệu quả  mô hình xây dựng “ Cổng trường an toàn giao thông”.
a. Nội dung: Thay đổi nhận thức của đội ngũ cán bộ Đoàn – Hội đối với công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông. Phát huy vai trò của tổ chức Đoàn – Hội trong công tác tuyên truyền, giáo dục thanh thiếu niên tham gia giữ gìn và đảm bảo trật tự an toàn giao thông.
b. Giải pháp - Hình thức:
+ Nội dung phổ biến pháp luật về giao thông và xây dựng văn hóa giao thông phải được triển khai, quán triệt thường xuyên trong các kỳ sinh hoạt chi Đoàn, chi Hội hàng tháng, quý và năm của các đơn vị. Các nội dung tuyên truyền gồm: Quy tắc giao thông; phòng, chống uống rượu, bia đối với lái xe, người tham gia giao thông; đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông bằng mô tô, xe gắn máy. Xác định nội dung tổ chức Đoàn – Hội tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông là tiêu chí thi đua hàng năm của các cấp bộ Đoàn – Hội; hành vi vi phạm trật tự an toàn giao thông của Đoàn viên, thanh thiếu niên được đưa vào đánh giá phân loại hàng năm. Đoàn – Hội các xã, thị trấn có giải pháp để quản lý, giáo dục đối với TTN vi phạm trật tự an toàn giao thông.
+ Cơ sở Đoàn – Hội các xã, thị trấn tổ chức các cuộc thi tìm hiểu, sân khấu hóa, đa dạng hoá các hình thức tuyên truyền về an toàn giao thông.
+ Tổ chức tọa đàm, hội thảo chuyên đề, trong đó ưu tiên phân tích những nguyên nhân của tai nạn giao thông.

+ Tuyên truyền  trực quan bằng tờ rơi, áp phích, pano, băng rôn, khẩu hiệu, triễn lãm ảnh… tuyên truyền về an toàn giao thông tại trụ sở làm việc của cơ quan, các khu vực tập trung đông dân cư và tại các nhà văn hoá cộng đồng thôn, ấp…
2. Tập trung đẩy mạnh cuộc vận động “Thanh niên bảo đảm trật tự an toàn giao thông ”:
a. Nội dung: Tiếp tục triển khai chỉ thị, nghị quyết của Đảng, nhà nước về công tác đảm bảo trật tự an toàn giao thông đường bộ, đường thủy nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức và ý thức chấp hành pháp luật giao thông của thanh thiêu niên, góp phần trực tiếp vào việc giảm thiểu số vụ tai nạn, số nguời chết và số người bị thương do tai nạn giao thông trong thời quan qua, nhất là đối với thanh thiếu niên.

b. Giải pháp - Hình thức:

- Tổ chức tọa đàm, hội thảo chuyên đề, giao lưu để thanh thiếu niên phản ánh, đề xuất những tiêu chí văn hóa của thanh thiếu niên khi tham gia giao thông.

- Phát động đội ngũ cán bộ Đoàn gương mẫu không uống rượu, bia khi tham gia giao thông; thực hiện tốt các quy định của luật giao thông đường bộ, ứng xử có văn hóa khi tham gia giao thông; tích cực phê phán những trường hợp vi phạm giao thông. 

3. Tập trung thành lập, duy trì và đẩy mạnh hoạt động của các đội TNTN tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông; nhân rộng các mô hình, công trình, phần việc của thanh thiếu niên tham gia bảo đảm trật tự an toàn giao thông:
a. Nội dung: Huy động tinh thần tình nguyện và sức sáng tạo của tuổi trẻ tham gia bảo đảm trật tự an toàn giao thông.

b. Giải pháp - Hình thức:
+ Thành lập các đội, nhóm thanh niên tình nguyện phối hợp, thông tin, hỗ trợ lực lượng chức năng giải quyết các vụ tai nạn giao thông; giúp đỡ người bị tai nạn giao thông bảo đảm an toàn giao thông tại các xã, thị trấn và trong các khu dân cư.

+ Xây dựng mô hình “Cổng trường an toàn giao thông” tại các trường học trong toàn huyện. Trong đó ưu tiên tổ chức các buổi tuyên truyền trực tiếp về các hành vi bị cấm khi tham gia giao thông, về nguyên nhân các vụ tai nạn giao thông và kỹ năng tham gia giao thông an toàn cho học sinh. Tổ chức đội thanh niên tình nguyện hướng dẫn giao thông khu vực cổng trường trong các giờ cao điểm. Tổ chức cho học sinh ký cam kết không vi phạm trật tự an toàn giao thông. Vận động học sinh không điều khiển xe mô tô, xe máy khi chưa đủ tuổi theo quy định.

+  Đảm nhận công trình thanh niên xây dựng các “Đoạn đường thanh niên tự quản an toàn giao thông”, giữ gìn vệ sinh môi trường tuyến đường “ Sáng- xanh – sạch – đẹp”.
+ Xây dựng các chương trình, đề án của Đoàn, Hội tham gia bảo đảm an toàn giao thông. Phối hợp tổ chức các hoạt động giúp thanh niên hoàn thiện các kỹ năng khi tham gia giao thông như: Kỹ năng lái xe khoa học và an toàn; cách lựa chọn và sử dụng mũ bảo hiểm có chất lượng và đúng quy định; cách xử lý các tình huống có nguy cơ xảy ra tai nạn. 
+ Phát động Đoàn viên, Hội viên, Thanh thiếu niên  tổ chức ra quân ngày chủ nhật xanh, làm vệ sinh các tuyến đường tạo vẻ mỹ quan và trong sạch môi trường.

4. Tổ chức tuyên dương các điển hình thanh thiếu niên tham gia bảo đảm an toàn giao thông.

a. Nội dung: Biểu dương, khen thưởng các điển hình thanh thiếu niên và các mô hình tiêu biểu của Đoàn, Hội tham gia tuyên truyền và bảo đảm trật tự an toàn giao thông.
b. Giải pháp - hình thức: Tuyên dương tại các ngày hội thanh niên với văn hóa giao thông, tại các hoạt động lớn của Đoàn, Hội; giới thiệu trên các phương tiện thông tin đại chúng, tổ chức gặp gỡ các điển hình tiêu biểu với lãnh đạo cấp ủy, chính quyền và Ban An toàn giao thông các cấp.

III. Tổ chức thực hiện.

1. Huyện Đoàn.

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền trên các kênh thông tin của Đoàn – Hội, nhân rộng mô hình, điển hình, cách làm hay, hoạt động từ cơ sở trên các kênh thông tin của Đoàn – Hội, chương trình phát thanh thanh niên của huyện, Website Tuoitrebudang.com
- Phối hợp với Ban an toàn giao thông huyện tổ chức đứng chốt giao thông tại các điểm TT Đức Phong, xã Đức Liễu, xã Thống Nhất, xã Bom Bo.
2. Các Cơ sở Đoàn – Hội trực thuộc.

- Triển khai kế hoạch theo điều kiện thực tế tại địa phương. Xây dựng các mô hình, đội hình thanh niên xung kích tham gia đảm bảo trật tự an toàn giao thông tại cơ sở.

- Phối hợp với Công an xã tổ chức tuyên truyền, đứng chốt giao thông 
- Tổ chức tuyên truyền trong ĐVTN – Hội viên đăng ký không vi phạm Luật giao thông. 
- Đề xuất những tiêu chí văn hóa của thanh thiếu niên khi tham gia giao thông.
Trên đây là kế hoạch tuyên tuyền và tổ chức các hoạt động bảo đảm trật tự an toàn giao thông năm 2019. BTV huyện Đoàn đề nghị các cơ sở Đoàn – Hội trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện.

Nơi nhận:




                 TM.BTV HUYỆN ĐOÀN
- TT Tỉnh Đoàn                                                                                BÍ THƯ
- TT huyện ủy






     
- TT Ban ATGT huyện                                                                                    
- TT Huyện Đoàn                                                                                             (đã ký)
- Các cơ sở Đoàn – Hội trực thuộc;

                                    
- Lưu VP Hội                                                                                              
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