    TỈNH ĐOÀN BÌNH PHƯỚC                           ĐOÀN TNCS HỒ CHÍ MINH           

BCH HUYỆN ĐOÀN BÙ ĐĂNG
           ***                                              Bù Đăng, ngày 11 tháng 3 năm 2019
       Số: 7 -KH/HĐTN

KẾ HOẠCH

V/v tổ chức hoạt động tình nguyện bảo vệ môi trường dòng suối 
Đak Oa tại Khu danh lam thắng cảnh Thác Đứng năm 2019 


Thực hiện công văn số 73-CV/TĐTN ngày 8/3/2019 của Ban thường vụ tỉnh Đoàn Bình Phước về việc triển khai đồng loạt “Ngày Chủ nhật xanh” toàn quốc lần thứ nhất năm 2019;

Thực hiện sự chỉ đạo của Huyện ủy, UBND huyện, Ban chỉ đạo các ngày lễ lớn của huyện về việc tăng cường các hoạt động trong ĐVTN huyện nhà trong việc chung tay xây dựng nông thôn mới, góp phần giữ gìn vệ sinh môi trường nhằm thiết thực chào mừng 89 năm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam (3/2/1930- 3/2/2019), mừng xuân kỷ Hợi năm 2019; 

BTV huyện Đoàn xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động  tình nguyện “ Ngày Chủ  nhật xanh”  bảo vệ môi trường dòng suối Đak Oa danh lam thắng cảnh Thác Đứng năm 2019với chủ đề: “Tuổi trẻ Bình Phước tình nguyện vì cộng đồng” nội dung cụ thể như sau: 

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU:
1. Mục đích

- Nhằm phát huy vai trò xung kích, tình nguyện của tuổi trẻ trong việc giữ gìn vệ sinh môi trường Xanh- Sạch- Đẹp. Đồng thời, gìn giữ môi trường tại các khu danh lam thắng cảnh cấp tỉnh, sạch đẹp, tạo cảm tình cho du khách các nơi đến tham quan và góp phần chung tay phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh tại địa phương.

- Thông qua hoạt động tình nguyện, góp phần nâng cao ý thức của ĐVTN chung tay góp sức bảo vệ, giữ gìn môi trường xanh-sạch-đẹp. Tạo ra sức lan tỏa rộng khắp trong mọi tầng lớp nhân dân trên địa bàn về ý thức bảo vệ môi trường, thu hút sự quan tâm của các cấp, các ngành, các đoàn thể và cộng đồng dân cư.
2. Yêu cầu

- Các hoạt động “ Ngày chủ nhật xanh” cần được tổ chức chu đáo, hiệu quả, thiết thực, an toàn và bền vững gắn với nhu cầu của địa phương, đơn vị, thu hút đông đảo ĐVTN tham gia. 

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1. Nội dung cơ bản: 

- Phát quang bụi rậm, dọn dẹp vệ sinh dòng suối, thu gom rác thải toàn bộ tại khu vực danh lam thắng cảnh Thác Đứng của xã Đoàn Kết và Minh Hưng.  

a. Thời gian: Vào lúc 7h30 ngày 17/3/2019 (chủ nhật).
b. Địa điểm: Khu danh lam thắng cảnh Thác Đứng – Thôn 6 xã Đoàn Kết
c. Đối tượng: Cán bộ, đoàn viên, thanh niên trên địa bàn huyện. 

d. Dụng cụ mang theo: Các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc căn cứ vào số lượng phân bổ và đồng thời tính toán mang theo dụng cụ lao động sao cho phù hợp, ít nhất phải được 70% trên số lượng phân bổ. Dụng cụ chủ yếu là rựa, cuốc, cào cỏ, sạc, găng tay cá nhân, chỗi tre, bao đựng rác.
2. Nội dung, địa điểm thực hiện công việc cụ thể:

a. Hoạt động tình nguyện khu vực trên đầu Thác Đứng: Do đ/c Tạ Minh Tuấn, Nguyễn Sỹ Thanh, Nguyễn Thị Mai Trang: Đ/c: Tuấn phụ trách chính
- Công việc cụ thể: Phát quan bụi rậm, quét dọn, thu gom rác thải toàn bộ khu vực hai bên bờ và lòng suối trên đầu Thác Đứng
- Đơn vị đảm nhiệm và số lượng cụ thể bao gồm: Đoàn TT Đức Phong 20 ĐVTN; Đoàn Trường THPT Bù Đăng 50 ĐVTN (bao gồm học sinh).
b. Hoạt động tình nguyện khu dưới chân Thác Đứng: Do đ/c Điểu Khôn, Triệu Trúc Ngân,  Nguyễn Thị Phượng Hồng phụ trách: Đ/c: Khôn phụ trách chính
- Công việc cụ thể: Phát quan bụi rậm, dọn vệ sinh, thu gom rác thải toàn bộ khu vực hai bên bờ và lòng suối dưới chân Thác Đứng

- Đơn vị đảm nhiệm và số lượng cụ thể bao gồm: Đoàn xã Đoàn Kết và Minh Hưng huy động 100% Đoàn viên thanh niên trên địa bàn xã; Đoàn xã Thọ Sơn 6 ĐVTN; Đoàn xã Phước Sơn 6 ĐVTN
3. Đối với BCH Chi Đoàn khối cơ quan HCSN, LLVT huyện: 
- BCH Chi Đoàn Công An huyện 16 ĐVTN; Đoàn cơ sở Quân sự 10 ĐVTN; Các chi Đoàn còn lại 2 ĐVTN/đơn vị. 

- Nội dung công việc, địa điểm thực hiện Ban thường vụ Huyện Đoàn sẽ chia đôi lực lượng để thực hiện các công việc ở hai địa điểm nêu trên.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:

1. Huyện Đoàn:

- Xây dựng kế hoạch triển khai, thực hiện và chỉ đạo, kiểm tra đôn đốc các cơ sở Đoàn và Đoàn và Đoàn trực thuộc tổ chức thực hiện;

- Xây dựng kịch bản, chương trình buổi ra quân;

- Chuẩn bị maket, pano, ap phích, băng rôn tuyên truyền;

- Dự trù kinh phí tổ chức buổi ra quân;

- Báo cáo với Huyện ủy, UBND huyện, BCĐ các ngày lễ lớn của huyện về kết quả thực hiện.
2. BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc:

- Tham mưu Đảng ủy- UBND xã, thị trấn; cấp ủy Đảng – BGH các trường THCS-THPT, THPT các nội dung kế hoạch này. 

- Phân công từng nhóm, tổ mang dụng cụ và thực hiện các nội dung công việc.

- Vận động lực lượng cán bộ, ĐVTN tham gia theo số lượng đã phân bổ.
- Các đơn vị tự trang bị nước uống, thức ăn nhanh, phần ăn trưa của đơn vị mình

3. Đối với Đoàn xã Đoàn Kết và Minh Hưng:

- BCH Huyện Đoàn Bù Đăng giao BCH Đoàn xã Đoàn Kết và Minh Hưng là hai đơn vị thường trực, có trách nhiệm xây dựng kế hoạch phối hợp hàng quý, 6 tháng, 9 tháng và năm để tổ chức các hoạt động tình nguyện, VHVT, TDTT… tại khu vực Danh lam thắng cảnh Thác Đứng năm 2019. Phải đảm bảo ít nhất 4 lần/năm, mỗi lần ít nhất 30 ĐVTN, công việc, hoạt động cụ thể hai đơn vị tự tính toán.
- Tham mưu Đảng ủy- UBND xã cùng cấp về nội dung kế hoạch này; chuẩn bị thêm các dụng cụ lao động như cuốc, cào, bao đựng rác, chỗi, 01máy phát cỏ/đơn vị, xăng, nhớt, hỗ trợ Huyện Đoàn trang trí, bố trí lực lượng giữ xe miễn phí.
- Phối hợp Ban quản lý các thôn đống chân trên địa bàn khu vực Thác Đứng về nội dung kế hoạch, chỉ đạo các Chi Đoàn cùng tham gia thực hiện các đầu mối công việc. 

4. Lưu ý:
- Tất cả các ĐVTN tham gia hoạt động tình nguyện phải mặc áo Thanh niên Việt Nam, tập trung đúng thời gian quy định tại Khu danh lam thắng cảnh Thác Đứng- Thôn 6 xã Đoàn Kết

Trên đây là kế hoạch tổ chức hoạt động “Ngày chủ nhật xanh” năm 2019. Đề nghị BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc nghiêm túc triển khai thực hiện để hoạt động diễn ra thành công tốt đẹp. 

	Nơi nhận:
- Tỉnh Đoàn;


                                    
- TT Huyện ủy;

- UBND huyện;

- BCĐ các ngày lễ lớn huyện;

- BCH các cơ sở Đoàn và Đoàn trực thuộc;

- BCH Đoàn trường các trường THCS – THPT và THPT;

- Lưu VP.


	TM.BTV HUYỆN ĐOÀN

  PHÓ BÍ THƯ 
(đã ký)
                        Điểu Khôn
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