PHÂN CÔNG
 ĐẶT CÂU HỎI ĐỐI THOẠI CẤP HUYỆN
1.Đoàn xã Đồng Nai:
Tình trạng tảo hôn vẫn còn (nhất là trong đồng bào dân tộc). Việc này ảnh hưởng rất lớn đến đời sống thanh niên hiện nay khi lập gia đình? Trong thời gian tới lãnh đạo huyện có giải pháp nào hạn chế tình trạng này?
2. Đoàn xã Đức Liễu:

Liên quan đến chính sách đào tạo nghề, hỗ trợ sau dạy nghề, giải quyết việc làm cho thanh niên đề nghị cơ quan chức năng thông tin thêm về các điểm mới, nội dung mới trong việc hỗ trợ đào tạo nghề, giải quyết việc làm cho thanh niên?

3. Đoàn xã Thống Nhất:
Vấn đề tuyển sinh và hướng nghiệp cho học sinh là một trong những vấn đề được quan tâm. Hiện nay rất nhiều trường đại học, cao đẳng đã về địa phương tư vấn, hướng nghiệp cho học sinh. Tuy nhiên học sinh và phụ huynh rất băn khoăn không biết chọn những ngành nghề nào cho phù hợp. Xin hỏi lãnh đạo huyện có những định hướng gì đối với các trường trên địa bàn huyện?

4. Đoàn xã Minh Hưng
Đối với thanh niên hiện nay việc tiếp cận các nguồn vốn để khởi nghiệp, lập nghiệp chưa nhiều và chưa có nguồn vốn tách biệt riêng cho thanh niên vay để khởi nghiệp, lập nghiệp (Thanh niên chủ yếu vay vốn chung của hộ gia đình). Vậy trong thời gian tới có nguồn vốn vay nào dành riêng cho thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp hay không? 
Lãnh đạo huyện có những giải pháp gì, định hướng như thế nào để tạo điều kiện cho thanh niên trên địa bàn tiếp cận với các nguồn vốn cho thanh niên hiện nay? 

5. Đoàn Trường Lương Thế Vinh:
Trước tình trạng thanh niên chưa đủ tuổi tham gia giao thông, chạy xe lạng lách gây mất an toàn giao thông bức xúc cho người dân. Vậy lãnh đạo huyện có những biện pháp gì để hạn chế tình trạng trên? 

6. Đoàn TT Đức Phong
Bù Đăng là một huyện phát triển kinh tế nông nghiệp, đối với những thanh niên khởi nghiệp, lập nghiệp từ mô hình kinh tế nông nghiệp thì huyện có chính sách gì hỗ trợ thanh niên?

7. Đoàn xã Bình Minh:

Hiện nay việc vận động thanh niên xây dựng các mô hình kinh tế được tổ chức đoàn chú trọng, tuy nhiên sau khi thành lập mô hình thì đoàn viên thanh niên còn gặp khó khăn trong vấn đề bao tiêu từ đầu vào cho đến đầu ra của sản phẩm, đặc biệt là chăn nuôi, trồng trọt. Vậy trong thời gian tới, huyện ta có giải pháp nào để đồng hành với các mô hình kinh tế của thanh niên trong vấn đề trên?
